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1. ALBUM DE DESENHO COM 25 RETRATOS. De 15x22 cm. (formato oblongo). Cerca 100 fólios. S/l. S/d. (Circa 

1790-1830). Encadernação da época em tela (pele diabo) com danos exteriores e marginais. Caderno de desenho executado 

com grande qualidade artística, ilustrado manualmente com 25 esboços (todos a carvão) com bustos masculinos retratados de 

perfil, todos com vestuário da época, provavelmente todos pertencendo a uma família aristocrática ou da alta burguesia do 

início do século xix. Terá servido de estudo para a execução de uma gravura? A proveniência indicia que o álbum terá tido 

eventual origem na ilha da Madeira.  SKETCHBOOK. Oblong 15x22 cm. With 100 folium. (Circa 1790-1830). Binding: 

contemporary fabric. Illustrated with 25 hand drawings (all charcoal) of profiled males, fashioned with contemporary attires. 

Non identified author nor subjects; possibly belonging to an aristocratic or high bourgeoisie family. €200 

2. ALMANACH DÉDIÉ AUX DAMES pour l’An 1826. À Paris chez Le Fuel, Lib edi. Et Delaunay, Palais Royal. Junto com: 

SOUVENIR. À Paris. Chez Le Fuel, Libraire Éditeur. S/d [1826]. In 12.º de 12x7,5 cm. Com 152, [7] pags. Encadernação da 

época (do editor?) com acabamento em tecido de seda estampado com desenhos neoclássicos coloridos. Corte dourado por 

folhas. Ilustrado com estampas finamente abertas em chapa de metal, reproduzindo pinturas mitológicas; e um caderno de 

Souvenir com 12 estampas femininas representando os meses do ano e a restante página em branco destinada a apontamentos. 

  €300 

3. ALMEIDA E SOUSA DE LOBÃO, Manoel de. TRACTADO ENCYCLOPEDICO, PRATICO, CRITICO, SOBRE AS 

EXECUÇÕES, QUE PROCEDEM POR SENTENÇAS E DE TODOS OS INCIDENTES NELLAS, Desde o seu 

ingresso até a ultima e pacifica posse dos Arrematantes, e Adjudicatários dos bens executados, e até a ultima decisão do 

Concurso de Credores, e sua preferencia sobre os dinheiros, productos dos mesmos bens, &c. Por Manoel d'Almeida e Sousa, 

de Lobão. LISBOA: Na Impressão Regia. Anno 1817. Com Licença. In 4º (de 21x14 cm.) com 568 pags. Encadernação da 

época em pele, com ferros a ouro na lombada. Inocêncio V, 351: 'Manuel de Almeida e Sousa de Lobão, natural da vila de 

Vouzela, cabeça do antigo concelho de Alafões [Lafões]. Nasceu em 1745, Universidade de Coimbra onde entrou aos 16 anos. 

Formou se no de 1766 na faculdade de Canones, e preferindo o exercício da advocacia á carreira da magistratura, partiu de 

Coimbra para Lobão, aldeia próxima de Viseu, para aí praticar nas matérias forenses, sob a direcção de Estanislau Lopes, 

jurisconsulto que gozava por aqueles tempos de honrada reputação. Da sua permanência no referido lugar, onde se estabeleceu 

e casou, lhe proveio o apelido de «Lobão» que adoptou, e pelo qual ficou sendo geralmente conhecido. Morreu em 1817, 

contando quase 72 anos de idade'. €150 

4. AVELLAR, Andre do. CHRONOGRAPHIA OV REPORTORIO DOS TEMPOS: O mais Copioso que te agora sayo a 

Lvz. Quarta impressam. Lisboa, Iorge Rodriguez, 1602. In 8.º de 19x14 cm. Com [viii], 373 fólios. Encadernação da época em 

pergaminho flexivel. Ilustrado com numerosas xilogravuras no texto, a primeira encontra-se na folha de rosto, é um globo que 

representa a Europa, a África, a Asia e parte do continente Americano, a mesma aparece repetida no fólio H5. Exemplar com 

anotações coevas marginais, falta de 4 (de 8) fólios iniciais não numerados, contendo parte do índice. Apresenta também leves 

picos de oxidação própria do papel. Trata-se provavelmente da quinta e última edição desta obra que trata principalmente de 

meteorologia, astrologia e geografia. Todas as edições são de grande raridade. Originalmente era uma tradução livre da obra de 

Jerónimo Chaves, Cronografia ou Reportório dos Tempos, escrita em castelhano. As edições portuguesas, mais tardias (Lisboa 

1585, Coimbra 1590 e 1593, e Lisboa 1594) foram significativamente alteradas, dando especial atenção à América (Brasil, 

bem como às possessões espanholas), África, Ásia e nas regiões polares. As xilogravuras incluem um globo que representa o 

Brasil e o Continente Sul Americano, um corte transversal da Terra, cada um dos 12 signos do zodíaco, o sol, a lua e os cinco 

planetas conhecidos. Um capítulo sobre medicina e astrologia contém três cortes anatómicos (um deles de página inteira). Há 

também tabelas e diagramas. Este trabalho é de considerável interesse científico, uma vez que é um dos mais antigos 

almanaques a utilizar e descrever o novo calendário gregoriano, adotado apenas uma década antes da primeira edição desta 

obra (1593). Avellar dá uma explicação completa do sistema de epacts (fases da lua) que é essencial para a compreensão do 

novo calendário. O novo calendário não foi completamente explicado até que Clavius publicou seu monumental tratado em 

1603. Andre Avellar, foi professor de Matemática na Universidade de Coimbra, sendo o mais notável sucessor português de 

Pedro Nunes, e um dos cristãos-novos da universidade que foi perseguido pela Inquisição 1616-1626.  AVELLAR, Andre 

do. Chronographia ou repertorio dos tempos …. Lisbon: Jorge Rodrigues por Estevão Lopez, 1602. 8°, contemporary vellum. 

Woodcut hemisphere on title, repeated on f. H5; numerous woodcut illustrations in text. Copy with minor browning, 

contemporary notes on a few leaves. Missing 4 unn. inital leaves with part of the indice. Fifth (?) and final edition of this work 

dealing mainly with astrology, meteorology and geography; all the editions are of great rarity. Originally a free translation of 

Jeronimo Chaves’ Chronographia o repertorio de los tiempos, the later Portuguese editions (Lisbon 1585, Coimbra 1590 and 

1593, and Lisbon 1594) were significantly altered. Attention is given to America (Brazil as well as the Spanish possessions), 

Africa, Asia and the polar regions. Woodcuts include one of the Earth that shows Brazil and the Southern Continent, a 

cross-section of the Earth, each of the 12 signs of the zodiac, the sun, the moon and the five known planets. A chapter on 

medicine and astrology contains three anatomical cuts (one of them full-page). There are also tables and diagrams. This work 

is of considerable scientific interest, since it is one of the earliest almanacs to use and describe the new Gregorian calendar, 

adopted only a decade before this work’s first appearance (1593). Avellar gives a complete explanation of the system of epacts 

that is essential for understanding the new calendar. The calendar was not completely explained until Clavius published his 

monumental treatise in 1603. Andre do Avellar, professor of mathematics at the University of Coimbra, was the most 

noteworthy Portuguese successor to Pedro Nunes. He was one of the New Christians at the University who was persecuted by 

the Inquisition from 1616 to 1626. j Alden & Landis 602/10: citing the BL copy only, with 372 ll. Inocêncio I, 58-9. Pinto de 

Mattos (1970) p. 47. Palha 450. Barbosa Machado I, 137. Ameal 183. This edition not in JCB, Portuguese and Brazilian 

Books. Not in JFB (1994), HSA or Ticknor Catalogue. No edition of this work in Azevedo-Samodães. NUC: MH (collating [7 

ll.], 373 ll.). Not located in RLIN. OCLC: 560291567 (British Library); 1594 edition is 55803906 (Newberry Library and John 

Carter Brown). Not located in Porbase, which lists the Lisbon, 1594 edition only, at the Biblioteca Nacional de Portugal. J. 

Alden & Landis 602/10: cita a cópia BL apenas com 372 ll. Description mostly extracted from Richard Ramer. €2.000 
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5. BAILLON. (H.) ICONOGRAPHIE DE LA FLORE FRANÇAISE. Par… Professor d’histoire naturelle a la Faculté de 

Médicine de Paris. Octave Doin, Éditeur. [Imp. Zinc. Monrocq]. Paris. S/d. [1885-1894]. 5 volumes. De 19x12 cm. Com 500 

fólios soltos. Encadernações editoriais (dossiers) de suporte e acondicionamento. Exemplar com ex-libris oleográficos sobre as 

folhas de rosto. Obra organizada, segundo o autor, em 5 “centúrias” de acordo e à medida que se efectuou a recolha dos 

espécimens (começando pela região de Paris) e encontrando-se alguns destes duplamente reproduzidos segundo as estações do 

ano (flor e fruto), tratando-se de um trabalho baseado no enciclopedismo do conhecimento. Cada fólio cromolitografado foi 

reproduzido a partir de desenho de plantas recolhidas propositadamente; e os princípios da classificação botânica foram 

apresentados na obra do autor: Histoire des Plantes. Cada planta encontra-se reproduzida como no herbário. No verso do cada 

fólio consta a ficha descritiva com os nomes latinos nas referências das várias classificações conhecidas; o nome vulgar em 

francês; as propriedades da planta; o habitat da planta; a sua frequência na flora de Paris; e as suas aplicações médicas, 

farmacêuticas e em perfumaria. A primeira centúria começa com uma introdução à obra; e no final da última centúria 

encontra-se um índice alfabético remissivo. €600 

6. BANDARRA, Gonçalo Annes. TROVAS DO BANDARRA, Natural da Villa de Trancoso, apuradas, e impressas por ordem 

de um Grande Senhor de Portugal, Offerecidas aos verdadeiros Portugueses devotos do Encuberto. Nova edicção. À qual se 

ajuntão mais algumas nunca até ao presente impressas. Barcelona. M. DCCCIX. [1809]. In 8º (de 17x11 cm) com 83 pags. 

Encadernação da época com lombada em pele. Exemplar com restauros marginais e assinatura de posse sobre a folha de rosto. 

  €150 

7. BARROS, João de. ÁSIA. Dos feitos que os portugueses fizeram no descobrimento e conquista dos mares e terras do Oriente. 

Sexta edição, actualizada na ortografia e anotada por Hernani Cidade. Notas históricas finais por Manuel Múrias. Divisão de 

Publicações e Biblioteca. Agência Geral das Colónias. Lisboa. MCMXLV - MCMXLVI. [1945 e 1946]. 4 volumes. De 26x19 

cm. Com 443, 471, 547 e 651 pags. Encadernações da época com cantos e lombadas em pele, nervos e ferros a ouro nas 

lombadas. Trata-se da mais importante obra sobre o Império Português na Ásia, descrevendo todos os vice-reis, episódios 

históricos, navios, as frotas enviadas para a África e Ásia desde 1412, etc. etc. Apresenta a transcrição diplomática porém 

actualizada na ortografia. €300 

8. BAUTISTA DE CASTRO, João. MAPPA DE PORTUGAL ANTIGO, E MODERNO PELO PADRE JOAÕ BAUTISTA 

DE CASTRO, Beneficiado na Santa Basilica Patriarcal de Lisboa. Nesta segunda edição revisto, e augmentado pelo seu 

mesmo Author: e contém huma exacta descripção Geografica do Reino de Portugal com o que toca à sua Historia Secular, e 

Politica. LISBOA, Na Officina Patriarcal de Francisco Luiz Ameno. M. DCC. LXII.- M. DCC. LXIII. [1762-1763] 3 volumes 

In 8.º de 20,5x14,5 cm. Com [xvi], 466, [i] – [xii], 480 e [iv], 503, 100 pags. Encadernações da época inteiras de pele com 

ferros a ouro e rótulos vermelhos nas lombadas. As últimas 100 pags. do terceiro volume contêm o Roteiro Terrestre de 

Portugal, em que se ensinam por jornadas e sumários não só os caminhos e as distancias que há de Lisboa para as principais 

terras das Províncias deste Reino, mas as derrotas por travessia de umas e outras povoações dele. 2.ª edição, a 1.ª foi publicada 

em 1745. Foi impresso um mapa para acompanhar esta segunda edição. O mesmo encontra presente neste exemplar, o que não 

é costume na maioria dos exemplares. Provavelmente porque o mesmo era vendido à parte, e talvez seja essa a razão porque a 

generalidade dos bibliógrafos não acusa a existência do mapa. Inocêncio III, 300. “ Sahiu de novo este Mappa revisto e 

augmentado pelo auctor, com o titulo seguinte: Mappa de Portugal antigo e moderno. Tomos 1.°, 2.º e 3.º Lisboa, na Offic. de 

Francisco Luis Ameno 1762 1763. 3 vol. 4.º Esta é a edição preferida por mais correcta e augmentada. Os exemplares de 

qualquer d'ellas são hoje mui pouco vulgares, e com tal variedade nos preços que me dispensa de exemplificar cousa alguma 

quanto a esta parte.” €900 

9. BIBLIA SACRA VULGATA EDITIONIS, SIXTI V. & CLEMENTIS VIII. Pontif. Max. Auctoritate recognita, 

VERSICULIS DISTINCTA: UNA CUM SELECTIS ANNOTATIONIBUS Ex optimis quibusquae Catholicis Interpretibus, & 

etiam ex Auctoribus Heterodoxis in His, quae Catholicae veritati non sunt contraria, excerptis: Prolegomenis, Novis Tabulis 

Chronologicis, Historicis et Geographicis illustrata. AUCTORE JO: BAPTISTA DU HAMEL PRESBYTERO, & 

EXPROFESSORE REGIO, necnon Regiae Scient. Academiae Socio. ACCEDUNT LIBELLI DUO AB ERUDITISSIMO 

VIRO Francisco Luca Brugensi exarati: Quorum primus Loca insigniora Romanae Correctionis complectitur; alter vero alias 

Correctionis, quae fieri possent, denotat. EDITIO NOVISSIMA ad ultimam Parisiensem exacta, & summa diligentia a mendis 

omnibus expurgata. [PARS PRIMA+PARS ALTERA]. BASSANI, MDCCLXXIV [1774]. SED PROSTANT VENETIIS 

APUD REMONDINI. Obra em 2 volumes. In Folium (de 30x22 cm.) com xlviii-538 e 616 pags. Encadernações da época 

inteiras de pele de carneira com ferros a ouro na lombada, nos nervos e nos rótulos vermelhos. Corte por folhas carminado. 

Obra ilustrada com 1 gravura em extra-texto (desenhada por Jo. Baptista Tiepolo e gravada por Francisco Bartolozzi) e 

gravuras no texto: O Genesis (Vol. I pag. 1); O Exodo (Vol. I pag. 41); O Rei Salomão (Vol I pag. 285); O Templo de Salomão 

(Vol. I pags. 232 e 233) visto por dentro e por fora no seus vários componentes arquitectónicos; O Profeta Isaías (Vol. II pag. 

6); A Natividade (Vol. II pag. 242); A Pregação no Derserto (Vol II, 276); A Via Dolorosa (Vol. II pag. 291); A Ressurreição 

(Vol. II, pag. 323). Folha de rosto da Pars Prima impressa em duas cores; letras capitais decorativas no início de cada livro 

bíblico; notas de rodapé com comentários latinos e remissões em língua grega e hebraica, em caracteres de minúscula 

dimensão tipográfica. €400 

10. BODONI - DE BERNIS, Cardeal François-Joachim de Pierre. LA RELIGION VENGÉE. POEME EN DIX CHANTS. 

À PARME DANS LE PALAIS ROYAL [Bodoni] MDCCXCV. [1795] In 8.º de 16,5x11 cm. Com [xxviii], 248 pags. 

Encadernação original em papel marmoreado com lombada e cantos em pele. Exemplar com dedicatória de oferta de D. 

Domingos de Sousa Coutinho (1760-1833) ao núncio papal em Lisboa D. Lorenzo Caleppi (1741-1817), datada de Londres 

1808. Primeira edição. Impressão bodoniana estampada sobre magnifico papel de linho calandrado, muito alvo. 
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François-Joachim de Pierre de Bernis (1715-1794), Cardeal, diplomata e poeta francês, oriundo de importantes famílias nobres 

sem fortuna. Foi protegido de Madame Pompadour, que o tornou rico, importante, diplomata e famoso boémio libertino. Como 

embaixador francês em Roma, contribuiu fortemente para a extinção da companhia de Jesus. Mais tarde foi também forte 

opositor à política imposta pela revolução francesa relativa à Igreja. A sua obra poética mais extensa e conhecida é a Religião 

Vingada. Sousa Coutinho e Caleppi são importantes personagens históricas, ambos diplomatas, e foram respetivamente, 

ministro de Portugal em Londres o primeiro e núncio papal em Lisboa, e depois no Rio de Janeiro o segundo. Em 

consequência da invasão napoleónica de 1807, comandada por Junot, deu-se a fuga da corte portuguesa para o Brasil. O núncio 

papal não podendo embarcar na esquadra naval que transportou a família real para o Rio de Janeiro, fugiu para Londres por via 

marítima e dali partiu para o Rio de Janeiro, acompanhado do seu secretário Camilo Rossi. Com a mudança da corte 

portuguesa para o Brasil, o papa nomeia pela primeira vez na história um núncio papal geral para a América (Caleppi), criando 

um precedente que mais tarde vai facilitar o reconhecimento papal da independência do Brasil. D. Domingos de Sousa 

Coutinho, à época ministro de Portugal em Londres, negociou junto da corte inglesa a proteção prestada por parte de uma 

importante escolta naval à corte portuguesa na viagem para o Brasil, por contrapartida da crucial abertura dos portos marítimos 

brasileiros à frota inglesa, dramaticamente pressionada por Napoleão, com o Bloqueio Continental. O ministro português 

aproveitou a passagem do núncio pela capital inglesa, para lhe oferecer este livro que dedicou à sua memória. Aqui 

encontramos um exemplo prático e concreto da influência e importância política de uma impressão Bodoniana, não só pelo 

conteúdo literário da obra, mas também como objeto politico. Brooks 606.  First edition. Bodonian masterpiece of 

contemporary typography printed in linen paper. Binding: finished in contemporary marbled paper with leather spine and 

corners. Copy with ownership of Papal Nuncio in Lisbon D. Caleppi Lorenzo (1741-1817), dated London 1808, as an offer 

from D. Domingos de Sousa Coutinho (1760-1833) François-Joachim de Pierre de Bernis (1715-1794), Cardinal, French poet 

and diplomat, coming from important noble families without fortune. He was a protegé of Madame Pompadour. Later became 

a rich and influential diplomat, living as bohemian libertine. As French ambassador in Rome he contributed to the demise of 

the Company of Jesus. Later it was also strongly opposed to the policy imposed by the French Revolution on the Church. His 

largest (and best known) poetic work is this one. About the ownership: Sousa Coutinho and Caleppi are historically very 

important. Both diplomats, they and were respectively Minister of Portugal in London and the first Papal Nuncio in Lisbon and 

in Rio de Janeiro. As a result of the Napoleonic invasion of 1807, commanded by Junot, he gave up and fled with the 

Portuguese Court to Brazil. However he fled to London by sea and from there went to Rio de Janeiro, accompanied by his 

secretary Camilo Rossi. With the shift of the Portuguese Court to Brazil, the Pope appoints for the first time in history a 

general Papal Nuncio to the Americas (Caleppi), creating a precedent that will later facilitate the papal recognition of the 

independence of Brazil. D. Domingos de Sousa Coutinho, then Minister of Portugal in London, negotiated with the English 

Court for protection of a major naval to escort the Portuguese Court on the trip to Brazil. He gave as compensation the opening 

of Brazilian ports to the English commerce, dramatically closed by Napoleon as a Continental Blockade. The Portuguese 

Minister offered and dedicated this book to Calepi. Here we find a practical and concrete example of the political influence and 

of a Bodoniana copy, not only for its literary contents, but also as political token. Brooks 606. €1.500 

11. BOWYER, Robert. AN ILLUSTRATED RECORD OF IMPORTANT EVENTS IN THE ANNALS OF EUROPE 

DURING THE LAST FOUR YEARS; COMPRISING A SERIES OF VIEWS OF THE PRINCIPAL PLACES, BATTLES, 

ETC. ETC. ETC. CONNECTED WITH THOSE EVENTS. TOGETHER WITH A HISTORY OF THOSE MOMENTOUS 

TRANSACTIONS, COMPILED FROM OFFICIAL OTHER AUTHENTIC DOCUMENTS. LONDON : PRINTED BY T. 

BENSLEY AND SON, FOR R. BOWER, MARLBOROUGH PLACE, PLACE, PALL MALL. 1816. In fólio 48,5x33,5 cm. 

com 76 pags. de texto, 15 fólios não numerados com explicação das gravuras, ilustrado com 22 gravuras na sua maioria 

águas-tintas. Junto com:  BOWYER, Robert. THE CAMPAIGN OF WATERLOO, ILLUSTRATED WITH 

ENGRAIVINGS OF LES QUATRE BRAS, LA BELLE ALLIANCE, HOUGOUMONT, LA HAY SAINTE, AND OTHER 

PRINCIPAL SCENES OF ACTION; INCLUDING A CORRECT MILITARY PLAN, TOGETHER WITH A GRAND VIEW 

OF THE BATTLE ON LARGE SCALE. TO WHICH IS PREFIXED A HISTORY FROM OFFICIAL DOCUMENTS AND 

OTHER AUTHENTIC SOURCES. LONDON: PRINTED BY T. BENSLEY AND SON FOR ROBERT BOWER. 1816. In 

fólio 48,5x33,5 cm. com[ii], 34, 10 pags. Ilustrado com 7 gravuras na sua maioria águas-tintas. Encadernação da época com 

lombada em tela. Exemplar por aparar e por isso apresentando as gravuras com dimensões diferentes. €6.000 

12. BRITO NOBREGA, Cyriaco de. A VISITA DE SUAS MAGESTADES OS REIS DE PORTUGAL AO 

ARCHIPELAGO MADEIRENSE. Narração das festas. Typographia «Esperança». Funchal. 1901. De 22x16 cm. Com 123 

pags. Encadernação da época com lombada em pele. Ilustrado com fotogravuras em extra texto impressas sobre papel couché. 

Exemplar com assinatura de posse sobre a folha de rosto e ex-libris da mesma origem. €200 

13. CARDOSO OSORIO, Benedicto. PRAXIS DE PATRONATU REGIO, ET SAECULARI. OPUS PLANE 

NECESSARIUM JUDICIBUS. Coronae ad similes causas Patronatûs Regii, & Saecularis decidendas. ULYSSIPPONE 

OCCIDENTALI: Typis JOSEPHI ANTONII DA SYLVA, Regalis Academiae Typographi. M. DCC. XXXVI (1736). De 

30x23 cm. Com (xxii)-579-(lix) pags. Encadernação da época inteira de pele. €300 

14. CARTOGRAFIA. SEC. XVII. KEULEN. Johannes van. MAPA DAS COSTAS DE PORTUGAL, BARBÁRIA E 

GUINÉ. [Incluindo Ilhas dos Açores, Madeira, Canárias e Cabo Verde]. Amsterdam. S/d [Circa 1687-1696]. De 51x54 cm 

(mancha gráfica). [Título]: “Paskaart van de Cust van Portugal, BARBARIA, en Genehoa Beginnende van d’Barlenges tot aan 

C. Verde. Met al zyn Diepte en Drooghte dus ver Naaukeurig opgesocht dur ervaren Stuurlieden. ‘T Amsterdam. by Johannes 

van Ceulen Boekverkooper en Graadboogmaaker”. [Tradução]: Mapa da Costa de Portugal, Barbária, e início da Costa da 

Guiné, desde as Ilhas Berlengas até às ilhas de Cabo Verde. Com todas a profundidades até agora encontradas pelos 

navegadores experientes. Em Amesterdão. Por João van Ceulen vendedor e gravador de livros. [Legendas principais]: 
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Hispania, Portugal, Barbaria, Gualata Regio, Arguyn Regio (Arguim), Hoden, Genehoa (Guiné), Gambia,Vlaemse Eylanden 

(Açores), Madeira, Canariche Eylanden, Sout Eylanden (Cabo Verde). Carta náutica em página dupla. Ilustrada com uma 

cartela decorativa (uma excelente água-tinta) contendo o título e com uma imagem do Comércio entre europeus, árabes e 

africanos. Contém uma escala com a correspondência entre milhas holandesas, milhas espanholas e milhas Francesas/Inglesas. 

Os contornos continentais estão coloridos de acordo com as profundidades e os baixios costeiros. O mapa apresenta apenas a 

graduação das Latitudes, omitindo as Longitudes. Exemplar apresenta dobra no fólio (página nº 104 de um atlas).  Map of 

Portugal, Northwest African Coast, and Northern limit of the Guinea Gulf. Double-page engraved maritime chart. Original 

hand colored (with a very fine aquatint). With decorative title cartouche depicting the Trade between European, Arabs and 

Africans, as well as a scale in the bottom with the correspondence amongst Dutch Miles, Spanish Miles, and French/English 

Miles. The continental shores are shaded in different colors according to ocean depths and shoals. €700 

15. CARVALHO, Antonio Joaquim de. OS TOIROS. Poema heroe-cómico. POR... LISBOA: 1825. Na Impressão de João 

Nunes Esteves. In 12º (de 14x9 cm) com 52 pags. Brochado. 2.ª ediçaõ. Inocêncio I, 159. “Presumo que fosse natural de 

Lisboa; porém não o affirmo por falta de noticias certas. Parece que exercera em principio a arte de cabelleireiro, a qual deixou 

depois pela profissão de mestre de dança. Morreu octogenario, quasi cego e pobrissimo em 1817, morador na rua do Crucifixo; 

e que fora sepultado na ermida da Victoria. Não declara porém a sua naturalidade, nem os annos que tinha quando morreu. Os 

Touros: Poema heroi comico. Ibi, na Typ. Nunesiana 1796. 8.o de X 89 pag. - Ibi, na Imp. de João Nunes Esteves 1825. 8.o de 

52 pag. Este poema em quatro cantos, em oitava rima, passa entre os criticos por uma das melhores, se não pela melhor de 

todas as produções do auctor. Alguns chegaram até a duvidar de que fosse obra só dele, e disse se que Belchior Manuel Curvo 

Semedo o polira e retocara antes da impressão'. €120 

16. CASA REAL - FOTOGRAFIA. FAMILIA REAL PORTUGUESA. Circa 1886. De 16,5x23 cm. Montada sobre cartão de 

31x35 cm. Fotografia de grupo com Rei D. Carlos, Rainha D. Maria Pia e Rainha D. Amélia (afastada 4 posições do rei) e 

respectiva comitiva (cerca de 70 pessoas, incluindo 6 crianças; o príncipe e infante encontram-se ausentes por provavelmente 

ter sido esta fotografia tirada antes do nascimento dos mesmos). Grupo em trajes de passeio campestre, atitude informal, alguns 

indivíduos em movimento, grupo sentado á beira de um lago, marcação com bandeirola junto ao lugar do rei, alguns indivíduos 

olham pelos binóculos, atenção do grupo focada para o mesmo lado; possível aproximação de uma regata. €200 

17. CASTEL, Ricardo de. AS PLANTAS, POEMA DE… PROFESSOR DE LITTERATURA NO PRYTANEO FRANCEZ. 

TRADUZIDAS DA II. EDIÇÃO, VERSO A VERSO, DEBAIXO DOS AUSPICIOS E ORDEM DE SUA ALTEZA REAL O 

PRINCIPE REGENTE NOSSO SENHOR, POR MANOEL MARIA DE BARBOSA DU BOCAGE. LISBOA. NA 

TYPOGRAPHIA CHALCOGRAPHICA, TYPOPLASTICA, E LITTERARIA DO ARCO DO CEGO. M. DCCCI. [1801] In 

8.º de 19,5x12,5 cm. Com [iv], 181,[iii] pags. Encadernação da época inteira de pele com rotulo vermelho e ferros a ouro na 

lombada. Ilustrado com 1 frontispício gravado e 4 gravuras no início de cada um dos quatro cantos do poema com jardins e 

cenas bucólicas. 1ª edição impressa na famosa e inovadora impressão do Arco do Cego que em apenas dois anos de existencia 

produziu tantas obras primas da nossa bibliografia cientifica. Obra bilingue - francês e português - com uma nomenclatura 

lineana no final de cada capítulo, em que constam os nomes vernáculos portugueses da flora e da fauna mencionada no poema 

e a ocorrência geográfica das espécies. Esta obra pertencente à bibliografia elmaniana. Inocêncio VI, 49 [Manuel Maria 

Barbosa du Bocage] “As Plantas poema de Ricardo Castel, traduzido, etc. Ibi, na dita Offic. 1801. 4.º de 181 pag. com 

estampas, e o original francez em frente. Reimpresso no Rio de Janeiro, 1811;-e Lisboa, na Imp. Regia 1813. 4.º de 192 pag”. 

Arco do Cego, 16. €800 

18. CONSTANTINO FERNANDES IN MEMORIAM 1878-1920. BIBLIOTECA NACIONAL DE LISBOA. 1925. De 44x38 

cm. Com 129 pags e 38 estampas. Encadernação inteira de pele com ferros a ouro nas pastas. Ilustrado. Exemplar preserva as 

capas de brochura. Este monumental In Memoriam do artista plástico, com tiragem 374/300 exemplares numerados, foi 

editado por um grupo de amigos e composto e impresso em Outubro de 1925 nas Oficinas Gráficas da Biblioteca Nacional de 

Lisboa. Colaboração de Arnaldo Ressano, Braz Buruty, Brito Camacho, Costa Metelo, Cruz Magalhães, Júlio Dantas, 

Reinaldo dos Santos e Trindade Coelho. Homenagem dos artistas: F. Cormon, Veloso Salgado e Alves Cardoso. Contendo 4 

águas-fortes, originais 34 heliogravuras, e 2 fotogravuras. Reproduções fotográficas de Luís de Assunção e V. Guerreiro. Uma 

das fotogravuras apresenta um telescópio que foi construído por Constantino Fernandes. €200 

19. CRAWFORD, Oswald John F. TRAVELS IN PORTUGAL. By John Latouche with illustrations by The Right Hon. T. 

Sotheron Estcourt. London: Ward, Lock, and Tyler, Warwick House. S/d [1875]. De 22x15 cm. Com xii-354 pags. 

Encadernação do editor. Ilustrado com gravuras extra-texto. Exemplar com ex-libris e carimbo oleográfico sobre a página de 

rosto. Contém descrições de Portugal continental. Primeira edição da obra publicada sob o pseudónimo de John Latouche.  

  €150 

20. CULTOS DE DEVOÇÃO E OBSEQUIOS, que se dedicão ao THAUMATURGO PORTUGUEZ Sto. ANTONIO DE 

LISBOA em os dias de sua nova Trezena, OFFERECIDOS A SUA ALTEZA REAL O PRINCIPE REGENTE NOSSO 

SENHOR, pelo Provedor, e mais Irmãos da Mesa da Real Casa, e Igreja de Santo Antonio da Cidade: ordenados por hum 

devoto do mesmo Santo, para se praticarem na sua propria Casa. Novamente reimpressos. Na Imprensa da Rua dos Fanqueiros, 

N.º129 B. LISBOA: 1828. In 12º (de 14x10 cm) com 80 pags. Encadernação da época inteira de pele (marroquin vermelho) 

com finos ferros a ouro rolados nas esquadrias das pastas. Exemplar com lombada danificada. €150 
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21. DALLA-BELLA, João António. MEMORIA SOBRE A CULTURA DAS OLIVEIRAS EM PORTUGAL. TENDO 

SIDO APRESENTADA A’ ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA PELO SEU SOCIO O Dr. JOAÕ ANTONIO 

DALLA-BELLA LENTE DE FIZICA EXPERIMENTAL NA UNIVERSIDADE DE COIMBRA. COIMBRA: Na Real 

Officina Typografica da Universidade. Anno M. DCCLXXXVI. [1786] In 8.º de 19x14 cm. Com xix, 190 pags. Encadernação 

do século xix com lombada em pele. Exemplar com ténue assinatura de posse do Eng. Agrónomo Romão dos Passos na folha 

de rosto. Inocêncio, III, 288. “JOÃO ANTONIO DALLA-BELLA, Doutor e Lente jubilado da Faculdade de Philosophia da 

Universidade de Coimbra, para a qual veiu chamado pelo Marquez de Pombal por occasião da reforma de 1772, ou pouco 

depois. Foi socio da Academia Real das Sciencias de Lisboa, e de outras corporações scientificas.-N. na cidade de Padua, e 

para ella se retirou depois de jubilado.M. pelos annos de 1818 a 1820, em edade mui provecta. E. 293) Noticias historicas e 

practicas ácerca do modo de defender dos raios, etc. Lisboa 1783. 4.º 294) Memorias sobre o modo de aperfeiçoar a 

manufactura do azeite em Portugal, remettidas á Academia Real das Sciencias, etc. Coimbra, na Offic. da Univ. 1784. 4.º 295) 

Memoria sobre a cultura das oliveiras em Portugal. Ibi, na mesma Typ. 1786. 4.º de XIX - 190 pag. Segunda edição, 

accrescentada com um appendice por Sebastião Francisco Mendo Trigoso. Ibi, 1818. 4.º” €500 

22. DEFINIÇÕES E ESTATVTOS DOS CAVALLEIROS & Freires da Ordem de N. S. Iesu Christo, com a historia da 

origem, & principio da della. EM LISBOA: Por Pedro Craesbeeck, impressor del Rey, Anno M.DCXXVIII. [1628]. In fólio 

de 26,5x19 cm. com [viii], 274, [xiv] pags. Encadernação do século xviii inteira de pele com nervos, rótulo vermelho e ferros a 

ouro na lombada. Ilustrado com 2 (de 4) gravuras com as diferentes cruzes da ordem impressas a vermelho. Bela impressão 

seiscentista com a folha de rosto enquadrada por moldura tipográfica e capitulares xilográficas ao longo do texto. Exemplar da 

variante com a pag. 215 bem numerada e a 251 mal numerada (253), com ex-libris coevo na folha de rosto “De Fr. Jozé 

Meis.es[?] gramoxo comprou a Franc. Corte Real da [?] por 500.”, leves manchas de humidade, antigas e marginais. 1.ª edição. 

Samodães 1016. “Livro estimado. Primeira edição. Muito rara.”. Inocêncio II, 132. “Contem, alem do prologo (onde se 

transcrevem as bullas da fundação da Ordem, e da união do seu mestrado á Corôa, etc.) quatro livros ou partes; na 1.ª se tracta 

da fundação e creação da ordem, com o que lhe diz respeito: na 2.ª do provimento das commendas, obrigações dos 

commendadores, etc.: na 3.ª da jurisdicção ecclesiastica, e modo de a exercitar: na 4.ª dos privilegios da ordem; terminando por 

um rol de todas as commendas, e designação do rendimento de cada uma.”. €800 

23. ENCADERNAÇÃO ARMORIADA - SÉC. XIX - RELATORIO DA SOCIEDADE PORTUGUEZA DE 

BENEFICENCIA NO RIO DE JANEIRO Apresentado em assembléa geral no dia 14 de Abril de 1872 pelo Presidente 

Conde de S. Mamede e Parecer da Commissão de Exame de Contas. Typographia do Commercio de Pereira Braga. Rio de 

Janeiro. 1872. In 4.º de 27x20 cm. Com 9 pags + 11 quadros desdobráveis apensos + 12 páginas com nomes dos sócios + 5 

pags com o Parecer da Comissão de Contas. Encadernação da época em percalina com super-libris armoriado D. Luís I 

gravado a ouro em ambas as pastas. €300 

24. ENCADERNAÇÃO ARMORIADA - PUSICH, D. Antónia. BIOGRAFIA DE ANTONIO PUSICH. Contendo 18 

documentos de relevantes serviços prestados a Portugal por este illustre varão. RESUMO DA HISTORIA DA REPUBLICA 

DE RAGUSA e sua antiga litteratura. Por… Lallemant Frères Typ. Lisboa. 1872. In 4.º de 23x16 cm. Com viii-152 pags. 

Encadernação da época armoriada inteira de marroquin azul escuro com ferros a ouro nas esquadrias das pastas e super-libris 

armoriado com a Coroa Real de Portugal. Cortes dourados por folhas e as guardas em papel decorativo acetinado. Ilustrado 

com gravuras extra-texto com os retratos da biografa e do biografado. Exemplar com ex-libris da biblioteca de António 

Capucho. €600 

25. ENCADERNAÇÃO ARTÍSTICA - LE PREUX, E.-F. MONUMENT ÉRIGÉ A LISBONNE A LA GLORIE 

IMMORTELLE DE SA MAJESTÉ DON PEDRO IV ROI DE PORTUGAL, EMPEREUR DU BRÉSIL. RÉSUMÉ 

HISTORIQUE DU CONCOURS INTERNATIONAL OUVERT POUR CE MONUMENT, REPRODUCTION DES 

REMARQUABLES PROJECTS QVI Y FURENT PRÉSENTÉS, ET PORTAIT DE CE SOUVERAIN. D’ après les 

Documents officiels du Gouvernement Portugais. Texte et dessins par E.-F. LE PREUX Architecte. NOTICE 

BIOGRAPHIQUE SUR S. M. I. DON PEDRO IV Par le Baron Édouard de SEPTENVILLE. PARIS CHEZ MONROCQ 

FRERES IMPRIMEURS-ÉDITEURS 1875. In fólio máximo de 54x37 cm. Com 20 fólios. Encadernação da época inteira de 

marroquim vermelho com nervos, ferros a ouro na lombada, pastas e seixas. Com super-libris armoriado com coroa de conde e 

o monograma de M. L. [Mendes Leal] na pasta anterior. Cortes dourados por folhas. Exemplar com dedicatória do autor ao 

ministro plenipotenciário de Portugal em Paris, José da Silva Mendes Leal. Pequeno pico de traça marginal. Não existe 

exemplar na BNP. Obra monumental de tiragem muito reduzida, sobre o concurso público internacional aberto para a 

construção em Lisboa, do monumento dedicado à memória do rei de Portugal e imperador do Brasil D. Pedro IV. O 

monumento situa-se na praça com o nome do mesmo rei e que vulgarmente é designada como o Rossio. Os vinte fólios 

litográficos da obra estão montados em carcelas, são impressos apenas pela frente, enquadrados com motivos arquitetónicos 

decorativos com simbologia e heráldica nobiliárquica portuguesa e europeia: Apresentam; o frontispício, a dedicatória ao rei de 

Portugal D. Luis I, o retrato de D. Pedro IV, notícia biográfica de D. Pedro IV, a história do monumento, uma vista da praça do 

Rossio com o monumento realizado, e quarenta e cinco desenhos de outros projetos preteridos, sendo que se apresentaram a 

concurso cerca de cem. Existe uma obra oficial em dois volumes sobre o concurso deste monumento, um deles apresenta 

fotografias originais de todas as maquetes. MENDES LEAL, José da Silva. (Lisboa, 18 de Outubro de 1820 — Sintra, 22 de 

Agosto de 1886) foi um escritor, jornalista, diplomata e político português. Trabalhou na Biblioteca Nacional de Lisboa, de 

que foi diretor, dedicou-se ao jornalismo, colaborando na Revista Universal e em O Panorama, entre outras. Foi deputado, par 

do Reino e ministro de um dos governos de Costa Cabral, tendo terminado a sua carreira como ministro plenipotenciário de 

Portugal em Madrid e Paris. Foi grão-mestre da Maçonaria. Garraux, 160. €4.000 
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26. ENCADERNAÇÃO ARTÍSTICA - OFFICIUM IN FESTO NATIVITATIS DOMINI ET FESTORUM Infra Octâvam 

occurréntium, usque ad primas Vésperas Epiphaníae Dómini: Juxta Missale, & Breviarium Romanum S. PII V. Pontif. Max. 

Jussu editum, CLEMENTIS VIII. primum, ac denuo URBANI VIII. Auctoritate recognitum. MATRITI. MDCCLXXVIII. 

[1778] Apud Joachim Ibarra, Typographum. Sumpt. Societ. Typograph. & Bibliopol. Regni. In 12.º de 15,8,5 cm. Com 646, 

[ii] pags. Encadernação artística da época inteira de marroquim vermelha magnificamente lavrada com ferros decorativos com 

motivos vegetalistas rodados a ouro nas pastas e lombada, a mesma com rótulo verde. Corte das folhas dourado. Impressão a 

duas cores. Exemplar provavelmente encadernado na própria oficina de Ibarra, o melhor tipógrafo espanhol do século xviii.  

  €700 

27. ENCADERNAÇÃO ARTÍSTICA. Conjunto de 38 Alvarás Régios, Cartas de Lei, Resoluções, Decretos e 

Determinações relativos á criação e funcionamento do Conselho do Almirantado publicados entre os anos de 1795 e 1798. 

Fólio de 28x20 cm. Com 133 fólios numerados manualmente. Encadernação da época inteira de pele com super libris real de 

D. Maria I. cercado com uma coroa de flores com o titulo Conselho do Almirantado. Magnifica encadernação inteira de pele 

com ferros a ouro nas pastas, seixas e lombada, magnificas guardas em papel decorativo marmoreado. O Conselho do 

Almirantado foi criado por decreto de 25 de Abril, e 20 de Agosto de 1795, e confirmado por Carta de Lei de 26 de Outubro de 

1796. €1.500 

28. ESTORIL. ESTAÇÃO MARITIMA, CLIMATERICA THERMAL E SPORTIVA. Typ. «A Editora Limitada». Lisboa. 

1914. De 21x29 cm (formato oblongo). Com 38 fólios inumerados. Encadernação recente inteira em pele de carneira natural 

com ferros a ouro em super-libris com o título da obra. Contém fotogravuras, mapas e planos de arquitectura dos edifícios 

existentes à data e dos edifícios projectados, entre os quais: o antigo Casino do Estoril; as Arcadas; a Estação Marítima; a 

Estação Termal; o Hotel Palácio Estoril; os Jardins e o passeio marítimo; etc. Obra com no âmbito do projecto oficial e 

promoção da indústria de turismo em Portugal. €300 

29. FAC-SIMILE - SANTARÉM (Vicomte de) - ATLAS COMPOSÉ DE MAPPEMONDES, DE PORTULANS ET DE 

CARTES HYDROGRAPHIQUES ET HISTORIQUES DEPUIS LE VI. JUSQU AU XVII SIÈCLE, POUR LA PLUPART 

INÉDITES, DEVANT SERVIR DE PREUVES A L’HISTOIRE DE LA COSMOGRAPHIE ET DE LA CARTOGRAPHIE 

PENDANT LE MOYAN AGE ET CELLE DES PROGÈS DE LA GÉOGRAPHIE, APRÉS LES DÉCOVERTS MARITIMES 

ET TERRESTRES DU XV SIÈCLE, EFFECTUEÉS PAR LES PORTUGAIS, LES ESPAGNOIS, ET PAR D’AUTRES 

PEUPLES. RECUILLIES ET GRAVÉES SOUS LA DIRECTION DU Visconte DE SANTAREM. PLUBLIÉ SOUS LES 

AUSPICES DU GOUVERNEMENT PORTUGAIS. PARIS, IMPRIMÉ PAR E. THUNOT ET C. MDCCCXLIX. [1849] In 

fólio de 74x56 cm. [ii], 7, [vi], 2, 4,[i] e [xxx] cartas geográficas. [aliás FAC-SIMILÉE DES CARTES DÉFINITIVES] Lisboa 

1989. Encadernação do editor em percalina com ferros a ouro na pasta anterior. Ilustrado com 30 mapas, alguns coloridos. 

Tiragem de 1500/645 exemplares. Junto com: SANTARÉM. (Viscomte de) RECHERCHES SUR LA PRIORITÉ DE LA 

DÉCOUVERTE DE PAYS DELA DU CAP BOJADOR ET ESSAI SUR L’HISTOIRE DE LA COSMOGRAPHIE DE LA 

CARTOGRAPHIE PENDANT LE MOYAN-AGE. EDITION FAC-SIMILÉE, ORGANISEÉ ET AVEC UNE PRÉFACE 

PAR MARTIM DE ALBUQUERQUE. Lisboa 1989. In 4.º de 20x14 cm. com 527+3 vols. com 518, 592 e 646 pags. 

Encadernação do editor em 1 vol. inteira de percalina. Tiragem de 1500/645 exemplares. €500 

30. FARIA E SOUSA, Manuel de. EVROPA PORTUGUESA. [SEGUNDA EDICION CORRETA, ILVSTRADA, Y 

AÑADIDA EN tantos lugares, y com tales ventajas, que és labor nueva.] POR SU AUTOR MANUEL DE FARIA, Y SOUSA 

Cavallero de la Orden de Christo, y de la Casa Real DEDICALA ANTONIO CRAESBEECK DE MELLO AL 

SERENISSIMO PRINCIPE DON PEDRO REGENTE, Y GOBERNADOR DE PORTUGAL, &c. Año 1678. Lisboa En la 

Officina de Antonio Craesbeeck de Mello Impressor de sua Alteza. Año. 1675[aliás 1658] -1680. 3 volumes com: Tomo I: 

1678 com [7]-491-[1] pags. Tomo II: 1679 com [8]-624 pags. Tomo III:1680 com [14]-442 pags. Encadernações da época 

inteiras de pele (excepto o tomo I com encadernação do início do século XX com lombada e cantos em pele ao gosto da 

época). Ilustrado no Tomo I com folha de rosto em portada decorativa com as figuras de S. Miguel Arcanjo e de Palas Ateneia. 

Datas (no pé de imprensa dos respectivos frontispícios): do 1º volume 1675 [i.e. 1678]; do 2º volume 1679; do 3º volume 

1680. Exemplar com picos de traça e vestígios de humidade sem afectarem o texto. Os 2º e 3º volumes com ex-libris armoriado 

de D. Jozé da Silva Pessanha; e rasgo à cabeça das mesmas folhas de rosto com restauro marginal no canto superior direito. 

Faltam nos volumes II e III as gravuras extra-texto com os retratos dos reis de Portugal, (correspondentes a respectivamente 

16+6 gravuras) que muito raramente se encontram nos exemplares talvez por serem de muito fraca qualidade gráfica. Segunda 

edição, sendo que os tomos II e III são publicados na mesma pela primeira vez. O tomo I embora da segunda edição, é da 

variante impressa com frontispício gravado, em vez do título igual aos outros dois tomos. Inocêncio V, 415 e XIX, 354. €900 

31. FARIA E SOUSA, Manuel de. HISTORIA DEL REYNO DE PORTUGAL DIVIDIDA EN CINCO PARTES, QUE 

CONTIENEN EN COMPENDIO. Sus Poblaciones, las Entradas de las Naciones Setentrionales en el Reyno, su Descripcion, 

antigua e moderna, las vidas y las hazañas de sus Reyes com sus Retratos, sus Conquistas, sus Dignidades, sus famílias 

ilustres, com los títulos que sus Reyes les dieron, y otras cosas curiosas del dicho Reyno. POR MANUEL DE FARIA Y 

SOUSA. NUEVA EDICION. Enriquezida com las Vidas de los quatro últimos Reyes, y com las cosas notables que 

acontecieron en el mundo durante el reynado da cada Rey, hasta el año de M. DCC. XXX. EN BRUSSELAS, EN CASA DE 

FRANCISCO FOPPENS. M. DCC. XXX. [1730]. In fólio de 30x23 cm. com xiv-456-xlix-[xiv] pags. Encadernação da época 

inteira de pele. Folha de rosto a duas cores e texto impresso a duas colunas. Ilustrado com frontispício gravado alegórico, 

brasão com armas reais de Portugal encimado por dragão alado e 25 gravuras abertas a talhe doce intercaladas em extra-texto 

(página inteira) com retratos de corpo inteiro de todos os reis de Portugal (24 até à época de D. João V + 1 do Conde D. 

Henrique), várias vinhetas alegóricas à cabeça dos capítulos; vinhetas decorativas de separação; e letras capitais decorativas. 
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Contem uma tabela com nomes e principais dados biográficos dos reis de Portugal; quadro com tabela da disposição dos 

representantes na assembleia das Cortes do reino; lista dos nobres e dos nomes da nobreza. 2ª edição em formato In folio (a 1.ª 

publicou-se em 1677) mais completa, pois contem a historia dos reis de Portugal e respectivos retratos até D. João V. 

Curiosamente publicou-se simultaneamente outra edição em Antuérpia em Casa de Verdunsen que julgamos ser exactamente 

igual a está de Bruxelas. Inocencio V, 415. 'Epitome de las Historias portuguesas. Tomos I e II. Madrid, por Francisco 

Martinez 1628. 4.o - Novamente, Lisboa, por Francisco Villela 1663. 4.º 2 tomos. - Outra vez, ibi, pelo mesmo 1674. 4.º 2 

tomos com XXII-302, e XVI-440 pag. - Novamente; Bruxellas, por Francisco Fopens 1677. Fol. com os retratos dos reis de 

Portugal. - E ultimamente, accrescentado até o reinado de D. João V, em Anvers, 1730. Fol. com os retratos. - É a mesma obra 

que o auctor refundiu e ampliou com o titulo de Europa portuguesa, como se diz abaixo: Palau 1990, III, 186. €1.200 

32. FERREIRA GORDO, Joaquim José. FONTES PROXIMAS DA COMPILAÇAÕ FILIPPINA, OU INDICE DAS 

ORDENAÇÕES, E EXTRAVAGANTES, DE QUE PROXIMAMENTE SE DERIVOU O CODIGO FILIPPINO: 

PUBLICADAS DE ORDEM DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA. Por… Correspondente do Numero da 

mesma Academia, e Collegial do Real Collegio das Ordens Militares da Universidade de Coimbra. LISBOA: NA OFFICINA 

DA ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS. Anno M. DCC. XCII. [1792]. In 4º (de 21x15 cm. Com 123, (iv) pags. Brochado 

com capas originais em papel colorido da época. INOCÊNCIO IV, 103: '(1715) Fontes próximas da compilação Filippina, ou 

indice das Ordenações do Codigo Manuelino, e das extravagantes, de que proximamente se derivou. Publicada de ordem da 

Academia R. das Sciencias. Lisboa, Typ. da mesma Academia 1792. 4.º de 123 pag._ Segunda edição, corregida e ampliada 

por seu auctor. Ibi, na mesma Typ. 1829. 4.º. JOAQUIM JOSÉ FERREIRA GORDO, do Conselho de Sua Magestade, 

Formado em Canones pela Universidade de Coimbra, Monsenhor da Sancta Egreja Patriarchal de Lisboa, Bibliothecario-mór 

da Bibliotheca Publica da mesma cidade, Socio da Academia Real das Sciencias, etc._ N. na villa d'Alhandra em 1758, e m. 

em Lisboa em 1838._ Monsenhor Ferreira Gordo, cujo nome tem sido e será ainda frequentemente citado n'este Diccionario, 

foi grande amador de livros, e dava-se ao estudo da bibliographia, tanto portugueza como estrangeira. A sua livraria, menos 

considerável pelo numero dos volumes (pois comprehendia pouco mais de tres mil, em que se incluiam opusculos e folhetos), 

que pela escolha d'elles, abundava em obras raras de classicos latinos, portuguezes e hespanhoes, alem do mais notável que se 

havia publicado na lingua franceza até o seu tempo. Despendeu com a compra d'estes livros mais de 3:500$000 réis, sem 

contar os muitos presentes que recebêra, e que teve o cuidado de accusar no Catalogo, que por sua mão escreveu de todos. Este 

Catalogo existe ainda hoje em um dos gabinetes de manuscriptos da Academia Real das Sciencias'. €200 

33. FOLQUE. (Filipe) CARTA TOPOGRAFICA DE PORTUGAL. [CARTA CHOROGRAFICA DE PORTUGAL. Redigida 

e gravado no Instituto Geographico, sob a direcção do Conselheiro Filipe Folque]. Levantada, construída e gravada pela 

Direcção Geral dos Trabalhos Geodésicos e Topographicos. Publicada em 1858-1904. Escala métrica 1:100:000. [Lisboa] 

Reimpressa em 1944. In fólio máximo. De 65x48 cm. Com 37 fólios duplos. Encadernação da época com lombada e cantos em 

pele, executada pelo mestre encadernador Frederico d'Almeida. Trata-se da reimpressão de 1944, contém Mapas compostos 

por Título, Sinais convencionais, e Quadro marginal de junção das folhas. €500 

34. FOTOGRAFIA – BRASIL. 10 DIAPOSITIVOS [CIRCA 1890]. Conjunto de 10 chapas de vidro. De 10x7,5 cm (imagens 

de 7x8 cm: em 9 chapas p/b; e 1 chapa colorida). Acondicionadas dentro de caixa de chapas fotográficas da época [com 

instrucções da revelação do produto 'Special Rapid' do fabricante: The Imperial Dry Plate, Co. Ltd. Cricklewood, London, 

New York]. 10 slides de vidro com molduras em papel e legendas escrita (Série 150; numeradas de Nº1 a Nº10). Com todas as 

legendas manuscritas pela mesma mão em francês, com os títulos e os locais das tomadas das vistas: Brasil: 5 chapas: [n.º 2] 

Uma barca-ferry deixando o porto (do Rio de Janeiro?); [n.º 7] Pirâmide de topiária no Passeio Público do Rio de Janeiro; [n.º 

8] Fonte de bronze na praça central do Rio de Janeiro; [n.º 9] Cais marítimo do Mercado abastecedor [com público] do Rio; e 

[n.º 6] Estátua do General Ozório. China: 1 chapa: [n.º 5] Junco de um mandarim. Atenas: 3 chapas: [n.º 1] Rua Kernés; [n.º 

3] Vista geral do exterior do Museu Arqueológico; [n.º 4] Vista da colunata do Museu Arqueológico. Local não identificado: 

1 chapa colorida: [n.º 10] “Parc du Chateau de la Mère”. Possivelmente Alemanha ou Austria.  Set of 10 glass plates. 

Format 10x7, 5 cm (7x8 inch photograms: containing 9 b/w plates and 1 coloured plate). Packed inside costumized 

contemporary box [with instructions of photo processing for the product 'Special Rapid' Manufacturer: The Imperial Dry Plate, 

Cricklewood Co. Ltd., London, New York]. 10 glass slides. Contemporary paper frames and captions written on labels (Series 

150, numbered from # 1 to # 10). With all captions handwritten in French by the same hand, with the titles and locations of the 

views taken in: Brazil: 5 plates: [n. #2] A barge-ferry leaving the port (in Rio de Janeiro?) [N. #7] Pyramid topiary in the 

Public Promenade of Rio de Janeiro; [n. #8] Bronze fountain in the central square of Rio de Janeiro; [n. #9] Maritime wharf 

and Grossery Market [with the public] in Rio de Janeiro, and [n.# 6] Statue of General Ozório. China: 1 plate: [n. # 5] 

Mandarin ship. Athens: 3 plates: [n. # 1] Kernés Street; [n. # 3] General view of the exterior of the Archaeological Museum; 

[n. # 4] View of the colonnade of the Archaeological Museum. Unidentified location: 1 colored plate: [n. # 10] 'Parc du 

Chateau de la Mère.' Possibly in Germany or Austria. €3.000 

35. FREIRE, Francisco José. MEMORIAS DAS PRINCIPAES PROVIDENCIAS QUE SE DERAÕ NO TERRAMOTO, 

que padeceo a Corte de Lisboa no anno de 1755, ORDENADAS, E OFFERECIDAS A’ MAGESTADE FIDELÍSSIMA DE 

ELREY D. JOSEPH I. NOSSO SENHOR. POR AMADOR PATRÍCIO DE LISBOA. M. DCC. LVIII. (1758) In fólio de 

33x23 cm. Com [xxx], 355 pags. Encadernação da época inteira de pele com nervos e rótulo vermelho na lombada, que 

apresenta pequena falha de pele. Obra impressa sobre magnifico papel de linho em que se utilizaram belos caracteres redondos, 

vinhetas, e florões decorativos. A proximidade da data do terramoto, o facto de não apresentar local de edição nem impressão e 

ainda o grande tamanho do prelo utilizado levam-nos a pensar que terá sido impresso em França, tendo utilizando-se caracteres 

da Academia Real da Historia. Inocêncio I, 53. “AMADOR PATRICIO DE LISBOA. Sob este pseudonymo se publicou: 

Memorias das principaes providencias que se deram no terremoto que padeceu a Corte de Lisboa no anno de 1755. Ordenadas 
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e offerecidas á Magestade Fidelissima d’Elrei D. Joseph I. Sem logar, nem nome do impressor 1758. fol. de XXX-355 pag. - A 

similhança dos typos e vinhetas d’este livro com os da Vida do Infante D. Henrique que no mesmo anno se imprimiu em 

Lisboa na Off. de Francisco Luiz Ameno, me levam a crer que d’esta Officina sahiram tambem as Memorias. Não faltou quem 

em tempo attribuisse ao primeiro Marquez de Pombal a composição e coordenação d’esta obra mas tem prevalecido, e com 

melhor fundamento, a opinião que a atribue ao P. Francisco José Freire (Candido Lusitano.) V. a Bibl. Hist. de Portugal e seus 

Dominios, pag. 326 da segunda edição. É estimado este livro, e de valor historico pelas muitas particularidades que encerra, 

sendo o que de mais amplo se publicou relativo áquelle infausto e lamentavel acontecimento e ás suas consequencias: a parte 

narrativa é feita em phrase limpa e estylo corrente, e os numerosos documentos que a acompanham e lhe servem de 

confirmação realçam o merito da obra, dando-lhe um caracter authentico e official. Seu preço no mercado regula de 600 a 960 

réis, e ás vezes 1:200. (V. Francisco José Freire.) P. FRANCISCO JOSÉ FREIRE, mais conhecido pelo nome poetico de 

Candido Lusitano, que adoptou na Arcadia, da qual foi um dos primeiros e mais conspicuos membros. Foi natural de Lisboa, e 

n. a 3 de Janeiro (outros dizem de Septembro) de 1719, sendo filho de Joaquim Freire Bellas e de Joanna Maria Joaquina 

Corsini. Depois de concluir os estudos de humanidades, que cursou parte nas aulas do collegio de Sancto Antão, da Companhia 

de Jesus, e parte na casa de S. Caetano, dos clerigos Theatinos, esteve durante alguns annos como familiar, ou gentil-homem 

em casa do cardeal patriarcha de Lisboa, D. Thomás dAlmeida. Movido de superior impulso, ou por ventura de algumas causas 

hoje ignoradas, resolveu-se a deixar o serviço daquelle prelado, e foi vestir a roupeta dos Congregados de S. Filippe Nery na 

casa do Espirito Sancto de Lisboa. Elle mesmo diz em uma sua obra inedita, que entrára na Congregação em 1751, o que 

accusa inexactidão da parte de Barbosa, e de outros que têem indicado o anno de 1752 como o da entrada. Achando-se na villa 

de Mafra foi atacado de paralysia, molestia de que faleceu a 5 de Julho de 1773, sendo enterrado no claustro do convento da 

mesma villa, a esse tempo occupado pelos conegos regentes de Sancto Agostinho. Muito devem, no meu entender, as letras 

portuguezas a este laborioso e erudito escriptor, que no seu tempo prestou valiosissimos serviços, trabalhando fervorosa e 

incansavelmente para reformar o estylo vicioso, e o mau gosto, que dominavam até então, e de que elle proprio se não mostrára 

exemplo, nos escriptos que primeiro publicou. A sua conversão litteraria foi devida ao Verdadeiro Methodo de Verney, cuja 

leitura lhe fez conhecer o quanto andava arredado do bom caminho. «É verdade (diz um critico respeitavel) que elle, com 

outros mestres do seu tempo, estava com toda a sinceridade do seu coração convencido de que a escrupulosa observancia das 

regras classicas, que então se tractava de resuscitar, era por si só bastante para formar poetas, oradores, e escriptores de 

consumma do gosto em todos os ramos das bellas lettras, e que nas regras havia um condão capaz de supprir o proprio 

ingenho. Hoje para qualquer principiante é doutrina corrente, que as regras não criam o genio mas ao mesmo tempo bom é não 

esquecer, que com ellas se lhe pódem corrigir os erros, e embargar o passo a seus extravios.» Respeitemos pois agradecidos a 

memoria do illustre philologo, que tantas e tão diversas composições nos deixou, todas dictadas pelo nobre pensamento de ser 

util á sua patria, promovendo nella os bons estudos, e a educação litteraria da mocidade.” €1.500 

36. FREITAS, Fr. Serafim de. DE IVSTO IMPERIO LVSITANORVM ASIATICO. Auctore Fr. Seraphino Freitas Lusitano 

in Pinciana Academia vespertina in Sacris Canonibus Cathedra antecessore ê Merce narijs mínimo. Ad Philippum IIII. 

potentissimum Hispaniarum, & Indiarum Monarcham. Cum Priuilegijs Castellae, & Lusitania. Vallisoleti: [Valladolid] Ex 

Officina Hieronymi Morillo, Alma Vniuersittis Typographi. Anno M. DC. XXV. [1625] In 8.º de 19,5x14,5 cm. Com [viii], 

190, [xxviii] fólios. Encadernação da época em pergaminho flexível. Rosto impresso a negro e vermelho, apresentado o brasão 

de Filipe IV de Espanha, III de Portugal. Exemplar com ex-libris oleográfico de Viera Pinto no segundo fólio (dedicatória), 

ex-libris de Thomas Norton manuscrito em 1843 e ex-libris oleográfico da Livraria Pereira da Silva, ambos no verso da pasta 

anterior da encadernação ou seja diretamente no interior do pergaminho. Obra jurídica sobre o direito jurisdicional e comercial 

dos reis de Portugal sobre os mares do Oriente e da América. Escrita no período da governação filipina, por um grande jurista 

português. Fr. Serafim de Freitas refuta uma obra anonima publicada na Holanda em 1608, «Mare Liberum», da autoria do 

famoso jurista holandês Hugo Grocio. A obra de Grocio foi escrita inicialmente para tentar legitimar juridicamente, um famoso 

acto de pirataria efetuado em 1603, por corsários holandeses ao serviço da companhia das Índias Orientais. Os holandeses que 

à época estavam em guerra com o rei de Espanha e Portugal, assaltaram e aprisionaram a famosa nau portuguesa Santa 

Catarina, no estreito de Singapura. Quando esta se dirigia de Macau para Malaca, vetustamente carregada com mercadorias 

exóticas. Esta nau comandada por Sebastião Serrão, apresentava 1500 toneladas de porte e transportava setecentos tripulantes e 

passageiros. A famosa e cobiçada carga da nau Santa Catarina foi vendida em leilão na Holanda, atingindo somas astronómicas 

para a época, 13 tolendas de ouro de valor liquido. Contudo parte dos associados da companhia Índias Orientais considerou 

ilegítima esta ação corsária holandesa, demarcou-se da situação, vendeu as suas proprias ações da companhia e recusou-se a 

receber os dividendos de (200%). Toda esta polémica iniciou uma grande discussão europeia em torno dos direitos adquiridos 

pelos portugueses com os descobrimentos, as várias bulas papais concedidas a favor do «Mare Clausum» e sobre tudo sobre a 

livre circulação de mercadorias e capitais no Mundo, influenciando assim de forma capital o «Direito das Gentes», a economia 

global no mundo de então. A própria companhia das Índias Orientais encomendou a Grocio, um parecer jurídico sobre o 

«Direito de Presa» e a liberdade dos holandeses navegarem nos mares reclamados pelos portugueses. O parecer foi escrito 

1605, mas ficou inédito até 1868. Deste extraiu-se para impressão em 1608, apenas o capitulo XII, que trata sobre a liberdade 

dos mares «Mare Liberum». Em 1635 John Selden publica a obra Mare Clausum Seu De Dominio Maris, defendendo os 

interesses ingleses, quando os seus monarcas quiseram proibir os pescadores holandeses de utilizar a suas águas para pescar. 

Assim a polémica ganhou nova importância. O enquadramento histórico e político da época do domínio filipino, não era de 

todo favorável à posição portuguesa como potência comercial e marítima. Verificava-se um acentuado declínio político e 

comercial, devido fundamentalmente ao facto dos interesses políticos e militares de Portugal e Espanha serem frequentemente 

antagónicos. Portugal estava umbilicalmente ligado à coroa Espanhola pelo rei, não podendo por isso utilizar a velha aliança 

inglesa como instrumento político fundamental para proteger o seu império comercial da cobiça holandesa, francesa e até 

inglesa. Os três monarcas do período filipino foram quase sempre condicionados por intermináveis revoluções internas e 

guerras nos Países Baixos. Levando isto à lamentável proibição dos navios de comerciantes holandeses, se poderem abastecer 

em portos ibéricos, fazendo com que estes fossem comprar os produtos exóticos na sua origem. Mas sobre tudo foram 
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marcados pela desastrosa derrota da invencível armada, que debilitou tragicamente o poderio naval português. Serafim de 

Freitas compreendeu a relevância universal da questão, trabalhou nela de forma erudita, solida, árdua e metódica, para 

justificar os seus argumentos, ao contrário do seu oponente que escreveu a obra num contexto jurídico-filosófico totalmente 

diferente. Freitas, à época residente em Valladolid, teve sobre tudo o grande mérito patriótico de conseguir publicar a sua obra 

num ambiente histórico-politico muito complexo. Inicialmente Filipe II não queria reconhecer a questão, proibindo 

inclusivamente a sua discussão e incluindo a obra de Grocio no índex de livros proibidos pela inquisição. Mesmo depois da 

morte do rei, os próprios governadores portugueses dificultaram a publicação da obra, com medo de perderem influencia junto 

da coorte espanhola. Mais tarde com o novo rei os ventos políticos mudaram e finalmente a obra saiu a luz publica. Em 1961 

publicou-se em Lisboa, a tradução portuguesa da obra da autoria de Miguel Pinto de Meneses, acompanhada do texto latino, 

com a uma magnifica introdução do Prof. Dr. Marcello Caetano, da qual retiramos a maioria dos elementos para elaborar esta 

ficha bibliográfica. Existe também uma reimpressão de 1983, feita no âmbito da XVII Exposição Europeia de Arte, Ciência e 

Cultura. Os Descobrimentos Portugueses e a Europa do Renascimento.  Binding: contemporary flexible parchment. 

Frontispiece printed in black and red with the coat of arms of Philip IV of Spain (Philip III of Portugal). Copy with ex-libris of 

Viera Pinto in the second folio (dedication). Ex-libris of Thomas Norton manuscript in 1843; and ex-libris (stamped) 

Bookstore Pereira da Silva; both directly at the reverse of parchment. Work on the legal and commercial law of the kings of 

Portugal overseas (on the East and America). Written during the Philippine government by a great Portuguese lawyer: Fr. 

Seraphim de Freitas. He refutes a work published anonymously in Holland in 1608, 'Mare Liberum', by the famous Dutch jurist 

Hugo Grotius. The work of Grotius was written initially to try to legitimize the piracy made famous in 1603 by Dutch 

privateers at the service of the East India Company. At the time the Dutch were at war with the king of Spain and Portugal. 

They assaulted and imprisoned the famous Portuguese ship Santa Catarina, in the Strait of Singapore. In its voyage to Macau it 

was loaded with exotic goods. This ship commanded by Sebastian Serrao, had 1500 tons of cargo and carrying 700 passengers 

and crew. The famous and coveted cargo ship Santa Catarina was sold at auction in the Netherlands, reaching astronomical 

sums: 13 tolendas of gold net value. However part of the East India Company associates considered illegitimate this Dutch 

action, and sold their own shares of the company, refusing to receive the dividend (200%). This whole controversy started a 

great discussion around the European vested with the Portuguese discoveries, the various Papal laws granted in favor of the 

'Mare clausum' and above all on the free movement of goods and capital in the world, thus influencing the global economy 

then. The East India Company commissioned Grocius’ legal opinion on the 'Right of Prey' and freedom of the Dutch, while 

sailing the seas claimed by the Portuguese. The opinion was written in 1605 but remained unpublished until 1868. The twelfth 

chapter was extracted for printing in 1608 which deals with the freedom of the seas 'Mare Liberum'. In 1635 John Selden 

publishes the work defending British interests when they wanted to ban the Dutch fishermen to use their waters for fishing. 

Thus the controversy has gained new importance. The historical and political environment of the time was not at all favorable 

to the Portuguese position as a maritime and trading power. It turned into a sharp political and commercial decline, mainly due 

to the fact that political and military interests of Portugal and Spain were often antagonistic. Portugal was inextricably linked to 

the Spanish crown by the king, and therefore could not use his old English Convenant as a key policy to protect its commercial 

empire of the greed of Dutch, French and even English. The three Spanish monarchs of the time were almost always 

conditioned by endless internal revolutions and wars in the Netherlands. Seraphim de Freitas understood the universal 

relevance of the issue, it worked so erudite, solid, methodical and hard to justify their arguments, unlike his opponent who 

wrote the work within a legal-philosophical understanding totally different. Initially King Philip II would not acknowledge the 

issue, even forbidding the discussion and including the work of Grocio on the Index of forbidden books by the Inquisition. 

Spanish lawyers themselves were generally in favor of the free navigation of the seas. Even after the death of the king. The 

Portuguese governors themselves avoided the publication of the work for fear of losing influence at the Spanish Court. Later 

the new political winds changed and the work finally published. Later it was republished a Portuguese translation of the work 

by Miguel Pinto de Menezes in 1961, in Lisbon, accompanied by the Latin text, with a superb introduction by Prof. Marcello 

Caetano, from which we took the majority of the elements to produce this commentary. There is also a reprint in 1983, 

published by The XVIIth European Exhibition of Art, Science and Culture. €9.000 

37. GRAVURA - AUTÓGRAFO. MARIA CRISTINA DE HABSBURGO Y LORENA. Rainha de Espanha. B[artolomé]. 

Maura Grº. 1889. De 27x18 cm. Retrato aberto e gravado a talhe–doce. Exemplar com pequenos danos marginais recuperáveis 

com origem em antiga afixação em moldura, apresenta assinatura original a tinta pela mão da monarca espanhola. €120 

38. GRAVURA - SÉC. XIX - PLANTA - LISBON (LISBOA). [Engraving]. Lisbon from Quinta da Torrinha Val de Pereiro. 

Drawn by W. B. Clarke Archt. Engraved & Printed by J. Henshall. Published under the Superintendence of the Society for the 

Diffusion of Useful Knowledge. Published by Baldwin and Cradock, 47, Paternoster Row. [London]. 1833. De 34x41 cm. 1 

fólio. Impresso a talhe-doce. Moldura em madeira com passepartout. Ilustrado com mapa cartográfico com escala e graduação 

da escala em Braças = ¼ de Légua Portuguesa; em Yards=1/2 Mile; e em Metros. Legendas em língua inglesa e tradução dos 

topónimos em língua portuguesa (canto superior esquerdo). Legendas com o significado das marcações do editor a vermelho 

no mapa: “Walls erected by Dom Fernando 1375”; e “Lines formed in 1833”. Contém panorama da cidade de Lisboa; com a 

vista a partir do actual local onde se situa a Praça do Marquês de Pombal, permitindo observar em primeiro plano à direita a 

Rua de S. José e à esquerda a Rua do Salitre; encontrando-se em segundo plano respectivamente o castelo de São Jorge e o 

Bairro Alto. Ao centro do mapa (bem como ao centro do panorama retratado) encontra-se delineado a cor verde o Passeio 

Público. No canto superior direito um pequeno mapa da região de Lisboa a norte (desde Sacavém até ao Guincho) e a sul do 

Tejo com o título “The Environs of Lisbon”, contendo escala em milhas náuticas. Relevante gravura acompanhada de mapa 

com levantamento efectuado nos últimos meses de 1833, após a guerra civil entre D. Pedro e D. Miguel, que nos fornece um 

aspecto 'fotográfico' do panorama de Lisboa.  English engraving of Lisbon seen from the inland in 1833, together with a 

detailed plan of the city showing the strongholds built in the Middle Ages and those built in the previous year's War of 

Succession. €500 
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39. HARRISON, W. H. JENNING’S LANDSCAPE ANNUAL, OR TOURIST IN PORTUGAL, FOR 1839. OPORTO, 

BATALHA, &c. BY W. H. HARRISON, AUTHOR OF “TALES OF A PHYSICIAN,” &C. &C. ILLUSTRATED FROM 

PAINTINGS BY JAMES HOLLAND. [PRINTED BY MAURICE, CLARK, AND CO.] LONDON: ROBERT JENNINGS. 

NEW YORK. D. APPLETON. [1839]. In 8.º de 20x13 cm. com xi-290-(ii) pags. Encadernação recente inteira de pele com 

nervos e ferros a ouro na lombada e pastas, cortes dourados por folhas, executada pelo mestre Frederico de Almeida. Ilustrado 

com 17 gravuras magnificamente coloridas manualmente. Obra em forma de guia para viagem de um estrangeiro em Portugal, 

que começa na cidade do Porto e segue por Coimbra, Pombal, Leiria e Batalha. A obra inicia com um capitulo sobre os reis 

portugueses, desde D. Afonso Henriques a D. Maria I. Apresenta um capitulo sobre a história do marques de Pombal e que 

descreve também o terramoto de 1755.  Illustrated with 17 hand colored plates. €2.000 

40. HUGHES, (T. M.) THE OCEAN FLOWER; A Poem. Preceded by an historical and descriptive account of the Island of 

Madeira, a summary of The Discoveries and Chivalrous History of Portugal and an essay on Portuguese litterature. By… 

author of “Revelations of Spain”. London: Longman, Brown, Green, and Longmans. 1845. In 8º (de 18x12 cm) com 309, 32 

pags. Encadernação do editor, cansada, em percalina estampada a seco e a ouro com motivos decorativos. Obra precedida de 

uma recolha literária de poemas de vários autores portugueses, neo-clássicos e românticos, em excertos sobre o tema do 

oceano; Filinto, Bocage, Tolentino, Castilho e outros. O poema (com várias métricas diferentes em cada canto) celebra a Ilha 

da Madeira, a sua história, a sua natureza geológica, a sua vegetação, e toda a mitologia da sua descoberta. €300 

41. JACOU, Francisco de Paula. DICCIONARIO CLASSICO [PORTUGUEZ] HISTORICO – GEOGRAFICO - 

MYTHOLOGICO PARA USO GERAL, E PARTICULARMENTE PARA SEMINARIOS, COLLEGIOS, AULAS, &c, &c, 

&c. QUE CONTEM:…….. OBRA ORIGINAL, PUBLICADA ULTIMAMENTE EM INGLATERRA, ONDE GOZA UMA 

ESTIMAÇÃO UNIVERSAL, PELA SUA RECONHECIDA UTILIDADE. TRADUZIDA EM PORTUGUEZ POR 

FRANCISCO DE PAULA JACOU. LISBOA: NA OFFICINA DE JOAQUIM RODRIGUES D’ANDRADE. 1816. In folio 

(de 29x21 cm) com 558 páginas inumeradas. Encadernação da época inteira de pele com ferros a ouro na lombada. Impressão 

do texto a duas colunas. Primeira e única edição desta obra de referência na onomástica e na geografia clássica. Inocêncio III, 

24: 'FRANCISCO DE PAULA JAKU, de quem não ha sido possivel descubrir a naturalidade, e mais circumstancias que lhe 

dizem respeito. Diccionario classico Historico - Geopraphico - Mythologico, que contém tudo o que é essencial para a 

intelligencia dos auctores classicos; os nomes e resumo historico de todos os heroes e homens celebres da antiguidade os 

nomes de todas as cidades do mundo conhecido; a explicação de todos os termos da mythologia, nomes dos deuses, 

semi-deuses e heroes fabulosos, etc. Traduzido do inglez. Lisboa, 1816. fol. É livro ainda ás vezes procurado, e cuja edição se 

acha exhausta desde alguns annos'. €300 

42. JARDIM, A. F. MADEIRA. THE PEARL OF THE ATLANTIC. Printing Office of the Annuario Commercial. Lisboa. 

1914. De 18x26 cm (formato oblongo) com 104 pags inumeradas. Encadernação artística inteira de pele com ferros a seco nas 

esquadrias das pastas. Profusamente ilustrado e com cartelas decorativas estilo Arte Nova desenhadas por Cândido da Silva e 

gravadas por Pires Martinho. Obra impressa a duas cores sobre papel couché fino. Contém texto de recolha histórica e 

descritiva da Ilha da Madeira para propósitos de divulgação cultural e turística. €300 

43. JESUS, Frei Rafael de. CASTRIOTO LUSITANO PARTE I. ENTREPRESA, E RESTAVRAÇAÕ de Pernambuco & 

das Capitanias Confinantes. VARIOS, E BELLICOS SVC,ESSOS ENTRE PORTUGUESES E BELGAS. 
ACONTECIDOS PELLO DISCURSO DE VINTE E QUATRO ANNOS, E tirados de noticias, relações, & memorias certas. 

COMPOSTOS EM FORMA DE HISTORIA pello Muyto Reverendo Padre Pregador Géral Fr. Raphael de Iesus Natural da 

muyto Nobre, & sempre Leal Villa de Guimarães. RELIGIOSO DA ORDEM DO PRINCIPE DOS PATRIARCHAS S. 

BENTO PROFESSO NA SUA REFORMADA CONGREGAC,AM DE Portugal, & nella D. Abbade do Insigne Mosteyro de 

S. Bento de Lisboa este presente anno de 1679. OFFERECIDOS A IOAÕ FERNANDES VIEIRA CASTRIOTO LVSITANO 

E POR ELLE DEDICADOS AO SERENISSIMO PRINCIPE D. PEDRO DA LUSITANA MONARCHIA. LISBOA. Na 

impresaõ de António Craesbeeck de Mello Impressor de Sua Alteza Anno. 1679. In fólio de 32x25 cm. Com (xviii)-701-(47) 

pags. Encadernação da época inteira de pele com ferros a ouro. Ilustrada com um magnifico frontispício gravado em chapa de 

cobre, tendo ao centro em oval, o retrato de João Fernandes Vieira ladeado de várias figuras simbólicas e do seu brasão. 

Exemplar um pouco aparado à cabeça e com pico de traça marginal junto ao pé entre as páginas 403 e 502 sem afectar o texto. 

Obra raríssima especialmente quando apresenta o frontispício gravado e muito importante para a história do Brasil. JOÃO 

FERNANDES VIEIRA nasceu em 1602 na Ilha da Madeira (no Funchal ou numa das freguesias do seu concelho) e morreu em 

Olinda (Brasil) em 1681. Viajou para o Brasil com 11 anos de idade e começou a sua carreira militar em 1630. Apesar de 

durante a ocupação holandesa ter sido feito pelos mesmos capitão (ritmeester) de uma companhia de cavalaria e membro da 

assembleia legislativa que o Conde de Nassau convocou em 1640 a guerra generalizada levou-o à prisão. Em 1642 começaram 

as conversações para a sublevação e em 1645 tomou armas com os restantes moradores de quatro capitanias e aclamaram a 

liberdade. Durante a ocupação holandesa subsidiou exércitos próprios e da coroa, sem ser compensado monetariamente na 

totalidade. A sua heroica acção militar no Brasil, estendeu-se a Angola onde chegou com 2 navios e duzentos homens em 

socorro da cidade de Luanda. A defesa da religião católica levou o Papa Inocêncio X a conferir-lhe o título de «Restaurador da 

Religião Católica no Brasil». Vieira era dono de 3 engenhos de açúcar e de 1500 escravos, adquiriu uma grande fortuna e 

muitas benesses régias. Na sua descendência contam-se filhos ilegítimos de “uma mulher que tinha raça do gentio da Guiné”. 

No frontispício da obra de Rafael de Jesus – gravada por Clemente Billingue - figura o retrato do herói e o seu brasão com as 

armas de Dornelas cortadas de Moniz que era o selo que utilizava. Samodães, 1632. Bibliotheca Brasiliensis (Maggs Bros.), 

158. Inocêncio VII, 48 “R. RAPHAEL DE JESUS, Monge Benedictino, Procurador geral e D. Abbade em varios mosteiros da 

sua congregação, e Chronista mór do reino por alvará de 11 de Novembro de 1681. Foi natural de Guimarães, e m. no 

convento de S. Bento de Lisboa a 23 de Dezembro de 1693, contando 79 annos de edade e 64 de religioso. A procura que para 
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o Brasil tiveram os exemplares d'este livro (apezar dos seus defeitos, de que logo falarei) os fez subir de preço passando de 800 

ou 960 réis, porque se vendiam em tempos antigos, a valer quantias triplicadas e como se tornassem difficeis de achar no 

mercado, isto animou o livreiro J. P. Aillaud, estabelecido em París, a emprehender por sua conta uma nova edição. Em vista 

da sua nitidez e merito typographico) não fizeram baixar o preço dos da edição antiga, que continuam a ser procurados, e 

vendidos pelas quantias a que tinham uitimamente subido”. Borba de Moraes, 427. “The Castrioto Lusitano is a laudatory work 

to Fernandes Vieira, whose portrait appears in the center of the engraved frontispiece. The nickname Castrioto which Raphael 

de Jesus gives to Vieira alludes to Jorge Castrioto, King of Epirus or Albania, whose deeds were celebrated by Mario Balercio 

Scutarino. Translated in to several languages, it was still a popular book in Portugal at the time. The book was published at the 

author’s expense (with a subsidy from Vieira?), and “in its impression requiring considerable expense,” the author asks for a 

ten year privilege which he obtained on January 25, 1680 (cf. Documentos para a História da Typographia Portugueza) The 

autor never visited Brazil. He wrote his panegyric to Fernandes Vieira in Portugal, and based it principally on a manuscript, the 

Historia da Guerra de Pernanbuco e feitos memoraveis do Mestre de Campo João Fernandes Vieira… by Diogo Lopes 

Santiago. This was published only in 1875-1880. Raphael de Jesus also consulted contemporary books, such as the Valeroso 

Lucideno by Manoel Calado, the Epanaforas by Francisco Manoel Mello, and others. Despite the fact that it is not a primary 

source book, it is very much sought after and has become rare.”  Bound in full contemporary calf rubbed, gilt to spine and 

title. Partly tightly cut and marginal dent of wormholes to the bottom margin of pags 403-502. Engraved copperplate 

frontispiece, with the portrait of João Fernandes Vieira the hero of war against the Dutch during their occupation of northern 

Brazil. JOÃO FERNANDES VIEIRA was born in 1602 in Madeira Island (in Funchal or in one of its parishes) and died in 

Olinda (Brazil) in 1681. He traveled to Brazil at the age of 11, and began his military career in 1630. Despite having been 

promoted by the Dutch Captain (Ritmeester) in a company of cavalry and member of the legislative assembly that the Count of 

Nassau constituted in 1640, the turmoil of war led him to prison. In 1642 talks began among the insurgents and in 1645 he 

joined on arms with residents of four Capitanias that acclaimed freedom from the Dutch invaders. Its military action had a 

great span and spread to Angola, where he arrived with two ships and two hundred men to rescue the city of Luanda. The 

defense of the Catholic faith led Pope Innocencio X to give him the title of 'Protector of the Catholic Religion in Brazil'. Vieira 

was the owner of three plantations of sugar accounting 1500 slaves. In his heirs were included illegitimate children of 'a 

woman who had bred the natives of Guinea'. On the frontispiece of this monumental work - written by Rafael de Jesus and 

with a portrait of the hero by Clement Billing - and his coat-of-arms of Dornelas and Moniz families, as it was the seal he used 

to stamp. €5.000 

44. KOEBEL. (W. H.) MADEIRA: OLD AND NEW. By… Illustrated with photographs Miss Mildred Cossart. Francis 

Griffiths. London. 1909. De 22x15 cm. Com 216 pags. Ilustrado com fotogravuras extra-texto de grande qualidade gráfica 

apresentado imagens de actividades económicas; actividades culturais; festividades; e panoramas. €300 

45. LEMOS. (Maximiano) ENCYCLOPEDIA PORTUGUEZA ILLUSTRADA. Diccionario Universal. Publicado sob a 

direcção de… 29:883 artigos e 943 figuras. Lemos & Cª, Sucessor. Porto. S/d [1900-1909]. In fólio. 11 volumes de 32x24 cm. 

Com cerca de 900 páginas por volume. Encadernações da época com lombadas em pele. Ilustrado no texto. Obra finamente 

impressa sobre papel bíblia. €300 

46. LINNÉ, Carl von. [Linnaeus, Carolus / LINEU, Carlos. GENERA PLANTARUM]. CAROLI a LINNÉ ORD. STELLAE 

POLARIS EQUITIS GENERA PLANTARUM EORUMQUE CHARACTERES NATURALES SECUNDUM NUMERUM, 

FIGURAM, SITUM ET PROPORTIONEM OMNIUM FRUCTIFICATIONIS PARTIUM. JUXTA THUNBERGII 

EMENDATIONES DIGESTA. EDITIO OCTAVA. PRAECEDENTE LONGE AUCTIOR CURANTE THADDAEO 

HAENKE SOCIETATIS SCIENTARUM PRAGENSIS SODALI. VINDOBONAE. EX OFFICINA WAPPLERIANA. 1791. 

Obra em 2 volumes. In 4º (de 20x12 cm) com [xxiv], 811 pags. Encadernações da época inteiras de pele com ferros a ouro por 

casas fechadas. Corte das folhas carminado. Exemplar com 2 ex-libris oleográficos sobre a folha de rosto, sendo um deles 

armoriado, Casa de Lafões. Obra impressa em Viena de Áustria contendo a classificação dos géneros botânicos baseada nas 

características morfológicas das plantas estudadas por Lineu. Para Lineu os géneros correspondem aos nomes das selecções 

principais que conhecemos nas plantas, nas suas características naturais, essenciais e artificiais. Carolus Linnaeus, em 

português Carlos Lineu, nome sueco após nobilitação Carl von Linné (n. Råshult, Småland, 1707, m. Uppsala, 1778) foi um 

botânico, zoólogo e médico, criador da nomenclatura binomial e da classificação científica, sendo assim considerado o 'pai da 

taxonomia moderna'. Lineu um dos fundadores da Academia Real das Ciências da Suécia e o botânico mais reconhecido da sua 

época sendo, no entanto, também conhecido pelos seus dotes literários. €600 

47. LINNÉ, Carl von. [Linnaeus, Carolus / LINEU, Carlos. SPECIES PLANTARUM] CAROLI LINNAEI EQUITIS AUR. 

STELLA POLARI, Archiatri Regii, Med. & Botan. Profess. Upsal. Acad. Paris. Upsal. Holmens. Petropol. Imperial. Bernens. 

Londin. Anglic. Edenburg. Monspel. Tolos. Florent. Soc. SPECIES PLANTARUM, EXHIBENTES PLANTAS RITE 

COGNITAS AD GENERA RELATAS, cum Differentiis Specificis, Nominibus Trivialibus, Synonymis Selectis, Locis 

Natalibus, Secundum SYSTEMA SEXUALE DIGESTAS. Editio Tertia. VINDOBONAE. Typis JOANNIS THOMAE de 

TRATTNER, CAES. REG. AULAE. TYPOGRAPHI ET BIBLIOP. M. DCCLXIV. [1764]. Obra em 2 tomos divididos em 4 

volumes. In 4º (de 20x12 cm) com (xiv), 1682, (lxiv), (i) pags. Encadernações da época inteiras de pele com ferros a ouro na 

lombada. Exemplar apresenta: pastas com cantos cansados; coifas com pequenas falhas, e 2 ex-libris oleográficos sobre as 

folhas de rosto, sendo um deles armoriado Casa de Lafões. Obra impressa em Viena de Áustria contendo a classificação das 

espécies botânicas baseada nas características sexuais das plantas estudadas por Lineu. Para Lineu as espécies correspondem 

aos nomes triviais das plantas que conhecemos e que diferenciamos, sendo depois várias espécies agregadas em géneros (que 

são as selecções principais e mais gerais). Contém nas últimas 64 páginas inumeradas um índice remissivo da classificação por 

géneros de plantas; um índice remissivo de sinónimos; e ainda um índice de nomes vernáculos latinos, ou triviais na tradição 
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romana (nomina trivialia), que são a base etimológica de muitos vocábulos portugueses. Carolus Linnaeus, em português 

Carlos Lineu, nome sueco após nobilitação Carl von Linné (n. Råshult, Småland, 1707, m. Uppsala, 1778) foi um botânico, 

zoólogo e médico, criador da nomenclatura binomial e da classificação científica, sendo assim considerado o 'pai da taxonomia 

moderna'. Lineu um dos fundadores da Academia Real das Ciências da Suécia e o botânico mais reconhecido da sua época 

sendo, no entanto, também conhecido pelos seus dotes literários. €600 

48. LINNÉ, Carl von. [Linnaeus, Carolus / LINEU, Carlos. TERMINI BOTANICI]. CARLI a LINNÉ, M. D. EQUITIS 

AURATI DE STELLA POLARI, ARCHIATRI REGIS SUECIAE ACDD. SIENT. FERE OMNIUM MEMBRI, FUNDI 

HAMMARBY DOMINI, REL. TERMINI BOTANICI CLASSIUM METHODI SEXUALIS GENERUMQUE PLANTARUM 

CHARACTERES COMPENDIOSI. RECUDI CUM INTERPRETATIONE GERMANICA. DEFINITIONUM 

TERMINORUM CURAVIT PAULUS DIETERICUS GISEKE M. D. PHYS. PROF. IN GYMNASIO HAMB. ET 

BIBLIOTHECAR. SECUNDUS, INSTITUTI REGII HISTORIARUM GOETTING. ET SOCIET. ELECTOR. LIPS. 

SODALIS. EDITIONI HUIC ALTERI ACCESSERUNT FRAGMENTA ORDINUM NATURALIUM LINNAEI, NOMINA 

GERMANICA PLANERI GENERUM, GALLICA ET ANGLICA TERMINORUM, ET INDICES. HAMBURGI. 

SUMPTIBUS B. CHR. HEROLDI VIDUAE. EXCUDIT CAR. WILH. MEYN. MDCCLXXXVII. [1787]. In 4º (de 20x12 

cm) com [xx], 396 pags. Encadernação da época inteira de pele com ferros a ouro por casas fechadas. Ilustrado com 2 quadros 

desdobráveis com a “chave” do sistema classificatório de Lineu em latim e em alemão: Clavis systematis sexualis” e 

“Schlüssel des Sexual Systems. Exemplar com 2 ex-libris oleográficos sobre a folha de rosto, sendo um deles armoriado da 

Casa de Lafões. Obra em Latim com prefácio em língua alemã; e 2 índices dos géneros de plantas, em Latim e Alemão. Obra 

impressa em Hamburgo contendo a classificação botânica baseada nas características sexuais das plantas e com os resumos 

fundamentais para a compreensão da taxonomia criada por Lineu. Carolus Linnaeus, em português Carlos Lineu, nome sueco 

após nobilitação Carl von Linné (n. Råshult, Småland, 1707, m. Uppsala, 1778) foi um botânico, zoólogo e médico, criador da 

nomenclatura binomial e da classificação científica, sendo assim considerado o 'pai da taxonomia moderna'. Lineu um dos 

fundadores da Academia Real das Ciências da Suécia e o botânico mais reconhecido da sua época sendo, no entanto, também 

conhecido pelos seus dotes literários. €400 

49. LIVRO (O) AZUL OU CORRESPONDENCIA RELATIVA AOS NEGOCIOS DE PORTUGAL. APRESENTADA EM 

AMBAS AS CAMARAS INGLEZAS. TRADUZIDO DO INGLEZ. Tipographia de Borges. Lisboa. 1847. In fólio (de 30x20 

cm) com 368 pags. Encadernação da época com lombada em pele. Corte das folhas marmoreado. Edição in-fólio; tendo sido 

publicada pela mesma Tipografia de Borges 'Nova edição correcta' in 4º no mesmo ano. O Ministério Britânico apresentou à 

Câmara dos Comuns na sessão de 9 de Junho de 1847 os documentos acerca da “questão portuguesa”; que são um conjunto de 

informações, interceptadas pelos Serviços de Inteligência ingleses em Portugal, transcritos neste denominado “Livro Azul”. À 

'questão portuguesa' chamamos em Portugal Insurreição ou Revolução da Patuleia. Os governos de Costa Cabral (1842-1846) 

reprimiram a Carta Constitucional de 1826 que conservava nas mãos da Rainha o poder moderador e o executivo. Só em 1847 

a situação interna se normaliza após a intervenção da Espanha, da França e da Inglaterra e a celebração da Convenção de 

Gramido. Este Livro Azul é uma importante fonte, com 336 documentos para a história deste período, começando em 8 de 

Outubro de 1846; encontrando-se ainda vários anexos com os tratados entre Portugal e a Grã-Bertanha, começando pelo 

tratado assinado em Londres em 1373. Relativamente à Questão Portuguesa: em Janeiro de 1847 teve origem em sucessivas 

suspensões das garantias constitucionais. O general Póvoas é nomeado comandante dos Patuleias, e das duas Beiras, aliando-se 

a Sá da Bandeira. A esquadra Cartista, comandada por Soares Franco, bloqueia o Porto. Em Fevereiro há a remodelação 

governamental. Os comerciantes de Lisboa aplaudem a chegada do ministro Tojal à Fazenda. O exército da Patuleia 

comandado pelo Conde de Melo ataca Estremoz. Em Abril Sá da Bandeira desembarca no Algarve e inicia a sua marcha para 

Lisboa. Chega a Setúbal e junta-se às tropas do Conde de Melo e às guerrilhas do sul. Há tumultos em Lisboa, onde estacionam 

tropas inglesas e espanholas. Sá da Bandeira detém-se em Setúbal. Perde 500 homens no combate do Alto do Viso. Há uma 

nova remodelação governamental. Novos tumultos dos Patuleias em Lisboa. Em Maio, Sá da Bandeira, depois do combate do 

Alto do Viso, aceita o armistício. A esquadra britânica bloqueia o Douro impedindo a saída da esquadra do Conde das Antas 

em socorro do Exército do Sul. Em Junho o exército espanhol ocupa o Porto. Sá da Bandeira aceita submeter-se. Assina-se a 

Convenção de Gramido (em Gondomar) em 29 de Junho de 1847 com o objectivo de pôr fim à insurreição da Patuleia. A 

convenção foi assinada entre os comandantes das forças militares espanholas e britânicas, que tinham entrado em Portugal ao 

abrigo da quádrupla aliança, dezassete dias depois destes documentos serem apreciados pela Câmara dos Comuns inglesa. 

Traduzidos em português por Eduardo de Faria, fidalgo da Casa Real e Cavaleiro. Inocêncio II, 220. €300 

50. LOPES, Fernão. e Gomez Eannes de Azurara. CHRONICA DEL REY D. IOAM I. DE BOA MEMORIA, E DOS 

REYS DE PORTVGAL O DECIMO. PRIMEIRA PARTE. EM QVE SE CONTEM A DEFENSAM do Reyno atè ser elito 

Rey. [SEGUNDA PARTE em que se continuam as guerras com Castella, desde o principio de seu Reynado atè as pazes.E 

TERCEIRA PARTE em que se contem a tomada de Ceita [sic]... / composta por Gomez Eannes daAzurara Chronista mór 

destes Reynos, & impressa na linguagem antiga.] COMPOSTA POR FERNAM LOPEZ Anno de 1644. EM LISBOA. A custa 

de Antonio Aluarez Impressor DelRey N. S. 3 volumes ou partes In fólio de 27x18 cm. Com [iv], 412, [viii] – [viii], 466, [ix] e 

[xii], 307, [vii] pags. Encadernação do século xviii inteira de pele com nervos, rótulo vermelho e ferros a ouro na lombada. 

Exemplar de trabalho com alguns restauros grosseiros e falta de dois fólios de licenças e nota do editor. Impressão a duas 

colunas com capitulares xilográficas e uma gravura alegórica [igual] nas folhas de rosto das três partes da obra. Inocêncio II, 

283. “C) Chronica d'Elrei D. João I de boa memoria, e dos reis de Portugal o decimo. Parte I em que se contem a defensão do 

reino até ser eleito rei. Lisboa, por Antonio Alvares 1644. fol. Costumam estas duas partes andar enquadernadas em um só 

volume com a terceira, do que é auctor Gomes Eannes de Azurara, e contem a tomada de Ceuta. Os exemplares são raros, 

havendo os comtudo nas principaes bibliothecas de Lisboa. O seu preço no mercado, variavel sempre como em todos os livros 

d'esta ordem, regula entre 6:000 e 12:000 réis. Eu tenho um, assás defeituoso, que pertencia ao Visconde d'Almeida Garrett, 

em cujo espolio o comprei por 4:500 reis.” €1.200 
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51. LYALL, Alfred. RAMBLES IN MADEIRA, AND IN PORTUGAL, IN THE EARLY PART OF M. DCCC.XXVI 

[1826]. With appendix details, illustrative of the health, climate, produce, and civil history of the Island. [Printed by R. Gilbert, 

St. John’s Square] London: printed for C. & J. Rivington, 1827. De 19x12 cm. Com xvi-380 pags. Encadernação da época com 

lombada em percalina. Ilustrado com um mapa desdobrável da Madeira expressamente desenhado e litografado para esta obra 

por W. R. Gardener. Obra Rambles in Madeira, literalmente “Passeios na Madeira…” foi dedicada a George Stoddart, Esq, 

Director da Comissão de Socorros Públicos dos Países Estrangeiros na Ilha da Madeira. Contém a descrição da Madeira nas 

primeiras 170 páginas: as impressões da terra; os costumes; a igreja do Monte; o Tratado com o Brasil; as Quintas; os hábitos 

dos residentes ingleses; os almoços e os bailes durante as tardes; a beleza das portuguesas e os costumes para com elas; 

Câmara de Lobos; o Cabo Girão; Santa Cruz; Machico; Sto. António da Serra; Camacha; o Curral; o vale do Porto da Cruz; os 

cemitérios dos estrangeiros; as excursões pela montanha; o afloramento fóssil do Caniçal; o Convento de Sta. Clara; o Pico 

Ruivo; as flores da Madeira; o alojamento, refeições, vinhos e preços para os estrangeiros; a vida e cultura da sociedade 

portuguesa da Madeira e seus costumes, propriedades, educação, literatura, os camponeses, os pobres, o clero, etc. €800 

52. MANUSCRITO - CASA REAL. TOMBO HISTÓRICO-GENEALÓGICO PORTUGUÊS DO SÉCULO XVI. In fólio 

de 41x28 cm. com 272 fólios numerados. Encadernação do século XVIII inteira de pele com restauros. Manuscrito 

genealógico provavelmente inédito, escrito a duas cores (preto e vermelho) com caligrafia de duas mãos, assinado na folha de 

rosto por Manuel Pereira da Silva. Algumas folhas com leves manchas marginais antigas de água e palavras do texto 

restauradas devido à ação da qualidade da tinta ferrogálica utilizada. A obra inicia com a história da Casa Real portuguesa, 

desde o Conde D. Henrique até D. João III. Depois descreve as genealogias das mais importantes famílias portuguesas da 

época: Eças, Vasconcelos, Noronhas, Casa de Bragança, Castros, Meneses, Coutinhos, Almeidas, Cunhas, Cunhas de 

Pombeiro, Limas, Sousas, Silvas, Silveiras, Mirandas, Mendonças, Sás, Henriques, Henriques da Ilha da Madeira, Câmara de 

Lobos, Castelo Branco, Pereiras, Nogueiras, Britos, Lobos, Soares, Soares de Albergaria, Malafaias, Monizes, Freires, 

Mascarenhas, Almadas, Manuéis, Linhagem de Álvaro Pais, Meios, Camelos, Pessanhas, Falcões, Sequeiras, Lemos, Soares, 

Pais, Minas, Barretos, Galvões, Azevedos, Cabrais, Mouras, Abreus, Sampaios, Figueiredos, Carvalhães, Góis, Corte Reais, 

Atouguias e Correas, Brandões, Carneiros, Costas, Saldanhas e Panóias. €5.000 

53. MANUSCRITO ÁRABE. MUHAMMAD. ALCORÃO. S/l. [Norte de África? ]S/d. [circa final do século XVIII]. In 8º (de 

16x11 cm) com cerca 600 pags. Encadernação inteira de pele ao estilo islâmico (com dobra dianteira) e super-libris em ambas 

as pastas com elementos de decoração vegetalista. Texto manuscrito a negro e dourado (com pontuações a vermelho) dentro de 

tarja com filete dourado. Apresenta frontispício e folha de rosto iluminadas com cercaduras vegetalistas dentro de carcelas 

douradas. Manuscrito com bela e diminuta caligrafia arábica. Exemplar com pena de pavão em lembrete/marcador. €1.500 

54. MANUSCRITO ILUMINADO - LIVRO RELIGIOSO TAILANDÊS. [Phra Malai] [        ] [                ]. In Fólio 

de 68x15x10 cm. Com 49 fólio duplos + 1 fólio simples, desdobráveis em forma de acordeão. Tailândia. Circa final do século 

XVIII, início do século XIX. Texto a duas colunas, cada uma com cinco linhas, em frente e verso de cada fólio duplo. Pastas 

finais encadernação cartonada com acabamento da época dourado, com falhas. Ilustrado com 5 conjuntos de 2 desenhos com 

temática da religião budista. Boa qualidade da execução dos desenhos que apresentam as dimensões 29x20 cm; ocupando em 

altura um fólio duplo. Vestígios de humidade em cerca de 14 dos fólios iniciais e finais sem afectar a mancha gráfica. 

Manuscrito tailandês (Thai) em papel cartonado contendo 100 folhas (49 fólios duplos e 1 fólio simples) em ligação tipo 

concertina. Manuscrito com 5 linhas por página divididas em 2 colunas. Ilustrado com 10 ícones: em aguarela ou guache 

coloridos e dourados, representando várias cenas de monges, divindades e histórias fabulosas. Contém sermões budistas, 

possivelmente no idioma Thai em escrita Khmer. Este manuscrito iluminado do início do século XIX conta a história do santo 

budista Phra Malai de uma forma acessível e permanece popular na Tailândia e no Sudeste da Asiático. O texto - denominado 

segundo este santo budista conhecido por suas viagens lendárias entre o inferno e o céu - figura em destaque nos tratados 

religiosos, obras de arte, e rituais, particularmente aqueles associados com a vida após a morte. Os primeiros exemplos destes 

manuscritos tailandeses datam do final do século 18, sendo a história muito mais antiga, baseada num texto Pali do Sri Lanka e 

mencionado numa inscrição birmanêsa do século XIII. No século XIX tornou-se um texto muito popular cantando em 

casamentos e funerais. A lenda descreve as visitas Phra Malai ao céu e ao inferno e os poderes por ele alcançados através da 

meditação. Posteriormente ensinou aos leigos e aos monges os efeitos cármicos de acções humanas e o que aprendeu no seu 

encontro com o Buda Maitreya no céu. Foi através dessas narrativas que a mensagem do Buda; a esperança num melhor 

renascimento; e a possibilidade de atingir o Nirvana foi transmitida. Os manuscritos Phra Malai foram frequentemente 

produzidos e doados aos mosteiros budistas como promessas e objectos de aparato.  RELIGIOUS THAI MANUSCRIPT. 

Phra Malai [พระม    ] [ ม      พระม    ]Harmonica style (folding concertina manuscript). Bound: 68x15x10 cm. With 49 fold-out 

folios + 1 single fólio, text in black ink recto/verso. Thailand. Early 19th Century. Beautiful 10 miniature paintings (5 paired 

illustrations 29x20 cm) in watercolours. Contemporary gilt boards. Thai manuscript on paper, 100 leaves in concertina binding, 

5 lines to the page, two sections per page with a central margin marked with florets. With 10 illustrations: color 

aquarelle/gouache ink and gold, made on thick paper, depicting various scenes of monks, godesses and stories from fables. 

Cover boards worn. Each fold measures 15 x 68 cm. Buddhist sermons. The text is probably in Pali language written in Khmer 

(Khom) script in black ink. This illuminated 19th century Thai manuscript tells the story of the Buddhist saint Phra Malai in an 

accessible way and remain popular in Thailand and Southeast Asia to this day. The text named after this Buddhist saint known 

for his legendary travels to heaven and hell, has long figured prominently in Thai religious treatises, works of art, and rituals, 

particularly those associated with the afterlife. The story is one of the most popular subjects of 19th Century illuminated Thai 

manuscripts. The earliest examples of these Thai manuscripts date to the late 18th century, though it is assumed that the story 

is much older, being based on a Pali text from Sri Lanka. Phra Malai is mentioned in a Burmese inscription from the 13th 

century, and anonymous Northern Thai versions of the story may go back to the 16th century. In 19th Century Thailand, it 
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became a very popular chanting text for weddings and funerals. The legend describes Phra Malai’s visits to heaven and hell by 

the powers he achieved through meditation and great merits. Afterwards he teaches the laity and fellow monks about the 

karmic effects of human actions, which he learned about when meeting Buddha Maitreya in heaven. It was through these 

narratives that the Buddha’s message of hope for a better rebirth and for attaining nirvana was conveyed. Phra Malai 

manuscripts were frequently produced and donated to Buddhist monasteries as acts of merit. €12.000 

55. MANUSCRITO MUSICAL - ANTIFONÁRIO DE CATERINA DE CARVALHO. SEC. XVI-XVII. S/L. [Portugal] S/d. 

[circa 1600]. In 8.º de 19x12 cm. Com 63 fólios sobre papel. Encadernação da época em inteira de pele com filete duplo 

enquadrando inscrição gravada a ouro nas pastas com o nome da proprietária original e eventual autora: “Caterina de 

Carvalho”. Corte dourado por folhas e cinzelado. Manuscrito com cercadura enquadrando pauta com notação musical de cinco 

linhas, escrita a tinta negra e vermelha, acompanhada da letra gregoriana em latim. Ilustrado com dezenas de belas letras 

capitulares iluminadas e coloridas, decoradas com figuras de fantasia, figuras humanas, animais e motivos vegetalistas, 

destacando-se duas de grande beleza e maior dimensão (6x5 cm). Sobre Caterina de Carvalho, ou Catharina de Carvalho, 

sabemos da existência de uma homónima, no final do século XVI e início do século XVII, casada com Felício Rodrigues, e 

mãe do Provedor do Hospital das Caldas da Rainha Frei Jorge de Brito, que se chamava no século Jorge de Carvalho, vide: 

Jorge de S. Paulo, in História da Rainha D. Leonor e da Fundação do Hospital das Caldas.  Manuscript with 63 folios on 

paper. Binding: contemporary full leather gilt with double fillet. Cartouche with inscription engraved in both folders with 

owner’s or eventually author’s name: 'Caterina de Carvalho'. Papercuts gilt at edges. Manuscript with musical notation (5 

lines), written in black and red ink. Illustrated with dozens of beautiful and colorful illuminated capital letters, decorated with 

fantasy figures, human figures, animals and plant motifs, highlighted with two letters of greater beauty and size (6x5 cm). 

About Caterina de Carvalho, or Catharina de Carvalho, we know the existence of the same name in the late sixteenth and early 

seventeenth century, married to Felício Rodrigues, mother of the Provedor (Director) of the Hospital das Caldas da Rainha Frei 

Jorge de Brito, born as Jorge de Carvalho [see: Jorge de S. Paulo, in História da Rainha D. Leonor e da Fundação do Hospital 

das Caldas].   Obra com cânticos gregorianos da Missa Solene de Domingos de Ramos, entre os quais: Pueri hebreorum 

tollents ramos olivarum obviaverunt Domino, clamantes et dicentes Osana in excelsis. [Hebrew children bearing olive 

branches, went forth to meet the Lord, crying out and saying: 'Hosanna in the highest.']. Pueri hebreo cum vestimenta 

prosternabant in via et clamabant Osana filio David benedicto qui venit in nomine Domini. [Hebrew children spread their 

garvestiments in the way, and cried out, saying: 'Hosanna to the Son of David: Ho-blessed is He that cometh in the name of the 

Lord]. Occurrunt turbee cum floribus et palmis redemptori obviam: et potenti triumphatori dignat obsequia filium dei ore 

gentes predicant: et in laude Christi voces tonant per nubile, Osana! [The multitude goeth forth to meet our Redeemer with 

flowers and palms, and payeth the homage due to a triumphant Conqueror the Gentiles proclaim the Son of God: and their 

voices thunder through the skies in praise of Christ: 'Hosanna!']. Gloria laus et honor tibi sit rex christe redemptor cui puerili 

decus promsit osanna pium. [All glory, praise, and honor to Thee, Redeemer, King, to whom the lips of children made sweet 

Hosannas ring]. Israel es tu rex davidis et inclita proles nomine qui in domini rex benedicto venis. [Thou art the King of Israel, 

Thou David's royal Son, Who in the Lord's Name comest the King and blessed One]. Altus in excelsis te laudat coelitum omnis 

et mortalis homo et cuncta creata simul. Gloria. The company of Angels are praising Thee on high, and mortal men and all 

things created make reply. Gloria]. “Gloria, Laus et Honor” foi um hino composto por São Theodolfo de Orléans, em 810, com 

elegias latinas, de que o Missal Romano usa as primeiras seis para o hino durante a procissão do Domingo de Ramos. O 

primeiro par de elegias é cantado pelos cantores dentro da igreja (depois da porta ter sido fechada), e é repetido pelo coro da 

procissão fora da igreja. O coro responde com o refrão do primeiro par, e assim por diante até o subdiácono bater à porta. A 

porta é aberta, o hino cessa, e a procissão entra na igreja. [Notas marginais neste manuscrito a tinta vermelha regulam o 

cerimonial: « Introitum ad ecclesiae abbae inponat si ibi adfuerit]. Este hino foi baseado no Salmo 23:7-10 Vulgata, Salmo 

117:26, Mateus 21:1-16, Lucas 19:37-38. €1.500 

56. MANUSCRITO SEC. XIX. – MOÇAMBIQUE. António Norberto de BARBOSA TRUÃO. PLANO para hum 

Regimento, ou nova Constituição Economica da Capitania de Rios de Senna, com todas as observaçoens e informaçoens 

necessarias para o referido fim. Organizado Pelo Governador da mesma Colonia Antonio Norberto de Barbosa de Villasboas 

Truão No anno de 1806. [Segue-se da folha 61 em diante no mesmo livro manuscrito, uma cópia de diferente mão com] 

Ofícios e Provisões do Conselho de Ultramar, de vários governadores da colonia de Moçambique, desde Baltazar Manoel 

Pereira do Lago [1777] a António Norberto de Barbosa Truão [1803]. In fólio de 34x22 cm. Com 123 fólios numerados. 

Encadernação da época em papel decorativo com falta da lombada. A partir deste manuscrito publicou-se um estrato em 1889, 

com o título: Estatistica da Capitania dos Rios de Senna do anno de 1806 / pelo governador da mesma capitania António 

Norberto de Barbosa de Villas Boas Truão. Lisboa : Imp. Nacional, 1889. 29 p. ; 24 cm. “António Norberto de Barbosa 

Vilasboas Truão - (Coimbra, 1764 - Chicova, 08/11/1807) - Oficial do Exército Português (Capitão de Cavalaria). Formado em 

Matemáticas e Filosofia, pela Universidade de Coimbra aos vinte e três anos, acaba por seguir a carreira militar. Em 1802 é 

nomeado, a seu pedido, Governador da Capitania de Rios de Sena. Desembarca, em 1803, em Moçambique e, no ano seguinte, 

instala-se em Tete, sede do Governo. No decurso do seu mandato criou conflitos com a sociedade civil, militar e religiosa, 

fruto do seu carácter inflexível, o que lhe granjeou várias inimizades. Em 1807, já terminada a sua comissão como Governador 

e enquanto aguardava substituto, resolveu [empreender uma expedição militar] contra o Régulo Chimatanga, na Marávia, 

avassalado ao Monomotapa Chofombo, expedição esta que, no entanto, tinha motivações pessoais, pois o Régulo albergava um 

Soldado português (José Félix Rocha) que traíra o Governador em negócios escusos, recusando-se o Régulo a entregá-lo. Em 

Outubro de 1807, após várias dificuldades, forma uma coluna militar tendo como intérprete e guia António José da Cruz*. No 

mês seguinte, tendo estacionado em Chicova*, acaba prisioneiro das forças do Monomotapa Chofombo e, traído por António 

José da Cruz* que se conluiara com as forças do Monomotapa, acaba assassinado, juntamente com o resto da expedição. Deste 

desaire apenas escaparam com vida António José da Cruz e o seu irmão Agostinho José da Cruz. In Historiando Moçambique 

Colonial.” €3.000 
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57. MARQUES ABREU. ARTE: ARCHIVO DE OBRAS DE ARTE. Director e gravador... Redacção e Administração. 

Ateliers de Photogravura e Simili-gravura, de Marques Abreu. Composto e impresso na Papelaria e Typographia Academica. 

Porto. 1905-6-7. Contém 36 (de 96) fascículos. De 31x25 cm. Com 72 fólios inumerados. Encadernação da época (editorial?) 

inteira de pele com finos ferros a ouro na lombada e na pasta anterior ao estilo Arte Nova. Profusamente ilustrado e com 

vinhetas decorativas. Impresso sobre papel couché espesso. Apenas os 3 primeiros anos desta publicação mensal; de um total 

de 96 fascículos publicados até 1912. Obra da máxima qualidade tipográfica e de fotogravura obtida nesta época com 2 fólios 

por fascículo editados em cada mês. €300 

58. MASON. (J. A.) A TREATISE ON THE CLIMATE AND METEOROLOGY OF MADEIRA; by the late… M. D. 

inventor of Mason’s hygrometer; edited by James Sheridan Knowles. To which are attached A Review of the State of 

Agriculture and of the Tenure of Land; by George Peacock, D. D., F. R. S., &c. &c. Dean of Ely and Lowndean Professor of 

Astronomy in the University of Cambridge. An Historical and Descriptive Account of the Island, and Guide to Visitors; by 

John Driver, Consul for Greece, Madeira. London: John Churchill. Liverpool: Deighton and Laughton. M.DCCC.L. [1850]. In 

4º (25x16 cm) com xiv-388-[xl] pags. Encadernação com lombada em pele com ferros a ouro rolados nos nervos e nos rótulos 

vermelhos. Ilustrado com quadros de dados e 3 pranchas (com 5 gráficos milimétricos) com a comparação da temperaturas e 

humidade ao longo de um ano em Londres e na Madeira. Exemplar com título de posse da época na folha de rosto sem afectar 

a mancha gráfica. Tratado sobre o clima e a meteorologia da Madeira; um relatório sobre a agricultura e a posse da terra; uma 

descrição histórica da ilha; e um guia para o visitante. Obra considerada: 'An excessively rare book'. €800 

59. MONIZ, Egas. DIAGNOSTIC DES TUMEURS CÉRÉBRALES ET ÉPREUVE DE L’ENCÉPHALOGRAPHIE 

ARTÉRIELLE. [Par]… Professeur de Neurologie à la Faculté de Médecine de Lisbonne, Docteur honoris causa des 

Universités de Bordeaux et Lyon. Préface de M. le Docteur Babinski. Avec 225 figures originales. Masson et Cª, Éditeurs 

Libraires de l’Académie de Médecine. 1931. De 25x17 cm. Com iii-511 pags. Encadernação da época com lombada em pele. 

Ilustrado. Exemplar com dedicatória do autor no anterrosto dirigida a um seu colega de trabalho. Egas Moniz foi galardoado 

com o prémio Nobel da Medicina em 1949. €200 

60. MONTEMAYOR, Jorge de. LOS SIETE LIBROS DE LA DIANA DE GEORGE DE MONTEMAJOR. Ou sous le nom 

de Bergers & Bergeres sont compris les amours des plus signalez d'Espagne. Traduicts d'Espagnol en Francois, et conferez és 

deux langues. P.S.G.P. [par Simon George Pavillon. Traduction revue par Bertranet]. A PARIS, Chez Rolet Boutonné, [1613] 

In 8º de 16,5x11 cm. Com [iii], 347, [x], [i branco] fólios. Encadernação da época em pergaminho flexível com pequenos 

defeitos. Exemplar com alguma acidez própria da qualidade do papel, manchas antigas de humidade e leves picos de traça 

marginais. Edição bilingue castelhano-francês impressa a duas colunas, apresenta vinheta xilográfica na folha de rosto. Obra 

principal do escritor português Jorge de Montemor (1520-61), famoso também como poeta, músico e aventureiro. Nascido nos 

arredores de Coimbra, passou a Espanha, inserido no séquito da Rainha D. Maria de Portugal. Rara edição bilingue 

castelhano-francês, a primeira foi publicada em 1559. Este romance quinhentista de estilo bucólico ou novela pastoril, foi 

escrito originalmente em castelhano, como era costume deste estilo literário, naquela que foi a época áurea da literatura 

portuguesa. Foi inspirado na literatura italiana renascentista e influenciou decisivamente a literatura espanhola do século de 

ouro. €900 

61. MOZART, Wolfgang Amadeus. DIE ZAUBERFLOETE. [A Flauta Mágica] Grand Opéra composée par M. MOZART 

arrangée pour le Clavecin, ou Piano Forté, avec Violon obligé, par Jean André. Seconde edition. Nº 1742. A Offenbach s/M, 

Chés J. André. S/d. [circa 1794]. 2 volumes. De 32x24 cm. Com 50 e 23 pags. Brochados (apresentando capas de brochura da 

época em papel decorativo com rótulos manuscritos); e acondicionados em estojo-encadernação do século XIX com lombada e 

cantos em pele. Contém 2 partituras musicais separadas: a parte de piano forte com o arranjo das várias partes da ópera; e a 

parte da abertura para violino. Wolfgang Amadeus Mozart (27 de Janeiro, 1756 - 5 de Dezembro 1791). Die Zauberfloete [A 

Flauta Mágica] ópera de inspiração maçónica e iluminista, estreou-se em Viena em 30 de Setembro 1791, no Freihaus Theater 

auf der Wieden. Mozart dirigiu a orquestra, Schikaneder, que escreveu o libreto, publicado pela primeira vez em 1814, 

interpretou ele mesmo Papageno, enquanto o papel da Rainha da Noite foi representado pela cunhada de Mozart Josepha 

Hofer. Esta ópera foi bem recebida, e embora não houvesse comentários dos primeiros desempenhos, foi imediatamente 

evidente que Mozart e Schikaneder tinham alcançado um grande sucesso. Esta ópera, atraindo multidões, atingiu centenas de 

apresentações durante a década de 1790. O sucesso de A Flauta Mágica levantou o moral de Mozart que tinham caído doente 

poucas semanas antes. Comemorou o seu centésimo desempenho em Novembro de 1792, mas Mozart não teve o prazer de 

testemunhar esse marco, tendo morrido em 5 de Dezembro de 1791. Desde a sua estreia A Flauta Mágica sempre foi uma das 

obras mais queridas do repertório operático e é actualmente a quarta ópera mais representada a nível mundial.  Wolfgang 

Amadeus Mozart (27 January 1756 – 5 December 1791). Die Zauberfloete was premiered in Vienna on 30 September 1791 at 

the suburban Freihaus Theater auf der Wieden. Mozart conducted the orchestra, Schikaneder who wrote the libretto played 

himself Papageno, while the role of the Queen of the Night was sung by Mozart's sister-in-law Josepha Hofer. On the reception 

of the opera, although there were no reviews of the first performances, it was immediately evident that Mozart and Schikaneder 

had achieved a great success, and the opera drawing immense crowds and reaching hundreds of performances during the 

1790s. The success of The Magic Flute lifted the spirits of its composer, who had fallen ill while in Prague a few weeks before. 

The opera celebrated its 100th performance in November 1792. Mozart did not have the pleasure of witnessing this milestone, 

having died of his illness on 5 December 1791. Since its premiere, The Magic Flute has always been one of the most beloved 

works in the operatic repertoire, and is presently the fourth most frequently performed opera worldwide. €1.000 
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62. MUÑOZ, M. D. Francisco. FUNICULO AUREO, TRIPLICE INDISSOLUBLE EL MUY ALTO, Y PODEROSO SEÑOR 

DIGNISSIMO REY de Portugal, la Serenissima SEÑORA D. MARIANNA VICTORIA CON EL SERENISSIMO SIEMPRE 

MAXIMO SEÑOR. DON JOSEPH PRINCIPE DEL BRASIL, Y LA SERENISsima Princesa Nuestra Señora DOÑA MARIA 

BARBARA GLORIA DE PORTUGAL, HONOR DEL Austria, con el Serenissimo Señor Principe de Asturias, DON 

FERNANDO. CANTE EUROPA, COMPITIENDOLE PROFUNDOS GOZOS A LA REAL Casa de Castilla; sea índice de 

tanta universal alegria la que al glorioso nombre del Serenissimo PRINCIPE DEL BRASIL CONSAGRA UN INGENIO 

ANDALUZ. LISBOA OCCIDENTAL, EN LA PATRIARCAL IMPRESSION DE LA MUSICA, M. DCC. XXVII. [1727]. 

In-4º de 21X15,5 CM. Com [lxxx], 267 pags. Encadernação da época inteira de pele. Exemplar com margens generosas e papel 

muito sonante, assinatura de posse na folha de rosto. Obra de grande erudição e poesia, dedicada aos casamentos reais e à 

época pacífica que se atravessava então na Península Ibérica. Palau 1990, V 265. €500 

63. NOBREGA. Januário Justiniano da. VISITA DE SUA MAGESTADE A IMPERATRIZ DO BRASIL, VIUVA, 

DUQUESA DE BRAGANÇA, A’ ILHA DA MADEIRA, E FUNDAÇÃO DO HOSPÍCIO DA SERENISSIMA 

PRINCESA D. MARIA AMELIA. Obra posthuma de… publicada por Julio da Silva Carvalho. Typographia da Flor do 

Oceano. Madeira. 1867. De 24x16 cm. Com 95 pags. Brochado deve ser encadernado. Ilustrado com uma litografia 

desdobrável (impressa em Lisboa e segundo uma fotografia de João F. Camacho, do Funchal) com a imagem da Hospício da 

Princesa Dona Maria Amélia. Dona Amélia de Leuchtenberg (ou Amélie Auguste Eugénie Napoléone de Beauharnais, Milão, 

1812 - Lisboa, 1876) acompanhou D. Pedro I do Brasil no seu retorno à Europa para lutar pelo direito regencial da filha desse 

D. Maria II de Portugal. A Princesa Dona Maria Amélia, filha da Imperatriz Amélia de Leuchtenberg, faleceu em 1853 aos 22 

anos de idade na Ilha da Madeira vítima de tuberculose. €300 

64. NORONHA (Eduardo de) HISTORIA DAS TOIRADAS Por… Direcção Artística de Roque Gameiro. Contém importante 

numero de factos historicos, alguns dos quaes absolutamente ineditos; trinta e tres estampas devidas ao lapis de Manuel de 

Macedo, Roque Gameiro, Alfredo Moraes e Alberto Sousa; anecdotas; narrativas de corridas de sensação; tragedias succedidas 

na arena, desde o seculo XII até nossos dias; definições de sortes; principios e regras de toireio, a pé e a cavallo; biographias de 

cavalleiros, bandarilheiros e forcados portuguezes, amadores e de profissão, creadores de gado bravo em Portugal, espadas, 

novilheiros, bandarilheiros e picadores hespanhoes, sauteurs e écarteurs francezes; descripções das praças do paiz, públicas e 

particulares; resenhas de rêzes, seus estados na lide, etc. Secção Editorial da Companhia Nacional Editora. Lisboa [e] Rio de 

Janeiro. 1900. De 21x29 cm. Com [2]-394-[2] pags. Formato oblongo. Encadernação do editor. Ilustrado com 33 estampas 

coloridas intercaladas no texto e impressas sobre papel couché. Texto impresso a duas colunas. Exemplar com miolo solto da 

capa de encadernação. Obra fundamental da bibliografia tauromáquica portuguesa, com elevado interesse técnico no estudo da 

lide portuguesa e ilustrada com reproduções de aguarelas de Roque Gameiro, além de outros artistas mencionados no índice de 

gravuras da obra. €400 

65. PAIVA MANSO, Levy Maria Jordão. PORTUGALLIAE INSCRIPTIONES ROMANAE. PORTUGALLIAE 

INSCRIPTIONES ROMANAE. Editit. Levy Maria Jordão. Juris facultatis doctor, Regiam Scientarum Olisiponensis 

Academiae, et advocatorum collegii, Coninbricensis, et Africani Instituti, imperialis scientarum, inscriptionum, ac literarum, 

itemque legum ferendarum scientiae tolosae academiae, ac litterarum, litterarum et artium insulae Sancti Michaelis amicorum, 

agricultarae Pontae Delgadae, antiquarium ambiani in Picardia, studiorum diversorum Portus gratiae, historiae icosii, 

aliarumque societatum sodalis. Volumen I [e único publicado]. Olisipone. Typis Academicis. MDCCCLIX. [1859]. In fólio (de 

30x22 cm) com lxii-361 pags. Encadernação da época com lombada em pele. Ilustrado com um mapa desdobrável da 

Lusitânia. Único volume publicado, contendo 629 inscrições romanas e dezassete índices de forma a coordenar e facilitar a 

consulta da obra. Nas primeiras liii páginas apresenta um índice de decifração das siglas romanas baseado nas obras dos 

estudos lapidários e de epigrafia do século dezoito. Este índice de siglas revela-se da máxima importância como fonte de 

interpretação epigráfica. Inocencio V, 182 e XII, 293. “Levy Maria Jordão Paiva Manso, 831. Morreu em 1875 em Lisboa. 

Doutor em direito pela Universidade de Coimbra, advogado em Lisboa, vereador da camara municipal da mesma cidade, eleito 

successivamente nos biennios de 1856 a 1859; auditor junto do Ministerio dos Negocios da Marinha nomeado em 1859; 

membro da Commissão de Revisão do Codigo Penal, e de outras de que ha sido eventualmente encarregado: socio da 

Academia Real das Sciencias de Lisboa; da Sociedade dos Amigos das Letras da ilha de S. Miguel; do Instituto de Coimbra; 

do Instituto Nacional da Suissa; da Academia Imperial das Sciencias de Toulouse, e da de legislação da mesma cidade; da 

Sociedade de Agricultura de Ponta Delgada; da de estudos diversos do Havre; da dos antiquarios de Amiens; da historica de 

Argel, 1831, e socio do Instituto Historico e Geographico do Brazil. Foi agraciado com o titulo de Visconde de Paiva Manso. 

Era do conselho de Sua Magestade e ajudante do procurador geral da corôa junto ao Ministerio da Marinha etc. €250 

66. PEREA, Daniel. A LOS TOROS. ALBUM compuesto de 28 acuarelas originales del reputado pintor de escenas taurinas. 

[Desenhado por] DON DANIEL PEREA con la explicación de cada suerte en español, francés e inglés conteniendo además 

LA MARCHA DE LA MANOLERÍA de la Zarzuela PAN Y TOROS ilustrada por el mismo artista. Litografía y 

Encuadernaciones HERMENEGILDO MIRALLES BARCELONA S/D. [circa 1900] In fólio oblongo de 25,5x77 cm. Com 

[iv], 4, 28 cromolitografias acompanhadas de 25 [de 28 ?] folhas de papel Japão com as respetivas explicações trilingues 

impressas em castelhano, francês e inglês. Encadernação do editor estampada com ferros a ouro, a seco e a cores na pasta 

anterior, assinada J Pascó. Guardas em papel colorido acetinado com padrões de tecido dos xairéis. A obra contém uma 

partitura da “Marcha de la Manoleria” da zarzuela “Pan y Toros”.  Oblong folio. Binding stamped blind, gold and color 

with an image of a laced fan with cameos, a bull and two toreadors, pink and green carnations accented in gilt, lettering in gilt 

and black, with binding's signature J. Pascó. Endpapers with elaborate traditional fabric patterns. Illustrated with 28 full page 

lithographic plates in color. With 25 [of 28 ?] pages of commentaries to the plates printed in 3 languages. The book also 

contains four pages music notations for “Marcha de la Manoleria” from the zarzuela “Pan y Toros”. €500 

http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=7124
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=15186
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=4199
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=3221
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=15285


67. PEREIRA DE FIGUEIREDO, António. COMPENDIO DA VIDA E ACÇOENS [Junto com: COMPENDIO DOS 

ESCRITOS E DOUTRINA] DO VENERAVEL JOAÕ GERSON CANCELLARIO DA UNIVERSIDADE de Pariz, 

Chamado por Antonomasia O DOUTOR CHRISTIANISSIMO. SEU AUTHOR ANTONIO PEREIRA DE FIGUEIREDO, 

Deputado Ordinario da Real Mesa Censoria, e Official de Linguas da Secretaria da Secretaria de Estado dos Negocios 

Estrangeiros. Que o dedica e consagra AO ILL. E EXCELL. SENHOR CONDE SECRETARIO DE ESTADO. LISBOA, Na 

Officina de ANTONIO VICENTE DA SILVA. Anno MDCCLXIX. [1769]. Obra em 2 volumes. De 17x12 cm. Com xxix, 231 

e liii, 205 pags. Encadernações da época inteiras de pele mosqueadas e com ferros a ouro nas lombadas. Inocêncio I, 227: 'P. 

ANTONIO PEREIRA DE FIGUEIREDO (1.º), da Congregação do Oratorio de Lisboa, da qual sahiu em 1769 para o estado de 

Presbytero 224 secular, Deputado da Real Meza Censoria, Socio da Acad. Real das Sciencias de Lisboa, havido por um dos 

maiores latinistas da Europa no seculo passado, e celebre pelos seus escriptos theologicos e por sua incontestavel e profunda 

erudição, nasceu na Villa de Mação, comarca de Thomar, em 1725, sendo filho de Antonio Pereira, e de Maria de Figueiredo. 

M. em 1797, na Casa de N. S. das Necessidades, onde já vivia recolhido como hospede desde 1785. Compendio da vida e 

acções do veneravel João Gerson, Cancellario da Universidade de Paris, etc., formado dos seus mesmos escriptos, das actas do 

Concilio de Constança e de outros documentos originaes. Lisboa, na Off. de Antonio Vicente da Silva. 1769. 8.o de XXX_231 

pag. Compendio dos escriptos e doutrina de João Gerson, etc. Ibi na mesma Off. 1769. 8.o de LIII_205 pag. Preço dos dous 

volumes de 320 a 480 réis, até 800'. €150 

68. PEREIRA DE FIGUEIREDO, António. DEMONSTRAÇÃO, THEOLOGICA, CANÓNICA, E HISTÓRICA DO 

DIREITO DOS METROPOLITANOS DE PORTUGAL PARA CONFIRMAREM, E MANDAREM SAGRAR OS 

BISPOS SUFFRAGANEOS NOMEADOS POR SUA MAJESTADE: E DO DIREITO DOS BISPOS DE CADA 

PROVINCIA PARA CONFIRMAREM, E SAGRAREM OS SEUS RESPECTIVOS METROPOLITANOS, TAMBÉM 

NOMEADOS POR SUA MAJESTADE, AINDA FÓRA DO CASO DE ROTURA COM A CORTE DE ROMA. SEU 

AUTHOR ANTONIO PEREIRA DE FIGUEIREDO Deputado Ordinario da Real Meza Censoria, e Official de Linguas da 

Secretaria de Estado dos Negocios Estrangeiros. LISBOA NA REGIA OFFICINA TYPOGRAFICA. Anno MDCCLXIX. 

[1769]. In 4º (de 23x17 cm) com xliv, (iii), 473 pags. Encadernação da época inteira de pele com ferros a ouro na lombada (por 

casas fechadas) e com falta do rótulo. Cortes das folhas marmoreado. Exemplar com leve mancha marginal de humidade nas 

primeiras folhas. INOCÊNCIO I, 229: 'Demonstração Theologica, Canonica e Historica do direito dos Metropolitanos de 

Portugal para confirmar e mandar sagrar os Bispos suffraganeos nomeados por Sua Magestade. Lisboa, na Reg. Off. Typ. 

1769. 4.o de XLVII_474 pag,. - Reimpressa em Veneza, 1771. Veja_-se a respeito desta obra o citado Catálogo das Obras de 

Pereira, no qual se conta como elle a havia pela mais trabalhada e mais farta de erudição de quantas n’aquelle genero tinha 

publicado. As duas obras Tentativa e Demonstração, postoque não possam dizer_se raras, sustentam todavia os seus preços 

custando aquella com o Appendix de 1:600 a 1:920 réis, e esta de 960 a 1:200'. €300 

69. PIMENTEL, Manuel. ARTE DE NAVEGAR EM QUE SE ENSINÃO AS REGRAS PRATICAS, e os modos de cartear, 

e de graduar a Balestilha por via de numeros e muitos problemas uteis á navegação, e ROTEIRO DAS VIAGENS, E COSTAS 

MARITIMAS de Guiné, Angola, Brazil, Indias, e Ilhas Occidentais, e Orientaes, Novamente emendado, e accrescentadas 

muitas derrotas. Por… Fidalgo da Casa der S. Magestade, e Cosmografo Mor do Reino. LISBOA, Na Officina de MIGUEL 

MANESCAL DA COSTA. Anno M. DCC.LXII. (1762) In fólio de 27,5x18,5 cm. Com (xii)-603 pags. Encadernação da época 

inteira de pele. Ilustrado com 3 gravuras em extra texto representando instrumentos de navegação; uma delas desdobrável com 

a tabela das tangentes para uso da balestilha. Ilustrado no texto pag. 11 uma gravura com rosa dos ventos e na pag. 14 com o 

circulo da Esfera, e ainda 18 gravuras em extra texto com as seguintes cartas náuticas: 1ª Porto Rico e Baia Honda, 2ª Havana e 

Porto Belo. 3ª S. Juan de Ullua e Baia de Matanças. 4ª Cabo da Boa Esperança e Baia de Lourenço Marques. 5ª Solor e Timor, 

6ª Baia Fermosa e Baia de S. Agostinho na Ilha de S. Lourenço. 7ª Ilha de Anjoane. 8ª Ilha do Mascarenhas e Ilha de Zanzibar. 

9ª Baia de Antão Gil na Ilha de S. Lourenço pela banda de fora, Ilha de S. Maria e Ilha da Ascensão. 10ª Baia da Passage e S. 

Sebastião. 11ª Santoña e Laredo, Santander e Luarca. 12ª Stanque de Vares e Coruña. 13ª Ponte-Vedra, Vigo e Bayona. 14ª 

Ilha de Cadiz. 15ª Cartagena e Ilha Malhorca. 16ª Ilha de Ibiza e Ilha de Menorca. 17ª Marselha e Baia de Génova. 18ª Porto de 

Mesina e Ilha de Malta. Obra clássica, impressa pela primeira vez no final do século XVII, segundo os conhecimentos náuticos 

portugueses. É verdadeiramente importante e valiosa para a cartografia especialmente desde a edição de 1712, em que na 

realidade se fez uma nova obra debaixo do nome da edição anterior introduzindo-se as gravuras das costas mais importantes 

para a navegação dos europeus. Entre os muitos capítulos destaca-se o Apêndice de algumas proposições geométricas e 

problemas astronómicos, o Roteiro das ilhas dos Açores e de Cabo Verde, Guiné, Angola, Brasil, e Índias Ocidentais e 

Orientais, Costa de Espanha, Costa de Portugal e Mar Mediterrâneo, Roteiro e descrição da Ilhas Terceiras, Madeira, Canárias, 

e de Cabo Verde, Roteiro Da Terra Nova dos Bacalhaus, etc. etc. Inocêncio VI, 83. “Esta Arte de Navegar grangeou muita 

auctoridade, e foi por longos annos havida por texto em Portugal, merecendo não menos applausos dos hydrographos 

estrangeiros. Ainda em 1830 parece se tractava de fazer d’ella uma nova edição.” “ Esta obra que o auctor deixara quasi 

composta, foi publicada posthuma com additamnetos e emendas por seu filho Manuel Pimentel Villa-boas, que lhe sucedeo no 

cargo de cosmographo-mór.” Barbosa Machado 3, 340. Borba de Moraes. Bibliogr. Bras. 2, 672.  Binding: contemporary 

full calf. Arte de Navegar is a precise and practical treatise on navigation, charts, navigation tools, equation tables and nautical 

aids. This is a seminal text on navigation coming from the old portuguese nautical tradition. Therefore a classic work, however 

first printed in the late seventeenth century, according to the old Portuguese nautical knowledge. It is really important and 

valuable for mapping, especially since the 1712 edition, which in reality was a new work under the name of the previous 

edition introducing the maps of the most important coasts for European navigation. It is not limited to seach Atlantic Ocean 

itineraries, but contains written instructions to follow the main routes of navigation all over the world, giving a concise briefing 

to captains and crews in their voyages to the coasts of Guinea, Angola, Brazil, Indies (West, and Eastern) and the Far East 

(China, Macau, Philippines, etc). Illustrated with engravings representing navigational instruments, a table of tangents to use 

the astrolab, compass, circle of the sphere to find tides, plus 18 h. t. charts: 1st Honda Bay and Puerto Rico, 2nd Havana and 
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Porto Belo. 3rd St. Juan de ullu Bay and Matanzas. 4th Cape of Good Hope and Baia de Lourenço Marques. Solor and Timor 

5th, 6th and Baia Baia Fermosa S. Island of St. Augustine Lawrence. 7th Anjoane Island. 8th Mascarenhas Island and Island of 

Zanzibar. 9th Bay on the Isle of Anthony Gil S. Lawrence outside the band, Island of S. Mary and Ascension Island. 10th St. 

and Bay of Passage Sebastian. 11th Santoña and Laredo, Santander and Luarca. 12th Stanque of Vares and Coruña. Ponte 

Vedra. 13th. Vigo and Bayona. 14th Isle of Cadiz. 15th Cartagena and the island Mallorca. 16th island of Ibiza and the island 

of Menorca. 17th Bay of Marseille and Genoa. 18th port of Messina and Malta. Among the many chapters highlight the 

Appendix of some propositions geometric and astronomical problems, the roadmap of the Azores Islands and Cape Verde, 

Guinea, Angola, Brazil, and East and West Indies, Costa of Spain, Costa de Portugal and the Mediterranean Sea , and 

description of the Roadmap Third Islands, Madeira, Canaries and Cape Verde, Script From the Newfoundland cod, etc.. etc.. 

Bibliographer Inocêncio VI, 83. 'The Art of Navigating is an authorized work, having for many years being regarded a 

portuguese text, and deserving an applause by foreign hydrographers. 'Barbosa Machado 3, 340. Borba de Moraes. 

Bibliographic. Bras. 2, 672. €3.000 

70. PORTE. (Mr. de la) GUIA DE NEGOCIANTES, E DE GUARDA-LIVROS, OU TRATADO SOBRE OS LIVROS DE 

CONTAS EM PARTIDAS DOBRADAS: Com huma Instrucção geral para os guardar, segundo o verdadeiro Methodo 

Italiano, e como está hoje em uso entre os Negociantes os mais consideraveis de todas as Praças; e com as mais essenciaes 

Qustões, e suas Soluções, e Respostas sobre toda a qualidade de Negociações, que possão fazer os Mercadores, Banqueiros, ou 

outros quaisquer Negociantes. COMPOSTO NA LINGUA FRANCEZA POR Mr. DE LA PORTE. TRADUZIDO NA 

VULGAR. SEGUNDA EDIÇAÕ. LISBOA. ANNO M. DCCCII. [1802]. Na Offic. de João Procopio Correa da Silva, 

Impressor da Santa Igreja Patriarcal. In 8º (de 16x10 cm) com xv, 171 pags. Encadernação da época inteira de pele. Exemplar 

com evnetual falta das páginas i até iv (correspondentes às licenças da obra). INOCÊNCIO XIII, 46: 'JOSÉ JOAQUIM DA 

SILVA PERES DE MILÃO, antigo aluno da aula do commercio, etc.[Primeira edição]: Guia de negociantes e de 

guarda_livros, [etc]. Lisboa, na regia offi. typ. 1794. 8.º, de XV_171 pag. €200 

71. REYNOSO, Michaele. OBSERVATIONES PRACTICAE. IN QUIBUS MULTA, QUAE PER CONTROVERSIAM in 

forensibus judiciis adduntur, felici stylo pertranctatur. CONIMBRICAE: Ex Typ. BENEDICTUM SECCO FERREYRA, Anno 

Dñi MDCCXXXIV (1734). In fólio de 30x21 cm. Com [viii], 543, [lvi] pags. Encadernação da época inteira de pele com 

ferros a ouro na lombada. Folha de rosto impressa a duas cores. Barbosa Machado III, 482. 'MIGUEL DE REINOSO, natural 

da Cidade de Viseu, donde passando a Coimbra estudou na Universidade Jurisprudencia Cesarea, em que sahio taõ eminente 

como confessa com estas elegantes expressoens o Doutor Joaõ Valverde no Elogio que lhe fez ao principio das suas 

Observaçoens, ás quaes tambem louva. Tot tantos que utriusque juris peritia progressus habuit, ut cum viris in studiis multum 

diuque versatis comparandus merito esse videatur. Vir inter doctos hummanissimus, inter humanos doctissimus inter utrosque 

optimus. Sed cur opus tuum aureum literis adamantinis sculpendu non memoror! Quod illo emunctius elegantius, utilius, 

honestius, delectabilius, & doctius potest excogitari? Praetermissa à maioribus proponit, vias veteris spinis, ac sentibus 

obsitas explanat, pugnantes sensus aperit, dificilia componit, implicata dirimit, confusa explicat. Exercitou na Cidade de 

Lisboa o Officio de Advogado de Causas Forenses em que conciliou grande fama, e para instruir na faculdade Juridica aos seus 

professores, escreveo naquelle tempo que lhe restava da Advocacia Observationes Practicae in quibus multa, quae in 

controversiam in forensibus judiciis adducuntur felici stylo pertractantur. Ulysipone apud Petrum Craesbeeck 1625. fol. Sahio 

esta obra posthuma por diligencia de Luiz Reinoso filho do Author, ao qual escrevendo de Madrid em o 1 de Mayo de 1625 o 

Doutor Affonso Villacastim, faz desta obra o seguinte juizo. Opus extollendum, quia inter litigantium tot concursus, inter 

consunlentium tot inundationes tot curis distractus author, tot negotiis impeditus, tot impedimentis irretitus successivis tantùm 

horis opus tam elaboratum industria, perfectum ingenio, studio perpolitum expedierit. Aureus sane liber, dignus qui aeternis 

praeconiis commendetur, quippe qui totam Reinosi domum aeternabit.  Sahio acrecentada esta obra com decisoens novas por 

Christovaõ de Sá Pereira. Conimbricae apud Josephum Ferreira 1737. fol. & ibi apud Benedictum Seco Ferreira 1712. fol. & 

ibi apud Antonium Simoens Ferreira 1734. fol. Falleceo em Lisboa no anno de 1623, quando contava 60 annos de idade. Delle 

se lembraõ Nic. Ant. Bib. Hisp. Tom. 2. pag. 114. col. 2. Joan. Soar. de Brito Theatr. Lusit. Litter. In addit. n. 6. e D. Franc. 

Manoel na Cart. 1. da Cent. 4. das suas Cartas.' €200 

72. RITCHIE, Leitch. TRAVELLING SKETCHES ON THE SEA-COASTS OF FRANCE, WITH BEAUTIFULLY 

FINISHED ENGRAVINGS, FROM DRAWINGS BY CLARKSON STANFIELD. LONDON: LONGMAN, REES, ORME, 

BROWN, GREEN, AND LONDMAN, 1834. In 8.º de 19,5x12,5 cm. com [x], 246, [ii] pags. Encadernação do editor inteira de 

pele vermelha com ferros a ouro e a seco na lombada e pastas. Ilustrado com 21 gravuras.  8vo, hardcover, original red roan 

with sides bordered in blind, gilt wreath to centre, spine lettered and decorated in gilt 'Heath's Picturesque Annual 1834'. All 

edges gilt, cream endpapers. [10], 256, [2, blank] pp. Frontispiece and engraved title before letterpress title and 19 other fine 

steel engraved views inserted, all with tissue guards. €300 

73. RODRIGUEZ, Pe. Ignacio. DISCERNIMIENTO FILOSÓFICO DE INGENIOS PARA ARTES, Y CIENCIAS. DALO 

A LA LUZ EL PADRE… DE SAN JOSEPH CALASANZ DE LAS ESCUELAS PIAS. Madrid. EN LA OFICINA DE DON 

BENITO CANO, Año 1795. In 8º viii-334 pags. Encadernação da época inteira de pele com ferros a ouros, apresentando coifa 

superior da lombada cansada e com pequeno dano recuperável. Obra de filosofia do conhecimento e pedagogia da educação na 

procura dos conhecimentos científicos e técnicos úteis para o homem no final do século XVIII. Impresso com pequenos e finos 

caracteres de impressa. Exemplar com leves manchas de humidade na página de rosto e no primeiro caderno.  Binding: 

contemporary full calf gilt at spine and label. Small loss of calf at top spine; and some slight stains at title page and first folder. 

Work in pedagogics and technology. €150 
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74. ROUNDELL, Mrs. Charles. A VISIT TO THE AZORES WITH A CHAPTER ON MADEIRA. By… author of 

“Cowdray; the history of a great English house”. With Twenty-Five Illustrations from Sketches and Photographs. Bickers & 

Son. London. 1889. De 20x14 cm. Com 197 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com 25 gravuras extra-texto e 1 mapa 

desdobrável dos Açores. Contém um capítulo sobre a Madeira (pags. 149 a 197) ilustrado com 4 gravuras a partir de desenhos 

de E. V. H. que, segundo nota manuscrita na página 6 deste exemplar, dever-se-á tratar de Miss Emily Vernon Harcourt, prima 

e companheira de viagem da autora. €180 

75. SAMARTIN, Tomás. NOVENA DE S. ANTONIO DE PADUA, Revelada por el mismo Santo; al que se consagra. 

Dispuesta por el R. P. Fr. Tomás Samartin, Lector jubilado, de la Orden de San Francisco de la provincia de Aragon. 

PAMPLONA: Por Longas. S/d. [160?]. In 16º (de 10x17 cm) com 32 pags. Brochado. Palau não menciona. €150 

76. SANTA MARIA, Fr. Agostinho de. HISTORIA TRIPARTITA COMPRENDIDA COMPREHENDIDA EM TRES 

TRATADOS. NO PRIMEYRO Se decrevem as Vidas, & os gloriosos Triumphus dos Santos Martyres, Veríssimo, Máxima, & 

Júlia, suas Irmãas Padroeyros de Lisboa, & do Real Mosteyro de Santos. NO SEGUNDO Se dá noticia da vinda, & Prégaçaõ 

do Apostolo Santiago às Hespanhas, & do principio, & origem de sua esclarecida Ordem & de seus nobilíssimos Mestres até a 

sua separaçaõ, & eleyçaõ dos Mestres Portuguezes. NO TERCEYRO Se descrevem os principios do Real Convento de Santos, 

& a noticia de suas Illustres Comendadeyras, desde o Anno de 1212. atè os nossos tempos. QUE C. D. & O. Ao Sereníssimo & 

muito Augusto Senhor ElRey DOM JOAÕ O V. Mestre da mesma Illustrissima Ordem de Santiago. Fr. AGOSTINHO DE S. 

MARIA. Exvigario Géral da Congregaçaõ dos Agostinhos Descalços de Portugal, Natural da Villa de Estremoz. LISBOA 

OCCIDENTAL, Na Officina de ANTONIO PEDROZO GALRAM. Anno de 1724. In 8.º de 20x15 cm. Com (xx) 609 (ii) 

pags. Encadernação da época inteira de pele. Obra com interesse para a olisipografia e para a história da ordem militar de S. 

Tiago em Portugal. O autor publicou em dez volumes a famosa obra Santuário Mariano. Barbosa Manchado I, 71. Pinto de 

Matos, 510. Inocêncio I, 18. “Fr. Agostinho de Santa Maria, chamado no Seculo Manuel Gomes Freire, natural da villa de 

Extremoz, n. a 28 de Agosto de 1642. Professou a regra dos agostinhos Descalços, e exerceu na ordem varios cargos, inclusivè 

os de Chronista, e Vigario Geral da sua congregação em Portugal. Morreu na provecta edade de 86 annos a 3 de Abril de 1728 

no convento da Boahora de Lisboa. na bibl. nac. d'esta cidade existe um seu retrato de meio corpo. (v. Canaes, Estudos 

Biographico, pag. 256) foi laborioso e fecundissimo escriptor, como se vê das muitas obras que compoz e publicou, alem das 

que por sua morte ficaram ineditas, e provavelmente se extraviaram.”  Binding : contemporary full browned calf gilt to 

spine and label. Spine worn to top, cover edges bumped, calf missing to rear cover at the lower edge. Missing blank endpages. 

Contemporary signatures to title page. Good copy inside leaves are clean, sound and crispy. Work containing 3 books : FIRST 

the description of lives and martyrdom from the 3 founder saints of christianity in the actual territory of Portugal: Veríssimo, 

Maxima and Julia. SECOND preaching to the Apostle Santiago in Spain, & the beginning of the Order of Santiago & their 

most noble Masters until their separation from their Portuguese branch. THIRD describes the principles of the Royal 

Monastery of Santos and their abbesses from the year 1212 until 1724. An outstanding work of historical research to the 

origins of Lisbon connected to the history of the Military Order of St. Tiago in Portugal. Barbosa I, 71 Pinto de Matos, 510 and 

Inocêncio (I, 18): “Fray Agostinho de Santa Maria, whose name was Manuel Gomes Freire, was born in Estremoz, in 1642, 

became the official historian his congregation in Portugal. He was laborious and very fertile writer as we can see from the 

many works that published, besides those that remained unpublished at his death, and probably went astray.' €1.200 

77. SEVERIM DE FARIA, Manuel DISCVRSOS VARIOS POLITICOS POR MANOEL SEVERIM DE FARIA Chantre & 

Conego na Santa Sê de Euora. EM EVORA. Impressos por Manoel Carvalho. Impressor da Vniversidade. Anno 1624. De 

19x13 cm. Com 185 fólios. Encadernação da época inteira de pele, com ferros a ouro na lombada. Rara impressão eborense, 

adornada com o escudo gravado com as armas do autor e tarja tipográfica no rosto. Ilustrado com o magínifico primeiro retrato 

impresso de Luís de Camões, assinado Aidus Sculp. Todos os fólios com cercadura xilográfica dupla. Primeira edição. 

Exemplar com falta das 2 raríssimas gravuras com os retratos de João de Barros e Diogo do Couto, o que geralmente acontece 

aos exemplares desta edição. O discurso primeiro trata do muito que importará para a conservação da Monarquia de Espanha, 

assistir sua Magestade com sua Corte em Lisboa. Vida de João de Barros. Discurso II: Das partes que á de haver na linguagem 

para ser perfeita, e como a Portuguesa as tem todas, e algumas com eminência de outras línguas. Vida de Luís de Camões. 

Discurso com que condições seja louvável o exercício da caça. Vida de Diogo do Couto. Discurso quarto sobre a origem e 

grande antiguidades das vestes que usa por hábito Eclesiástico o clero de Portugal. Inocêncio XVI, 106. “Escreveu Severim de 

Faria grande numero de obras estimaveis em diversos generos, pela maior parte illustradoras da historia patria, cujos titulos 

pódem ver-se extensamente na Bibl. Lus. As que ficaram manuscriptas passaram depois do seu falecimento, juntamente com a 

sua copiosa e escolhida livraria, a enriquecer outra, ainda mais abundante e numerosa, qual era em Lisboa a do Conde do 

Vimieiro, riquissimo thesouro litterario, que foi como tantos outros reduzido a cinzas pelo incendio subsequente ao terremoto 

de 1755. - As que hoje se conservam, por terem gosado do beneficio da impressão, ainda em vida do auctor, são as 

seguintes:1290) (C) Discursos varios politicos. Evora, por Manuel Carvalho 1624. 4.º de VI-185 folhas, numeradas por uma só 

face. - Ahi se comprehendem tambem as vidas de Luis de Camões, João de Barros e Diogo do Couto acompanhadas as duas 

primeiras de retratos, que serviram de typo ou modelo para os que posteriormente se gravaram, tanto do famoso poeta, como 

do insigne historiador.” Azevedo e Samodães, 3167. “Na composição, embelezada de varias letras iniciais de desenho de 

fantasia, cabeções e florões decorativos e vinhetas ornamentais (gravura em madeira), aplicaram-se caracteres redondos e 

itálicos de vários corpos, sendo os de menor nas notas e citações marginais que acompanham o texto. Além do mencionado, o 

volume tem tambem a ilustrá-lo os (3) retratos, colocados em frente das Vidas respectivas destes escritores. Os retratos são 

gravados a buril em chapa de cobre, tendo os últimos as rubricas dos artistas que os executaram. Por o que fica transcrito se 

avalia facilmente do muito merecimento do livro, realmente notável a muitos respeitos. O autor é considerado um dos nossos 

bons clássicos seiscentistas. Edição primitiva, sem duvida a melhor e por isso a mais estimada. Os exemplares são actualmente 

MUITO RAROS, mormente quando completos e perfeitos como está o nosso, que contem os tres mencionados retratos, o que 

rarissimamente se vê, pois quasi sempre falta o de Diogo do Couto.” €5.000 
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78. SILVA. (J. da) MÉMOIRE DESCRIPTIF DU PROJET D’UNE RESTAURATION POUR L’EGLISE 

MONUMENTALE DE BELEM Á LISBONNE bâtie n 1500 en souvenir de la découverte de l’Inde par les navigateurs 

portugais. MODÉLE FAIT POUR L’EXPOSITION DE PARIS 1867. D’aprés les dessins de l’architecte de S. M. le roi de 

Portugal Le Chevalier J. da Silva. Lisbonne. MDCCCLXVII [1867]. De 21,5x14 cm. Com 7 pags. Encadernação da época com 

lombada em pele. Ilustrado com 1 fotografia (albumina) original colocada em anterrosto com a imagem da maquete 

(miniatura) de arquitectura com o projecto de restauro do Mosteiro dos Jerónimos, em Belém. €200 

79. SMYTH, C. Piazzi. MADEIRA METEOROLOGIC. Being a paper on the above subject read before the Royal Society, 

Edinburgh on the 1st of May 1882. By…F. R. S. E. Edinburgh: David Douglas. 1882. In 4º (de 22x18 cm) com 83 pags. 

Encadernação da época em percalina com ferros a ouro na lombada e no título em super-libris. Ilustrado com gravura em 

anterrosto e com quadros de dados, contendo um especrtograma das precipitações atmosféricas. €400 

80. TARSIS, Juan de. OBRAS DE DON IVAN DE TARSIS CONDE DE VILLAMEDIANA, Y CORREO MAYOR DE SV 

Magestad. Recogidas por el Licenciado Dionioso Hipolito de los Valles. Añadido en esta segunda Impression. En Madrid, Por 

Maria de Quiñones. Año M. DC. XXXV. [1635] In 4.º de 19,5x13,5 cm. Com frontíspicio gravado, [xvi], 437, [ii br.] pags. 

Encadernação da época inteira de pele com ferros decorativos gravados a ouro na lombada e nas pastas. Cortes dourados por 

folhas. Ilustrado com um frontispício gravado com o brasão do autor assinado por I. de Courbes. Exemplar com pequena 

mancha marginal de humidade na folha de rosto e leve pico de traça marginal nas últimas páginas junto ao pé. Terceira ou 

quarta edição, a primeira saiu em 1629. Obra poética do século de ouro da literatura espanhola, composta por versos, 

comédias, sonetos, fabulas e redondilhas. Apresenta a licença de publicação assinada por Lope de Veja Carpio “he visto 

atentamente las obras en verso… sujetos son à diversas ocasiones, llenos de concetos y sentecias.” Palau 1990, VII, 191. 

'Contiene: Poesias sueltas. _ La gloria de Niquea, comedia. - Descripcion de Aranjues. - Fabulas de Faeton, Dafne, y Apolo; la 

Fenix, y la de Europa. Al fin van 29 págs. añadidas de varias composiciones que no están en la primera.' €1.200 

81. TAVARES, Francisco. MANUAL DE GOTOSOS E DE RHEUMATICOS PARA USO DOS PROPRIOS ENFERMOS. 

Coimbra, Na Real Imprensa da Universidade, 1810. Por Ordem de S. A. R. In 8º (de 17x11 cm) com viii, 205, [ii] pags. 

Encadernação da época inteira de pele com finos ferros a ouro na lombada e cinzelada. Guardas em papel colorido 

marmoreado. Obra do mesmo autor de Farmacopéia Geral para o Reino e dominios de Portugal, 1794, uma das melhores 

conhecidas até o tempo de sua publicação e na qual ainda hoje há que aproveitar de sua leitura. Inocêncio III, 71. 'Obra de 

maior vulto e interesse que a precedente, e que todavia parece ser desconhecida pelos estrangeiros, provavelmente pela 

circunstancia de ter sido escripta no idioma vulgar. Francisco Tavares, do Conselho de S. A. R. o Principe Regente, depois rei 

D. JoãoVI, Cavalleiro da Ordem de Christo, Doutor e Lente da Faculdade de Medicina da Univ. de Coimbra, primeiro Medico 

da Real Camara Physico-mór do Reino, Deputado da Junta do Proto-medicato, Socio da Academia Real das Sciencias de 

Lisboa, e da Academia de Medicina de Barcelona, etc. _ N. em Coimbra, ao que parece pouco depois do meiado do ultimo 

seculo. Seu pae exercia a pharmacia n'aquella cidade, e era tido por insigne na sua profissão. _ M. em Lisboa a 20 de Maio de 

1812, e foi sepultado na igreja parochial do Sacramento.' €300 

82. VIGO, João de. – São Mariano. Opera D[omi]ni Ioannis de Vigo i[n] chyrurgia: Additur Chyrurgia Mariani Sancti 

Barolitani... Lugduni [Lyon] excussa p[er] Antoniu[m] Blanchard, impensis... Iacobi q[ue] Fra[n]cisci de Giuncta... ac 

socioru[m], anno M.cccccxxx. [1530] In 8.º de 16x11 cm. Com cclxxix, [x], [vi], [lxxxvi], [iii] fólios. Encadernação do século 

xviii inteira de pele com ferros a seco nas pastas. Impressão conjunta de duas obras de autores distintos, em que se utilizaram 

caracteres góticos. Folha de rosto da primeira parte da primeira obra impressa a duas cores e adornada com cercadura 

arquitetónica. A impressão adornada com belas capitulares xilográficas ao longo de toda impressão, apresenta duas belas 

marca de impressor que são iguais, gravadas no último fólio da primeira parte da obra de João de Vigo e no último fólio da 

obra de São Mariano. A segunda parte da obra de João de Vigo apresenta folha de rosto própria adornada com cercadura 

arquitetónica igual à da primeira parte. No final da segunda parte da obra João de Vigo segue-se (embora inserida na paginação 

da segunda parte da obra de João de Vigo,) do fólio lii em diante a obra de São Mariano Compendio de Cirurgia, também com 

folha de rosto própria, adornada com a cercadura arquitetónica igual às duas partes da obra de João de Vigo, mas apresenta ao 

centro uma gravura do autor a lecionar para dois discípulos. Exemplar com falta dos 6 primeiros fólios da impressão 

pertencentes à primeira parte da obra de João de Vigo e dos 2 últimos fólios inumerados da impressão pertencentes à obra de 

São Mariano. O fólio lxxvii também pertencente à obra de São Mariano, encontra-se danificado com parda de papel cerca de ¼ 

da mancha tipográfica do lado exterior junto ao pé. €1.000 

83. VISITA A LISBOA DE MADAME VIRGINIE HÉRIOT – YACHT AILÉE – DELEGADA OFFICIAL DO YACHT 

CLUB DE FRANCE – 2 a 6 de Outubro de 1929. De 24x33 cm (formato oblongo) com 19 fólios. Brochado com atilho 

original. Álbum ilustrado com 19 fotografias realizadas a partir de uma reportagem profissional da visita a Lisboa com honras 

de Estado. Virginie Claire Désirée Marie Hériot, 1890-1932, foi uma navegadora francesa que ganhou as Olimpíadas de 1928, 

bem como a maioria dos prémios internacionais entre 1924 e 1930. Este álbum fotográfico, produzido comercialmente sem 

nome do fotógrafo, contém o grupo das mais importantes personalidades da política e da cultura portuguesa da época, 

incluindo presença do Almirante Gago Coutinho. Entre as imagens: O Yacht Aillé (com cerca de mais de 40 metros) frente ao 

Terreiro do Paço; Hériot ao leme do seu navio; no Palácio de Belém; Visita do Presidente Carmona a bordo do Aillée; 

recepção na Câmara Municipal de Lisboa; visita e recepção na Estufa Fria; visita ao Museu Marítimo Henrique de Seixas; 

recepção na Liga Naval; recepção e conferência na Sociedadde de Geografia de Lisboa; visita ao Palácio da Vila de Sintra; 

almoço no Terraço do Palácio da Pena; e banquete de despedida a bordo do Yacht Ailée. €300 
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84. ZACUTO LUSITANO. [Medicorum Principum Historiae. Opus varia] ZACVTI LVSITANI, Medici, & Philosophi 

Praestantissimi. PRAXIS HISTORIARUM. LIBER NONUS. In quo curatio Muliebrium Morborum ubertiam expenditur. 

Opus accuratissimum, Curationem Feminarum, Virginum Gravidarum, Puerperum, Nutricum, Infantium Graphicé explanans, 

arduis quastionibus, & observationibus illustratum. Cum Indice Rerum, Verborum, & observationum locupletissimo. – LIBER 

DECIMOS. PRAXIS HISTORIARUM. In quo Curatio omnium Morborum, qui vasa, & corpus opprimunt ad amussim 

explicatur. Opus elaboratissimum, Febrium, in Generali, speciali, causas, signa, prasagia, curationem accuratissimé 

complectens, variis quastionibus, & observationibus illustratum. Cum Indice Rerum, Verborum, & observationum 

locupletissimo. – LIBER ULTIMUS. PRAXIS HISTORIARUM. In quo proponitur curatio omnium Symptomatum, quae 

febrientes, miserrimé infestant. Opus utilissimum, variis practicis quaestionibus, & observationibus illustratum. Cum Indice 

Rerum, & Verborum locupletissimo. AMSTELODAMI, Sumptibus Henrici Laurentii Bibliopolae. Anno 1642. In 8.º de 

17,5x10 cm. com 313, [vii], 368, 200 pags. Encadernação da época em pergaminho em 1 vol. 1.ª edição. Exemplar com 2 

ex-libris manuscritos coevos nas folhas de guardas: “ Bibliothek meines Ungrofsgatery E. Z. L. Bloedan [?] Doctoris 

medicinae gaº Heringen e Luidwing Gertung. Heringen. 1901 [?]. Estes 3 volumes (ou partes) foram publicados em conjunto 

no ano de 1642, tendo cada um deles folha de rosto própria. Embora se considerem espécimes bibliograficamente 

independentes, formam parte de uma coleção composta por 11 volumes ou partes, todos impressos em Amesterdão por Henrici 

Laurentii, entre 1637 e 1642. Barbosa Machado III, 797 entre as outras obras do autor regista esta, apresentando-a com o título 

unificado [Medicorum Principum Historiae. Opus varia], descreve sequencialmente as 10 partes da obra, sempre em entradas 

independentes bibliograficamente, no entanto curiosamente não regista a 11ª e última parte. Zacuto Lusitano (1575-1642) 

famoso médico português de origem hebraica, (cristão-novo). Nasceu em Lisboa e foi batizado com o nome Manuel Álvares 

de Távora. Estudou em Coimbra e Salamanca. Viveu em Portugal durante cerca de 50 anos, dos quais 30 exerceu medicina 

com grande sucesso, tratando pacientes ricos e pobres. Converteu-se ao judaísmo e foi professor de ritos na Sinagoga, por 

precaução refugiou-se da inquisição em Amesterdão, cidade em que viveu os últimos 17 anos da sua vida, período em que se 

tornou conhecido na medicina europeia e publicou as suas famosas obras medicas. €4.000 

Suplemento 

85. ABELAIRA. (Augusto) A CIDADE DAS FLORES. Romance. 2ª edição. Livraria Bertrand. Lisboa. S/D(196?). De 20X14 

cm. Com 344 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina verde com lombada em pele pintada da mesma cor, 

com rótulos vermelhos, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de 

Guilherme de Casquilho. €50 

86. ABELAIRA. (Augusto) BOLOR. 1ª edição. Livraria Bertrand. Lisboa. S/D (1968). De 20X14 cm. Com 195 pags. 

Encadernação de Frederico de Almeida em percalina verde com lombada em pele pintada da mesma cor, com rótulos 

vermelhos, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais. €50 

87. ABREU. (Carlos) TOUROS E TOUREIROS EM PORTUGAL. Reflexões e Estatística. 2º ano – 1932. Tip. da Empresa 

do Anuário Comercial. Lisboa. 1933. De 20x14 cm. Com 301 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. 

Profusamente ilustrado com os retratos dos toureiros, cavaleiros, ganadeiros, forcados e empresários taurinos, acompanhando a 

suas biografias (curriculae) na época taurina de 1932. €150 

88. ABREU. (Maurício) e Vicente Jorge Silva. MADEIRA. PORTO SANTO. Texto/Text Vicente Jorge Silva. 

Fotografias/Photography Maurício de Abreu. Edição de…[e]… Setúbal. 1993. De 30x24 cm. Com 93 pags. Encadernação dom 

editor. Exemplar com vestígios de humidade. €40 

89. ACÇÃO ESCOLAR VANGUARDA. Discursos da sessão inaugural e outros documentos. Editorial Vanguarda. Lisboa. 

1934. De 19x14 cm. Com 64 pags. Brochado. Ilustrado. €50 

90. AGUIAR. (Fernando de) USOS E COSTUMES DA ILHA DA MADEIRA. Por… Separata da Feira da Ladra. Lisboa. 

Anno 1937. De 19x13 cm. Com 13 pags. Brochado. Obra com uma recolhas das superstições e das rezas madeirenses. €50 

91. ALEIXO RIBEIRO. (Joaquim) PATRÃO BENTO. Romance. Estúdios Côr. Lisboa. 1962. De 20X15 cm. Com 271 pags. 

Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, com rótulos 

vermelhos, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de Manuel Correia. 

  €40 

92. ALMADA NEGREIROS. PORTUGAL NA GRANDE GUERRA. I. A INICIAÇÃO DOS “SERRANOS” (Chronicas 

dos Campos de Batalha). [Por]… Correspondente de guerra do “Século”. Com uma prefação do Dr. Bernardino Machado, 

Presidente da República Portuguesa. [Impresso na Imprensa Lahure, Paris]. Livraria Garnier Frères Editora. Paris. Rio de 

Janeiro. Lisboa. 1917. De 19x12 cm. Com 327 pags. Brochado. Exemplar por abrir e com dedicatória a Alfredo da Cunha, 

director do jornal Diário de Noticias na capa de brochura; restauro lombada; dedicatória na folha de guarda; e com falta da 

capa posterior de brochura. Serrano é o nome genérico pelo qual os ingleses e os franceses designavam os sodados do CEP que 

combateram em França. €50 

93. ALMADA. (José de) A ALIANÇA INGLESA. SUBSIDIOS PARA O SEU ESTUDO. Compilados e anotados por… 

Ministério dos Negócios Estrangeiros. [Composto na Escola Tipográfica]. Imprensa Nacional de Lisboa. 1946 e 1947. Obra 

em 2 volumes. De 26x20 cm. Com 307 e 369 pags. Brochados. Exemplar com dedicatória do autor. Obra com toda a 

cronologia até à época da sua publicação e contendo o Tratado de Windsor de 1373; bem como todos os tratados de paz e de 

defesa e convenções secretas dos séculos dezassete e dezoito. €60 
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94. ALMADA. (José de) CONVENÇÕES ANGLO-ALEMÃS RELATIVAS ÀS COLÓNIAS PORTUGUESAS. Por… 

Consultor Colonial do Ministro dos Negócios Estrangeiros. Edições do Estado Maior do Exército. Edições do Estado Maior do 

Exército. Lisboa. MCMXLVI. [1946]. De 24x16 cm. Com 149 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto com um mapa 

desdobrável de África e das suas convenções políticas. Exemplar com dedicatória do autor ao Ministro das Colónias. €50 

95. ALMEIDA FERRÃO. (Alfredo Mendes de) SERVIÇOS PÚBLICOS NO DIREITO PORTUGUÊS. Por… Juiz do 

Supremo Tribunal Administrativo, aposentado. Coimbra Editora. 1962. De 24x16 cm. Com 383 pags. Brochado. Exemplar nº 

1003 de uma tiragem com a chancela do autor; por abrir; e com título de posse sobre a capa de brochura. €30 

96. ALMEIDA JERNSTEDT. (Eduardo Adolfo Vieira Borges Zander d’) FIDALGOS E PLEBEUS DE PORTUGAL. 

Apontamentos Genealógicos. A Gráfica do Ave. Riba de Ave. S/d [1952]. De 24x16 cm. Com 77 pags. Brochado. Obra com as 

genealogias da Casa de Covelas; Vieras Borges; Casa de Juste; Casa de Abôl; Casa da Eira e Casa da Torre de Rio de 

Moinhos; Carvalhos de Celorico de Basto; Delgados Angel; Rochas Rangeis; Freitas de Bessa; Borges do Torrão e de 

Jugueiros; Lopes Moreiras; Moreiras da Fonseca da Sobreira; Moreiras Pessanhas de Marco de Canavezes; Monteiros de 

Barqueiros; Coutos de Cocujães; Casa do Paço em S. João de Airão; Delgados do Porto; e Teixeiras Ferrazes do Porto e da 

Madalena. €60 

97. ALMEIDA MONTEIRO. (António de) SEIS CENTOS DE ANOS DEPOIS DA BATALHA DA VITÓRIA. 14 de 

Agosto de 1985. Edição da Caixa de Crédito Agrícola Mútuo da Batalha. 1985. De 28x20 cm. Com 110 pags. Brochado. Obra 

comemorativa da Batalha de Aljubarrota (1385-1985). €40 

98. ALMEIDA SANTOS. (António de) COIMBRA EM AFRICA. Com um prefácio do Prof. Dr. Afonso Queiró. Edição do 

Orfeão Académico de Coimbra. [Impresso na Gazeta de Coimbra]. Coimbra. 1950. De 23x16 cm. Com 308 pags. Brochado. 

Exemplar por abrir e com dedicatória do editor. Obra com a descrição da viagem da “embaixada cultural” do Orfeão de 

Coimbra ao Ultramar no verão de 1949; contendo um capítulo sobre a escala na Ilha da Madeira. €80 

99. ALVES MARTINS. (Luiz) ELOGIO FUNEBRE DE HINTZE RIBEIRO. Proferido pelo Capellão de Infanteria nº 27… 

nas exéquias que o Partido Regenerador da Madeira, mandou celebrar na Sé do Funchal, em 2 de Setembro de 1907. Typ. d’O 

Direito. Funchal. 1907. De 22x15 cm. Com 28 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor dirigida ao seu camarada 

Reis Gomes. Segundo o autor: “O Conselheiro de Estado Ernesto Rodolpho Hintze Ribeiro, nasceu em Ponta Delgada em 

1849 e faleceu em Lisboa em 1907; foi ministro e presidente do Conselho durante cerca de 14 anos, Par do Reino, Gran Cruz 

da Ordem da Torre Espada e da de Cristo, Cavaleiro da Ordem do Tosão de Ouro, Gran Cruz da Legião da Honra, e das ordens 

de quase todos os países; tendo sido na política portuguesa uma individualidade inconfundivelmente superior..” €40 

100. ALVES REDOL. BARRANCO DE CEGOS. Romance. 2ª edição, revista pelo autor. (8º milhar). Portugália Editora. Lisboa. 

S/D (196?). De 20X14 cm. Com 399 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em 

pele pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria 

de João da Câmara Leme. €50 

101. AMARANTE. (Eduardo) TEMPLÁRIOS. De Milícia Cristã a Sociedade Secreta. Vol. III – Tomo 1. A Pré-Formação de 

Portugal. Publicações Quipu. Parede. Portugal. 2002. De 23x16 cm. Com 109 pags. Brochado. Ilustrado com mapas e 

fotogravuras. €25 

102. ANALYSE DO ACCORDÃO DA RELAÇÃO DE LISBOA. Proferido no aggravo de injusta pronuncia, interposto pelos 

prezos politicos, que em virtude do mesmo accordão foram soltos. (Transcrita do popular). Na Typ. do Popular. Lisboa. 1848. 

De 21x13 cm. Com 24 pags. Brochado. Exemplar de trabalho com título de posse na folha de rosto, sublinhados a tinta e 

anotações a lápis. Contém análise das movimentações revolucionárias e secretas na origem das Revoluções da Maria da Fonte 

e da Patuleia. €20 

103. ANDERSEN LEITÃO. (Ruben) A IMPORTÂNCIA DO FUNDO DO REAL ERÁRIO PARA A HISTÓRIA DO 

BRASIL. [Pelo Académico de número]… Academia Portuguesa de História. Lisboa. MCMLXXII [1972]. De 26x20 cm. Com 

218 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. Exemplar por abrir. Obra contém inventário geral dos maços do 

Fundo do Real Erário relativos ao Brasil, sumários documentais, cópias de documentos das representações da Capitania de 

Goiás; e relação de assuntos que formariam a base de um estudo posterior do autor. €80 

104. ANDRADE CORVO. (João de) MEMORIAS SOBRE AS ILHAS DA MADEIRA E PORTO-SANTO. Memoria I. 

Memória sobre a «mangra» ou doenças das vinhas, nas ilhas da Madeira e Porto Santo. Apresentada à Academia na sessão de 3 

de Fevereiro de 1854. Por… sócio effectivo da Academia Real das Sciencias de Lisboa. S/d. S/L. [Lisboa. 1854]. De 28x22 

cm. Com 67 pags. Brochado precisa ser encadernado. €120 

105. ANDRADE. (António Alberto de) O FILÓSOFO NORTENHO MANUEL ÁLVARES. Por… Assistente do Instituto 

Superior de Ciências Sociais e Políticas. Separata do Boletim Cultural da Camara Municipal do Porto. Porto. MCMLXVI 

[1966]. De 24x18 cm. Com 93 pags. Brochado. Ilustrado com o fac-simile integral de: 'Conclusiones Mathemathico-Physicas 

de Apparatu ad Physicam”; sendo acompanhado da transcrição diplomática da obra e antecedida por um aparato crítico. €30 
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106. ANDRESEN LEITÃO. (Ruben) RUBEN A. IN MEMORIAM. Imprensa Nacional Casa da Moeda. Lisboa. 1981. Em 3 

Volumes. De 28x22 cm. Com 328, 281 e 41–XXV pags. Brochados. Ilustrados. Obra de “um grupo de admiradores de Ruben 

A., e seus amigos também, resolveram promover a publicação de um volume onde se reunissem textos de reflexão crítica e de 

lembrança pessoal relativos a um escritor e um Homem cuja memória fica assim recordada”. “Ruben A. (1920-1975) é o 

pseudónimo de Ruben Andresen Leitão. Nasceu em Lisboa a 26 de Maio de 1920 e faleceu em Londres em Setembro de 1975. 

Foi Professor no King's College em Londres entre 1947-1951 e funcionário da Embaixada do Brasil em Lisboa entre 

1954-1972. Entre 1972-1974 exerceu o cargo de Administrador da Imprensa Nacional-Casa da Moeda e Director-Geral dos 

Assuntos Culturais do Ministério da Educação e Cultura. Além de romancista, é conhecido também como dramaturgo, cronista 

e historiador.” €80 

107. ANSELMO. (Artur) CAMÕES E A CULTURA PORTUGUESA DO SÉCULO XVI. Edição da Câmara Municipal de 

Viana do Castelo. Viana do Castelo. 1980. De 24x17 cm. Com 30 págs. Brochado. Conferência proferida nos antigos Paços do 

Conselho. €25 

108. ANTOLOGIA DE VANGUARDA. Sá-Carneiro; Almada; Manuel de Lima; Luiz Pacheco. Edições Afrodite. Lisboa. S/D 

(196?). De 18X15 cm. Com 276 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada e cantos em pele, 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais. €80 

109. ANUÁRIO DIPLOMÁTICO E CONSULAR PORTUGUÊS 1928-1929. Ministerio dos negócios Estrangeiros. Referente a 

31 de Dezembro de 1929. Composto e impresso na Typografia Mauricio & Monteiro. Lisboa. 1929. De 24x17 cm. Com 390 

pags. Brochado. €30 

110. ANUÁRIO DIPLOMÁTICO E CONSULAR PORTUGUÊS 1938. Ministério dos Negócios Estrangeiros. Referente a 31 de 

Dezembro. Imprensa Nacional. Lisboa. 1942. De 24x17 cm. Com 214 pags. Brochado. Exemplar com fotogravuras dos 

retratos do General António Óscar de Fragoso Carmona e do Doutor António Oliveira Salazar. €25 

111. ARAUJO. (Juvenal). TRABALHOS PARLAMENTARES. Tip. «Diário da Madeira». Funchal. 1928. De 20x14 cm. Com 

106 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor sobre a folha de rosto. Obra com discursos e intervenções políticas.  

  €50 

112. AROUT (Georges) e outros. DICIONÁRIO DO BALLET MODERNO. Com a colaboração de… Realizações Artis. 

Lisboa. 1962. De 26x21 cm. Com 449-(8) pags. Encadernação do editor acondicionada dentro de caixa própria. Profusamente 

ilustrado com heliogravuras, similigravuras e tricromias extra-texto. Obra publicada inicialmente pela Editorial Fernand Hazan 

de Paris. €50 

113. ARQUITECTURA POPULAR EM PORTUGAL. Edição da Associação dos Arquitectos Portugueses. Lisboa. 1980. De 

29x23 cm. Com xxiii-763 pags. Encadernação do editor preservando sobrecapa de protecção. Profusamente ilustrado e com 

mapas da morfologia, geologia, e tipologia de cada zona estudada. 2ª edição da obra publicada pela primeira vez em 1961, e 

que se encontrava esgotada desde 1967, lamentando o editor não tendo sido feito qualquer aprofundamento neste estudo. €150 

114. ARRIAGA. (José d’) A INGLATERRA, PORTUGAL E SUAS COLONIAS. Typographia do Commercio. Lisboa. 1882. 

De Com 231 pags. Brochado. Exemplar com leves vestígios de humidade no anterrosto e no rosto. Inocêncio €80 

115. ARY DOS SANTOS. (A.) ACIDENTES DE TRABALHO. Por... Advogado. Estudo de direito objectivo seguido de uma 

compilação dos principais diplomas publicados sôbre a matéria. Livraria Clássica Editora. Lisboa. 1932. De 23x15 cm. Com 

298 pags. Brochado. Exemplar com assinatura e carimbo oleográfico de posse. €25 

116. ASPECTOS DO TURISMO EM PORTUGAL. Evolução no Período 1964-1969. Centro de Estudos de Turismo da 

Corporação dos Transportes e Turismo. Comp. e Imp. na Gráfica Almondina. Torres Novas. Julho. 1970. De 25x17 cm. Com 

99 pags. Brochado. €25 

117. AYRES PACHECO ( A. ) A EXPULSÃO DO SENHOR PATRIARCHA D. ANTONIO I. Documentos para a historia da 

perseguição religiosa em Portugal. Editor Antonio d'Almeida e Costa. Typografia e Papelaria Academica de Pires & Cta. 

Lisboa. 1912. De 21x14 cm. Com 89 pags. Brochado deve ser encadernado. Obra sobre a expulsão do Patriarca de Lisboa D. 

António Mendes Belo durante a Primeira República. €40 

118. AZEVEDO. (J. LÚCIO D`) O MARQUÊS DE POMBAL E A SUA ÉPOCA. Segunda edição com emendas. Editores 

Annuario do Brasil. Rio de Janeiro. - Seara Nova. Lisboa. - Renascença Portuguesa. Porto. 1922. De 24x18 cm. Com 398 pags. 

Brochado. Exemplar com restauro da lombada. €60 

119. AZEVEDO. (Pedro de) DOCUMENTOS DAS CHANCELARIAS REAIS ANTERIORES A 1531 RELATIVOS A 

MARROCOS. Publicados por ordem da Academia das Sciências de Lisboa e sob a direcção de Pedro de Azevedo sócio 

correspondente da mesma academia. Tomo I (1415-1450). Academia das Sciências de Lisboa. Imprensa da Universidade. 

Coimbra. 1915. 1 volume (de 2). De 33x23 cm. Com xv-682 pags. Brochado deve ser encadernado. Apenas o primeiro volume 

publicado, referente ao período de 1415 a 1450 (tendo sido o segundo volume, referente a 1450-1456, publicado em 1934).  

  €50 
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120. AZEVEDO. (Pedro de) O PROCESSO DOS TÁVORAS. Prefaciado e anotado por... conservador da secção de manuscritos 

da Biblioteca Nacional. Publicações da Biblioteca Nacional. Inéditos I. Tip. da Biblioteca Nacional. Lisboa. 1921. De 26x18 

Cm. Com 226 pags. Brochado. Ilustrado com reprodução das gravuras da execução dos Távoras impressas sobre papel couché 

e intercaladas no texto. Obra integralmente constituída pela transcrição dos códices, das cópias de autos e dos decretos do 

processo; antecedidos de estudo prévio da história da existência arquivística deste processo. €50 

121. BALBINO REGO. (António) UM ANNO DEPOIS. Assumptos madeirenses. [Por]… Medico Director do Laboratorio de 

Bacteriologia e Hygiene do Funchal. Typ. da Emprêsa Litteraria e Typographica. Porto. 1907. De 21x14 cm. Com 63 pags. 

Brochado. Ilustrado com fac-similes de documentos manuscritos. Exemplar apresenta capa posterior de brochura com envio 

postal endereçado e estampilhado. €50 

122. BALLU LOUREIRO. (Nicole) EXPO CALDAS 77. [CATÁLOGO] MUSEU MALHOA. Edição do Museu José Malhôa. 

Gráfica Brás Monteiro. Lisboa. 1977. De 24x21 cm. Com 277 pags. Brochado. Completamente ilustrado no texto e em extra 

texto. Catálogo da exposição organizada pelo Museu José Malhôa com o patrocínio da Secretaria de Estado da Cultura e da 

Fundação Calouste Gulbenkian, tendo a colaboração da Câmara Municipal das Caldas da Rainha e das fábricas de cerâmica, 

reunindo cerca de 1 milhar de peças de cerâmica caldense e registando algumas dezenas de marcas ainda não publicadas. Obra 

com as fichas-verbete com os dados museológicos e estampas de 811 peças. Este catálogo contém uma listagem dos anteriores 

catálogos publicados desde 1906; uma listagem dos fabricantes activos representados; e um importante anexo com 65 marcas, 

assinaturas e carimbos registados desde o século XIX. €50 

123. BANHA DE ANDRADE. (António Alberto) O NATURALISTA JOSÉ DE ANCHIETA. Estudos de História e 

Cartografia Antiga. Memórias nº 24. Centro de Estudos de História e Cartografia Antiga. Instituto de Investigação Cientifica 

Tropical. Lisboa. 1985. De 28x21 cm. Com 187 pags. Encadernação do editor. Ilustrado. €50 

124. BARBOSA DE MAGALHÃES (Prof. Dr.) e José de Magalhães Godinho. ESTATUTO JUDICIÁRIO. Edição 

Coordenada e Actualisada pelo Prof... e pelo Advogado... . Emprêsa Universidade Editora. Lisboa. 1937. De 22x16 cm. Com 

435 pags. Brochado. Exemplar sublinhado e lembretes coevos colados na dianteira das folhas. €30 

125. BARBOSA. (Viriato) A PÓVOA DE VARZIM. Ensaio da história desta vila. Desenhos originais de Orlando Barbosa. 2ª 

edição melhorada. Tipografia Camões. Póvoa de Varzim. 1973. De 22x17 cm. Com 319 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar 

nº390 de uma tiragem rubricada pelo autor. €30 

126. BARCELINHOS. (Barão de) REFLEXÕES SOBRE A CAUSA ENTRE A FIRMA COMMERCIAL INGLEZA 

MORDOK SHORTRIDG & Cª. E O BARÃO DE BARCELLINHOS. Offerecidas por este ao publico. Lisboa, Typ. de A. 

J. da Rocha. 1847. De 21x15 cm. Com 22 pags. Brochado. €50 

127. BARJONA DE FREITAS. (Maria Brak-Lamy) A ARTE DO LIVRO - MANUAL DO DOURADOR E DECORADOR 

DE LIVROS. Por... A decoração, os estilos e os seus ferros. - O dourado nas várias modalidades: a ferros soltos, à mão; à mão 

livre, a ferros económicos, a pirocalcador. - As decorações do corte: dourado, cinzelado, marmorização, processos antigos e 

modernos. - Mosaico de várias escolas. - Desenho à pena. - Patines quimicas. - Processos medievais e ultra-modernistas. - 

Raízes. - Aplicações clássicas e fantasistas. - Policromia. - Criações Originais. Livraria Sá da Costa Editora. Lisboa. 1941. De 

17x12 cm. Com 235 páginas. Brochado. Ilustrado. Obra chave da arte de dourar livros. €50 

128. BARJONA DE FREITAS. (Maria Brak-Lamy) MANUAL DO ENCADERNADOR. História. Material. Formatos. 

Reparação de folhas. Costura antiga e moderna. Modalidades de requife.(A Arte do Livro). Encadernações raras, modernas, de 

luxo, transitórias, pergaminho, sêda, reforçadas, etc. Estética. Dourado. Terminologia. 2ª edição inteiramente revista 

remodelada e ampliada. Por... Livraria Sá da Costa Editora. Lisboa. 1945. De 17x12 cm. Com 235 páginas. Brochado. 

Ilustrado. Obra chave da arte de encadernar e dourar livros, muito reformulada depois das edições de 1937 e de 1941. €50 

129. BARR. (William) SEARCHING FOR FRANKLIN: THE LAND ARTIC SEARCHING EXPEDITION. James 

Anderson's and James Stewart's Expedition via the Back River. Edited by... The Hakluyt Society. London. 1999. De 25x18 cm. 

Com 292 pags. Encadernação do editor. Ilustrado. €40 

130. BARRETO. (António) e MÓNICA. (Maria Filomena). RETRATO DA LISBOA POPULAR 1900. Editorial Presença. 

Lisboa 1982.De 28,5x24 cm. Com 175 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com fotogravuras. €80 

131. BARROS MOURO. (Joaquim e Manuel) REFORMA AGRÁRIA. Legislação. Notas. Comentários. 2ª Edição revista e 

aumentada. Por... Licenciado em Direito e... Chefe de Secretaria Judicial. Centro Gráfico. Vila Nova de Famalicão. 1976. De 

23x16 cm. Com 300 pags. Brochado. €30 

132. BARROS. (Matias de) VIANA DO CASTELO CAPITAL DO ALTO MINHO. Edição do Autor. [Impresso na Gráfica da 

Casa dos Rapazes]. S/L. [Viana do Castelo]. 1973. De 23x12 cm. Com 254 pags. Brochado. Ilustrado com reproduções de 

gravuras e fotografias antigas, entre as quais os trabalhos de construção da ponte metálica. €30 

133. BAZIN. (Francisco) CURSO DE HARMONIA. Theorica e Pratica. Por… Membro do Instituto de França, Official da 

Legião de Honra, Commendador da Ordem de Carlos III de Hespanha, Official da Instrucção Publica, Professor de Alta 

Composição no Conservatório Nacional de Paris, Director Geral do Ensino de Canto nas Escolas Communaes de Paris. 

Tradução de Julio Neuparth. Alumno premiado nas aulas de Harmonia, Contraponto e Fuga do Conservatório Real de Lisboa. 

A. Neuparth Editor – Fornecedor do Conservatorio. Lisboa. S/d [189?]. De 27x19 cm. Com 400 pags. Encadernação da época. 

Ilustrado com partituras musicais. €60 
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134. BEIRÃO DA SERRA. ALGUMAS FACETAS DE MARCELLO CAETANO PRESIDENTE DO CONSELHO DE 

MINISTROS DE PORTUGAL. Autor…Composto e impresso na Gráfica de Coimbra. S/d [1969]. De 18x13 cm. Com 28 

pags. Brochado. Exemplar nº 1638 de uma tiragem não justificada e assinada pelo autor. Obra com uma descrição 

pormenorizada do trato pessoal e académico do biografado. €20 

135. BÉNARD DA COSTA. (João) OS FILMES DA MINHA VIDA. OS MEUS FILMES DA VIDA. Assírio e Alvim. Lisboa. 

1990. De 23x16 cm. Com 292 pags. Brochado. Ilustrado. €30 

136. BENTO. (Jorge) A MATRIZ DE LEÇA DA PALMEIRA. [Impresso na Imprensa Portuguesa, Porto]. Edição subsidiada 

pela Câmara Municipal de Matosinhos e Junta de Freguesia de Leça da Palmeira. 1987. De 24x18 cm. Com 104 pags. 

Brochado. Ilustrado. €30 

137. BESSA LUÍS. (Agustina) CONTOS IMPOPULARES. Terceira edição. Guimarães Editores. Lisboa. S/D (196?). De 20X14 

cm. Com 245 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada em pele, com rótulos verdes, nervos e 

ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais. €50 

138. BETTENCOURT E GALVÃO. (Manuel) O DUQUE DE BRAGANÇA. Edições Gama. Lisboa. MCMXLV. [1945]. De 

19x13 cm. Com 169 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. €50 

139. BICO (O) DE GAZ. [FAC-SIMILE DE Nº1]. Recordação da 1ª Semana do Livro efectuada em Lisboa em 29 de Maio de 

1931. Livraria Moraes de João d’Araujo Moraes, Lda. Lisboa. 1931. De 22x17 cm. Com 8 pags. Brochado. Exemplar por abrir 

e de uma tiragem especial numerada de 50/36. €30 

140. BIGOTTE CHORÃO. (João) CAMILO: A OBRA E O HOMEM. Editora Arcádia, SARL. Lisboa. 1979. De 21x14 cm. 

Com 165 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. Ilustrado. €40 

141. BIVAR-WEINHOLTZ DE AZEVEDO. (Luis de) MANOEL DE PORTUGAL. NOTAS HISTÓRICAS E 

GENEOLÓGICAS. Factos e Temas - Rita Bivar. Lisboa. 1997. De 29x21 cm. Com 140 pags. Encadernação do editor. 

Exemplar de uma tiragem 500/493 assinado pelo autor. Ilustrado. Obra sobre a genealogia da família de apelido Manuel. €40 

142. BORBA JÚNIOR. (João Vieira de) A TRANSMISSÃO. Operada segundo o Direito Civil e a sua tributação pelo Direito 

Fiscal. Por... Adjunto da Inspecção Geral de Finanças. Prefácio do Dr. Cunha Gonçalves. Edição do autor. Lisboa. 1947. 2 

volumes de 25x17 cm. Com 352 e 168. pags. Brochados. Exemplares com o nº 978 me 163 referentes às respectivas tiragens 

com todos os exemplares numerados e rubricados pelo autor, com título de posse no anterrosto. Capa de brochura posterior do 

2º volume solta. €60 

143. BORDALLO PINHEIRO. (Thomaz) TRABALHOS DE SERRALHARIA CIVIL. Biblioteca de Instrução Profissional 

dirigida por… 2ª Edição. Livrarias Aillaud e Bertrand. Paris. Lisboa. S/d. [193?]. De 18x12 cm. Com 369 pags. Encadernação 

editorial com percalina apresentando vestígios de humidade. €40 

144. BORGES DE MACEDO. (Jorge) e outros. ESTUDOS SOBRE A MONARQUIA. [Por]... e Afonso Botelho, Antonio de 

Sousa Lara, Mário Raposo e Joaquim Veríssimo Serrão. Conferências do Grémio Literário. Lisboa 1984. De 24x17 cm. Com 

230 pags. Brochado. €30 

145. BOTELHO DE SOUSA. (A.) NUNO ÁLVARES BOTELHO. Capitão Geral das Armadas de Alto Bordo e Governador 

da Índia. Divisão de Publicações e Biblioteca Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1940. De 22x16 cm. Com 260 pags. 

Brochado. Ilustrado em extra-texto sobre papel couché e mapas desdobráveis. Exemplar com capas de brochura plastificadas. 

  €50 

146. BOTELHO. (Fernanda) LOURENÇO É NOME DE JOGRAL. Romance. Livraria Bertrand. Lisboa. S/D (1971). De 

20X14 cm. Com 274 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da 

mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de José Cândido. 

  €30 

147. BOTELHO. (Fernanda) O ÂNGULO RASO. 2ª edição. Livraria Bertrand. Lisboa. S/D. De 20X14 cm. Com 335 pags. 

Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e 

ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de José Cândido. €30 

148. BOTELHO. (Fernanda) TERRA SEM MÚSICA. (O Livro de Pitch). Livraria Bertrand. Lisboa. S/D (1969). De 20X14 cm. 

Com 309 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de José Cândido. €35 

149. BRAGA. (Teófilo) AS MODERNAS IDEIAS NA LITTERATURA PORTUGUEZA. Por Theophilo Braga. Com um 

Estudo sobre Theophilo Braga e a sua Obra Por Teixeira Bastos. Livraria Internacional de Ernesto Chardron. Porto. 1892. 2 

volumes. De 18x12 cm. Com vii-443 e 512 pags. Encadernações da época em percalina com rótulos em pele nas lombadas. 

Exemplar com título de pose manuscrito na folha de rosto do primeiro volume e sublinhados a tinta. €80 
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150. BRAGA. (Teófilo) HISTORIA DA LITTERATURA PORTUGUEZA. I. EDADE MÉDIA. [Por] Theophilo Braga. 

Editores: Livraria Chardron, de Lello & Irmão. Porto. 1909. De 18x12 cm. Com [vi]-519 pags. Encadernação do editor. 

Ilustrado com um retrato do autor em anterrosto. Apenas o primeiro volume desta obra. €30 

151. BRANQUINHO DA FONSECA. (António José) O BARÃO. Com um estudo de David Mourão-Ferreira. Portugália Editora. 

Lisboa. 1972. De 19X13 cm. Com 143 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada em pele, com 

rótulos verdes, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais de João da Câmara Leme. 

  €40 

152. BRANQUINHO DA FONSECA. (António José) RIO TURVO. Contos. 2ª edição. Portugália Editora. Lisboa. 1963. De 

19X13 cm. Com 254 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada em pele, com rótulos verdes, 

nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais de João da Câmara Leme. Exemplar com 

lombada ligeiramente cansada €40 

153. BRITO CÂMARA. (João de) AUTO DA LENDA. [Descrição poética da lenda que se conta dos amores de Ana d’Arfet e 

Machim que, em remotos tempos, desgarrados com tormenta, foram ter à Ilha da Madeira]. Edição da Câmara Municipal do 

Funchal. MCMXLIII [1943]. De 24x18 cm. Com 127 pags. Brochado. €50 

154. BRITO. (Carlos) ÁLVARO CUNHAL. SETE FÔLEGOS DO COMBATENTE. MEMÓRIAS. 2º edição. História Hoje. 

Edições Nelson de Matos. Lisboa. 2010. De 23x16 cm. Com 381 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto. €25 

155. CABRAL DE ASCENÇÃO. GANADERO DE SEGUNDA. ERL. Lisboa, 1993. De 24x17 cm. Com 227 pags. Brochado. 

Profusamente ilustrado a cores e a preto e branco. €50 

156. CABRAL DO NASCIMENTO. (João) ESTAMPAS ANTIGAS DA MADEIRA. Paisagem – Costumes – Traje – Edifícios 

– Marinhas. [Com] 224 ilustrações. Introdução e texto de… Director do Arquivo Distrital do Funchal. Edição do Club Rotário 

do Funchal. M. C.M. XXXV. [1935]. De 29x22 cm. Com 95 pags. Brochado. Profusamente ilustrado. Exemplar com mancha 

de humidade sobre a capa de brochura. Impressão em papel couché. Bibliografia fundamental para o estudo dos livros 

ilustrados sobre a ilha da Madeira. €120 

157. CABRAL DO NASCIMENTO. LUGARES SELECTOS. De autores portugueses que escreveram sobre o arquipélago 

da Madeira. Comp. e imp. na Tipografia Ideal. Lisboa. MCMXLIX. [1949]. De 19x14 cm. Com 277 pags. Brochado. 

Ilustrado. Tiragem de 1500/26 ex. numerado e rubricado. €50 

158. CAETANO. (Marcello) A CONSTITUIÇÃO DE 1933. Estudo de Direito Político. 2ª edição. Contendo o texto da 

constituição. [Por]... Professor da Faculdade de Direito de Lisboa. Coimbra Editora, Limitada. Coimbra. 1957. De 23x17 cm. 

Com 250 pags. Brochado. €60 

159. CAETANO. (Marcello) A CRISE NACIONAL DE 1383-1385. Subsídios para o Seu Estudo. Editorial Verbo. Lisboa. S/d 

[1985]. De 21x14 cm. Com 207 pags. Brochado. Obra reúne dois estudos publicados anteriormente: “As Cortes de 1385” e “O 

Concelho de Lisboa na Crise de 1383-1385”. €30 

160. CAETANO. (Marcello) A OPINIÃO PÚBLICA NO ESTADO MODERNO. Oficinas Gráficas Manuel A. Pacheco, Lda. 

Lisboa. 1965. De 21x15 cm. Com 86 páginas. Este ensaio partiu do texto da conferência proferida em 1965 na Associação dos 

Jornalistas e Homens de Letras do Porto. €30 

161. CAETANO. (Marcello) A VERDADE SOBRE O 25 DE ABRIL. [Separata do Jornal «Mundo Português». Composto e 

impresso na Companhia Editora do Minho. Barcelos. 1976. De 19x13 cm. Com 29 pags. Brochado. €25 

162. CAETANO. (Marcello) APONTAMENTOS PARA A HISTÓRIA DA FACULDADE DE DIREITO DE LISBOA. [Por 

]… Professor Catedrático da Faculdade de Direito de Lisboa. Separata da Revista da Faculdade de Direito da Universidade de 

Lisboa. Lisboa. 1961. De 24x16 cm. Com 175 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras intercaladas em extra-texto. €50 

163. CAETANO. (Marcello) AS PESSOAS COLECTIVAS NO NOVO CÓDIGO CIVIL. Composição e impressão Coimbra 

Editora, Lda. Lisboa. 1967. De 23x17 cm. Com 30 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor no anterrosto. €30 

164. CAETANO. (Marcello) DAS FUNDAÇÕES. Subsídios para a interpretação e reforma da legislação portuguesa. [Por]… 

Professor da Faculdade de Direito de Lisboa. Colecção Jurídica Portuguesa. Edições Ática. Lisboa. 1962. De 23x15 cm. Com 

206 pags. Brochado. €60 

165. CAETANO. (Marcello) HISTÓRIA BREVE DAS CONSTITUIÇÕES PORTUGUESAS. Editorial Verbo. Lisboa. 1965. 

De 18x12 cm. Com 107 pags. Brochado. €25 

166. CAETANO. (Marcello) LEGISLAÇÃO CIVIL COMPARADA. Introdução – Noções Gerais sobre sistemas legislativos 

acerca da constituição da relação jurídica em geral – pessoas – coisas – factos jurídicos – garantia da relação jurídica. 
Editor. J. Fernandes Junior. Comp. e impresso na Impr. Beleza. Lisboa. 1926. De 22x15 cm. Com 160 pags. Brochado. €60 

167. CAETANO. (Marcello) O MUNICÍPIO NA REFORMA ADMINISTRATIVA. (Conferência). Empresa Universidade 

Editora. Lisboa. 1936. De 24x16 cm. Com 28 pags. Brochado. Exemplar com sublinhados. €30 
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168. CAETANO. (Marcello) OZANAM UNIVERSITARIO. [Por]… Professor e antigo Reitor da Universidade de Lisboa. 

Prefácio de Sua Eminência o Cardeal Patriarca de Lisboa, Dom Manuel Gonçalves Cerejeira. Edição do Conselho Particular de 

Lisboa da Sociedade de S. Vicente de Paulo. Lisboa. 1965. De 28x16 cm. Com 38 pags. Brochado. Obra sobre um dos mais 

importantes académicos portugueses que lecionou em França no século XIX. €25 

169. CAETANO. (Marcello) PELO FUTURO DE PORTUGAL. Editorial Verbo. Lisboa. 1969. De 23x16 cm. Com 323 pags. 

Encadernação do editor. Obra que reúne os discursos produzidos durante um ano de funções governativas. €60 

170. CAETANO. (Marcello) POR AMOR DA JUVENTUDE. Oficinas gráficas Casa Portuguesa. Lisboa. 1944. De 20x13 cm. 

Com 251-(i) pags. Brochado. Tiragem de 200/193 ex. em papel especial, numerados e rubricados pelo autor. Exemplar por 

aparar e com dedicatória do autor na página de anterrosto. Obra dedicada aos valores ideológicos e cívicos da Mocidade 

Portuguesa. €60 

171. CAETANO. (Marcello) PORTUGAL E O DIREITO COLONIAL INTERNACIONAL. Por... Professor da Faculdade de 

Direito de Lisboa. Estudos de Direito e Administração Colonial. I . Oficinas Gráficas Casa Portuguesa. Lisboa. 1948. De 

24x17 cm. Com 279 pags. Brochado. Exemplar com assinatura de posse nas páginas anterrosto e no rosto. €50 

172. CAETANO. (Marcelo) ALGUNS DISCURSOS E RELATÓRIOS. Viagem Ministerial a África em 1945. Agência Geral 

das Colónias. Lisboa. 1946. De 24x16 cm. Com 99 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor manuscrita a lápis na 

folha de anterrosto. €40 

173. CAETANO. (Marcelo) DIREITO CONSTITUCIONAL. Volume I. Direito Comparado. Teoria Geral do Estado e da 

Constituição. As Constituições do Brasil. Prefácio do Ministro Aliomar Baleeiro. Volume II. Direito Constitucional 

Brasileiro. Prefácio do Ministro Oswaldo Trigueiro. Companhia Editora Forense. Rio de Janeiro. 1977 e 1978. 2 volumes. De 

24x16 cm. Com 622 e 647 pags. Encadernações do editor. Exemplar com assinaturas de posse sobre as folhas de rosto. 

Tiragem com nº 4195 e 669 (de um total não justificado pelo editor). €120 

174. CAETANO. (Marcelo) DO CONSELHO ULTRAMARINO AO CONSELHO DO IMPÉRIO. Por… Divisão de 

Publicações e Biblioteca. Agencia Geral das Colónias. Lisboa. 1943. De 20x15 cm. Com 122 pags. Brochado. Ilustrado em 

extra-texto com um fac-simile desdobrável do alvará com a criação e o Regimento (regulamento) do Conselho Ultramarino, 

em 1644. €30 

175. CAETANO. (Marcelo) PÁGINAS INOPORTUNAS. Livraria Bertrand. Lisboa. S/d [194?]. De 19x12 cm. Com 345 pags. 

Brochado. Obra com antologia de reflexões políticas e históricas, publicada no final dos anos 40, contendo entre outros 

assuntos: a ocupação de Timor pelo japoneses e a sua devolução a Portugal; o significado das Cortes de Leiria; o município na 

reforma administrativa; o município em Portugal; vinte anos de experiência municipal; etc. O autor salienta a importância do 

poder local das Juntas de Freguesia e dos Municípios e o desassombro das suas posições ao longo da nossa história perante os 

poderes central e regional. €50 

176. CAETANO. (Marcelo) PROBLEMAS DA REVOLUÇÃO CORPORATIVA. Estudos Portugueses. Editorial Acção. 

Lisboa. 1941. De 19x12 cm. Com 156 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor na folha de guarda. €40 

177. CAMÕES. (Luis de) DIE LUSÍADEN. Epos in zehn Gesängen von… Aus den Portugiesischen, mit kritischen, historischen, 

geographieschen und mythologischen Noten von Dr. A. E. Wollheim da Fonseca. Druck un Verlag von Philipp Reclam jun. 

Leipzig. S/d [1879]. De 15x10 cm. Com 299 pags. Encadernação artística inteira de pele com ferros a ouro nas pastas e na 

lombada, executada em meados do século XX pelo encadernador Carmelita do Carmo. Exemplar com ex-libris (levemente 

obliterado) de Óscar Fragoso Carmona, Presidente da República Portuguesa. Inocêncio XIV, 311; José do Canto 401 €120 

178. CAMPOS ANDRADA. (Eduardo de) REPOVOAMENTO FLORESTAL NO ARQUIPÉLAGO DA MADEIRA 

(1952-1975). Por… Engenheiro silvicultor. Direcção-Geral das Florestas. Secretaria de Estado da Agricultura. Ministério da 

Agricultura, Pescas e Alimentação. Lisboa. 1990. De 30x21 cm. Com 227 pags. Brochado. Profusamente ilustrado. Exemplar 

com leves vestígios de humidade e com dedicatória do autor sobre a folha de rosto. Contém 174 estampas com imagens da 

geografia física e humana da Ilha da Madeira, nomeadamente sobre: a arborização, as inclemências meteorológicas e a acção 

dos fogos, protecção dos arvoredos, a construção de caminhos florestais, a correcção torrencial, usos e costumes do povo 

madeirense, etc. Esta obra, conforme atestam os fac-similes dos despachos ministeriais, foi considerada com interesse 

histórico, com actualidade e ainda com uma criteriosa e seria elaboração. A narrativa da obra é sobre a acção dos Serviços 

Florestais na Madeira com vista a salvaguardar o que restava da vegetação autóctone e a repovoar as áreas mais carentes em 

coberto florestal. €80 

179. CAMPOS TAVARES. (Jorge) DEUSES, MITOS E LENDAS. Mitologia n'«Os Lusíadas» . Fotografias de Fernando Aroso. 

Lello & Irmão- Editores. Porto. 1992. De 21x15 cm. Com 526 pags. Brochado. Ilustrado. €25 

180. CANDIDO. (Jacinto) MEMÓRIAS ÍNTIMAS PARA MEU FILHO (1898-1925). [Por] Conselheiro… Prefácio do Dr. José 

Lopes Dias. Edição de Estudos de “Castelo Branco” Revista de História e Cultura. 1963. De 26x19 cm. Com 393 pags. 

Brochado. Ilustrado. €80 

181. CANTEL. (Raymond) PROPHÉTISME ET MESSIANISME DANS L’OEUVRE D’ANTONIO VIEIRA. [Par]… 

Docteur ès Lettres, Professeur à la Faculté des Sciences humaines de Poitiers. Ouvrage publié avec le concours du Centre 

National de la Recherche Scientifique. Édiciones Hispano-Americanas. Paris. 1960. De 25x16 cm. Com 280 pags. Brochado.  

  €50 
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182. CANTO MONIZ. (Eng. J.) A PONTE SALAZAR. Ministério das Obras Públicas. Edição do Gabinete da Ponte sobre o 

Tejo. Lisboa. 1966. De 30x24 cm. Com 152 pags. Encadernação do editor. Ilustrado fotogravuras e plantas desdobráveis com 

projectos da ponte e dos seus elementos de construção e de controlo de deslocação, vibração, torção, e medição de suspensão. 

Fac-simile do anteprojecto dos acessos com plantas topográficas da implantação. Ilustrações das propostas alternativas no 

Concurso Público Internacional. Fac-simile do despacho ministrial (reprodução do manuscrito de António de Oliveira Salazar) 

sobre o modus faciendi da construção, exploração, financiamento e concessão da ponte. €60 

183. CARAÇA. (Bento de Jesus) LIÇÕES DE ÁLGEBRA E ANÁLISE. [e FUNÇÕES, LIMITES, CONTINUÏDADE]. Por… 

Professor do ISCEF. [Oficinas Gráficas do Instituto de Ciências Económicas e Financeiras]. 1935 e 1940. 2 volumes. De 

25x16 cm. Com 442 e 274 pags. Encadernação da época em tela (pele diabo). Ilustrado. €80 

184. CARDOSO. (José Luís) MANUEL FERNANDES TOMÁS. Ensaio Histórico-Biográfico. Secretariado executivo das 

comemorações do 1º Centenário da Figueira da Foz. Figueira da Foz. 1983. De 21x14 cm. Com 112 pags. Brochado. Ilustrado.  

  €30 

185. CARDOZO. (Mário) CITÂNIA E SABROSO. Notícia descritiva para servir de guia ao visitante. Por... Director do Museu 

de Martins Sarmento. . Guimarães. 1948. De 24x16 cm. Com 73 pags. Brochado. Ilustrado com fotografia de pormenores 

arquitectónicos e de grande número de utensílios proto-históricos (numerosas fotografias de Martins Sarmento), duas cartas 

geográficas e 3 planos de vistas aéreas. €30 

186. CARITA. (Rui) INTRODUÇÃO À ARQUITECTURA MILITAR NA MADEIRA. A FORTALEZA-PALÁCIO DE 

SÃO LOURENÇO Secretaria Regional da Educação e Cultura Direcção Regional dos Assuntos Culturais. Funchal. 1981. De 

21x18 cm. Com 201 pags. Brochado. Ilustrado. €30 

187. CARNEIRO DA SILVA. (Armando) MEDALHÍSTICA COIMBRÃ. Coimbra. 1968. De 22x21 cm. Com 127 pags. 

Encadernação do editor com capas de protecção. Ilustrado. €60 

188. CARNEIRO DE FIGUEIROA. (Francisco) MEMORIAS DA UNIVERSIDADE DE COIMBRA. Ordenadas por… Reitor 

e reformador da mesma universidade, do Conselho d’El-Rei e do Geral do Santo Oficio, Cónego Doutoral da Sé de Lisboa 

Oriental, colegial que foi do Colégio de São Pedro, Lente da Cadeira de Código da dita Universidade e desembargador dos 

agravos. Universitatis. Coninbrigensis Studia ac Regesta. Por ordem da Universidade de Coimbra. Coimbra. 1937. De 28x20 

cm. Com 274 pags. Brochado. €120 

189. CARQUEJA. (Bento) A LIBERDADE DE IMPRENSA. Typographia do «Commercio do Porto». Porto. 1893. De 24x16 

cm. Com 140 pags. Brochado. Exemplar por abrir e com extensa dedicatória do autor no anterrosto. €60 

190. CARREIRA. (António) MANDINGAS DA GUINÉ PORTUGUESA. [Por]... Administrador da Circunscrição. Centro de 

Estudos da Guiné Portuguesa. Nº4. Publicação comemorativa do V centenário da descoberta da Guiné. Guiné. 1947. De 24x16 

cm. Com 324 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras em extra-texto e mapa desdobrável. Exemplar com título de posse 

na folha de rosto. €80 

191. CARTAS DE SUA MAJESTADE A RAINHA SENHORA DONA AMÉLIA A D. MANUEL DE BASTOS PINA. 

(Bispo-conde de Coimbra). Livraria Clássica Editora. Lisboa. 1948. De 23x15 cm. Com 261 pags. Brochado. Ilustrado com 

fac-similes de documentos. €60 

192. CARVALHO. (Joaquim de) EVOLUÇÃO DA HISTORIOGRAFIA FILOSÓFICA EM PORTUGAL ATÉ FINS DO 

SÉCULO XIX. Separata de «Biblos». Coimbra. 1947. De 24x19 cm. Com 35 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do 

autor no anterrosto. €30 

193. CARVALHO. (Rómulo de) HISTÓRIA DOS ISÓTOPOS. [Colecção] Ciência para gente nova. Nº 8. Atlântida. Coimbra. 

1962. De 16x12 cm. Com 290 pags. Brochado. Ilustrado. €30 

194. CASA-MUSEU TEIXEIRA-LOPES. GALERIAS DIOGO DE MACEDO. Câmara Municipal de Vila Nova de Gaia. 1978. 

De 22x17 cm. Com 197 pags. Brochado. Ilustrado. Catálogo ilustrado com algumas peças e contendo uma biografia de cada 

um dos autores representados nesta exposição. €30 

195. CASIMIRO. (Augusto) S. FRANCISCO DE XAVIER E OS PORTUGUESES. Por… Divisão de Publicações e Biblioteca. 

Agência Geral do Ultramar. Lisboa. MCMLIV [1954]. De 23x16 cm. Com 516 pags. Brochado. €40 

196. CASTELLO BRANCO. (Camillo) MARIA MOYSÉS. Primeira Parte. Novellas do Minho. VII. Livraria Editora de Mattos 

Moreira & C.ª. Lisboa. 1876. Junto com MARYA MOYSÉS. Segunda Parte. VIII. Novellas do Minho. Livraria Editora de 

Mattos Moreira & C.ª. Lisboa. 1877. Junto com O DEGREDADO. Novellas do Minho. IX. Livraria Editora de Mattos Moreira 

& C.ª. Lisboa. 3 volumes encadernados em um de 16x12 cm. Com 74, 74 e 76 pags. Encadernação da época com lombada em 

pele e finos ferros em ouro. €50 

197. CASTELO (O) DA FEIRA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 37-38. Ministério das 

Obras Públicas. Dezembro/Setembro de 1944. De 26x20 cm. Com 31-72 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com cartas 

topográficas e plantas arquitectónicas e 59 fotogravuras extra-texto. Exemplar com carimbo oleográfico de posse. €50 
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198. CASTELO (O) DE ALCANEDE. SANTARÉM. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 76. 

Ministério das Obras Públicas. Lisboa. Junho de 1954. De 26x20 cm. Com 25-11-23 pags. Brochado. Profusamente ilustrado 

com 11 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 24 fotogravuras extra-texto. €50 

199. CASTELO (O) DE BEJA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 77. Ministério das Obras 

Públicas e Comunicações. Lisboa. Setembro de 1954. De 26x20 cm. Com 25-14-33 pags. Brochado. Profusamente ilustrado 

com 14 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 32 fotogravuras extra-texto. €50 

200. CASTELO (O) DE BELVER. GAVIÃO. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 74. 

Ministério das Obras Públicas e Comunicações. Lisboa. Dezembro de 1946. De 26x20 cm. Com 28-9-32 pags. Brochado. 

Profusamente ilustrado com 9 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 32 fotogravuras extra-texto. 

Exemplar com carimbo oleográfico de posse na folha de anterosto. €50 

201. CASTELO (O) DE GUIMARÃIS. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 115. Ministério 

das Obras Públicas e Comunicações. Lisboa. Junho de 1937. De 26x20 cm. Com 28-68 pags. Brochado. Profusamente 

ilustrado com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 64 fotogravuras extra-texto. Exemplar com carimbo oleográfico 

de posse na folha de anterosto. €50 

202. CASTELO (O) DE LANHOSO. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. Nº 29. Ministério das 

Obras Públicas e Comunicações. Lisboa. Setembro de 1942. De 26x20 cm. Com 27-38 pags. Brochado. Profusamente ilustrado 

com 12 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 29 fotogravuras extra-texto. Capa de brochura anterior 

solta. Exemplar com carimbo oleográfico de posse. €50 

203. CASTELO (O) DE LINHARES. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. Nº28. Ministério das 

Obras Públicas e Comunicações. Lisboa. Dezmebro de 1959. De 26x20 cm. Com 28-7-26 pags. Brochado. Profusamente 

ilustrado 7 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 24 fotogravuras extra-texto. Exemplar com 

carimbo oleográfico de posse. €50 

204. CASTELO DE ELVAS. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 54. Ministério das Obras 

Públicas. Lisboa. Dezembro de 1948. De 26x20 cm. Com 27-11-29 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 11 

desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 28 fotogravuras extra-texto. Exemplar por abrir. €50 

205. CASTELO DE PENEDONO. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. Nº 73. Ministério das 

Obras Públicas e Comunicações. Setembro de 1953. De 26x20 cm. Com 23-13-20 pags. Brochado. Profusamente ilustrado 

com 8 paginas e 5 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 19 fotogravuras extra-texto. Exemplar com 

carimbos oleograficos de posse. €50 

206. CASTELO DE POMBAL. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 21. Ministério das Obras 

Públicas e Comunicações. Lisboa. Setembro de 1940. De 26x20 cm. Com 31-38 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 

12 estampas com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 30 fotogravuras extra-texto. €50 

207. CASTELO DE SABUGAL. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 57. Ministério das Obras 

Públicas. Lisboa. Setembro de 1949. De 26x20 cm. Com 27-14-28 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 14 

desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 28 fotogravuras extra-texto. €50 

208. CASTELO DE SESIMBRA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 34-35. Ministério das 

Obras Públicas e Comunicações. Lisboa. Dezembro 1943/Março 1944. De 26x20 cm. Com 27-66 pags. Brochado. 

Profusamente ilustrado com 20 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 46 fotogravuras extra-texto. 

  €50 

209. CASTRO E ALMEIDA. (Virginia de) TERRA BEMDITA. [Livro para creanças]. 2ª edição. Livraria Clássica Editora de 

A. M. Teixeira e Cª (Filhos). Lisboa. 1929. De 19x12 cm. Com 275 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória de oferta no 

anterrosto. €20 

210. CASTRO MENDES. (João de) O DIREITO DE ACÇÃO JUDICIAL. Estudo de Processo Civil. Curso Complementar de 

Ciências Jurídicas (Reforma de 1945) da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa. Revista da Faculdade de Direito da 

Universidade de Lisboa. Suplemento Dissertações de Alunos-IV. Editora Coimbra, Limitada. Lisboa. 1957. De 24x16 cm. 

Com 300 pags. Brochado. Exemplar com carimbo oleográfico de posse. €40 

211. Castro. (Armando) INTRODUÇÃO AO ESTUDO DA ECONOMIA PORTUGUESA. (Fim do séc XVIII a princípios 

do séc. XX). Nºs 130/131 - 4ª secção - números 8/9 Povos e Civilizações. História de Portugal. Biblioteca Cosmos (Direcção 

do Prof. Bento Jesus Caraça). Lisboa. 1946. De 19x13 cm. Com 269 pags. Brochado. Exemplar por abrir. €25 

212. CASTRO. (D. João) DISCVRSO DA VIDA DO REY DOM SEBASTIAM. Reprodução fac-similada da edição de Paris 

(1603). Introdução de Aníbal Pinto de Castro. Edições Inapa. Lisboa. 1994. De 18x24 cm. Com 23, 135 pags. Brochado. 

Ilustrado com o fac-simile da obra. €50 

213. CASTRO. (Eugénio de) ÚLTIMOS VERSOS. Livraria Bertrand. Lisboa. 1938. De 20x13 cm. Com 102 pags. Brochado. 

  €25 
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214. CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO DE CERÂMICA ULISSIPONENSE DOS FINS DO SÉCULO XVI AOS PRINCÍPIOS 

DO SÉC. XIX. Realizada no Museu Municipal de Lisboa. Julho 1936. De 23x17 cm. Com 58 pags. Brochado. Ilustrado em 

extra-texto. Exemplar por abrir. €40 

215. CATALOGO DA SALA DE SUA MAGESTADE EL-REI. Exposição de Arte Sacra Ornamental. Promovida Pela 

Commissão de centenário de Santo António em Lisboa no anno de 1895. Typografia Castro Irmão, Lda. Lisboa. 1895. De 

20x13 cm. Com 108 pags. Brochado deve ser encadernado. Exemplar com ex-libris oleográfico na folha de rosto. €50 

216. CATÁLOGO DE MANUSCRITOS. Série Vermelha II. (N.ºs 500-980). Publicações do II Centenário da Academia das 

Ciências de Lisboa. Academia das Ciências de Lisboa. Lisboa. 1986. De 26x19 cm. Com 281 pags. Brochado. Exemplar por 

abrir. €30 

217. CAVALEIRO FERREIRA. (Manuel) e José Gualberto de Sá Carneiro. PAI DEMENTE E FILHO MENOR VÍTIMAS 

DE UMA ESPOLIAÇÃO DE CENTENAS DE MILHARES DE CONTOS. Peças de processos instaurados na comarca de 

Santo Tirso. Prefácio dos advogados... e ... Tipografia Minerva. V. N. de Famalicão. 1957. De 24x18 cm. Com xviii-336 pags. 

Brochado. Ilustrado. Exemplar por abrir. €30 

218. CAYOLA ZAGALO. (Manuel Carlos de Almeida) MUSEU DE ARTE NO FUNCHAL. Tese apresentada por… [ao] Iº 

Congresso Nacional de Turismo. IV Secção. Sociedade Nacional de Tipografia. Lisboa. 1936. De 24x16 cm. Com 7 pags. 

Brochado. Exemplar com dedicatória do autor sobre a folha de rosto. €30 

219. CAYOLLA ZAGALLO. (Manuel C. de Almeida) CRISTÓVÃO COLOMBO E A ILHA DA MADEIRA. A CASA DE 

JOÃO ESMERALDO. Por… Edição da Junta Geral do Distrito Autónomo do Funchal. Lisboa. 1945. De 25X19 cm. Com 39 

pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto com a fotogravura da casa manuelina do Funchal. Exemplar com ex-libris. €40 

220. CERQUEIRA GONÇALVES. (Joaquim) HOMEM E MUNDO EM SÃO BOAVENTURA. Publicação subsidiada pela 

Fundação Calouste Gulbenkian. Composto e impresso na Tipografia Editorial Franciscana. Braga. MCMLXX [1970]. De 

23x17 cm. Com 532 pags. Brochado. Exemplar por abrir. Dissertação de doutoramento em Filosofia apresentada à Faculdade 

de Letras da Universidade de Lisboa. €50 

221. CERQUEIRA. (Henrique) ACUSO! Soares, Cunhal , Emídio Guerreiro, Lopes Cardoso na morte de Humberto Delgado. 

Editorial Intervenção Lda. Lisboa. 1976. De 21x15 cm. Com 350 pags. Brochado. Ilustrado com fac-similes de 

correspondência e documentação. €25 

222. CÉRTIMA. (António) NOTÍCIAS DE ANTO E DE PURINHA. António Nobre ou a poesia sob o signo da morte e do 

amor. Por... Lisboa. MCMLV [1955]. De 24x19 cm. Com 189 pags. Brochado. Ilustrado. Tiragem de 1050/533 em papel 

velino-gótico impresso a duas cores e ilustrado com gravuras e fac-similes. €40 

223. CERVANTES SAAVEDRA. (Miguel de) EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIXOTE DE LA MANCHA [Fac-simile] 

Compuesto por…DIRIGIDO AL DUQUE DE BEJAR, Marques de Gibraleon, Conde de Benalcaçar, y Bañares, Vizconde de 

la Puebla de Alcozer, Señor de las villas de Capilla, Curiel, y Burgillos. Año 1608 [Año 1615]. Con privilegio de Castilla, 

Aragon, y Portugal. EN MADRID, Por Juan de la Cuesta. 2 volumes. In 8º gr (22x16 cm) com (xii)-277-(ii) e (viii)-280-(iv) 

fólios. Encadernação do editor: En Barcelona por Montaner y Simon, Editores, 1897. €120 

224. CÉSAR. (Amândio) PRESENÇA DO ARQUIPÉLAGO DE S. TOMÉ E PRINCIPE NA MODERNA CULTURA 

PORTUGUESA. [Impresso na Livraria Editora Pax, Lda, em Braga, para a Câmara Municipal de S. Tomé]. S. Tomé. 1968. 

De 24x18 cm. Com 266 pags. Brochado. Profusamente ilustrado e com gravuras desdobráveis com desenhos do artista 

Santomense Curioso Pascoal Viegas, originalmente publicadas em «O Mundo Português» em 1936; representando cenas da 

vida quotidiana e da representação teatral do Marquês de Mantua. €50 

225. CÉSAR. (Oldemiro) ARTISTAS PORTUGUESES: RAÚL XAVIER – ESCULTOR. Oficinas Bertrand (Irmãos), Lda. 

Lisboa. 1943. De 22x16 cm. Com 51 pags. Encadernação da época com lombada em pele. Ilustrado com 60 fotogravuras 

impressas em extra-texto retratando a obra do escultor. €50 

226. CHARDONNE. (Jacques) VIVRE A MADÈRE. Roman. Bernard Grasset Éditeur. Paris. 1953. De 19x12 cm. Com 238 

pags. Brochado. €50 

227. CHASTENET. (Jacques) A VIDA DE ISABEL I DE INGLATERRA. Por... Tradução de José Saramago. Estudios Cor. 

Lisboa. 1959. De 22X15 cm. Com 311 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada em pele, com 

rótulos pretos, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais. Ilustrado. €50 

228. CIRURGIÃO. (Cirurgião) FERNÃO ÁLVARES DO ORIENTE. O HOMEM E A OBRA Cultura Medieval e Moderna. 

Centro Cultural Português. Fundação Calouste Gulbenkian. Paris. 1976. De 25x19 cm. Com xx-443 pags. Encadernação do 

editor. Tese de doutoramento apresentada à Universidade de Wisconsin, em Madison, orientada pelo Prof. Jorge de Sena, sobre 

a redescoberta de um dos autores de transição no “maneirismo” literário do início do século dezassete. €50 

229. COELHO. (António) CURSO DE LITURGIA ROMANA. Por Dom... O.S.B. Tomo I: Liturgia fundammental; Liturgia 

laudativa; Liturgia sacramental. Tomo II: Liturgia sacrificial. 3ª edição. Edições 'Ora & Labora'. Mosteiro de Singeverga. 

Negrelos. 1950. Dois volumes de 24x16 cm. Com 814 e 614 páginas. Encadernação com lombada e cantos em pele e rótulos 

vermelhos com ferros a ouro sobre as lombadas. Exemplares com ex-libris de António Cupertino de Miranda. €80 
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230. COELHO. (Eduardo) e António Macieira Coelho. SALAZAR. O FIM E A MORTE. HISTÓRIA DE UMA 

MISTIFICAÇÃO. Inclui os Textos Inéditos do Prof. Eduardo Coelho: Salazar e o seu Médico; e Salazar visto pelo seu 

Médico. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1995. De 23x15 cm. Com 251 pags. Brochado. Ilustrado. €30 

231. COLLARES VIEIRA. (António) SILICOSE. Por... Oficial do Exército e Professor do Ensino Secundário. Contribuição para 

o conhecimento e estudo desta doença profissional e sugestões para a solução dos seus problemas fundamentais. Composto e 

impresso na Tipografia Portuguesa, LDA. Lisboa.1961. De 23x16 cm. Com 167 pags. Brochado. €30 

232. COLLECÇÃO DA LEGISLAÇÃO PORTUGUEZA DESDE A ULTIMA COMPILAÇÃO DAS ORDENAÇÕES. 1800 

a 1807. Recolha efectuada para a área da educação. Volume VIII. Divisão de Documentação. Secretaria-Geral. Ministério da 

Educação e Cultura. 1988. De 29x21 cm. Com 249 pags. Brochado. Compilação fac-similada da legislação entre 1800 e 1807. 

  €30 

233. COMO CONHECER LISBOA, ALGÉS E DAFUNDO. Planta esquemática de Lisboa. Empresa Literária Fluminense, Lda. 

Lisboa. 1955. De 11x16 cm. Com 363 pags. Brochado. Ilustrado com mapa desdobrável. €40 

234. COMO FOI ASSASSINADO O DR. AUGUSTO MALAFAYA. A verdade sobre o crime de Serrazes. Desfazendo uma 

campanha de infâmias, calunias e torpezas. Tipografia Costa Sanches. Editor Bernardo Telles Malafaya. Lisboa. 1921. De 

20x13 cm. Com 127 pags. Brochado. Obra publicada anónima. €30 

235. COMPILAÇÃO ACTUALIZADA DE LEIS SOBRE DIREITOS DE FAMÍLIA. Contendo: Lei do Divórcio, de 3 de 

Novembro de 1910; Leis nº 1 e 2, de 25 de Dezembro de 1910; Concordata de 7 de Maio de 1940; Decreto-lei nº 30:615, de 25 

de Julho de 1940; Decreto-lei nº 30:844, de 4 de Novembro de 1940 e Decreto nº 35:461, de 22 de Janeiro de 1946. Coimbra 

Editora, Limitada. Coimbra. 1946. De 24x17 cm. Com 108 pags. Encadernação modesta com lombada em tela. Exemplar com 

ex-libris oleográfico, títulos de posse sobre a página de rosto e anotações e sublinhados a tinta. €25 

236. CONCEIÇÃO. (Apelles J. B.) DIREITO DA SEGURANÇA SOCIAL. (Sector Privado e Empresarial do Estado). 

Esquemas e Regimes e Estrutura e Organização. Prefácio de Dr. António Silva Leal. Imprensa Nacional-Casa da Moeda. Vila 

da Maia. 1983. Dois volumes de 21x15 cm. Com 1005 e 806 pags. Brochados. Exemplares com assinatura de posse. €40 

237. CORDEIRO DE SOUSA. (J. M.) APONTAMENTOS DE EPIGRAFIA PORTUGUESA. 2ª edição. Por… da Academia 

de História de Madrid, do Instituto de Coimbra, etc. Emprêsa Nacional de Publicidade. Lisboa. 1937. De 23x15 cm. Com 106 

pags. Encadernação em percalina. Profusamente ilustrado no texto e em extra-texto com x estampas impressas com 

fotogravuras sobre papel couché. Obra contém um dicionário dos símbolos/abreviaturas recolhidas nas inscrições. Obra de 

referência para a leitura da epigrafia antiga portuguesa. €50 

238. CORREA HEREDIA. (António) A BOA FÉ DO ARCHIVISTA. Por… Typographia do Progressista. Funchal. 1852. De 

20x14 cm. Com 31-viii pags. Brochado precisa ser encadernado. Exemplar com falta da capa de brochura e com título de posse 

sobre a folha de rosto. €50 

239. CORRÊA RODRIGUES. (Ramon Honorato) A COLONIA NA MADEIRA. Problema Moral e Económico. [Composto e 

impresso na Tipografia Esperança]. Funchal. 1947. De 19x13 cm. Com 127 pags. Brochado. Exemplar com folha de rosto por 

abrir e com dedicatória do autor na folha de guarda. €50 

240. CORREIA GUEDES. (Natália Brito) O PALÁCIO DOS SENHORES DO INFANTADO DE QUELUZ. [Oficinas 

Gráficas da Editorial Minerva]. Livros Horizonte. 1971. De 29x23 cm. Com 383 pags. Encadernação do editor preservando 

sobrecapa de protecção. Ilustrado em extra-texto sobre papel couché. Obra impressa em papel creme de elevada qualidade. 

Estudo orientado pelo Professor Mário de Tavares Chicó. €80 

241. CORREIA. (Alberto) ARNALDO MALHO. Edição Comissão da Feira de S. Mateus. De 22x17 cm. Com 43 pags. 

Brochado. Ilustrado com fotogravuras dos modelos das peças de ferros forjado (candeeiros, portões, fogões, etc). €30 

242. CORREIA. (Natália) A MADONA. 1ª edição. Editorial Presença. Lisboa. 1968. De 20X14 cm. Com 240 pags. Encadernação 

de Frederico de Almeida em percalina verde com lombada em pele pintada da mesma cor, com rótulos vermelhos, nervos e 

ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de F.C.E. €80 

243. CORTE-REAL. (J. A.) RESPOSTA Á SOCIEDADE ANTI-ESCLAVAGISTA DE LONDRES. Por… Bacharel formado 

em direito, antigo Secretário Geral do Governo de Macau e Timor, ex-encarregado de negócios na China, socio da Sociedade 

de Geographia de Lisboa, do Instituto de Coimbra, etc... Typographia de Christóvão Augusto Rodrigues. Sociedade de 

Geographia de Lisboa. Lisboa. 1884. De 23x15 cm. Com 23 pags. Brochado. €30 

244. CORTE-REAL. (Jerónimo) SUCESSO DO SEGUNDO CERCO DE DIU. Códice Cadaval 31 – ANTT. Introdução de 

Martim de Albuquerque. Sob o patrocínio da Academia Portuguesa de História. Edições Inapa. Lisboa. 1991. De 31x19 cm. 

Com 24-[lxiv]-[iii] pags. Edição com uma amostra de 44 das mais belas páginas iluminadas da obra de Jerónimo Corte-Real, 

permitindo ao leitor avaliar a mestria deste autor enquanto desenhador e iluminador. €50 

245. CÔRTE-REAL. (Manuel H.) O PALACIO DAS NECESSIDADES. [Ligrate - Atelier Gráfico, Lda]. Ministério dos 

Negócios Estrangeiro. Lisboa. 1983. De 29x21 cm. Com 161 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com gravuras e planos 

arquitectónicos no texto. €40 
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246. CORTESÃO. (Armando) A HISTÓRIA DO DESCOBRIMENTO DAS ILHAS DA MADEIRA POR ROBERTO 

MACHIM EM FINS DO SÉCULO XIV.  THE STORY OF ROBERT MACHIN’S DISCOVERY OF THE MADEIRA 

ISLANDS LATE IN THE XIV CENTURY. Universidade de Coimbra. Coimbra. 1973. De 26x19 cm. Com 19 pags. 

Brochado. Obra bilingue em português e inglês. €25 

247. CORTEZ VALENCIANO. (Jerónimo) LUNARIO E PROGNOSTICO PERPETUO Para todos os reinos e provincias. 

Por... Reformado e muito acrescentado. 1º Na computação dos tempos; 2º Nas cousas agricolas; 3º Com as virtudes medicinaes 

d'algumas plantas portuguezas; 4º Com os soccorros a dar aos envenenados; 5º Com a descripção e tratamento de muitas 

moléstias; 6º Com numerosas receitas uteis e proveitosas; 7º Com o modo de descobir as aguas; 8º Com vários jogos de cartas 

divertidos, etc. Lello & irmão - Editores. Porto. S/d (1927). De 16x11 cm. Com 586 pags. Encadernação em tela com rótulo 

vermelho a letras douradas na lombada. €80 

248. COSTA GUERREIRO. (R. T.) REPRODUÇÃO DOS ANIMAIS DOMÉSTICOS. Fecundação Artificial. Por… Prof. 

Ext. da Escola S. M. Veterinária. Colecção de livros agrícolas. Livraria Sá da Costa. Lisboa. 1946. De 20x15 cm. Brochado. 

Profusamente ilustrado no texto com os métodos e os aparelhos para a recolha e para inseminação de porcos, vacas, carneiros, 

cavalos e outros animais. €20 

249. COSTA RAMALHO. (Américo da) ESTUDOS SOBRE A ÉPOCA DO RENASCIMENTO. Centro de Estudos Clássicos 

e Humanisticos anexo à Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra. Instituto de Alta Cultura. Coimbra. 1969. De 22x16 

cm. Com 386 pags. Brochado. Ilustrado. Obra com estudos sobre arquitectura; literatura; e história dos judeus em Portugal. 

  €40 

250. COSTA. (C. A. da) MEMORIA SOBRE PORTUGAL E ESPANHA. Por... Typ. de Castro & Irmão. (Fevereiro). 1856. De 

22x16 cm. Com 341 pags. Encadernação da época com lombada em pele, cansada e com coifa superior danificada. Ilustrado 

com quadros de dados. Exemplar com título de posse obliterado da folha de rosto; leves vestígios de humidade; e sublinhados a 

lápis. Obra contém memória sobre os temas políticos da União da Península; Comunicações e Feiras; o Correio; a Causa da 

Divisão da Península; Interesses Económicos de Portugal e Espanha; Bancos de Comércio; Orçamento; Alfandegas; e 

População. €120 

251. COSTA. (D. Bernardo da) FESTA BRAVA. [Por… (Mesquitela). Edição do autor]. Lisboa. 1932. De 18x13 cm. Com 286 

pags. Encadernação da época em percalina. €80 

252. COSTA. (Eduardo da) ESTUDO SOBRE A ADMINISTRAÇÃO CIVIL DAS NOSSAS POSSESSÕES AFRICANAS. 

Memória apresentada por… Major do Estado Maior. Congresso Colonial Nacional. Sociedade de Geografia de Lisboa. 

Imprensa Nacional. Lisboa. 1903. De 25x16 cm. Com 229 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor sobre a folha 

de rosto. €80 

253. COSTA. (Joaquim) ANTÓNIO GALVÃO O «APÓSTOLO DAS MOLUCAS». Pelo Comandante... Colecção pelo 

Império. Divisão de Publicações da Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1943. De 20x15 cm. Com 96 pags. Brochado deve ser 

encadernado. Ilustrado com a reprodução de um mapa das Molucas esboçado na época. €20 

254. COSTA. (Joaquim) ROSAL EM FLOR. Livraria Moreira Editora. Porto. 1913. De 22x15 cm. Com 164 pags. Encadernação 

da época com lombada em pele. Exemplar apenas aparado e carminado à cabeça. Obra poética finamente impressa sobre papel 

creme avergoado. €50 

255. COTTA DO AMARAL. (Maria Valentina) PREVILÉGIOS DE MERCADORES ESTRANGEIROS NO REINADO 

DE D. JOÃO III. Centro de Estudos Históricos, anexo á Faculdade da Universidade de Lisboa. Instituto de Alta Cultura. 

Lisboa 1965. De 24x17 cm. Com 127 pags. Brochado. €40 

256. COUTO. (João) OS PAINÉIS FLAMENGOS DA ILHA DA MADEIRA. Seu merecimento, valorização e conservação. 

[Por]… Director do Museu Nacional de Arte Antiga. (Conferência realizada no Liceu Nacional do Funchal em 4 de Janeiro de 

1955). Edição da Junta Geral do Distrito Autónomo do Funchal. [Composto e impresso na Casa Figueira]. Funchal. 1955. De 

22x16 cm. Com 32 pags. Brochado. Ilustrado com 6 páginas inumeradas com fotogravuras. €40 

257. COXITO GRANADO. (António) MUCANDAS OU CARTAS DE ANGOLA. (Vulgarização Popular Colonial Angolana). 

Usos. Costumes. Lendas. Etnografia comparada, Etc. [Por]… Funcionário administrativo de Angola. [Composto e impresso na 

Imprensa Baroëth]. Lisboa. 1940. De 22x15 cm. Com (xv)-244 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com dedicatória do autor 

dirigida ao Ministro das Colónias. Obra com o estudo da especial importância dos chefes de posto na administração civil local 

e na coesão da estrutura colonial. €80 

258. CRUZ (A) DE SOUTULHO. Historia documentada do barbaro assassinato de Agostinho Julio Coelho de Araujo em que se 

descobre o mandante d’aquelle horrível atentado. Typ. Rua do Norte nº 157. Lisboa. 1865. De 21x13 cm. Com 64 pags. 

Brochado. Exemplar preserva capas de brochura com ligeiro dano marginal. Obra publicada anónima. €50 

259. CRUZ MALPIQUE. HISTÓRIA DE UM ELEGANTE DO ROMANTISMO. (Uma biografia de Garrett). 1799-1854. 

Por… Prof. do Liceu de Alexandre Herculano, do Porto. Editora: Livraria Progredior. Porto. 1954. De 25x19 cm. Com 264 

pags. Brochado. €60 
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260. CRUZ. (António) UMA SÁTIRA DO PORTO ROMÂNTICO. Breve Nota sobre «Os Ratos da Alfandega de Pantana» com 

a reimpressão do poema. Por... Director da Biblioteca Pública Municipal do Porto. Porto. MCMLVI. [1956]. De 25x19 cm. 

Com 156 pags. Brochado. Ilustrado com gravuras e fac-similes. €30 

261. CUNHA GONÇALVES. (Luís da) DA CONTA EM PARTICIPAÇÃO. 2ª edição. Por Doutor..., da Academia das 

Sciências de Lisboa e da de Jurisprudência e Legislação de Madrid. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1923. De 22x15 cm. Com 

131 pags. Brochado. Exemplar com sublinhados a tinta e carimbo oleográfico de posse sobre a página de rosto. €60 

262. CUNHA. (Alfredo da) A SANTA CASA DA MISERICORDIA DO FUNDÃO. Officinas de «O Commercio do Porto». 

Porto. 1925. De 27x19 cm. Com 63 pags. Brochado. Ilustrado com reprodução das ilustrações do Compromisso da Confraria 

da Misericórdia. €30 

263. CURSON. (António Augusto) AS PAUTAS ADUANEIRAS E A ECONOMIA NACIONAL. Conferência realizada em 29 

de Junho de 1936 no Instituto Superior de Agronomia. [Por] Prof... do Instituto Superior de Ciências Económicas e 

Financeiras. Separata do volume «Conferências realizadas no ano lectivo de 1935-1936». Universidade Técnica de Lisboa. 

Lisboa. 1936. De 25x19 cm. Com 27 pags. Brochado. Exemplar por abrir. €20 

264. D’OLLANDA. (Francisco) DE AETATIBUS MUNDI IMAGINES. LIVRO DAS IDADES. Edição fac-similada com 

estudo de Jorge Segurado [Arquitecto, vice-Presidente da Academia Nacional de Belas Artes e Académico de numero da 

Academia Portuguesa de História]. Lisboa. Portugal. 1983. De 43x30 cm. Com 491 pags. Encadernação do editor 

acondicionado dentro de estojo apropriado. Obra impressa sobre papel couché reproduzindo em fac-simile do Códice de 

Francisco de Holanda existente na Biblioteca Nacional de Madrid. €150 

265. DAEHNHARDT. (Rainer) PÁGINAS SECRETAS DA HISTÓRIA DE PORTUGAL. Publicações Quipu. Lisboa. 1998. 

De 24x17 cm. Com 352 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado. Exemplar com sublinhados a lápis. €50 

266. DAVIDSON. (Basil) ANGOLA -NO CENTRO DO FURACÃO. (In the eye of the storm). Tradução do Inglês, por António 

Dias Gomes. Colecção Compasso do tempo. Edições Delfos. Lisboa.1974. De 21x15 cm. Com 460 pags. Brochado. Exemplar 

com assinatura de posse. €40 

267. DEUIL. (Odo of) DE PROFECTIONE LUDOVICI VII IN ORIENTEM. Edited, with an English Translation by Virginia 

Gingerick Berry. Columbia. University Press. New York. MCMXLVIII [1948]. De 23x16 cm. Com 154 pags. Encadernação 

do editor. Ilustrado com reprodução de uma página do manuscrito e o mapa do percurso do Rei Luís VII na cruzada até 

Antioquia. €50 

268. DIAS DA FONSECA. (Manuel Baptista) ARMAS E MUNIÇÕES. CAÇA E CÃES. Armas e Munições, Decreto-Lei nº 

37:313: fabrico, importação, comércio, detenção, manifesto, uso e porte de armas e suas munições. Caça e cães, Decreto-Lei nº 

23:460 e Decreto nº 23:461 e outros, sobre o exercício da caça. Decreto nº 18:725 e Decreto-Lei nº 29:441 sobre vacinação e 

registo de cães, respectivamente. Edição dirigida e anotada por... Delegado do Procurador da República. Coimbra Editora, 

Limitada. Coimbra. 1949. De 25x17 cm. Com 142 pags. Brochado. €30 

269. DIAS DA FONSECA. (Manuel Baptista) EXPROPRIAÇÕES. Lei Nº 2: 030. De 22 de Junho de 1948. Decreto Nª 37:758, 

de 22 de Fevereiro de 1950. Com um índice cronológico e um índice alfabético de toda a Legislação sobre Expropriações. 

Coimbra Editora, Limitada. Coimbra. 1950. De 24x17 cm. Com 118 pags. Brochado. €20 

270. DIAS. (Fr. Nicolau) LIVRO DO ROSÁRIO DE NOSSA SENHORA. Edição fac-similada da 1ª edição. Nota prévia de Fr. 

Raul de Almeida Rolo, O. P. Secretaria de Estado da Cultura. Ministério da Cultura e Coordenação Científica. Biblioteca 

Nacional. Lisboa. 1982. De 22x16 cm. Com (xi)-391 pags. Brochado. Ilustrado com o fac-simile (fotográfico) da obra 

publicada em 1573. €30 

271. DIAS. (Margot) INSTRUMENTOS MUSICAIS DE MOÇAMBIQUE. Instituto de Investigação Científica Tropical. Centro 

de Antropologia Cultural e Social. Lisboa 1986. De 22x16 cm. Com 244 pags. Brochado. Ilustrado. €80 

272. DIAS. (Pedro) VISITAÇÕES DA ORDEM DE CRISTO DE 1507 A 1510. Aspectos artísticos. Por… Publicação 

subsidiada pelo Fundo de Fomento Cultural. Instituto de História da Arte. Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra. 

Coimbra. 1979. De 24x16 cm. Com 212 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com ex-libris no anterrosto. €60 

273. DIX. (John A.) UM INVERNO NA MADEIRA. Traducção de J. de Menezes. Empreza Editora do Arauto. Hayward. 

Califórnia [EUA]. 1896. De 16x11 cm. Com 312 pags. Brochado precisa ser encadernado. Exemplar com vestígios antigos de 

fita-cola nas capas de brochura. Inocêncio não menciona. BNP não refere. Biblioteca do Congresso não consta. €150 

274. DOMINGUES DE ANDRADE. (Manuel A.) SOBRE AS CLÁUSULAS DE LIQUIDAÇÃO DE PARTES SOCIAIS 

PELO ÚLTIMO BALANÇO. Por... Professor da Faculdade de Direito. Composto e impresso nas oficinas Gráficas da 

Coimbra Editora, Limitada. Coimbra. 1955. De 24x17 cm. Com 14 pags. Brochado. Exemplar por abrir e com carimbo 

oleográfico de posse. €30 

275. DOMINGUES DE ANDRADE. (Manuel A.) TEORIA GERAL DA RELAÇÃO JURÍDICA Vol II - Facto Jurídico, em 

especial Negócio Jurídico. Reimpressão. Livraria Almedina, Coimbra 1964. De 24x17 cm. Com 480 pags. Brochado. 

Exemplar com título de posse na folha de rosto. Apenas o segundo volume desta obra. €40 
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276. DOMUS MUNICIPALIS DE BRAGANÇA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. Nº 4. 

Ministério das Obras Públicas e Comunicações. Lisboa. Março de 1942. De 26x20 cm. Com 27-40 pags. Brochado. 

Profusamente ilustrado com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 24 fotogravuras extra-texto. Exemplar por abrir.  

  €30 

277. DONJEAN. (A.) LA GRAVURE A L’EAU-FORTE. Traité pratique et simplifié a l’usage des artistes, éléves & 

amateurs. Par… aqua-fortiste. Anciennes Maisons Le Bailly et O. Bornemann S. Bornemann, Sucesseur, Éditeur. Paris. 1938. 

De 23x14 cm. Com 48 pags. Brochado. €25 

278. DÓRIA. (António Álvaro) O PROBLEMA DO DESCOBRIMENTO DA MADEIRA. Por… Estudos de História dos 

Descobrimentos. I. Guimarães. 1944. De 24x17 cm. Com 72 pags. Brochado. €50 

279. DRUMOND BRAGA. (Isabel M. R. Mendes) UM ESPAÇO, DUAS MONARQUIAS. (Interrelações na Península 

Ibérica no tempo de Carlos V ). Primeira edição. Centro de Estudos Históricos da Universidade Nova de Lisboa e Hugin 

Editores, Lda. Lisboa. 2001. De 23x16 cm. Com 729 pags. Brochado. €40 

280. DUARTE. (Theophilo) O REI DE TIMOR. Parceria António Maria Pereira. Lisboa. 1931. De 19x12 cm. Com 209 pags. 

Brochado. Obra com descrição de viagens e apontamentos de etnografia e história. €60 

281. DUMAS. (Alexandre) MEMÓRIAS DE GARIBALDI. Publicadas por… Editor A : P. C. Lisboa. 1860. 2 volumes enc. em 

1. De 20x13 cm Com 164-136 pags. Encadernação da época com lombada em pele e pastas em percalina verde estampada a 

seco com motivos florais. Ilustrado com litografias em extra texto com os retratos de : Garibaldi (em anterrosto) ; Imperador 

Francisco IIº ; Cavour ; e rei Victor Manoel. Exemplar com restauro na folha de rosto. €60 

282. DURÃO. (António) HYSTORIA DOS CERCOS QUE OS HOLANDEZES PUZERÃO À FORTALEZA DE 

MOZAMBIQUE O ANNO DE [1]607 E [1]608. Copillada por… dos mesmos cercos. Introdução e notas de A Meyrelles do 

Souto (da Academia Portuguesa de História). (Separata de Studia) Centro de Estudos Históricos Ultramarinos. Lisboa. 1963. 

De 23x15 cm. Com 78 pags. Brochado. Ilustrado com páginas fac-similadas do manuscrito seiscentista. Separata factícia da 

Revista Studia. €40 

283. EBERLE. (Henrik) e Mathias Uhl. O LIVRO DE HITLER. Dossier secreto do NKVD, encomendado por Joseph W. 

Estaline, organizado com base no relatório feito em Moscovo, entre 1948 e 1949, a Otto Günsche, oficial da SS e responsável 

pela agenda político-militar de Hitler, e a Heinz Linge, mordomo de Hitler. Organizado por… e … [Titulo original: Das Buch 

Hitler]. Alêtheia Editores. Lisboa. 2006. De 24x16 cm. Com 381 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto e com mapas. €25 

284. EÇA DE QUEIROZ e Ramalho Ortigão. O MISTERIO DA ESTRADA DE CINTRA. Cartas ao “Diário de Notícias”. 

Livraria Horizonte. Belo Horizonte. [Brasil]. S/d [19??]. De 20x13 cm. Com 226 pags. Brochado. Edição publicada sem data 

na primeira metade do século XX. €30 

285. EM DEFESA DA CIDADE. A reclamação da Companhia Carris sôbre transportes Colectivos. Contrato. Peças do Processo e 

Pareceres. Câmara Municipal do Pôrto. 1928. De 22x15 cm. Com 135 pags. Brochado. Lombada frágil deve ser encadernado.  

  €30 

286. ESCULTURA AFRICANA EM PORTUGAL. Instituto de Investigação Científica Tropical. Museu de Etnologia. Lisboa. 

1985. De 24x19 cm. Com cerca de 230 páginas inumeradas. Catálogo da colecção dos objectos expostos com comentários a 

cada peça em português e em francês. €90 

287. ESPÍRITO SANTO (Tomaz Rebelo do) SUBSÍDIOS PARA O CONHECIMENTO DO CLIMA DE LUNDA 

(LUANDA). RESULTADOS DAS OBSERVAÇÔES METEOROLÓGICAS. (Areas das explorações da Companhia). 

Anos de 1952 a 1957. Elaborados por... Engenheiro geógrafo meteorologista do Serviço Meteorológico Nacional. Prefácio do 

Professor Amorim Ferreira, director do referido Serviço. Segundo Volume: Apuramentos mensais e valores horários. Estação 

Meteorológica do Dundo. Companhia de Diamantes de Angola (Diamang). Serviços Culturais. Dundo - Luanda - Angola. 

Lisboa. 1958. De 32x24 cm. Com 635 pags. Brochado. Ilustrado com tabelas. €50 

288. ESTÁCIO DOS REIS. (A.) CONCERTO PARA DOIS GLOBOS. Academia de Marinha. Lisboa. 1989. De 24x16 cm. 

Com 23 pags. Brochado. Ilustrado. €30 

289. ESTUDO DA LOCALIZAÇÃO DO NOVO AEROPORTO DE LISBOA. Gabinete do novo aeroporto de Lisboa. 

Ministério das Comunicações. Lisboa. 1972. De 30x21 cm. Com 420 pags. Brochado. Ilustrado. €60 

290. EXPOSIÇÃO HENRIQUINA. [Catálogo-guia da exposição]. Comissão executiva das Comemorações do Quinto 

Centenário da Morte do Infante D. Henrique. Lisboa. 1960. De 26x17 cm. Com 49 pags. Encadernação com lombada e cantos 

em pele. Ilustrado com fac-similes desdobráveis de mapas relacionados com os Descobrimentos; planta desdobrável da 

Exposição Henriquina; e fotogravuras dos interiores do espaço expositivo. Catálogo-guia da exposição com as fichas 

descritivas do acervo museológico exposto. €50 

291. FARIA DE VASCONCELLOS. LIÇÕES DE PEDOLOGIA E PEDAGOGIA EXPERIMENTAL. 2ª edição. [Por]... 

Professor da Escola Normal Superior e Assistente da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa. Livrarias Michaud e 

Bertrand. Paris e Lisboa. 1923. De 23x16 cm. Com 420 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. Exemplar com 

título de posse sobre a folha de rosto. €50 
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292. FARIA. (A. de) D. ANTÓNIO I, PRIOR DO CRATO XVIIIº REI DE PORTUGAL E SEUS DESCENDENTES. 

Bibliographia. Typographia Raphaël Giusti. Leorne. 1910. De 30x21 cm. Com viii-127 pags. Encadernação da época com 

lombada e cantos em pele. Ilustrado com 4 fólios em extra-texto com a reprodução da iconografia da época. Obra de referência 

que indicia todo o material manuscrito e inédito nas bibliotecas de todo o mundo. €250 

293. FERMIANO RATO. (António Esteves) CÓDIGO ADMINISTRATIVO, ACTUALIZADO. Por ... Advogado. Contendo: 

títulos nos artigos; anotação de vária legislação; índice alfabético e remissivo; apêndice com legislação administrativa de uso 

corrente. Livraria Almedina. Coimbra. 1971. De 23x16 cm. Com 757 pags. Encadernação da época em percalina vermelha. 

Exemplar com dedicatória autógrafa ao Dr. Eudoro Pamplona Corte-Real. €40 

294. FERNANDES FERREIRA. (Rogério) MAIS -VALIAS DO IMOBILIZADO E AUMENTOS DE CAPITAL. (Aspectos 

jurídico-fiscais e contabilístico-financeiros). Em Suplemento: Código do Imposto de Mais-Valias (anotado). Por... Economista 

e Advogado, Professor no Int. Sup. de Ciências Económicas e Financeiras. Livraria Petrony de Augusto Petrony. Lisboa. 1972. 

De 24x17 cm. Com 272 pags. Brochado. Exemplar com ex-libris oleográfico sobre a folha de rosto. €30 

295. FERNANDES MARQUES. (Manuel) A PROPOSITO DA VENTRICULECTOMIA NA AQUINÉSIA 

RECURRENCIAL. Tése de concurso para o professorado da Escola Superior de Medicina Veterinária. Imprensa da Livraria 

Ferin. Lisboa. 1918. De 24x16 cm. Com 107 pags. Brochado. €25 

296. FERRAND DE ALMEIDA. (Luís) A DIPLOMACIA PORTUGUESA E OS LIMITES MERIDIONAIS DO BRASIL. 

(1493-1700). Volume I [e único publicado]. Instituto de Estudos Históricos Dr. António de Vasconcelos. Faculdade de Letras 

da Universidade de Coimbra. Coimbra. 1957. De 25x17 cm. Com 579 pags. Brochado. Exemplar por abrir. €80 

297. FERRÃO. (Carlos) HISTÓRIA DA GUERRA. Organizada por... Colaboração dos Professores Rui Ulrich, Marques Guedes; 

Doutores Veiga Simões, Vieira de Castro, Lino Franco; Brigadeiro Vasco de Carvalho; Almirante Pereira da Silva; 

Tenente-Coronel Lelo Portela; Capitão-tenente Quelhas de Lima; Major de Infantaria Alexandre de Morais; Primeiro-tenente 

Valente de Araújo; Jornalistas e escritores Herculano Nunes, Acúrcio Pereira, Amadeu de Freitas, Artur Portela, Augusto 

Pinto, Correia Marques; Dr. Francisco Veloso; Guedes de Amorim; Leopoldo Nunes; Manuel Rodrigues, Maurício de 

Oliveira; Dr. Norberto Lopes; e Dr. Ribeiro dos Santos. Editorial “Século”. Obra em 2 volumes. De 1296-38 pags. 

Encadernações do editor. Profusamente ilustrados com gravuras, mapas e litografias coloridas intercaladas no texto e em extra 

texto. Contém uma cronologia das várias frentes da Segunda Guerra Mundial nas últimas 38 páginas do 2º volume. €120 

298. FERREIRA DE CASTRO. A SELVA. Romance. Edição de luxo da Emprêsa Nacional de Publicidade. Lisboa. 1930. De 

26x20 cm. Com 271 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com mapas e gravuras extra-texto em tricromias que reproduzem 

quadros de interpretação da obra feitos propositadamente para esta edição. Pintores que colaboraram nesta obra: Alberto de 

Sousa, António Soares, Carlos Reis, Dórdio Gomes, Jorge Barradas, Manuel Lapa, Manuel Lima, e Martins Barata. Vinhetas 

de Roberto Nobre. Exemplar com leves picos de humidade. Obra sobre a aventura da exploração da borracha na selva do 

Brasil. €80 

299. FERREIRA DE SOUSA. (Elisio de Meireles) e Maurício Antonino Fernandes. FONSECAS COUTINHOS DE FONTE 

ARCADA Com Introdução pelo Prof. Doutor Luiz de Mello Vaz de São Payo. [Impresso nas Oficinas de Barbosa & Xavier, 

Lda]. Braga. 1983. De 25x19 cm. Com 243 pags. Encadernação do editor. Ilustrado. Exemplar nº 42 de uma tiragem assinada 

pelos autores; e com uma dedicatória autografa à cabeça da página de rosto. €50 

300. FERREIRA DO AMARAL. (J.) A MENTIRA DA FLANDRES E... O MÊDO! (4º milhar). Por… Serviu em França nos 

postos de capitão, major graduado e major, desde Fevereiro de 1917 até Fevereiro de 1919. Comandou infantaria 15, os 

morteiros da 1ª Divisão e o IX Batalhão. Não quis nunca vir de licença a Portugal. Marchou para França sem lhe competir por 

escala ou por escolha, mas simplesmente coagido por motivos de ordem pessoal e razões de ordem puramente militar. Editores 

J. Rodrigues & C.ª. Lisboa. 1922. De 19x14. cm. Com xii-503 pags. Encadernação recente com lombada e cantos em pele, 

preservando as capas de brochura. Ilustrado com o retrato do autor enquanto aluno da Escola do Exército em 1902. Obra com a 

descrição detalhada das operações na Flandres, onde se confronta a coragem com a oposição política entre camaradas de armas 

durante a Primeira República. €80 

301. FERREIRA LIMA. (Maria Lina Gomes da Silva) BIBLIOGRAFIA DE HENRIQUE DE CAMPOS FERREIRA 

LIMA. (Por) ... Sua filha. Lisboa. 1950. De 27x20 cm. Com 53-8 pags. Brochado. Ilustrado com reproduções de retratos do 

biografado. Exemplar de uma tiragem 200/189 exemplares assinado e com dedicatória da autora. Obra com a biografia e a 

bibliografia detalhada do autor de, entre outras obras: Garrett Diplomata; Princesas Artistas; Medalhas de Gratidão 

Portuguesas; Marvão nas Campanhas da Liberdade; etc. €50 

302. FERREIRA MARTINS. (José F.) OS VICE- REIS DA ÍNDIA 1505-1917. Obra ilustrada com 118 fotogravuras e 106 

«fac-similes» de assinaturas. [Por] ... Antigo professor de Liceu, Chefe de Serviços Coloniais, Sócio de diversas sociedades 

portuguesas e estrangeiras. Imprensa Nacional de Lisboa. Lisboa. 1935. De 25x16 cm. Com 326 pags. Encadernação recente 

com lombada em pele. Ilustrado. €150 

303. FERREIRA MARTINS. MARINHEIROS EM TERRA Recordações do passado estimulantes do futuro. Pelo General... 

Prefácio do Vice-Almirante A. Botelho de Sousa. Divisão de Publicações e Biblioteca. Agência Geral do Ultramar. Ministério 

do Ultramar. República Portuguesa. 1952. De 23x16 cm. Com 324 pags. Brochado. Ilustrado com reproduções de retratos das 

personalidades da época entre o quais João de Azevedo Coutinho. Exemplar com assinatura de posse no anterrosto. €60 
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304. FERREIRA. (António Lúcio) GANADERIAS DE TOIROS DE LIDE EXISTENTES EM PORTUGAL. Castas 

espanhola e portuguesa. Seus ferros, côr de divisa, data de fundação e origem. Por… [Composto e impresso nas oficinas 

gráficas da Tipografia “A Persistente”, Chamusca]. Vila Franca de Xira. 1955. De 17x12 cm. Com 122 pags. Brochado. 

Ilustrado. €50 

305. FERREIRA. (Godofredo) DOS CORREIOS-MORES DO REINO AOS ADMINISTRADORES GERAIS DOS 

CORREIOS E TELÉGRAFOS. Ligeiros Subsídios Biográficos. Coligidos por... 2.ª Edição Revista e Ampliada. Lisboa 

1941. De 22x17 cm. com 351 pags. Brochado. Ilustrado. €80 

306. FERREIRA. (Joaquim Tiago) ORIGEM DA INDÚSTRIA DOS LACTICÍNIOS NA ILHA DA MADEIRA. Por… 

Médico-veterinário. (Separata de Boletim Pecuário). Composto e impresso na Sociedade Astória. Lisboa. 1942. De 26x18 cm. 

Com 41 pags. Brochado. €40 

307. FERREIRA. (Vergílio) APARIÇÃO. Romance. 4ª edição. (12º milhar). Portugália Editora. Lisboa. 1964. De 20X14 cm. 

Com 268 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme.€40 

308. FERREIRA. (Vergílio) APELO DA NOITE ROMANCE (com um posfácio do autor). Portugália Editora. Lisboa. 1963. De 

20X14 cm. Com 273 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da 

mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da 

Câmara Leme. €50 

309. FERREIRA. (Vergílio) ESTRELA POLAR. Contos. Portugália Editora. S/L. S/D (1961). De 20X14 cm. Com 317 pags. 

Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e 

ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €50 

310. FERREIRA. (Vergílio) INVOCAÇÃO AO MEU CORPO. Ensaio. Com um Post-Scriptum sobre a Revolução Estudantil. 

Portugália Editora. Lisboa. 1969. De 20X14 cm. Com 407 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina 

vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de 

brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €50 

311. FERRO. (António) VIAGEM À VOLTA DAS DITADURAS. Por… prefácio do Comandante Filomeno da Camara. Lisboa. 

1927. De 20x13 cm. Com 365 pags. Brochado. Exemplar com leves manchas sobre o anterrosto e na página de rosto (sem 

afectar a mancha gráfica). €80 

312. FICALHO. (Conde de) FLORA DOS LUSIADAS. Pelo… sócio effectivo da Academia Real das Sciencias de Lisboa. Por 

ordem e na Typographia da Academia Real das Sciencias. Lisboa. 1880. De 23x15 cm. Com 99 pags. Encadernação da época 

com lombada em pele. Inocêncio XV, 105 e 174: “Flora dos Lusiadas, pelo conde de Ficalho, sócio efectivo da Academia Real 

das Ciências de Lisboa. Lisboa, por ordem e na Typ. da Academia Real das Sciencias, 1880. 8.º grande de 99 pag. e mais 2 

inumeradas de índice das plantas citadas e ás quais alude Camões directa ou indirectamente. Tem apenso uma tira com erratas. 

Estudo lido na sessão solene da Academia Real das Ciências em 9 de Junho [de 1880]”. €60 

313. FIGUEIREDO. (Antero de) NUNO ALVARES. A SUA PRIMEIRA FAÇANHA. Desenhos de Alberto Souza. (Um 

capítulo do livro “Leonor Teles”). Porto. MDCCCCXVI [1916]. De 30x21 cm. Com 14 pags. Brochado precisa ser 

encadernado. Exemplar acompanhado por recortes de imprensa do século XX como memorabilia sobre o tema. €60 

314. FIGUEIREDO. (José de) ARTE PORTUGUESA PRIMITIVA. O PINTOR NUNO GONÇALVES 1450-1471. 

(Actividade artística conhecida). Por... [Typ. do Annuario Commercial]. Lisboa. 1910. De 27x22 cm. Com 158 págs. 

Encadernação da época com lombada e cantos em pele preservando capas de brochura. Ilustrado com 21 estampas extra-texto 

em papel couché. Exemplar com dedicatória do autor e assinatura de posse sobre a capa anterior de brochura. €80 

315. FLEURY. HISTORICAL CATECHISM; CONTAINING A SUMMARY OF THE SACRED HISTORY AND 

CHRISTIAN DOCTRINE. Par Monsiuer... Abbot of loc-Dieu, late sub-preceptor to the king of spain, the duke of Burgundy, 

and the duke of Berry. Newly translated from the French. in your parts. Printed by Richard Coyne, Printer, Bookseller, and 

publisher to the royal college of st. Patrick, Maynooth. 1825. De 13x9 cm. Com 250 pags. Encadernação Inteira de pele. 

Exemplar com leves manchas de acidez e com carimbo oleográfico de posse. €50 

316. FONSECA. (João Duarte) 1755. O TERRAMOTO DE LISBOA. THE LISBON EARTHQUAKE. Argumentum, Edições, 

Estudos e Realizações. Lisboa. 2004. De 31x23 cm. Com 139 pags. Encadernação do editor, com vinco na pasta anterior. 

Profusamente ilustrado. Obra bilingue (português e inglês). €40 

317. FONSECA. (Manuel da) ALDEIA NOVA. Contos. 3ª edição. Portugália Editora. Lisboa. 1964. De 20X14 cm. Com 231 

pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos 

e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €30 

318. FONSECA. (Manuel da) SEARA DE VENTO. Romance. 2ª edição. (8º milhar). Portugália Editora. Lisboa. 1962. De 20X14 

cm. Com 245 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma 

cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara 

Leme. €30 
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319. FONSECA. (Manuel da) UM ANJO NO TRAPÉZIO. Contos. Prelo Editora. Lisboa. 1968. De 20X14 cm. Com 142 pags. 

Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e 

ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de Pilo da Silva. €30 

320. FONTOURA DA COSTA. (A.) TRATADO DA SPHAERE. Da geografia. Notação famosa. Informação sobre Maluco 

de D. João de Castro (inéditos). Prefácio e notas por… Agência Geral das Colónias. De 12x16 cm. Com 128 pags. Brochado. 

Ilustrado com reprodução de páginas do manuscrito. Exemplar com picos de humidade devido a oxidação natural do papel. 

  €60 

321. FORJAZ DE SAMPAIO. (Albino) A TIPOGRAFIA PORTUGUESA NO SÉCULO XVI. 48 illustrações. Texto de.... da 

Academia de Sciencias de Lisboa. Traduções franceza de J. Goldestein e ingleza de Alvaro Pessoa. Arte Collecção de 

Vulgarisação do 'Diario de Noticias'. Lisboa. 1932. De 16x12 cm. Com 48 pags. Brochado. Ilustrado com reproduções das 

folhas de rosto e frontispícios das principais obras portuguesas quinhentistas. €80 

322. FORTE (O) DA BERLENGA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 74. Ministério das 

Obras Públicas. Lisboa. Dezembro de 1953. De 26x20 cm. Com 27-13-35 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 13 

desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 34 fotogravuras extra-texto. Exemplar com carimbos 

oleográficos de posse na folha de anterrosto. €50 

323. FOURQUIN. (Guy) HISTOIRE ÉCONOMIQUE DE L'OCCIDENT MÉDIÉVAL. Troisième édition, mise à jour. 

Librairie Amand Colin. Paris. 1979. De 23x17 cm. Com 341 pags. Brochado. Ilustrado com mapas, quadros de dados, e 

gráficos. Exemplar de trabalho com anotações e sublinhados a lápis. €30 

324. FRADESSO DA SILVEIRA. (Joaquim Henriques) VISITAS Á EXPOSIÇÃO DE 1865. Por… 2ª edição. Volume 2º. 

Editor François Lallemant. [Typ. da Sociedade Typographica Franco-Portugueza]. Lisboa. 1866. De 19x12 cm. Com 300 pgs. 

Brochado. Obra com o comentário e a crítica à Exposição Internacional do Porto que se realizou em 1865 no Palácio de 

Cristal, contando com 3139 expositores (499 franceses, 265 alemães, 107 britânicos, 89 belgas, 62 brasileiros, 24 espanhóis, 16 

dinamarqueses e ainda representantes da Rússia, Holanda, Turquia, Estados Unidos e Japão). €80 

325. FRANÇA NETO. (Jaime de) RESPOSTA AO IMPRESSO PUBLICADO POR JOÃO TELLING, SOBRE OS AUTOS 

DE APPELAÇÃO, EM QUE SÃO PARTES O MESMO JOÃO TELLING E JAYME DE FRANÇA NETTO. Na 

Typographia da Viuva Silva e Filhos. Lisboa. 1837. De 21x15 cm. Com 24 pags. Brochado precisa ser encadernado. Exemplar 

com uma nota do autor manuscrita no colófon. €50 

326. FRANÇA. (José-Augusto) RAFAEL BORDALO PINHEIRO. O PORTUGUÊS TAL E QUAL. Livraria Bertrand. Lisboa. 

1981. De 23x19 cm. Com 653 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado com reproduções das caricaturas de 

Bordalo Pinheiro. €50 

327. FREIRE ANTUNES. (José) A GUERRA DE ÁFRICA (1961-1974) Circulo de Leitores. Lisboa 1991. de 26x19 cm. 2 

volumes com 1071 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado no texto com fotogravuras. €90 

328. FREITAS. (Frei Serafim de) DO JUSTO IMPÉRIO ASIÁTICO DOS PORTUGUESES. De Iusto Imperio Lusitanorum 

Asiatico: Introdrução do Professor Marcello Caetano. Tradução [de latim para português] de Miguel Pinto de Meneses. 

Reimpressão. Lisboa. 1983. Instituto Nacional de Investigação Científica. 2 volumes. De 24x17 cm. Com 416 e 262 pags. 

Encadernações editoriais. Ilustrado com portada da edição princeps publicada em 1625. Reimpressão, a edição original desta 

tradução publicou-se em Lisboa no ano de 1961. O segundo volume apresenta a versão latina original. Obra jurídica sobre o 

direito jurisdicional e comercial dos reis de Portugal sobre os mares do Oriente e da América. Escrita no período da 

governação filipina, por um grande jurista português. Fr. Serafim de Freitas refuta com este tratado uma obra anonima 

publicada na Holanda em 1608, «Mare Liberum», da autoria do famoso jurista holandês Hugo Grocio. Este autor atacou a 

soberania portuguesa sobre os mares e o seu direito exclusivo sobre o comercio com as suas possessões. €90 

329. FREITAS. (Jordão A. de) O 2,º VISCONDE DE SANTAREM E OS SEUS ATLAS GEOGRAPHICOS. Por… Official 

da Real Bibliotheca da Ajuda. (Estudo publicado pelo actual Visconde de Santarém). Officina Typographica. Lisboa. 1909. De 

27x20 cm. Com 199 pags. Encadernação com lombada em pele de Vitor Santos. Ilustrado com retratos do 2º Visconde de 

Santarém sobre papel couché. Contém reproduções das folhas de rosto dos atlas do visconde publicadas em Paris no século 

XIX. Exemplar com dedicatória autografa do publicista da obra; o 3º Visconde de Santarém. €80 

330. GAGO COUTINHO. VIAGEM DA BARCA FOZ-DO-DOURO E ALGUMAS REFLEXÕES NÁUTICAS. Sociedade 

de Geografia de Lisboa. Lisboa. 1945. De 24x17 cm. Com 32 pags. Brochado. €25 

331. GALVÃO TELES. (Inocêncio) ARRENDAMENTO. Lições do Prof. Doutor Galvão Teles ao Curso do 5ª ano jurídico no 

ano lectivo de 1944-45. Publicadas pelos alunos Bento Garcia Domingues e Manuel A. Ribeiro. Pro Domo. Lisboa. 1944-45. 

De 21x15 cm. Com 329 pags. Brochado. Exemplar com carimbo de posse, assinatura de posse e sublinhado a lápis de cor. €30 

332. GALVÃO TELES. (Inocêncio) TEORIA GERAL DO FENÓMENO JURÍDICO SUCESSÓRIO. Noções Fundamentais. 

Lisboa. 1944. De 24x17 cm. Com 113 pags. Brochado. Exemplar por abrir. €50 
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333. GAMA ROSE. (Carlos da) COMPRA E VENDA A PRESTAÇÕES. COM E SEM RESERVA DE PROPRIEDADE. 

(Breves reflexões). Por... Juíz de Direito, Ajudante do Procurador da Républica. Papelaria Ambar. Ponta Delgada. 1962. De 

22x17 cm. Com 215 pags. Brochado. Exemplar por abrir de uma tiragem de 359 com a rúbrica do autor. €30 

334. GASPAR SIMÕES. (João) FERNANDO PESSOA. BREVE HISTÓRIA DA SUA VIDA E DA SUA OBRA. Seguida de 

Fernando Pessoa perante Bernardo Soares. Em apêndice O Livro do Desassossego um falso «diário íntimo» [Comunicação lida 

na Universidade Vandebolt, em Nashville]: e ainda uma cronologia da vida e obra do poeta e uma bibliografia. Difel Difusão 

Editorial, Lda. Lisboa. 1983. De 21x14 cm. Com 211 pags. Brochado. Exemplar de trabalho profusamente anotado a lápis. €25 

335. GATTAI. (Zélia) ANARQUISTAS, GRAÇAS A DEUS. Prefácio de Jorge Amado. Publicações Europa-América. Mem 

Martins. S/d. [1979?]. De 21x14 cm. Com 239 pags. Brochado. €30 

336. GAYANO LLUCH. (Rafael) EL GLOBO DE MILÁ. Estudio Folklórico. Por… Director de Número del Centro de Cultura 

Valenciana y C. de la Real Academia de la História. Biblioteca Valenciana de Divulgación Historica. Valencia. 1946. De 

28x22 cm. Com 177 pags. Brochado. Profusamente ilustrado. Exemplar com pequena falha na lombada. Obra sobre a 

actividade de D. Juan Milá, ilustre ginasta catalão, que desde 1871 formou a Companhia Acrobática-Aerostática, actuando em 

lugares públicos e praças de touros, constituindo-se como um património da cultura popular valenciana. A obra contém um 

vasto estudo histórico e bibliográfico sobre o aparecimento dos balões de Montgolfier e analisa toda a génese da aerostática,  

incluindo as experiências bem sucedidas (segundo o autor) do Padre Bartolomeu de Gusmão em Lisboa. €120 

337. GETTELL. (Raymond) HISTÓRIA DAS IDEIAS POLÍTICAS. Por... Professor da Universidade da Califórnia. Tradução e 

nota final de Eduardo Salgueiro. Editorial Inquérito. Lisboa. 1936. De 25x20 cm. Com 686 pags. Encadernação do editor. 

Ilustrado. €30 

338. GÓIS. (Damião de) CRÓNICA DO FELICISSIMO REI D. MANUEL. Parte II. Nova Edição conforme a primeira, 

anotada e prefaciada. Dirigida por Joaquim Martins Teixeira de Carvalho e David Lopes. [Fac-simile]. Imprensa da 

Universidade. Coimbra. 1926. [2002]. De 27x20 cm. Com 144 pags. Encadernação do editor. Tiragem de 128/140 ex. 

numerado e rubricados pelo editor desta reimpressão fac-similada. €30 

339. GOMES DE MATTOS. (Francisco Jaguaribe) LES IDÉES SUR LA PHYSIOGRAPHIE SUD-AMÉRICAINE 

(Évolution des idées). Comunication présentée au IIIª Congrès International d’Histoire des Sciences. Avec cartes 

géographiques. Par le Col…. [de l’Armé Brésilienne], Ancien Chef de la Section de Cartographie des Services du Général 

Rondon. Lue en la “Sala Marnoco e Sousa” de l’Université de Coimbra. Sèance ténue le 4 Octobre, 1934. Extrait du livre des 

“Actes, Conférences et Comunications du Congrès, (pags. 391à 440). Publié à Lisbonne l’an 1936. [Lisboa]. 1937. De 25x18 

cm. Com viii-52-vii pags. Brochado precisa ser encadernado. Ilustrado com mapa extra-texto e com um mapa desdobrável da 

América do Sul acondicionado em envelope apropriado. Exemplar com mancha de humidade na capa de brochura sem afectar 

as páginas interiores; e com uma dedicatória do autor na folha de guarda. €60 

340. GOMES FERREIRA. (José) GAVETA DE NUVENS. Tarefas e tentames literários. 2ª edição. Moraes Editores. Lisboa. 

1980. De 20x14 cm. Com 224 pags. Brochado. €20 

341. GOMES. (A. Luiz) D. CARLOS I E D. LUÍS FILIPE. Palavras de Evocação e Apreço. Seguida de PSICOGRAFIA DE UM 

REI (análise Grafocaracterológica) pelo Professor Doutor Delfim Santos. Fundação da Casa de Bragança. S/L [Vila Viçosa]. 

1958. De 26x20 cm. Com 39 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor. €30 

342. GOMES. (Adelino) e Assis Pacheco. PORTUGAL LIVRE. 20 fotógrafos da imprensa contam tudo sobre a revolução das 

flores. [Impresso no Estúdio Gráfico de Moraes Editores. Edição 012. Junho de 1974]. Editorial Século. Lisboa. 1974. De 

27x20 cm. Com 123 pags. Brochado. Profusamente ilustrado. €120 

343. GONÇALVES DA COSTA. (João) MONTALEGRE E TERRAS DE BARROSO. NOTAS HISTÓRICAS sobre 

Montalegre, freguesias do concelho e Região de Barroso. Edição da Câmara Municipal de Montalegre. [Composto e impresso 

na Livraria Cruz]. Braga. 1968. De 21x15 cm. Com 235 pags. Brochado. Ilustrado com fac-similes de páginas isoladas das 

cartas de foral de Montalegre (1273), confirmação de D. Afonso IV (1340) e foral do castelo de Piconha e Tourém (1515). A 

obra contém uma importante monografia sobre o Convento de Pitões das Júnias; a influência das ordens religiosas de Cluny e 

de Cister; a história da sua dupla dependência de Braga e de Ourense, em Espanha; uma estatística paroquial de 1767; quadros 

estatísticos dos lugares de Barroso no século XIX; e um resumo da retirada dos franceses em 1808-1810, entre muitos outros 

temas monográficos. €40 

344. GONÇALVES DE ABREU. (José) DO OCIDENTE DA EUROPA AOS CONFINS DA ÁSIA. (Impressões de uma 

viagem). Arranjo Gráfico-Stúdios Tabopan. Amarante 1970. De 22x17 cm. Com 44 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com 

dedicatória do autor. €25 

345. GONÇALVES MONTEIRO. (J.) ARMAMAR (Esboço e subsídios para uma monografia). Novelgráfica. Viseu. 1984. De 

21x15 cm. Com 335 pags. Brochado. Ilustrado. Obra dividida nos seguintes capítulos: Ambiente geomorfológico, Ambiente 

ecológico; Topónimo, Foral, Castelo, Matriz românica, Comenda de S. Miguel de Armamar, o Concelho de Armamar, Julgado 

e Comarca, Administração da Justiça antiga, o Condado de Armamar, um longo capítulo de recolha etnográfica (lendas, 

adagiário, vocabulário popular, toponímia local de cada freguesia, festas e tradições, medicina popular, rimas infantis, artes 

tradicionais, etc); Demografia, Actas da Câmara do séc. XIX; Imóveis Classificados; Homens ilustres; Arquitectura rural e 

uma descrição histórica e corográfica de cada freguesia. €30 
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346. GONÇALVES. (Pe. Sebastião) PRIMEIRA PARTE DA HISTORIA DOS RELIGIOSOS DA COMPANHIA DE 

JESUS e do que fizeram com a divina graça na conversão dos infiéis a nossa santa fee catholica nos reynos e provincias da 

India Oriental. Composta pelo.... religioso da mesma Companhia, português, natural de Ponte de Lima. (Original, Bibli. 

Nacional, Fundo Geral 915). Publicada por José Wicki S. I. [Editora] Atlântida. Coimbra. 1957, 1960 e 1962. Com 534, 462 e 

500 pags. Brochados. O 3º volume apresenta leves vestígios marginais de humidade na capa de brochura e no pé das primeiras 

páginas. Obra inicialmente publicada em 1614 e contendo: Vol. I Vida do B. P. Francisco Xavier e começo da História da 

Companhia de Jesus no Oriente; Vol. II História da Companhia de Jesus no Oriente (1546-1561); Vol. III História da 

Companhia de Jesus no Oriente (1560-1570). €120 

347. GONSALVES. (A. A.) A GUIDE FOR VISITORS AND TOURISTES. Originally Compiled by… Edited and produced by 

C. A. le P. Power. Skeches bt Max Römer. De 24x15 cm. Com 48 pags. Brochado precisa ser encadernado. Profusamente 

ilustrado no texto com gravuras e vinhetas de Max Romer (o mesmo ilustrador da bela capa e contracapa de brochura). €40 

348. GORANI. (José) A CORTE E O PAÍS NOS ANOS DE 1765 A 1767. Tradução, prefácio e notas por Castelo Branco 

Chaves. [Colecção Portugal visto pelos estrangeiros]. Editorial Ática, Lda. Lisboa. 1945. De 24x17 Com 197 pags. Brochado. 

Ilustrado com retrato do autor em anterrosto; um mapa do seu percurso; e gravuras extra-texto com paisagens da época 

retratada. Exemplar apresenta picos de humidade apenas na capa de brochura. €40 

349. GORKI. (Máximo) OBRAS DE… Tradução de Daniel Gonçalves. Companhia Editora do Minho. Barcelos. 1971-1973. 12 

volumes. Encadernações do editor. €120 

350. GRAVURA. - CINTRA FROM THE LISBON ROAD Published by J. Booth. Duke Street, Portland Place. London. 1809. 

De 20x30 cm. [mancha gráfica]. Impressão colorida a águas-tintas sobre um fólio de 30x40 cm. Moldura recente. Estampa 

desenhada pelo Rev. William. Bradford e gravada por L. Clark e proveniente da obra “Sketches of the country, character and 

costume, in Portugal and Spain…” Esta gravura, com o panorama de Sintra nos primeiros anos do século XIX, mostra em 

primeiro plano o caminho para a Volta do Banho, em segundo plano o Palácio da Vila e em terceiro e último plano a orla 

marítima. €180 

351. GROER. (Etienne de) INTRODUÇÃO AO URBANISMO. [In] BOLETIM DA DIRECÇÃO GERAL DOS SERVIÇOS DE 

URBANIZAÇÃO. I Volume. Ministério das Obras Públicas, Transportes e Comunicações. Lisboa. 1945-1946. De 28x22 cm. 

Com 70 pags [da pag. 17 à pag. 87]. Brochado. Ilustrado. €80 

352. GUIA DO VIAJANTE EM PORTUGAL E SUAS COLONIAS EM AFRICA. Empreza Nacional de Navegação. Lisboa. 

1907. De 21x15 cm. Com 382-[10]-xliii pags. Encadernação do editor, manuseada, com pastas cartonadas com motivos 

decorativos a seco. Ilustrado. Exemplar com fotogravura de uma rua de Lisboa colada, em memorabilia, na folha anterior de 

guarda. Ilustrações constam de 9 fotogravuras extra-texto dos principais portos de escala (Lisboa, Funchal, S. Vicente, S. Tomé 

- Baía de Ana Chaves, Luanda, Benguela, Moçamedes, Lourenço Marques (Maputo) e Quelimane; e com 5 mapas 

desdobráveis (Portugal continental, 3 Mapas de Lisboa, 1 Mapa de África (contendo 3 mapas de pormenor com os itinerários 

das carreiras da África Ocidental e Oriental com primeira escala na Madeira, circum-navegação da Ilha de S. Tomé, Itinerário 

da Costa de Angola, e Itinerário da carreira entre as ilhas de Cabo Verde e Guiné); e ainda os croquis desdobráveis dos 

conveses e cabines dos vapores “Luzitania”, “África”, e “Portugal”. A obra ultrapassa o objectivo de um guia das cidades 

portuárias e inclui a descrição em versão de almanaque das principais cidades continentais: Lisboa (e cada um dos seus locais 

notáveis); Sintra; Cascais; Mafra; Batalha; Tomar; Coimbra; Penacova; Porto; Braga; Guimarães; as principais termas no 

continente e as suas características termais. Segue-se, então, a descrição pormenorizada das “Possessões Portuguesas em 

África” pela seguinte ordem: Madeira, Cabo Verde (S. Vicente, S. Tiago, S. Nicolau, Sal e Brava); Guiné (Bissau e Bolama); 

Ilhas de S. Tomé e do Principe; Provincia de Angola (Cabinda, Sto António do Zaire, Ambriz, Luanda, Novo Redondo, Lobito, 

Benguela, e Moçamedes). Na África meridional inglesa: Porto Alexandre; Baía dos Tigres e Cape Town). Na Província de 

Moçambique encontra-se a descrição de Lourenço Marques, Beira, Inhambane, Chinde, Quelimane, Quelimane, Porto Amélia 

e Ibo. As fotogravuras das localidades portuárias são de grande qualidade gráfica e documental. €150 

353. GUSMÃO NAVARRO. (A. de) TOMBO HISTORICO E GENEALOGICO DE PORTUGAL. IIª Série. [Completa] Nº 1, 

2, e 3. [Por]… dos Archeologos Portuguezes. Lisboa. 1928. 3 fascículos. De 26x19 cm. Com 76 pags. Brochados e 

acondicionados dentro de caixa simulando encadernação com lombada em pele e título gravado: 'Tombo Histórico...II Série'. 

Ilustrado. Tiragem de 400 ex. em papel vergé. Apenas os fascículos da 2ª série. BNP refere esta IIª série com 3 números, como 

sendo tudo o que se publicou nesta mesma série. €120 

354. HEINZELMANN. (Willy) MADEIRA PORTUGAL. Printed in Basel, Switzerland. 1971. De 24x30 cm. Com 94 pags. 

Encadernação do editor. Profusamente ilustrado. Obra de grande qualidade gráfica, impressa na Suíça, com texto bilingue em 

português e inglês, descrevendo as paisagens e as flores da Madeira. €50 

355. HERCULANO. (Alexandre) EURICO O PRESBYTERO. O MONASTICON - Tomo I. Quinta Edição. Imprensa Nacional. 

Em casa da Viúva Bertrand e Filhos. Lisboa. 1864. De 16x11 cm. Com 328 pags. Encadernação da época com lombada em 

pele com finos ferros a ouro. €40 

356. HERCULANO. (Alexandre) O MONASTICON. O MONGE DE CISTÉR OU A EPOCHA DE D. JOÃO I. 15ª edição. 

Edição definitiva conforme as edições da vida do auctor, dirigida por David Lopes Professor da Faculdade de Lettras da 

Universidade de Lisboa. Livraria Aillaud e Bertrand. Paris. Lisboa. Livraria Francisco Alves. Rio de Janeiro. 1922. 2 tomos em 

1 volume. De 18x12 cm. Com 310 e 386 pags. Encadernação com nervos, lombada e cantos em pele e com elegantes ferros a 

ouro na lombada e nas pastas. €50 
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357. HITLER. (Adolf) MINHA LUTA. Mein Kampf. Centauro Editora. São Paulo [Brasil]. 2005. De 23x16 cm. Com 509 pags. 

Encadernação do editor. Ilustrado. Nota da editora da obra: “esclarece os estudiosos, pesquisadores e leitores de todas as étnias 

que compõem a nossa comunidade, que em absoluto não apoia nem respalda por nenhum meio ou forma a ideologia e os 

conceitos doutrinários do seu autor]…[simboliza um marco histórico infelizmente trágico da história da humanidade”. €25 

358. HOLANDA. (Francisco D') DO TIRAR POLO NATURAL. Introdução, notas e comentários de José da Felicidade Alves. 

Livros Horizonte. Lisboa. 1984. De 24x17 cm. Com 59 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto. €30 

359. HOLANDA. (Francisco de) DA PINTURA ANTIGA. Introdução e notas de Angel González Garcia. Colecção Arte e 

Artistas. Imprensa Nacional – Casa da Moeda. Lisboa. 1984. De 23x16 cm. Com xlvii-419 pags. Brochado. €50 

360. HOLANDA. (Francisco de) DIÁLOGOS EM ROMA. Introdução, notas e comentários de José da Felicidade Alves. Livros 

Horizonte. Lisboa. 1984. De 24x17 cm. Com 159 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto. €40 

361. HOMEM DE SÁ, (Carlos) e Alfredo Pinto do Souto. RECURSOS. Regime Júrídico no código de processo civil. Primeira 

Instância. Volume 1º: sumaríssimo, sumário, ordinário e disposições comuns; Volume 2º: excepções, nulidades, incidentes, 

processos preventivos e conservatórios e processo de execução; volume 3º: processos especiais; volume 4º: falência e 

insolvência, jurisdição voluntária, tribunal arbitral, revisão de sentenças estrangeiras e recursos nos tribunais superiores. 

Edição dos Autores. Livraria Morais depositária. Lisboa. 1944/1947. 4 volumes de 22x16 cm. Com 204, 204, 204 e 207 pags. 

Brochado. Exemplar com carimbos oleográficos de posse nas folhas de rosto. €50 

362. HOMEM DE VASCONCELLOS. (João da Câmara Leme) BREVE NOTÍCIA SOBRE O TRACTAMENTO DO 

VINHO PELO CALOR. Pelo Visconde do Cannavial. Typographia Popular. Funchal. 1892. De 20x12 cm. Com 12 pags. 

Brochado. €50 

363. HOMEM DE VASCONCELLOS. (João da Câmara Leme) NOTÍCIA SOBRE O VINHO CANNAVIAL. Digestivo, 

Antiseptico, Medicinal, Alimenticio. Pelo Dr….. Conde de Cannavial; Professor Jubilado da Eschola Medico-Cirurgica do 

Funchal; [etc]. Typographia “Esperança”. Funchal. 1892. De 17x11c. Com 26 pags. Brochado. €50 

364. HOMEM DE VASCONCELLOS. (João da Câmara Leme) OS TRES SYSTEMAS DE TRATAMENTO DOS VINHOS 

DA MADEIRA. Pelo Conde de Cannavial. Ex-Governador Civil do Districto do Funchal; [etc]. Typographia Bazar do Povo. 

Funchal. 1900. De 22x15 cm. Com 22 pags. Brochado deve ser encadernado. €60 

365. HOMEM DE VASCONCELLOS. (João da Câmara Leme) OS VINHOS DA MADEIRA E O SEU DESCREDITO 

PELAS ESTUFAS. Novo methodo de afinamento de vinhos e bases d’uma associação pelo Dr… Conde do Cannavial, 

Ex-Governador Civil do Districto do Funchal; [etc]. Typographia “Esperança”. Funchal. 1889. De 22x15 cm. Com 91 pags. 

Brochado deve ser encadernado. Exemplar com dedicatória do autor. €90 

366. HOMEM DE VASCONCELLOS. (João da Câmara Leme) RESPOSTA Á CRITICA QUE FEZ O EXMO. SR. DR. 

JOÃO AUGUSTO TEIXEIRA Professor da segunda cadeira, e presidente do Conselho da Escola medico-cirurgica do 

Funchal á Notícia sobre o Vinho Cannavial. Pelo Dr… Conde de Cannavial; Professor Jubilado da Eschola Medico-Cirurgica 

do Funchal; [etc]. Typographia Camões. Funchal. 1892. De 16x10 cm. Com 90 pags. Brochado. €80 

367. HORTA CORREIA. (José E.) A ARQUITECTURA RELIGIOSA DO ALGARVE DE 1520 A 1600. De 24x18 cm. Com 

162 pags. Brochado. Ilustrado da página 73 em diante com quadros sinópticos da recolha de dados e fotogravuras do 

levantamento monumental das igrejas em toda a região do Algarve, apresentado pormenores construtivos e das coberturas. 

Exemplar com dedicatória autografa. €30 

368. HUYGHE. (René) LA RELÉVE DE L'IMAGINAIRE. Réalisme. Romantisme. Notices bio-bibliographiques par Lydie 

Huyghe. La peinture française au XIX Siécle. [Par] ... De l' Académie Française. Flammarion. Paris. 1976. Junto com: LA 

RELÉVE DU RÉEL. Impressionnisme. Symbolisme. Notices bio-bibliographiques par Lydie Huyghe. La peinture Française 

au XIX Siécle. [Par]... De l'Académie Française. Flammarion. Paris. 1974. Obra em 2 volumes. De 23x19 cm. Com 476 e 478 

pags. Encadernações editoriais. Profusamente ilustrado. Obras acondicionadas dentro de estojo editorial. €60 

369. IGREJA (A) DE SANTA MARIA DE SINTRA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. Nº18. 

Ministério das Obras Públicas e Comunicações. Dezembro de 1939. De 26x20 cm. Com 24-44 pags. Brochado. Profusamente 

ilustrado com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 32 fotogravuras extra-texto. €30 

370. IGREJA (A) DE SANTA MARIA DOS OLIVAIS. TOMAR. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos 

Nacionais. N.º 27. Ministério das Obras Públicas E Comunicações. Lisboa. Março de 1942. De 26x20 cm. Com 28-52 pags. 

Brochado. Profusamente ilustrado com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 38 fotogravuras extra-texto. €30 

371. IGREJA DE ALGOSINHO. MOGADOURO. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 126. 

Ministério das Obras Públicas. Lisboa. 1972. De 26x20 cm. Com 20-11-35 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 11 

desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 36 fotogravuras extra-texto. €30 

372. IGREJA DE TABUADO. MARCO DE CANAVESES. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. 

N.º 125. Ministério das Obras Públicas. Lisboa. Dezembro de 1972. De 26x20 cm. Com 20-12-25 pags. Brochado. 

Profusamente ilustrado com 12 desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 28 fotogravuras extra-texto.  

  €30 
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373. ILUSTRAÇÃO PORTUGUEZA. Edição semanal do jornal «O Século». 2ª Serie. [nº 569 – de 15 de Janeiro de 1917; até ao 

nº 671 - de 30 de Dezembro de 1918]. Director e Propriedade de J. J. da Silva Graça. 4 volumes. De 30x22 cm. Com 520, 539, 

499, e 539 pags. Encadernações da época em tela (pele diabo). Ilustrado com as fotogravuras da vida quotidiana portuguesa no 

período da participação portuguesa na Primeira Guerra Mundial. Este conjunto inclui a reportagens das manobras das tropas 

portuguesas; aquisição de novos materiais para a exército, marinha e aviação; embarque das tropas; as batalhas terrestres em 

França e batalhas navais no Atlântico; fotografias dos grupos de oficiais e sargentos de cada unidade; a revolta e o cerco a 

Lisboa por Sidónio Pais; a saída de Bernardino Machado para o exílio; a morte e o funeral de Sidónio Pais; noticiário sobre a 

Revolução de Outubro de 1917 na Rússia; etc. A participação portuguesa na 1ª Grande Guerra ocorreu entre a declaração 

oficial de guerra de 9 de Março de 1916; no entanto as tropas da 1ª Brigada do CEP partiram em 30 de Janeiro de 1917 (com 

reportagem da partida de Lisboa e chegada a França na edição de 12 de Fevereiro de 1917); a Batalha de La Lys de 9-10 de 

Abril de 1918 (notícia na edição de 6 de Maio de 1918); Armistício (notícia na edição de 18 de Novembro de 1918); e regresso 

das tropas portuguesas (notícia na edição de 2 de Dezembro de 1918). €200 

374. IN MEMORIAM DE CAMILLO. Coordenado por E. A. e V. A. .Direcção artística de Saavedra Machado. Casa Ventura 

Abrantes Livraria Editora. Lisboa. MCMXXV. (1925). De 34x 23 cm. Com 851 pags. Brochado. Ilustrado. €120 

375. IN MEMORIAM DO ENGº DUARTE PACHECO. Boletim da Comissão de Fiscalização das Águas de Lisboa. Número 

especial. Boletim da Comissão de Fiscalização das Águas de Lisboa. M. O. P. C. – Ministério das Obras Públicas e 

Comunicações. De 24x21 cm. Com 72 pags. Brochado. Ilustrado. Contém gravura com retrato esboçado em página inteira do 

Eng. Duarte Pacheco (1899-1943). €50 

376. IN MEMORIAM DOUTOR PEDRO VITORINO. Junta Distrital do Douro-Litoral. F. Machado & Cª. Pôrto. 1945. De 

25x18 cm. Com 212pags. Brochado. Profusamente ilustrado. Obra com contributos de vários escritores entre os quais o de José 

Leite de Vasconcelos que em vida lhe dirigiu um elogio enquanto colega (de medicina) e investigador (de arte, arqueologia e 

etnografia). Pedro Vitorino cursou medicina na Faculdade do Porto; foi Chefe do Serviço de Radiologia; Capitão médico do 

CEP na Flandres; fundador do Museu Municipal Portuense: e autor de importantes investigações etnográficas, por Insculturas 

de Monte Eiró; Epigrafia Portuguesa; Os Santos na Medicina; Jugos Ornamentados; etc. Esta obra In Memoriam contém 

contributos de 36 autores, sendo na sua maioria comunicações científicas, entre as quais as de: Santos Júnior, Armando de 

Matos, Conde d’Aurora; Magalhães Basto, Guilherme Felgueiras; Pires de Lima [J. A. e Augusto César]; e outros. €60 

377. INSO. (Jaime do) A ARTE DE NAVEGAR. Biblioteca Cosmos, Direcção do Prof. Bento de Jesus Caraça, da Universidade 

Técnica de Livros de Lisboa. Editora Cosmos. Lisboa. De 19x12. Com 197 pags. Brochado. Ilustrado. €40 

378. INTEGRAÇÃO ECONÓMICA DO ESPAÇO PORTUGUÊS. Documentação Económica e Financeira. Centro de 

Estudos Fiscais. Ministério das Finanças. Lisboa. 1967/68. De 21x14 cm. Com 250, 246 e 318 pags. Brochados. Exemplar com 

ex-libris oleográfico sobre as páginas de rosto. €50 

379. JACOME CORRÊA. (Marquez de) HISTORIA DA DESCOBERTA DAS ILHAS Por... da Sociedade de Geographia de 

Lisboa, da Associação dos Archeologos, do Instituto de Coimbra. Imprensa da Universidade. Coimbra. 1926. De 25x16 cm. 

Com 220 pags. Brochado. €60 

380. JACOME CORREIA (Marquês de) A ILHA DA MADEIRA IMPRESSÕES E NOTAS ARCHEOLOGICAS, RURAES, 

ARTISTICAS E SOCIAES. Escriptas de Janeiro a Maio de 1925 [por] Marquez de Jacome Corrêa da Sociedade de 

Geographia de Lisbôa, da Associação dos Archeologos e do Instituto de Coimbra. Imprensa da Universidade. Coimbra. 1927. 

De 24x16 cm. Com 246 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar por abrir. €120 

381. JOÃO COUTO IN MEMORIAM. Impresso nas Oficinas da Neogravura. Lisboa. 1971. De 26x18 cm. Com 283 pags. 

Brochado. Ilustrado com rotogravuras e heliocromias das principais peças dos museus portugueses. Arranjo gráfico de Luís 

Filipe de Abreu. Obra que contém uma antologia de textos museológicos de autores nacionais e estrangeiros. Temas de arte e 

museologia em memória do Dr. João Couto Conservador do Museu de Arte antiga de Lisboa e referência portuguesa dos 

cursos de museologia e de estágios para conservadores dos palácios e dos monumentos nacionais. Contribuíram para esta 

antologia, entre outros autores, Julieta Ferrão com o artigo “À margem de Museus e de Museologia”. €30 

382. JUNQUEIRO. (Porfírio Augusto) DIREITO INTERNACIONAL PRIVADO. De Harmonia com as lições feitas ao curso 

do 4º ano jurídico pelo Prof. doutor A. A. Ferrer Correia. Coimbra. 1945. De 22x17 cm. Com 336. Brochado. €30 

383. KEILING. (Luiz Alfredo) QUARENTA ANOS DE ÁFRICA. Por Mons.... Perfeito Apostólico de Cubango e Vigário Geral 

do Huambo. Edição das Missões de Angola e Congo. Fraião - Braga. S/d. [1934]. De 23x16 cm. Com viii-192-viii pags. 

Brochado. Ilustrado. Exemplar com carimbo oleográfico de posse e lombada de brochura danificada. Deve ser encadernado.  

  €50 

384. LAGÔA. (Visconde de) DA INFLUÊNCIA DA CARTOGRAFIA COEVA NO DESCOBRIMENTO DO ESTREITO 

DE MAGALHÃIS Pelo… I Congresso da História da Expansão Portuguesa no Mundo. 1ª Secção. Lisboa. 1939. De 24x17 

cm. Com 40 pags. Brochado. Ilustrado com desdobráveis reproduzindo os mapas os e pormenores já conhecidos na época de 

Magalhães. €30 

385. LAÍNS E SILVA. (H. J.) SUBSÍDIOS PARA O FOMENTO DA CULTURA DO CAFÉ EM MOÇAMBIQUE. Por... 

Agência Geral do Ultramar. Divisão de Publicações e Biblioteca. Ministério do Ultramar. Lisboa. 1954. De 24x16 cm. Com 

148 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com dedicatória do autor no anterrosto. €40 
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386. LANCASTRE. (Maria José de) FERNANDO PESSOA. UMA FOTOBIOGRAFIA. Por... Imprensa Nacional - Casa da 

Moeda. Centro de Estudos Pessoanos. Porto. 1981. De 29x19 cm. Com 320 pags. Brochado. Profusamente ilustrado. Edição 

impressa em papel couché. €80 

387. LEITÃO DE BARROS. (J.) THE GOLDEN BOOK OF PORTUGUESE TINNED FISH. [Organized and directed by]… 

Edited by Instituto Português de Conservas de Peixe. Lisbon. 1938. De 33x25 cm. Com 31 fólios inumerados (56 pags e 5 

suplementos). Brochado. Profusamente ilustrado com grande qualidade tipográfica a p/b a sépia e a cores, entre os quais uma 

reprodução de uma aguarela de Raquel Roque Gameiro. Exemplar apresenta leves vincos na capa de brochura dourada; e 

lombada com pequenas falhas de papel. Versão em língua inglesa da obra “O Livro de Oiro das Conservas Portuguesas”. €120 

388. LEITÃO DE BARROS. DUAS VISITA A VERSALHES. 1938-1951. Editores Neogravura, Lda. Lisboa. 1951. De 27x19 

cm. Com 63 pags. Brochado. Ilustrado com fotobiografia de Dona Amélia Rainha de Portugal e Princesa de França. Tiragem 

de 250/45 exemplares. €50 

389. LEITÃO. (Joaquim) O ATAQUE A CHAVES. (Croquis do terreno do combate pelo Alferes Alberto Braz). Como 

bastante documento da fidelidade histórica d’este volume, fecha-o um relatório militar da acção, elaborado e assignado pelo 

capitão Remédios da Fonseca, Tenentes Vitor de Menezes e Saturio Pires, e pelo Alferes Alberto Braz. Typ. da Empreza 

Litter. e Typographica. Porto. 1916. De 19x12 cm. Com 249-(i) pags. Encadernação da época com lombada em pele. Ilustrado 

com fotogravuras. Exemplar com ex-libris oleográfico obliterado sobre a folha de rosto. €80 

390. LEITE CORDEIRO. (J. P.) A CRIAÇÃO DA DIOCESE DE SÃO PAULO. [Por]… do Instituto Histórico e Geográfico de 

São Paulo e da Sociedade de Geografia do Rio de Janeiro. São Paulo. S/d [1945?]. De 23x16 cm. Com 119 pags. Brochado. 

Ilustrado com fac-similes de documentos manuscritos apensos em extra-texto. Exemplar com dedicatória do autor. €50 

391. LEITE DE VASCONCELLOS. (José) LIÇÕES DE FILOLOGIA PORTUGUESA. 2.ª edição (melhorada). Publicações 

da Biblioteca Nacional. Oficinas Gráficas da Biblioteca Nacional. Lisboa. 1926. De 23x15 cm. Com xv-502 pags. 

Encadernação da época em tela (pele diabo). Exemplar com falta das capas de brochura e com ex-libris oleográfico sobre a 

folha de rosto. €120 

392. LEITE. (Duarte) HISTÓRIA DOS DESCOBRIMENTOS. Colectânea de Esparsos. Organização, notas e estudo final de V. 

Magalhães Godinho. Edições Cosmos. Lisboa. 1958/60. 2 volumes. De 23x16 cm. Com 717 e 630 pags. Encadernações 

editoriais. Ilustrados. €90 

393. LEMOS (Jorge de) HISTÓRIA DOS CERCOS QUE ACHÉNS E JAOS PUSERAM A MALACA. Por… Introdução e 

notas João C. Reis. Colecção Cultura Portuguesa do Mar. Edições Mar-Oceano. [Tipografia Macau Hung Heng]. Macau. 1991. 

De 24x17 cm. Com 100 pags. Brochado. Ilustrado com reproduções de gravuras; mapas no texto e fac-simile da folha de rosto 

da edição de 1585. Transcrição em linguagem actualizada da obra quinhentista. €30 

394. LICHNOWSKI. (Príncipe) TRADUÇÃO INTEGRAL DA MEMÓRIA DO PRÍNCIPE LICHNOWSKI Imprimerie 

Rirachovski. Paris. S/d [191?]. De 23x14 cm. Com 48 pags. Encadernação em percalina. Obra com as memórias políticas sobre 

todos os aspectos da geo-estratégia que antecedeu a 1ª Guerra Mundial. O alemão “chegou muito tarde para a partilha 

[colonial]. Só podia compensar esta desvantagem fundando um império colonial. Mas, com a [1ª] guerra mundial, esta última 

possibilidade desvaneceu-se”. €50 

395. LIMA. ( Edgar de) UM SALDO DE QUASE TRINTA ANOS E UMA PRESTAÇÃO JUDICIAL DE CONTAS COM 

MAIS DE VINTE E UM... Alegações. [Oficinas Gráficas da Rádio Renascença]. Lisboa. 1965. De 24x18 cm. Com 109 pags. 

Brochado. Exemplar com dedicatória do autor. Alegações que decorrem do exercicio de um mandato no qual o mandatário 

administrou propriedades, mas esqueceu-se de prestar contas e de entregar o dinheiro, assim quando faleceu estava a dever ao 

mandante quantiosa soma que este foi reclamar ao inventário aberto em Moura. €30 

396. LINO. (Raúl) CASAS PORTUGUESAS. Alguns apontamentos sobre o arquitectar das casas simples. Terceira Edição. 

[Por]... da Academia Nacional de Belas Artes. Edição de Valentim de Carvalho. Gravuras, composição e impressão de 

Bertrand (Irmãos), Ltdª. Lisboa. 1943. De 23x17 cm. Com 114-xxiv pags. Brochado. Ilustrado com as estampas coloridas das 

casas; e das suas plantas e alçados em desenho de arquitectura. Exemplar com ex-libris manuscrito e colado no anterrosto; 

apresentando uma mancha na página de rosto com proveniência da cola do mesmo ex-libris. €60 

397. LITWINSKI. (Leon) e Samuel Schwarz. ANTI-SEMITISMO. [Por] ... [e]... Conferências realizadas em 27 de Junho de 

1944, sob os auspícios da Associação dos Cidadãos Polacos em Lisboa. Na presença de Sua Excelência Gustaw Potworowski 

Ministro Plenipotenciário da Polónia em Portugal. Ilustrações de João Carlos. Oficinas da Sociedade Industrial de Tipografia, 

Lda. Lisboa. 1944. De 24x16 cm. Com 76-(iii) pags. Brochado. Ilustrado com vinhetas tipográficas com motivos hebraicos. 

Exemplar com dedicatória de Samuel Schwarz. Obra acabada de imprimir em 6 de Dezembro de 1944. €50 

398. LIVRO DE HORAS DE D. MANUEL. Estudo introdutório de Dagoberto Markl. Colecção presenças da imagem. Crédito 

Predial Português. Imprensa Nacional – Casa da Moeda. Lisboa. 1983. De 28x19 cm. Com 309 pags. Brochado. Profusamente 

ilustrado com as reproduções de estampas no formato original do Livro de Horas sobre papel creme aveludado “Printomat” de 

150 gramas, impresso na Gráfica Maiadouro. Edição patrocinada pelo Comissariado da XVIIª Exposição Europeia de Arte, 

Ciência e Cultura. €60 
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399. LIVRO VELHO. 1 e 2. Livros de Linhagens. Eds. Bíblion. Lisboa. 1937. De 24x18 cm. Com 89 e 28 pags. Brochados. 

Exemplares por abrir. €40 

400. LOBATO. (Alexandre) COLONIZAÇÃO SENHORIAL DA ZAMBÉZIA. E outros estudos. Por… Estudos 

Moçambicanos. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1962. De 22x14 cm. Com 228 pags. Brochado. €50 

401. LOBATO. (Alexandre) HISTORIA DA FUNDAÇÃO DE LOURENÇO MARQUES. Por… Estudos moçambicanos. 

Edições da Revista «Lusitânia». Lisboa. 1948. De 21x14 cm. Com 127 pags. Brochado. €50 

402. LOBATO. (Alexandre) QUATRO ESTUDOS e uma evocação para a história de Lourenço Marques. Estudos 

Moçambicanos. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa 1961. De 22x14 cm. Com 162 pags. Brochado. €50 

403. LOPES CARDOSO. (Artur A. de Castro Pereira) REGISTO PREDIAL. Sistema, Organização, Técnica, Efeitos. Por... 

Conservador do Registo Predial e Advogado. Prefácio do Prof. Dr. Paulo Cunha. Coimbra Editora, Limitada. Coimbra. 1943. 

De 24x16 cm. Com 425 pags. Encadernação da época em tela. Exemplar com carimbo oleográfico de posse na folha de rosto. 

  €30 

404. LOPES CARDOSO. (Júlio) MANUAL TEÓRICO E PRÁTICO DE CONTENCIOSO FISCAL. Por... Auditor Fiscal. 

Estudo da responsabilidade proveniente da infracção fiscal, segundo os preceitos contidos no Contencioso Aduaneiro, 

aprovado pelo decreto-lei nº 31.664, de 22 de Novembro de 1941, cujo texto se insere, no código Penal e mais legislação, 

esclarecido pela Jurisprudência e pela Doutrina cuja crítica se faz. Composto e Impresso na Tipografia «A Desportiva», LDA. 

Porto. 1953. De 24x17 cm. Com 277 pags. Encadernação da época em tela. Exemplar com carimbo oleográfico de posse. Junto 

com LOPES CARDOSO (Júlio) APÊNDICE AO MANUAL TEÓRICO E PRÁTICO DO CONTENCIOSO FISCAL. 

Decreto-lei nº 42.923, de 14 de Abril de 1960 (Diár. Gov., I série, nº 87). Tip. Escola da Cadeia Civil do Porto. De 23x16 cm. 

Com 15 Págs. Brochado. €30 

405. LOPES D’OLIVEIRA. (José) HISTÓRIA DA REPÚBLICA A Propaganda na Monarquia Constitucional. Editorial 

Inquérito Limitada. Lisboa. 1947. De 22x14 cm. Com 384 folhas. Brochado. Obra com a história da origem da democracia em 

Portugal; a ditadura do poder real tornam revolucionário o Partido Republicano; a sua reorganização sob a chefia de 

Bernardino Machado; a sua afirmação como partido de governo; a dissolução do constitucionalismo monárquico; o termo da 

propaganda doutrinária e o período revolucionário. José Lopes de Oliveira (1881-1971) devotou grande parte da sua actividade 

intelectual aos estudos da história política e literária portuguesa, com destaque para os que centrou na História da República e 

na vida e obra de Eça de Queirós, Guerra Junqueiro e Oliveira Martins, deixou extensa colaboração em jornais e revistas como 

educador cívico e comentador político. €40 

406. LOPES. (António) ALCÂNTARA. Subsidios para a história da cidade. [Por]... Directoria do patrimônio Histórico e Artístico 

Nacional. Publicação nº 19. Ministério da Educação e Cultura. Rio de Janeiro. 1957. De 25x19 cm. Com 314 pags. Brochado. 

Ilustrado. Obra com a história da cidade brasileira de Alcântara desde a sua fundação com a sua origem a partir de uma aldeia 

indígena. Com ilustrações de arquitectura portuguesa colonial. €50 

407. LOPES. (Duarte) & Filippo Pigafetta. RELAÇÃO DO REINO DE CONGO E DAS TERRAS CIRCUNVIZINHAS. 

[Fac-simile]. Edição fac-similada com prefácio de Rosa Capeans. Divisão de Publicações e Biblioteca. Ministério do Ultramar. 

Agência Geral do Ultramar. Lisboa. MCMXLIX [1949]. De 24x16 cm. Com 28-82 pags. Brochado. Ilustrado com 8 gravuras 

fac-similadas desdobráveis; e 2 mapas desdobáveis fac-similados (o mapa Reino do Congo e o mapa da África com o seu 

interior). Contém fac-simile integral da tradução italiana da obra latina intitulada 'Regnum Congo' editada inicialmente pelos 

Irmãos De Bry em 1598, apresentando todos os fólios (incluindo o registo dos mesmos) da obra impressa em Roma por 

Bartolomeu Grassi em 1591. Esta obra foi traduzida e publicada pela Agência Geral do Ultramar em 1951. O português Duarte 

Lopes transmitiu este livro em memórias ou apontamentos ao italiano Filippo Pigafetta em Roma, de 1588 a 1589. A Relação 

do Reino do Congo é (segundo a prefaciadora e tradutora) de transcendente valor para a história da geografia do continente 

africano. €80 

408. LOPES. (Duarte) & Filippo Pigafetta. RELAÇÃO DO REINO DE CONGO E DAS TERRAS CIRCUNVIZINHAS. 

[Tradução]. Tradução de Rosa Capeans. Divisão de Publicações e Biblioteca. Ministério do Ultramar. Agência Geral do 

Ultramar. Lisboa. MCMLI [1951]. De 24x17 cm. Com [xiii]-148-[xiii] pags. Encadernação inteira de pele de carneira com 

ferros a seco na lombada e nas esquadrias. Ilustrado com 7 gravuras fac-similadas extraídas da tradução latina da obra 

intitulada 'Regnum Congo', editada pelos Irmãos De Bry em 1598, e apresentando o frontispício da edição latina, impressa em 

Roma por Bartolomeu Grassi em 1591. Exemplar com alguns sublinhados marginais a tinta. Obra traduzida com a finalidade 

de acompanhar o fac-simile integral com mapas e gravuras. €80 

409. LOPES. (Duarte) & Filippo Pigafetta. RELAÇÃO DO REINO DE CONGO E DAS TERRAS CIRCUNVIZINHAS. 

[Tradução]. Tradução de Rosa Capeans. Divisão de Publicações e Biblioteca. Ministério do Ultramar. Agência Geral do 

Ultramar. Lisboa. MCMLI [1951]. De 24x17 cm. Com [xiii]-148-[xiii] pags. Brochado. Ilustrado com 7 gravuras fac-similadas 

extraídas da tradução latina da obra intitulada 'Regnum Congo', editada pelos Irmãos De Bry em 1598, e apresentando o 

frontispício da edição latina, impressa em Roma por Bartolomeu Grassi em 1591. Exemplar com alguns sublinhados marginais 

a tinta. Obra traduzida com a finalidade de acompanhar o fac-simile integral com mapas e gravuras. €60 

410. LOPES-GRAÇA. (Fernando) OBRAS LITERÁRIAS. OPÚSCULOS (1). Bases teóricas da música (2ª edição). Breve 

ensaio sobre a evolução das formas musicais (3ª edição). Pequena história da música de piano (2ª edição). Editorial 

Caminho. Lisboa. 1984. De 19x13 cm. Com 293 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor. €30 
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411. LOPEZ. (Pe. José) RELACION DEL VIAGE ESPIRITUAL que hizo a Marruecos el beato Juan de Prado, Primer 

Provincial da la Provincia Franciscana de Andalucía, y Restaurador de las Misiones Franciscanas de Marruecos en 

1630. Por el Padre Fray Matias de San Francisco, su compañero. Cuarta Edicion. Por el Padre Fray... O. F. M. Misionero del 

Vicariato Apostólico de Marruecos. Tipografia Hispano-Arábiga de la Misión Católica. Tanger. 1945. De 24X17 cm. Com 227 

pags. Brochado. Iluistrado no texto e em extra-texto. €50 

412. LORENTZ. (H. A.), A. Einstein e H. Minkowski. TEXTOS FUNDAMENTAIS DA FÍSICA MODERNA. I. O 

PRINCIPIO DA RELATIVIDADE. 3ª edição. Colectânea de artigos com um ensaio de H. Weyl, notas de A. Sommerfeld e 

prefácio de O. Blummenthal. Prefácio de Manuel dos Reis. Tradução de Mário José Saraiva. Fundação Caloust Gulbenkian. 

1983. De 21x14 cm. Com xviii-279 pags. Encadernação do editor. €30 

413. LOURENÇO FARINHA. (António) A SERTÃ E O SEU CONCELHO. Pelo Pe... (Antigo missionário da Colonia de 

Moçambique). Escola Tip. das Oficinas de S. José. Lisboa. 1930. De 25x19 cm. Com 200 pags. Brochado. Ilustrado com 

fotogravuras e reproduções de epigrafia no texto; e quadros de dados. €80 

414. LUBBOCK. (Basil) THE ROMANCE OF THE CLIPPER SHIPS. Selected from “Sail”. By… Illustrated by J. Spurling. 

Hennel Locke Limited. London. 1948. De 25x19 cm. Com 96 pags. Encadernação do editor. Ilustrado em extra-texto com 

gravuras a cores impressas sobre papel couché com a reprodução de 15 pinturas dos grandes veleiros do século xix. €50 

415. LUNA DE OLIVEIRA. TIMOR NA HISTÓRIA DE PORTUGAL. Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1949, 1950 e 

1952. De 23x17 cm. Com 329-(x), 577-(xvi) e 299-(x) pags. Brochados. Ilustrado em extra-texto e com mapas desdobráveis. 

  €150 

416. MACAREL. (M. L. A.) ÉLÉMENTS DE DROIT POLITIQUE. Par… Conseiller d’État, Professeur-adjoint à la caise de 

Droit Administratif de Paris. Coimbre, Imprimerie de l’Université. 1849. De 21x15 cm. Com xix-148 pags. Encadernação da 

época com lombada em pele. Exemplar com ex-libris. €60 

417. MACAU. MONOGRAFIAS, ARTIGOS, MAPAS E GRÁFICOS ESTATÍSTICOS. Coligidos para a representação da 

Colonia de Macau na Exposição Portuguesa em Sevilha. [Tipografia Mercantil de N. T. & Filhos]. Macau. 1929. De 25x18 

cm. Com 103Â´pags. Brochado. Ilustrado cm 24 fólios extra texto com gráficos e estatísticas coordenadas pela propaganda de 

Macau. Brochado deve ser encadernado. Ilustrado com gravuras, mapas e gráficos. Com um desdobrável. Exemplar com 

dedicatória coeva na folha de rosto. €50 

418. MACEDO. (Diogo de) ICONOGRAFIA TUMULAR PORTUGUESA. Subsidios para a formação de um museu de arte 

comparada. Por... escultor. Olissipo. MCMXXXIV. [Lisboa. 1934]. De 26x19 cm. Com 51 pags. Brochado. €30 

419. MACHADO GUIMARÃES. (Rodrigo António) CONSTRUCÇÃO DO PROLONGAMENTO DO CAES DA 

ENTRADA DA CIDADE. Conclusão dos trabalhos. Junta Autónoma das Obras do Porto do Funchal. Composto e impresso 

na Tipografia da Casa Pathé. Funchal. 1933. De 24x17 cm. Com 8 pags. Brochado. Ilustrado com 16 fotogravuras com a 

construção e as operações de lançamento ao mar dos dois últimos caixões de betão de fundação; e quadros de dados sobre as 

despesas projectadas e realizadas. €50 

420. MACHADO. (Bernardino) DEPOIS DE 21 DE MAIO. Tipografia «Minerva», de Cruz, Sousa & Barbosa, Limitada. 

Famalicão. 1922. De 19x12 cm. Com 204 pags. Brochado. €50 

421. MACHADO. (Simão) COMÉDIAS PORTUGUESAS. [Fac-simile]. Feitas pelo excelente poeta... [etc]. 1601. Introdução ao 

teatro de Simão Machado por Claude-Henri Frèches. [Edição de] O Mundo do Livro. Lisboa. 1971. De 25x18 cm. Com 49 

pags. e 104 fólios. Encadernação do editor. Ilustrado com a reprodução da obra seiscentista em fac-simile. €50 

422. MAETERLINCK. (Maurício) A VIDA DAS ABELHAS. 8ª edição. Traduzida da 62.ª edição por Cândido de Figueiredo. 

Livraria Clássica Editora A. M. Teixeira. Lisboa. 1942. De 18x12 cm. Com 273 pags. Encadernação da época com lombada 

em pele. Exemplar com assinatura de posse na folha de rosto sem afectar a mancha gráfica. €30 

423. MAGALHÃES COLLAÇO. (João Tello de) CADASTRO DA POPULAÇÃO DO REINO (1527). Actas das Comarcas 

Damtre Tejo e Odiana e da Beira. Emprêsa Nacional de Publicidade. Lisboa 1929. De 26x19 cm. Com 223 pags. Brochado. 

Exemplar com dedicatória do autor e uma carta do mesmo dirigida ao dedicatário. €60 

424. MAIA. (Berta) AS MINHAS ENTREVISTAS COM ABEL OLIMPIO «O DENTE DE OURO». Páginas para a história 

da morte vil de Carlos da Maia, republicano combatente do 5 de Outubro. [Composto e impresso na Ottosgráfica]. Lisboa. 

1928. De 22x17 cm. Com 29-[vi] pags. Brochado. Ilustrado com 28 páginas em extra-texto contendo os fac-similes dos autos 

sobre os assassinatos da “Noite Sangrenta” cujo mandante terá sido, segundo a autora, o monárquico Gastão de Melo de 

Matos. €40 

425. MAIA. (Samuel) MANUAL DE MEDICINA DOMÉSTICA Por... Sociedade Editora Arthur Brandão e Cª. Lisboa. 

S/D.(192?). De 18x12 cm. Com 371 pags. Encadernação do editor. €30 

426. MAIS. (S. P. B.) MADEIRA HOLIDAY. With a diary by Gillian Mais. Alvin Redman Limited. London. 1951. De 21x14 

cm. Com 207 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com fotogravuras em extra-texto. Obra autobiográfica e de viagens 

turísticas - impressa em papel creme de elevada qualidade - contendo imagens da Madeira e do grupo de amigos e familiares 

da autora. €80 
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427. MANTEGAZZA. (Paulo) UMA PÁGINA DE AMOR. (Um dia na Madeira). Tradução directa da 24ª edição italiana por 

Henrique Braga. Segunda edição, revista. Editôres – Santos & Vieira. Empresa Literária Fluminense. Lisboa. MCMXV. 

[1915]. De 19x12 cm. com 253 pags. Brochado. Ilustrado com a fotografia do autor em corpo inteiro. Esta obra revela-se 

interessante pelo facto de após o romance, que se desenrola de forma epistolar, conter nas últimas 30 páginas uma bibliografia 

da Madeira, que já constava da edição italiana com 70 títulos, e aqui aumentada pelos editores portugueses. €60 

428. MANUSCRITO. SÉC. XX. RECEITAS DE BOLOS. ANÓNIMO. S/L. S/d. De 22x17 cm. Com 100 fólios. Encadernação 

da época (livro de contabilidade comercial). Manuscrito na sua maioria a uma só mão firme e regular, apresentando caligrafias 

da segunda metade do séc. XX (cerca 1950-1970), com 36 páginas preenchidas em frente e verso. Contém mais de 105 receitas 

diversas, de origem portuguesa, representando a variedade da doçaria consumida por um agregado familiar nesta época. €80 

429. MANUSCRITOS. SÉC. XX. FARIA BLANC. (António de) DIREITO DAS OBRIGAÇÕES. 1º [2º e 3ª] Vols. Lições do 

Prof. Dr. Galvão Teles. Coligidas por António Parreira de Faria Blanc. S/L [Lisboa]. 1947-48. 3 volumes br. em 1. De 21x15 

cm. Com (xii)-780 pags. Brochado. Manuscrito a uma só mão firme, regular e legível. Transcrição dos apontamentos das aulas, 

antecedidos de 12 páginas inumeradas com preâmbulos teóricos recolhidos das aulas dos Profs. Drs. Guilherme Moreira e 

Paulo Cunha. A página 1 começa com a apresentação do funcionamento das aulas: “Necessidade de apontamentos devido a 

encontrarem-se antiquadas e por isso desactualizadas as lições. Em cada aula prática cada aluno terá de expor durante 15 

minutos um assunto sobre desenvolvimento da matéria dada nas aulas teóricas, sendo 15 dias o período de antecedência 

marcado pelo professor”. Segue-se uma bibliografia nacional e estrangeira e das revistas jurídicas. Seguem-se os capítulos da 

matéria: Conceito e estrutura das Obrigações; Incumprimento das Obrigações; Não cumprimento das Obrigações; Fontes das 

Obrigações; Transmissão das Obrigações; Extinção das Obrigações; Obrigações com pluralidade de credores ou devedores; 

Obrigações de objecto indeterminado mas determinável; Obrigações Naturais; Garantia comum das Obrigações; Garantias 

pessoais das Obrigações. Junto com: DIREITO PROCESSUAL CRIMINAL. [Lições do Prof. Dr.] Gomes da Silva. 

[Apontamentos de] António de Faria Blanc. S/L [Lisboa]. 1949-50. Com 159 pags. Brochado. Manuscrito a uma só mão firme, 

regular e legível. Transcrição dos apontamentos das aulas. €80 

430. MARGIOCHI JUNIOR. (Francisco Simões) A LUZERNA SUA CULTURA E VANTAGENS. These defendida em 

Abril de 1870. Por… Agrónomo. Imprensa de J. G. de Sousa Neves. Lisboa. 1870. De 21x14 cm. Com 70 pags. Brochado. 

Ilustrado com quadros de dados no texto; e um quadro de dados desdobrável. Exemplar com título de posse sobre a capa de 

brochura e sobre a folha de rosto. €25 

431. MARIE. (J.) e Charles Dilly. LA SÉCURITÉ MARITIME. Utilisation et Sécurité du Navire de Commerce (Deuxième 

Partie). Nouvelle édition revue et mise á jour. Par ... Ingénieur général du Génie maritime, et... Capitaine au Long-cours. 

Lettre Liminaire de M. A. Rio Ancien Ministre de la Marine Marchande Président de la Délégation française à la Conférence 

Internationale de Londres (1929). Société d'Éditions Géographiques, Maritimes et Coloniales. Paris. 1951. De 23x14 cm. Com 

540 pags. Brochado. Ilustrado no texto com as principais partes do navio; e em extra-texto com um planisfério com as 

principais zonas climáticas e os calendários das suas alterações cíclicas. €40 

432. MARJAY (Frederic P.) ALGARVE. Texto e direcção artística de Dr… Livraria Bertrand, Lda. Lisboa. 1964. De 30x22 cm. 

Com 35-64 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com 64 gravuras. Edição trilingue português-inglês-francês de difusão da 

história e da cultura portuguesas. €50 

433. MARQUES DE ANDRADE. (Mário) VALORIZAÇÃO DA MOCIDADE PORTUGUESA. 1959-1960. Um ano de 

actividades no Estado da Índia. [Por]… Comissário Provincial da Mocidade Portuguesa. Gráfica de Coimbra. Coimbra. 

1960. De 22x16 cm. Com 236 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com fotogravuras no texto. Exemplar com dedicatória 

do autor dirigida ao Ministro das Colónias. Obra com prefácio do Governador-Geral do Estado da Índia Brigadeiro Vassalo e 

Silva. €50 

434. MARQUES DOS SANTOS. (J.) COIMBRA E ARREDORES. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1926. De 16x12 cm. 

Com 90 pags. Brochado. Ilustrado e com um mapa desdobrável da planta da cidade de Coimbra, na escala de 1/5.000, 

desenhada pelo Capitão José dos Santos Donato para a Comissão de Turismo. Obra editada pela Comissão de Iniciativa de 

Turismo de Coimbra. Exemplar por abrir. €30 

435. MARQUES ESPARTEIRO. (António) O ALMIRANTE MARQUÊS DE NISA. [Por] Capitão-Tenente… Parceria 

António Maria Pereira. Lisboa. 1944. De 24x17 cm. Com 436 pags. Brochado. Exemplar por abrir. Obra sobre a vida de 

Domingos Xavier de Lima, nascido em 1765. Em 1790 casou-se com D. Eugénia, uma senhora carregada de títulos 

nobiliárquicos, como o de condessa da Vidigueira, 11º almirante do mar da Índia e, também, Marquesa de Nisa, título que o 

Príncipe Regente ofereceu a D. Domingos, como prenda de casamento. Nisa teve uma carreira fulgurante. Em 1791, apenas 

com 26 anos, era capitão de mar-e-guerra, após ter comandado vários navios. Em 1793, depois de ter ido combater os 

Franceses no Rossilhão foi reintegrado na Marinha, comandando a nau Rainha de Portugal que fez parte da Esquadra do Canal. 

Em 1798 assume o comando da esquadra que irá cooperar com os Ingleses no Mediterrâneo. Participa nos bloqueios à ilha de 

Malta e depois ao do porto de Nápoles. O Regente não chega a promover D. Domingos mas e dá-lhe o posto de embaixador 

extraordinário na corte de Paulo I, czar de todas as Rússias.[In “Comunicação apresentada na Academia de Marinha pelo 

Académico Emérito capitão de- mar-e-guerra António Estácio dos Reis]. €50 
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436. MARQUES PEREIRA. (Alberto Feliciano) MANUAL DE GINÁSTICA INFANTIL. [I PARTE] DOUTRINA E 

DIDÁCTICA. Palavras de exortação de S. Ex. o Ministro do Ultramar, Comandante Sarmento Rodrigues. Algumas palavras de 

S. Exs. o Comissário Nacional da M. P. [Mocidade Portuguesa] Dr. Luiz Pinto Coelho e o Director Geral do Ensino do 

Ultramar, Dr. Braga Paixão. Prefácio de S. Ex. o Dr. Mário de Gusmão Madeira Governador Civil de Lisboa. Lisboa 1951. De 

24x19 cm. Com 350 pags. Brochado. Ilustrado no texto. Exemplar com dedicatória do autor. €60 

437. MARTA LOURO. (Alberto) CONTABILIDADE GERAL E DE EMPRESAS. Por.. Professor Efectivo do Ensino Técnico 

Profissional. Licenciado em Ciências Económicas e Financeiras. Composto e Impresso na Tipografia Peres. Lisboa. S/d. De 

25x18 cm. Com 197 pags. Brochado. €25 

438. MARTINS DE LIMA. (David) A CAMPANHA DOS CUAMATOS. Contada por um sodado expedicionário. Livraria 

Ferreira, Editora. Lisboa. 1908. De 20x14 cm. Com 227 páginas. Encadernação em percalina azul com lombada e cantos em 

pele e ferros a ouro na lombada, um pouco cansada junto à coifa superior. Ilustrada, com o retrato do autor e com varias fotos 

da campanha. No início do século 20, as terras Cuanhamas, situadas em Angola tinham as suas populações nativas 

constantemente em revolta, o que levou a que o governo da metrópole enviasse reforços militares no início do ano de 1904. A 

25 de Setembro 1905 o Capitão Luís Pinto de Almeida ao comando de um destacamento de 500 soldados penetra em território 

Ovambo sendo a sua força atacada e dizimada por 15.000 Cuamatos, no episódio que ficou conhecido como o “massacre do 

Pembe”. Moralizados por esta vitória outros povos do Sul de Angola na Chibia, Humbe e Gambos também se revoltaram. Para 

pacificar estes territórios, as primeiras operações de Alves Roçadas, governador de Huíla desde 1905, foram dirigidas ainda 

nesse ano contra o “soba” de Mulombo que tinha praticado actos de violência contra comerciantes europeus. Os Cuamatos 

além de Cuanhamas e Envales tinham ainda a seu lado os Kwambi, os Ganguelas, Barantus e Himbas ou Hingas que todos 

juntos seriam uns 20.000 guerreiros. Alves Roçadas distinguiu estes povos guerreiros como sendo merecedores de respeito no 

campo da batalha. Os grandes embates de guerra nas “terras do fim-do-mundo” ainda iriam durar até ao ano de 1920. €120 

439. MARTINS SEQUEIRA. (F. J.) ROL DE ESTRANGEIRISMOS E RESPECTIVAS CORRESPONDÊNCIAS EM 

PORTUGUÊS DE LEI. Livraria Popular de Francisco Franco. Lisboa. S/d. [1950?]. De 20x15 cm. Com 205 pags. Brochado.  

  €40 

440. MASTRILLI. (Marcelo Francisco) RELACAM DE HVM PRODIGIOSO MILAGRE. Que o Glorioso S. Francisco 

Xauier Apostolo do Oriete obrou na Cidade de Napoles no anno de 1634 pelo Padre… em tradução do Padre Manuel de Lima 

IHS, Goa, no Colegio de Rachol, 1636. Edição fac-similada. Prefácio de Manuel Cadafaz de Matos. Biblioteca Nacional. 

Lisboa. 1989. De 22x15 cm. Com 42 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. Ilustrado com o fac-simile da obra. 

  €50 

441. MATIAS NETTO. (Joaquim A.) e A. Ayala Monteiro. PORTUGAL-BRASIL. Colectanea de Propaganda Económica 

Portuguesa. Primeiro volume. Sob a direcção de … e … Edição da Revista Portugal Exportador. Lisboa. 1936. De 24x17 cm. 

Com 102 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado no texto e com importantes secções de anúncios litografados a 

cores. €30 

442. MATOS SEQUEIRA. (Gustavo de) O CASTELO DE VILA VIÇOSA. Fundação da Casa de Bragança. Lisboa. 1961. De 

26x19 cm. Com 38 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com erratas manuscritas. €20 

443. MATTA. (João da) ARTE DE COSINHA. Contém: dois pratos dedicados ás Familias Real Portugueza e Imperial Brazileira. 

- 10 jantares completos de primeira ordem - muitas receitas de cosinha ao alcance de todas - uma variada secção de doces, 

massas, molhos, caldos e compotas - maneira de pôr a meza e de servir, etc. 4.ª edidição. Lisboa 1900. Parceria A. M. Pereira. 

De 18,5x12 cm. Com 416 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com o retrato do autor. €90 

444. MATTOS. (Armando de) O DESTERRADO. MÁRMORE DE SOARES DOS REIS. (Impressão estética). Por… 

Conservador-ajudante do Museu Nacional de Soares dos Reis. Edições Pátria. Gaia. Portugal. MCMXXXIII. [1933]. De 24x17 

cm. Com 13 pags. Brochado. Ilustrado. €25 

445. MATTOS. (Armando) AS ESTRADAS ROMANAS NO CONCELHO DE GAIA. Por... Director dos Museus Municipais 

e Biblioteca Pública de Gaia. Vila Nova de Gaia. MCMXXXVII [1937]. De 24x16 cm. Com 26 pags. Brochado. Ilustrado com 

mapas e fotogravuras com vestígios dos marcos miliários e das estradas romanas existentes na época desta publicação. €30 

446. MATTOSO, (José), Luís Krus e Amélia Andrade. A TERRA DE SANTA MARIA NO SÉCULO XIII. Problemas e 

Documentos. Comissão de Vigilância do Castelo de Santa Maria da Feira. 1993. De 21x15 cm. Com 290 pags. Brochado. €30 

447. MATTOSO. (José) IDENTIFICAÇÃO DE UM PAÍS. Ensaio sobre as origens de Portugal (1096-1325). Volume I - 

Oposição. Volume II - Composição. 5ª edição revista e actualizada. Por... Referência / Editorial Estampa. Lisboa. 1995. Obra 

em 2 volumes. De 24x16 cm. Com 467 e 327 pags. Encadernações do editor. Ilustrado com mapas no texto. €30 

448. MATTOSO. (José) IDENTIFICAÇÃO DE UM PAÍS. Ensaio sobre as origens de Portugal (1096-1325). Volume I 

-Oposição. Volume II -Composição. 4ª edição. Por... Imprensa Universitária. Editorial Estampa. Lisboa. 1991. Obra em 2 

volumes. De 21x14 cm. Com 459 e 330 pags. Brochados. €30 
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449. MEDINA. (Henrique) SETENTA ANOS DE PINTURA. Estudo de René Huygue da Academia Francesa. Editor David 

Jorge Pereira. Litografia Nacional e oficinas de Simão Guimarães, filhos, Lda. Sòlivros de Portugal. Porto. S/d. [1981]. De 

40x30 cm. Com 371 pags. Encadernação editorial. Profusamente ilustrado em extra-textos de colagem com a obra do autor, 

incluindo o seu auto-retrato e o retrato de René Huygue. Obra bilingue, monumental [5,1 kg], impressa sobre papel couché 

Limoges de 175 gramas e assinada pelo editor. €150 

450. MELLO BREYNER ANDRESEN. (Sophia de) CONTOS EXEMPLARES. 2ª edição. Portugália Editora. Lisboa. 1966. De 

20X14 cm. Com 167 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da 

mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de Joáo da 

Câmara Leme. €40 

451. MELO DE MATOS. (Gastão de) O ÚLTIMO ALMIRANTE DE CASTELA EM PORTUGAL (1702-1705). Separata do 

II Volume dos «Trabalhos da Associação dos Arqueólogos Portugueses». Lisboa. 1937. De 25x19 cm. Com 48 pags. 

Brochado. Exemplar por abrir e com pequeno rasgo na capa de brochura. €50 

452. MELO E LEME. (Francisco Carlos de Azeredo Pinto) VASCO DA GAMA. Notas Históricas e Genealógicas. Por… 

[Tipografia do Carvalhido]. Edição do autor. Porto. 1970. De 24x17 cm. Com 52 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras e 

diagrama genealógico com a descendência actual de Vasco da Gama reportada ao autor desta obra. €40 

453. MELO FRANCO. (Afonso Arinos de) DESENVOLVIMENTO DA CIVILIZAÇÃO MATERIAL NO BRASIL. 2ª 

edição. Por... Conselho Federal de Cultura. Departamento de Imprensa Nacional. S/L. [Brasil]. 1971. De 25x18 cm. Com 168 

pags. Brochado. Ilustrado. €40 

454. MEMORIAS DE UM EDITOR - IN-MEMORIAM DE HENRIQUE MARQUES. (1859-1933). Organizado por seus 

filhos. Livraria Central Editora. Lisboa. 1934. De 25x19 cm. Com 218 pags. Brochado. Ilustrado. Retrato de Henrique 

Marques por Roque Gameiro no anterrosto. €50 

455. MENDEIROS. (José Filipe) O SANTO LENHO DA SÉ DE ÉVORA. (2ª edição) [Por]... tesoureiro-mor da Basílica 

Metropolitana de Évora, sócio correspondente da Academia Portuguesa de História. Edição da Sé de Évora. Composto e 

impresso na Gráfica Eborense. Évora. 1968. De 23x16 cm. Com 69 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras extra-texto. 

  €40 

456. MENDES DE ALMEIDA FERRÃO. (Alfredo) SERVIÇOS PÚBLICOS NO DIREITO PORTUGUÊS. [Por] ... Juíz do 

Supremo Tribunal Administrativo, aposentado. Depositária Coimbra Editora, Limitada. Coimbra. 1963. De 24x16 cm. Com 

381 pags. Brochado. Exemplar por abrir e com ex-libris oleográfico no anterrosto. €50 

457. MENDES. (H. Gabriel) A ABERTURA E EXPLORAÇÃO DA MINA DE AZOUGUE DE COINA, no final do século 

XVIII, em duas plantas da mapoteca do Instituto Geográfico e Cadastral. Universidade de Coimbra. 1978. De 24x18 cm. Com 

38 pags. Brochado. Ilustrado com reproduções de mapas das minas de mercúrio. Exemplar com dedicatória do autor na folha 

de rosto. €20 

458. MENDONÇA DE ALBUQUERQUE. (Luís) OS GUIAS NÁUTICOS DE MUNIQUE E ÉVORA. Por… Agrupamento de 

Estudos de Cartografia Antiga. 4. Secção de Coimbra. Introduction by Armando Cortesão. Junta de Investigações do Ultramar. 

Lisboa. 1965. De 29x21 cm. Com 290 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com as tabelas astronómicas dos guias. €50 

459. MENENDEZ PIDAL. (Ramon) HISTORIA DE ESPAÑA. TOMO I. España Prehistórica Dirigida por... Espasa-Calpe. S. 

A. Madrid. De 27x21 cm. Com 895 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado. €100 

460. MENENDEZ PIDAL. (Ramon) HISTORIA DE ESPAÑA. TOMO II. España Romana. (218 a.c. a 414 d.c.). Dirigida 

por... Espasa-Calpe. S. A. Madrid. 1935. De 27x21 cm. Com 810 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado. €100 

461. MENENDEZ PIDAL. (Ramon) HISTORIA DE ESPAÑA. Tomo III. España Visigoda. [414 a 711 d.c.]. Dirigida por... 

Espasa-Calpe. S. A. Madrid. De 27x21 cm. Com 706 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado. €100 

462. MESQUITA. (Marcellino) PERALTAS E SÉCIAS. Comédia em três actos, em prosa. [Costumes dos fins do Seculo 

XVIII, em Portugal]. M. Gomes, Editor. Livreiro de Suas Magestades e Altezas. Chiado. Lisboa. 1899. De 17x13 cm. Com 

131-[iv] pags. Encadernação da época, modesta, em cartonado decorativo. Exemplar com carimbo oleográfico na página de 

rosto e ex-libris da mesma posse. Ilustrado com partitura musical (nas últimas 4 páginas inumeradas) da 'Moda do Landu' de 

José de Mesquita. Esta peça foi representada pela 1ª vez no Teatro D. Maria II, em 11 de Fevereiro de 1899. €30 

463. MESSER. (August) HISTÓRIA DA FILOSOFIA. [Por] ... Prof. da Universidade de Giessen. (2ª edição). Tradução de 

Adolfo Casais Monteiro. Editorial Inquérito Limitada. Lisboa. 1946. De 24x18 cm. Com 822 pags. Encadernação editorial. 

Ilustrado em extra-texto com os retratos dos filósofos e com os fonispicios das edições princeps das suas obras. €30 

464. MEYRELLES DO SOUTO. (A.) O ABANDONO DAS PRAÇAS DE ÁFRICA. Pelo… (Separata de Studia) Centro de 

Estudos Históricos Ultramarinos. Lisboa. 1971. De 23x15 cm. Com 88 pags. Brochado. Separata factícia da Revista Studia.  

  €30 
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465. MEYRELLES DO SOUTO. (A.) O LIVRO DOS IRMÃOS DA CONFRARIA DO BEMAVENTURADO SANTO 

AMARO. I. Abertura e notas de… da Academia Portuguesa da História). Estudos Olisiponenses. Lisboa. 1971. De 29x20 cm. 

Com xxi-244 pags. Encadernação inteira de pele (executada pelo mestre encadernador Frederico de Almeida) com finos ferros 

rolados a ouro na lombada; nas conchas; e nas esquadrias das pastas. Ilustrado. Edição com um estudo preliminar; com um 

fac-simile do compromisso manuscrito original; e a capa de brochura reproduzindo a encadernação original da obra. Impresso 

sobre papel couché. €120 

466. MICHAËLIS DE VASCONCELLOS (Carolina) ALGUMAS PALAVRAS A RESPEITO DOS PÚCAROS DE 

PORTUGAL. Nova Edição da Revista “Ocidente”. Lisboa. 1957. De 25x18 cm. Com 101 pags. Brochado. Ilustrado com 

imagens comparativas dos púcaros em todas as regiões de Portugal continental e de um quadro estrangeiro. €30 

467. MODESTO. (Maria de Lourdes) COZINHA TRADICIONAL PORTUGUESA. Fotografias de Augusto Cabrita e Homem 

Cardoso. Editorial Verbo. Lisboa. 1983. De 29x23 cm. Com 335 pags. Encadernação do editor com lombada em tela. 

Profusamente ilustrado. €60 

468. MODESTO. (Maria de Lourdes) GRANDE ENCICLOPÉDIA DA COZINHA. Direcção de… [Composto e impresso na 

Tipografia de L. Henry Gris]. Editorial Verbo. Lisboa. S/d [1965]. 2 volumes. De 29x23 cm. Com 442 e 452 pags. 

Encadernações da época com lombadas e cantos em pele. Profusamente ilustrado no texto e em extra-texto com fotogravuras a 

cores impressas sobre papel couché. Exemplar com falta das capas de brochura. Obra com entradas dos nomes, expressões, 

conceitos e receitas culinárias por ordem alfabética. €180 

469. MOITA FLORES. (Francisco) CEMITÉRIOS DE LISBOA: ENTRE O REAL E O IMAGINARIO. Câmara Municipal 

de Lisboa. Lisboa 1993. De 30x21 cm. Com 167 pags. Encadernação do editor. Profusamente ilustrado a cores. €80 

470. MONIZ. (Egas) UM ANO DE POLÍTICA. [Por]... Primeiro Presidente da Delegação Portuguesa à Conferência da Paz. 

Portugal-Brasil, Lda. Sociedade Editora. Lisboa e Rio de Janeiro. S/d [1919]. De 19x13 cm. Com 415 pags. Brochado. 

Ilustrado com quadros de dados dos navios portugueses torpedeados e afundadados e o valor das suas cargas perdidas durante a 

Primeira Guerra. €40 

471. MONTALVÃO MACHADO. (J. T.) DOM AFONSO PRIMEIRO DUQUE DE BRAGANÇA. SUA VIDA E SUA 

OBRA. [Por].... da Associação dos Arqueólogos Portugueses. Edição do autor. Depositária Livraria Portugal. Lisboa. 1964. De 

24x17 cm. Com 510 pags. Brochado. Ilustrado com mapas e gravuras no texto e um esquema genealógico desdobrável em 

extra-texto. €80 

472. MONUMENTOS DE SAGRES. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 100. Ministério das 

Obras Públicas. Lisboa. Junho de 1960. De 26x20 cm. Com 42-28-65 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 28 

desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 61 fotogravuras extra-texto. Exemplar com carimbo 

oleográfico de posse na folha de anterrosto. €60 

473. MORAES FERREIRA. (Albino J. de) DIALECTO MIRANDEZ. Por… Ex- funccionario d’Inspecção Primária, Adjuncto 

no Commissariado d’Instrucção Primaria de Lisboa, Director do «Instituto João de Deus», Traductor e propagandista da 

«Cartilha Maternal» em Hespanha, e Auctor da «Grammatica Mirandeza». Imprensa Libanio da Silva. Lisboa. 1898. De 22x15 

cm. Com 108 pags. Brochado deve ser encadernado. Ilustrado com retrato do autor em anterrosto e um mapa da região 

mirandesa. Exemplar com falta da capa posterior de brochura e folha da errata com danos recuperáveis. Obra com o seguinte 

resumo: Mapa corográfico das Terras de Miranda; quadros dos elementos da fala portuguesa e da fala espanhola; gramática 

mirandesa; dança dos paulitos (pauliteiros) com letra e música; colóquio mirandês; costumes e notabilidades; os povos das 

Terras de Miranda (crítica); canções de história e de lenda; despedida e cartas mirandesas; diálogo entre dois mirandeses; 

descrição da cidade de Miranda do Douro; descrição do Castelo; descrição da Sé; versos de João de Deus; e notas final sobre 

as raízes fónicas dos verbos portugueses. €80 

474. MORAES. (Wenceslau de) OS SERÕES NO JAPÃO. 2.ª edição. Direcção Literária de Armando Martins Janeira. Parceria 

A. M. Pereira. Lisboa 1973. De 21x14,5 cm. Com 224 pags. Brochado. Capa e arranjo gráfico de Carlos Rafael. Ilustrações de 

Eugénio Silva. Ilustrado com gravuras coloridas em extra-texto. €30 

475. MORAIS. (Wenceslau de) Ó-YONÉ E KO-HARU. Edição de A «Renascença Portuguesa». Porto. 1923. De 18x12 cm. Com 

279 pags. Encadernação da época com lombada em pele e pastas revestidas em papel decorativo, preservando capas de 

brochura. Obra autobiográfica sobre a sua vida sentimental no Japão. Exemplar da 1º edição. €60 

476. MORATO. (Manuel) MEMORIA HISTORICA DA NOTÁVEL VILA DE ABRANTES PARA SERVIR DE COMEÇO 

AOS ANAIS DO MUNICIPIO. Coordenada por... Capitão do Regimento de Infantaria 11, natural de Campo Maior. 1860. 

[Organização e notas de Eduardo Manuel Tavares Campos e estudo de João Valentim da Fonseca Mota. Composto e impresso 

na Gráfica Almondina, Torres Novas]. Edição da Camara Municipal de Abrantes. 1981. De 24x17 cm. Com 325 pags. 

Brochado. Ilustrado com reprodução de gravuras, fotogravuras, fac-similes e quadros de dados. Obra publicada a partir de um 

manuscrito de 1860. Contém um capítulo pormenorizado e documentado sobre a constituição e aquartelamento da Legião de 

Alorna durante as Invasões Francesas. €30 
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477. MOREIRA DAS NEVES. (Padre) O CARDEAL CEREJEIRA PATRIARCA DE LISBOA. Editorial Pro-Domo. Lisboa. 

S/d. [1948]. De 31x22 cm. Com 475 pags. Encadernação da época com lombada em pele. Profusamente ilustrado com 

fotogravuras e fac-similes de documentos académicos. Contém fotogravura com a Casa dos Grilos em Coimbra assinalada 

(pag. 170) com os quartos contíguos de Oliveira Salazar e do cardeal Cerejeira enquanto académicos. Obra fotobiográfica com 

excelente aparato gráfico e impressa a duas cores. Contém a história do Patriarcado de Lisboa - ilustrado com os seus Prelados 

e Patriarcas – e apresentando as fundações dos novos seminários e a recuperação dos antigos seminários, tal como o de São 

Paulo em Almada com imagens das suas instalações. Fotobiografia inclui gravuras e imagens da sua aldeia natal (Lousado, 

Famalicão, Minho) e da sua família; sendo a restante obra repartida pelas reportagens das suas viagens no continente, nas 

colónias portuguesas, no Brasil e em Roma. €150 

478. MOREIRA. (Ab. Vasco) MONOGRAFIA DO CONCELHO DE TAROUCA. (História e Arte). Tipografia do «Jornal da 

Beira». 1924. De 23x17 cm. Com 198 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar apresenta ex-libris armoriado. Obra contém 

descrição das igrejas e monumentos de Tarouca, entre os quais o túmulo de D. Pedro de Barcelos, filho natural de D. Dinis. 

  €40 

479. MOURÃO-FERREIRA. (David) HOSPITAL DAS LETRAS. Guimarães Editores. Lisboa. 1966. De 20x14 cm. Com 309 

pags. Brochado. Exemplar com título de posse na folha de guarda e com breves sublinhados e anotações a lápis no interior. 

  €30 

480. MOUZINHO DE ALBUQUERQUE. RELATORIOS ENVIADOS [PARTE NÃO OFFICIAL]. AO MINISTRO E 

SECRETÁRIO D'ESTADO DOS NEGOCIOS DA MARINHA E ULTRAMAR. Pelo Commissario Regio da Província de 

Moçambique ácerca da Campanha contra os Namarraes e do Combate de Macontene no território de Gaza. S/L. 

[Moçambique]. 1897. De 22x13 cm. Com 259 pags [da pag. 135 à pag. 394]. Encadernação com lombada em tela. Ilustrado 

com mapas dos teatros de operações e dos acampamentos. Obra proveniente de uma separata factícia das ''Ordens do Exército 

de 1897'. €120 

481. MUNICIPIO (O) DO FUNDÃO NAS COMEMORAÇÕES CENTENÁRIAS. Composto e impresso nas oficinas gráficas 

de «O Comércio do Porto». Porto. 1940. De 26x19 cm. Com 116 pags. Brochado. Ilustrado com reproduções de gravuras e 

fac-similes de extractos das Inquirições de D. Dinis, do Foral Novo de Sortelha, do Livro das Capela de S. Martinho e do Auto 

de Posse dos primeiros Oficiais da Câmara do Fundão. Obra colectiva contendo os seguintes trabalhos monográficos: 'Fastos 

de Portugal' pelo Dr. Alfredo da Cunha: 'A Independencia de Portugal e as suas crises através da História' pelo Dr. José 

Saraiva; 'O Lugar do Fundão nas origens e na Restauração de Portugal' pelo Dr. José Monteiro; e ainda um Apêndice intitulado 

'O alvoroço judaico de 1580'. €40 

482. MURALHAS DE LAGOS. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 104. Ministério das Obras 

Públicas. Lisboa. Junho de 1961. De 26x20 cm. Com 24-11-32 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 11 desdobráveis 

com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 31 fotogravuras extra-texto. Exemplar por abrir. €50 

483. MÚRIAS. (Manuel Maria) DE SALAZAR A COSTA GOMES. Universidade Livre. Nova Arrancada Sociedade Editora, 

Lda. Lisboa. 1998. De 24x16 cm. Com 344 pags. Brochado. Obra com detalhadas memórias históricas de um dos principais 

jornalistas e editores do Estado Novo. €30 

484. NAMORA. (Fernando) O TRIGO E O JOIO. Círculo de Leitores. S/L. S/d. De 20x12 cm. Com 246 pags. Encadernação do 

editor. €30 

485. NAMORA. (Fernando) RETALHOS DA VIDA DE UM MÉDICO. Prefácio de Álvaro Salema. Ilustrações de Júlio 

Resende. Realizações Artis. Lisboa. 1976. Obra em 2 volumes. De 30x22 cm. Com 447 pags. Encadernações editoriais. 

Ilustrados com estampas policromas em extra-texto. Exemplar da edição comemorativa do 25º aniversário da publicação desta 

obra com uma tiragem de 150 exemplares. €150 

486. NATSCHERADETZ. (Karl Prelhaz) O DIREITO PENAL SEXUAL: CONTEÚDO E LIMITES. Dissertação 

apresentada no curso de pós-graduação da Faculdade de Direito de Lisboa do ano lectivo de 1979-80. Lisboa. 1980. De 29x21 

cm. Com 193 fólios. Brochado. Exemplar dactilopolicopiado e com dedicatória do autor no fólio de rosto. €30 

487. NEMÉSIO. (Vitorino) DESTINO DE GOMES LEAL. Seguido de Poesias Escolhidas (com dispersos desconhecidos). 

Livraria Bertrand. Lisboa. S/d [1953]. De 24x17 cm. Com 293 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto. Obra com a biografia 

do poeta António Duarte Gomes Leal (1848-1921). €60 

488. NEMÉSIO. (Vitorino) MADEIRA E AÇORES. [In] PANORAMA. Revista Portuguesa de Arte e Turismo. Edição do 

Secretariado Nacional da Informação, Cultura Popular e Turismo. Número 9. IIª Série. Lisboa. 1954. De 30x22 cm. Com 50 

fólios inumerados. Profusamente ilustrado e com importantes secções comerciais com belos grafismos publicitários. Contém, 

além do artigo de Vitorino Nemésio sobre a Madeira, ainda outros: As Quintas Fulcro da paisagem, por Cabral do Nascimento; 

A Ilha da Madeira e a pintura dos antigos Países Baixos por Manuel Cayolla Zagallo; A Ilha da Madeira tema de poesia, em 

Camões, Manuel Tomás, António Dinis das Cruz e outros; e Estabelecimentos Comerciais do Funchal, por Aragão Correia. 

  €60 

489. NEVES. (Hermano) TRÊS DIAS EM OLIVENÇA. Casa Ventura Abrantes. Livreiro Oliventino. Lisboa. S/d [1932]. De 

19x12 cm. Com 66 pags. Brochado. Ilustrado com 24 fotogravuras em extra-texto impressas sobre papel couché. Capa de 

brochura desenhada por Ramos Ribeiro. €20 
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490. NEW (THE) COOK BOOK. Compiled by Women's Auxilary to the Stranger's Hospital. Rio de Janeiro. Brasil. 1955. De 

22x16 cm. Com 352 pags. Encadernação em percalina, cansada. Ilustrado com esquema e denominações dos cortes da carne; e 

secções de anúncios. Exemplar com título de posse na folha de guarda. Obra bilingue (português e inglês) com o texto das 

receitas confrontado página a página. €40 

491. NOBRE FRANÇA. A PHILOLOGIA PERANTE A HISTORIA. Ensaio de critica á sciencia e a varias sciencias. Por… 

Critica Seltica. Da prehistoria, de tradições e de historia, até á contemporânea. Typographia de A. F. de Vasconcellos. Porto. 

1890-91. De 18x12 cm. Com 704 pags. Encadernação da época com lombada em pele. Obra com reflexão sobre a origem e a 

formação dos antigos alfabetos. €50 

492. NOBRE. (Armando) CÓDIGO DO IMPOSTO NAS TRANSMISSÕES. Por... Chefe da Repartição de Finanças do 

Concelho de Almada. Util a todos os funcionários de Finanças, Magistrados, notários, conservadores do registo predial, 

advogados, solicitadores, etc... Editor e Proprietario. O Autor. S/L (Almada?). S/d (1931?). De 21x14 cm. Com 676 pags. 

Encadernação inteira de pele. Contêm alguns desdobráveis com tabelas uma das quais a da consanguinidade. €40 

493. NÓBREGA. (Isabel da) VIVER COM OS OUTROS. Romance. 2ª edição. Portugália Editora. Lisboa. 1965. De 20X14 cm. 

Com 242 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina vermelha com lombada em pele pintada da mesma cor, 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais. €30 

494. NOÉMIA. (Margarida) SELECÇÃO CULINÁRIA. 2ª edição. Edições Excelsior. Lisboa. S/d [1966?]. De 23x16 cm. Com 

1053 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com desenhos e vinhetas decorativas; esquema dos cortes das carnes e 

nomenclaturas (de vaca; vitela/carneiro e porco); e uma fotogravura de uma sala com uma mesa servida ao estilo americano.  

  €80 

495. NOGUEIRA PINTO. (Jaime) SALAZAR VISTO PELOS SEUS PRÓXIMOS. (1946-68). Organização de... 2ª Edição. 

Bertrand Editora. Venda Nova. 1993. De 23x18 cm. Com 292 pags. Encadernação do editor. €50 

496. NOGUEIRA. (Ricardo Raimundo) PRELECÇÕES SOBRE A HISTORIA DE DIREITO PATRIO. Feitas pelo Doutor 

Ricardo Raymundo Nogueira. Ao curso do quinto anno jurídico da Universidade de Coimbra no anno de 1795 a 1796. 

Imprensa da Universidade. Coimbra. 1866. De 16x11 cm. Com 262 pags. Encadernação da época com lombada em pele. 

Exemplar com assinatura de posse na página de rosto sem afectar a mancha gráfica. Esta é a única obra do autor referida por 

Inocêncio (VII, 459) publicada pela Universidade em sua homenagem, atestando o elevado merecimento do homem e da obra 

que este deixou apenas em manuscritos (Vide nossa referência: 1210JC094). Inocêncio VII, 162: “Ricardo Raymundo 

Nogueira, Cavaleiro Professo na Ordem de S. Tiago da Espada; Doutor e Lente da Faculdade de Leis na Universidade de 

Coimbra; Cónego doutoral na Sé de Elvas; Deputado da Inquisição de Coimbra; Reitor do Colégio Real dos Nobres; Censor 

régio do Desembargo do Paço; e ultimamente nomeado Membro da Regência do Reino na ausência de El Rei D. João VI, em 7 

de Agosto de 1810, cargo que desempenhou até 15 de Setembro de 1820: Conselheiro de Estado, Sócio da Academia Real das 

Ciências de Lisboa, etc. Nasceu na cidade do Porto em 1746, e morreu em Lisboa em 1827 [aliás, 1817]”. €120 

497. NORDAU. (Max) AS MENTIRAS CONVENCIONAES DA NOSSA CIVILIZAÇÃO. II - Bibliotheca d'Educaçáo 

Nacional. Tradução de Agostinho Fortes. Empreza do Almanach Encyclopedico Ilustrado. Lisboa. 1908. De 19x12 cm. Com 

189 pags. Brochado deve ser encadernado. Exemplar com dedicatória do tradutor ao Dr. António José de Almeida, Presidente 

da República Portuguesa. €25 

498. NORONHA. (D. Thomás de) POESIAS INÉDITAS DE... POETA SATYRICO DO SEC. XVI. Edição revista e annotada 

por Mendes dos Remédios. França Amado Editor. Coimbra. 1899. De 20x13 cm. Com 84 pags. Encadernação da época com 

lombada e cantos em pele. Exemplar por abrir. €50 

499. NORONHA. (Eduardo de) A DANÇA NO ESTRANGEIRO E EM PORTUGAL. Aventuras galantes do Teatro de S. 

Carlos. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1922. De 19x12 cm. Com 355 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele.  

  €80 

500. NORONHA. (Eduardo de) O VESTUARIO. Historia do traje desde os tempos mais remotos até á Idade-Média. Compilação 

das obras de maior autoridade sobre o assunto. Ornada com mais de duzentas gravuras. Composto e impresso na Imprensa 

Libânio da Silva. Lisboa. MCMXI [1911]. De 19x12 cm. Com 317 pags. Encadernação da época com lombada e cantos em 

pele, preservando as capas de de brochura. Ilustrado. €50 

501. NORONHA. (Eduardo) DA MADEIRA AO ALTO ZAMBEZE. Viagem dramatica através de Angola e Moçambique. 

(Illustrado com 32 photogravuras). Approvado em concurso aberto em 22 de Abril de 1907 pela respectiva Commissão 

Technica e escolhido pelo Governo para ser distribuído como prémio aos alumnos das Escolas Primarias. Magalhães & Moniz, 

Lda - Editores. Porto. S/d. [1907-8]. De 18x12 cm. Com 230 pags. Brochado precisa ser encadernado. Ilustrado com 32 

fotogravuras intercaladas na sequência do texto. Exemplar sólido e limpo, sem capas de brochura. Livro de viagens 

romanceado ao estilo de uma passagem pelo equador, mostrando a vida quotidiana em África no final do século XIX. €50 

502. NORTON. (Luiz) NOTÍCIA SÔBRE O «ARQUIVO MILITAR DE LISBOA». Encontrado no Ministério das Relações 

Exteriores do Brasil. Por… Rio de Janeiro. MCMXXXVIII. [1938]. De 25x17 cm. Com 75-xviii pags. Brochado. Exemplar 

com dedicatória do autor. Ilustrado em extra-texto, nas últimas xviii págs. com fac-similes. €50 
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503. NUNES DE LEÃO. (Duarte) ORIGEM DA LINGUA PORTUGUESA. Quarta edição, conforme a primeira com estudo 

preliminar e anotações de José Pedro Machado. Lisboa. MCMXLV [1945]. De 24x17 cm. Com xvii-363 pags. Brochado. 

Exemplar B. P. D. Nº I pertencente a José Pedro Machado e assinado pelo próprio. Edição em papel especial com margens 

generosas. €50 

504. OLIVEIRA CABRAL. (Adolfo de) SOUTHEY E PORTUGAL. 1774-1801. Aspectos de uma biografia literária. P. 

Fernandes, S.A.R.L. Lisboa. 1959. De 22x14 cm. Com 535 pags. Encadernação do editor. Ilustrado. €50 

505. OLIVEIRA E SOUSA. (João de Saldanha) O MARQUÊS DE POMBAL. Sua vida e morte cristãs. [Por]… (Marquês de 

Rio Maior). (Documentos inéditos). Lisboa. 1934. De 25x16 cm. Com 277 pags. Encadernação da época em percalina. 

Ilustrado em extra-texto. Exemplar com falta das capas de brochura e apresentando título de posse obliterado no anterrosto. 

  €60 

506. OLIVEIRA GUIMARÃES. TABELLA DOS EMOLUMENTOS E SALARIOS JUDICIAES Commentada por... Juíz de 

Direito. Imprensa Académica. Coimbra. 1898. De 23x15 cm. Com 486 pags. Encadernação inteira de pele. Exemplar com 

carimbo oleográfico de posse na folha de rosto, e breves apontamentos marginais a tinta. €40 

507. OLIVEIRA MARQUES. (A. H.) CHANCELARIAS PORTUGUESAS. D. AFONSO IV. Volume I (1325-1336). Centro 

de Estudos Históricos da Universidade Nova de Lisboa. Instituto Nacional de Investigação Ciêntifica. Lisboa. 1 volume (de 3). 

1990. De 23x16 cm. Com 443 pags. Brochado. Apenas o primeiro volume; restantes volumes transcrevem documentos de 

datas posteriores. €30 

508. OLIVEIRA MARQUES. (Henrique de) DICCIONÁRIO DE TERMOS MUSICAIS. (Português – Francês – Italiano – 

Inglês - Alemão). Editorial Estampa. Lisboa. 1987. De 21x15 cm. Com 809 pags. Brochado. Obra com prefácio de João de 

Freitas Branco. €40 

509. OLIVEIRA MARTINS. (J. P.) A VIDA DE NUN' ALVARES. História do estabelecimento da dynastia de Aviz. Desenhos 

de Casanova. 3ª edição. Parceria Antonio Maria Pereira Livraria Editora. Lisboa. MDCCCCXVII [1917]. De 25x17 cm. Com 

478 pags. Encadernação do editor com lombada e cantos em pele. Ilustrado. Exemplar com ex-libris armoriado e título de 

posse obliterado no anterrosto. €50 

510. OLIVEIRA MARTINS. CAMÕES, OS LUSÍADAS E A RENASCENÇA EM PORTUGAL. Guimarães Editores. Lisboa. 

1986. De 21x15 cm. Com 267 pags. Brochado. 4º edição conforme a primeira em 1872. €25 

511. OLIVEIRA MAYA. (Delfim Maria d') THEORIA DA LITTERATURA. Particularmente da litteratura em prosa para uso 

das aulas da literattura nacional segundo a ultima reforma d'instrução secundaria. Terceira edição, reimpressa com autorização 

superior por despacho official de 18 de outubro de 1895. Editores Lopes & C.ª Successores de Clavel & C.ª. Porto. 1896. De 

23x15 cm. Com 99 pags. Brochado deve ser encadernado. Exemplar com dedicatória de oferta no anterrosto. €30 

512. ORNELLAS. (João Augusto d’) A MADEIRA E AS CANARIAS. Por… Socio correspondente do Instituto de Coimbra, da 

Real Associação dos Architectos e Archeologos Portuguezes, sócio ordinário da Sociedade de Geographia de Lisboa [etc]. 

Typographia do Direito. 1884. De 23x16 cm. Com 28 pags. Brochado. Exemplar com picos de humidade. Obra sobre a 

concorrência do comércio marítimo entre os dois arquipélagos. €60 

513. OTT. (Carlos) A SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA CIDADE DO SALVADOR. Publicações do Património 

Histórico e Artístico Nacional. Nº 21. Ministério da Educação e Cultura. Rio de Janeiro. 1960. De 25x18 cm. Com 237 pags. 

Brochado. Ilustrado com fotogravuras da Misericórdia de Salvador e do património dos seus interiores. €30 

514. PAÇÔ-VIEIRA. (Conde de) CAMINHOS DE FERRO PORTUGUEZES. SUBSÍDIOS PARA A SUA HISTÓRIA. 

Livraria Clássica Editora de A. M. Teixeira. Lisboa. 1905. De 19x12 cm. Com 583 pags. Encadernação inteira em pergamóide 

rígido. Ilustrado com quadros de dados no texto. Exemplar com ex-libris. Obra com a memória descritiva da abertura de todas 

as concessões ferroviárias no final do século XIX e início do século XX. €180 

515. PAES BARRETO. (Desembargador Carlos Xavier) RIO BRANCO, O GEÓGRAFO. [Por]... Presidente da Federação das 

Academias de Letras do Brasil, etc. Editora Minerva, Ltda. Rio de Janeiro. 1947. De 24x16 cm. Com 94 pags. Brochado. 

Ilustrado com gravuras intercaladas em extra texto. €50 

516. PAIVA-MANSO. DESPEJOS ADMINISTRATIVOS E POLICIAIS. Por... Advogado. Casas de Hospedagem - Ocupações 

abusivas. Rescisão e caducidade de arrendamentos. Jurisprudência. Com referências a toda a legislação especial aplicável e 

uma compilação de Acórdãos do Supremo Tribunal Administrativo. Livraria Fernando Machado. Porto. 1948. De 21x14 cm. 

Com 198 pags. Encadernação da época. Exemplar com carimbo oleográfico e assinatura de posse com ligeiros sublinhados a 

lápis de cor. €30 

517. PALÁCIO D. MANUEL. ÉVORA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 79. Ministério 

das Obras Públicas. Lisboa. Março de 1955. De 26x20 cm. Com 25-14-34 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 14 

desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 36 fotogravuras extra-texto. Exemplar com carimbo 

oleográfico de posse na folha de anterosto. €50 
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518. PARSONS. (Elsie Clews) FOLCLORE DO ARQUIPÉLAGO DE CABO VERDE. Introdução de Fernando de Castro Pires 

de Lima (Director do Museu de Etnografia e História do Porto). Impresso na Gráfica Imperial. Agência Geral do Ultramar. 

Lisboa. MCMLXVIII. [1968]. De 26x23 cm. Com 788 pags. Brochado. Exemplar por abrir. €60 

519. PASSOS. (John dos) U. S. A. DINHEIRO GRAÚDO. Traduzido por Daniel Gonçalves. Portugália Editora. Lisboa. 1967. 

De 21x15 cm. Com 574 pags. Brochado. Obra com o título original de “The Big Money”. €40 

520. PATOUILLARD. (N.) e J. Costantin. MATÉRIAUX POUR L'HISTOIRE DES CHAMPIGNONS. Par... Laureat de 

l'Institut de France [e].... Maître de Conférences a l'École Normale Supérieure. Librairie Paul Klincksieck. Paris. 1887-88. 2 

volumes. De 25x14 cm. Com 166 e 210 pags. Brochados devem ser encadernados. Ilustrados. €120 

521. PATRICIO. (Artur) O CRIME DA ESTRADA DO PINHAL D’AZAMBUJA. (A razão porque tem má fama). Livro 

único no género em Portugal. Por… 3ª edição. Alfarrabista Bocage. Lisboa. 1925. De 19x13 cm. Com 16 pags. Brochado. €20 

522. PEIXOTO DA SILVA. (Victor Calado) A SUCESSÃO AB INTESTATO E O IMPOSTO SUCESSÓRIO. Por... Edição 

do Autor. Lisboa. 1955. De 22x16 cm. Com 133 pags. Brochado. Exemplar com carimbo oleográfico de posse. €30 

523. PEIXOTO. (Afrânio) VIAGENS NA MINHA TERRA. Portugal. Desenhos de Alberto de Sousa. Livraria Lello & Irmão, 

Editores, Porto e Aillaud & Lellos, Limitada, Lisboa. 1938. De 21x16 cm. Com 244 pags. Brochado. Exemplar por abrir. 

Ilustrado. Obra impressa sobre papel creme de elevada qualidade e profusamente ilustrada no texto com fotogravuras em cor 

sépia e desenhos e Alberto de Sousa colocados na vinhetas dos capítulos. Contem apenas a descrição de locais no continente e 

temas do continente, entre os quais; o fado, Sintra, Mafra, o Algarve, as amendoeiras, Sagres, S. Vicente, etc. €30 

524. PELÁGIO. (Humberto) DA VENDA A PRESTAÇÕES. Ensaio sôbre a venda de cousas móveis para uso ou consumo. 

Por... Advogado. Edição da Procural. Lisboa. 1941. De 22x17 cm. Com 232 pags. Brochado. €30 

525. PEREIRA CRESPO. (Manuel) PORQUE PERDEMOS A GUERRA. Por Vice-almirante… Ed. Abril. Lisboa. 1977. De 

21x15 cm. Com 168 pags. Brochado. Obra com síntese de reflexões sobre o período da descolonização. €25 

526. PEREIRA DE ALMEIDA. (Alberto) PORTUGAL ARTISTICO E MONUMENTAL. (Inventário de suas obras de arte). 

Por… Bacharel formado em Direito pela Universidade de Coimbra. Tipografia do Anuário Comercial. Lisboa. S/d. [192?]. De 

32x26 cm. Com 1020-[xi] pags. Encadernação editorial em percalina vermelha estampada com ferros decorativos. Exemplar 

com cantos das pastas cansados. Obra monumental com uma extensa recolha fotográfica que apresenta variados monumentos 

em época anterior às intervenções da D. G. E. M. N. ; e um índice final com todos os monumentos notórios do património 

artístico português. €150 

527. PEREIRA DE SOUSA. (Francisco) EFFEITOS DO TERREMOTO DE 1755 NAS CONSTRUCÇÕES DE LISBOA. 

Por.. Capitão de Engenharia. Imprensa nacional. Lisboa. 1909. De 23x14 cm. Com 215 pags. Brochado deve ser encadernado. 

Ilustrado em extra-texto e com 3 mapas desdobráveis contendo: cronograma dos terramotos conhecidos em Portugal, Espanha 

e Ilhas adjacentes desde antes da Era de Cristo; Planta de Lisboa arruinada pelo Terramoto de 1755 e com o novo Plano de 

reconstrução dos arquitectos Carlos Mardel e Eugénio do Santos; e Planta da parte principal de Lisboa antes do Terramoto de 

1755. Exemplar com assinatura de posse sobre a folha de rosto. €140 

528. PEREIRA RITO. (Sidónio) ELEMENTOS DA RESPONSABILIDADE CIVIL DELITUAL. Separata do 'Jornal do Fôro' 

ano 10. Tipografia Freitas Brito, LDA. Lisboa. 1946. De 24x17 cm. Com 122 pags. Brochado. Exemplar com carimbo 

oleográfico de posse. €30 

529. PEREIRA. (Angelo) AS SENHORAS INFANTAS FILHAS DE EL-REI D. JOÃO VI. Numerosas cartas e documentos 

inéditos. 31 ilustrações. Parte artística de Domingos Bertrand. Em Lisboa na Editorial Labor. MCMXXXVIII [1938]. De 

25x17 cm. Com 175 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com leves manchas de humidade. €50 

530. PEREIRA. (Denise) e outros. QUINTA DA REGALEIRA. História, símbolo e mito. [Por]… , Paulo Ferreira e José 

Manuel Anes. Fotografias de Nuno Antunes. Edição da Fundação Cultursintra. Sintra. S/d [1998]. De 30x21 cm. Com 125 

pags. Encadernação do editor. Ilustrado. €40 

531. PERIGÃO DE FARIA. (Maria da) e Maria Isabel Ribeiro de Faria. EDIÇÕES QUINHENTISTAS DE DAMIÃO DE 

GÓIS E DE ANDRÉ DE RESENDE. Existentes na Biblioteca Geral da Universidade de Coimbra. Separata do «Boletim da 

Biblioteca da Universidade de Coimbra. Coimbra Editora, Limitada. Coimbra. 1974. De 24x17 cm. Com 74 pags. Brochado. 

Ilustrado com fac-similes das folhas de rosto das obras estudadas. €30 

532. PESSANHA. (D.José) COIMBRA E A ARTE. Conferencia realizada no dia quatro de Abril de mil novecentos e vinte e um, 

no encerramento de uma Exposição de Arte Coimbrã em Lisboa. Tipografia do Annuário Commercial. Lisboa. 1922. de 26x19 

cm. Com 12 pags. Brochado. Tiragem com mais 150 exemplares titulados pelo autor. €30 

533. PESSOA. (Fernando) NOVAS POESIAS INÉDITAS DE… Direcção, recolha e notas de Maria do Rosário Marques Sabino 

e Adelaide Maria Monteiro Sereno. [Colecção] Obras completas de Fernando Pessoa. Edições Ática. Lisboa. 1973. De 19x14 

cm. Com 156 pags. Brochado. Ilustrado com um retrato do autor em anterrosto. Exemplar com sublinhados a lápis. €25 
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534. PESSOA. (Fernando) ODES DE RICARDO REIS. Obras Completas de Fernando Pessoa. IV. Colecção Poesia. Edições 

Ática. Lisboa. 1966. De 20x14 cm. Com 204 pags. Brochado. Exemplar por abrir. €50 

535. PESSOA. (Fernando) POEMAS DE ALBERTO CAEIRO. 3ª edição. Obras Completas de Fernando Pessoa. III. Colecção 

Poesia. Edições Ática. Lisboa. 1958. De 20x14 cm. Com 102 pags. Brochado. €40 

536. PESSOA. (Fernando) POEMAS INGLESES. Antinous, Inscriptions, Epithalamium, 35 Sonnets e Dispersos. Edição 

bilingue, com prefácio, traduções, variantes e notas de Jorge de Sena, e traduções também de Adolfo Casais Monteiro e José 

Blanc de Portugal. Edições Ática. Lisboa. 1982. De 20x14 cm. Com 229 pags. Brochado. Ilustrado. €30 

537. PIMENTA DE CASTRO. (Gonçalo) TIMOR (SUBSIDIOS PARA A SUA HISTÓRIA). Agência Geral das Colónias. 

Pelo… Coronel. Divisão de Publicações e Biblioteca. Ministério das Colónias. República Portuguesa. Lisboa. MCMXLIV 

[1944]. De 22x16 cm. Com 218 pags. Brochado. Profusamente ilustrado mapas administrativos e estampas intercaladas no 

texto impressas sobre papel couché, mostrando: importantes aspectos das construções dos edifícios administrativos e dos 

serviços públicos do Estado português; edifícios civis timorenses; tipos de pessoas e grupos; e o governador e as suas 

residências. Obra com a história detalhada sobre a estratégia da presença portuguesa na primeira metade do século XX em 

Timor. €60 

538. PINHEIRO E ROSA. (Prof. José António) ARTE SACRA EM TAVIRA. [Por].... (Álvaro Pais). Edição da Comissão 

Municipal de Turismo de Tavira. Separata do Jornal “Povo Algarvio”. Tavira. 1966. De 22x15 cm. Com 99 pags. Brochado. 

Ilustrado. €25 

539. PINHEIRO XAVIER. (Alberto) PORTUGAL FACE AO MERCADO COMUM EUROPEU. [Por] Dr. … Assistente da 

Faculdade de Direito de Lisboa. Separata da Revista Economia e Sociologia. Instituto Superior Económico e Social. Évora. S/d 

[197?]. De 24x17 cm. Com 16 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor. Obra publicada em data anterior a 25 de 

Abril de 1974. €30 

540. PINTO DE MESQUITA, (António) e Rui Manuel Polónio de Sampaio. LEGISLAÇÃO SOBRE ARRENDAMENTOS. 

Por... Advogados. Com notas remissivas e citações de Doutrina e de Jurisprudência. Livraria Almedina. Coimbra. 1961. De 

23x16 cm. Com 492 pags. Brochado. €25 

541. PINTO, (J. ROBERTO) e Alberto A. Ferreira. ORGANIZAÇÃO PRISIONAL. Por... Director da Cadeia Central de 

Lisboa e... Secretário da Cadeia Central de Lisboa. (Decreto-Lei Nº 26:643, de 28 de Maio de 1936). Actualizada e Anotada. 

Prefácio do Professor Doutor Beleza dos Santos. Coimbra Editora, Limitada. Lisboa. 1955. De 23x16 cm. Encadernação da 

época em tela. Exemplar com carimbo oleográfico de posse. €40 

542. PIRES BENTO. (Manuel) O ADVOGADO APRENDIZ. (Notas de processo). Da acção ordinária: a petição inicial. 

Coimbra Editora, Lim. Coimbra. 1935. De 23x14 cm. Com 306 pags. Brochado deve ser encadernado. €30 

543. PIRES DE LIMA. (Fernando Andrade) e João de Matos Antunes Varela. CÓDIGO CIVIL PORTUGUÊS. 3.ª Edição 

actualizada e anotada. Coimbra Editora, Limitada. 1960. De 23x16 cm. Com 856 pags. Encadernação em tela. Exemplar de 

trabalho com anotações e sublinhados manuscritos a tinta. €30 

544. PIRES DE LIMA. (J. A.) e A. A. Pires de Lima. D. AFONSO VI. Por… Professor da Faculdade de Medicina do Porto, 

Director do Instituto de Anatomia, &… Director geral do Ensino Liceal. Livraria Simões Lopes. Pôrto. 1937. De 19x12 cm. 

Com 74 pags. Encadernação da época com lombada em pele. Ilustrado. Exemplar com ex-libris oleográfico sobre a folha de 

rosto pertencente ao Presidente da República portuguesa Óscar Carmona. Obra com a sintomatologia e o diagnóstico médico 

da disfunção ou impotência do monarca. €50 

545. PIRES GUERRA. (A. A.) DRAMA ESCANDALOSO OCCORRIDO NA CIDADE DO FUNCHAL EM 1876. Por…. 

Lisboa. 1877 [corrigido 1878]. De 22x16 cm. Com 16 pags. Brochado. €50 

546. PIWNIK. (Marie-Helene) O ANÓNIMO. Journal Portugais du XVIII Siecle (1752-1754). Lecture, introduction et notes de... 

Fontes Documentais Portuguesas. Fundação Calouste Gulbenkian. Centro Cultural Português. Paris. 1979. De 26x20 cm. Com 

603 pags. Brochado. €40 

547. PLANCHARD. (Emile) A PEDAGOGIA ESCOLAR CONTEMPORÂNEA. [Por]... Professor na Universidade de 

Coimbra. (Segunda edição ampliada). Coimbra Editora, Limitada. 1946. De 23x18 cm. Com 432 pags. Encadernação da época 

com lombada e cantos em pele. €50 

548. POETICA DE HORATIO, E O ENSAIO SOBRE A CRITICA DE ALEXANDRE POPE. Em portuguez. Dedicado a 

preciosa Memoria d’el Rey D. Joaõ IV. Por huma Portugueza. Londres: Na oficina de T. Harper. 1812. De 20x13 cm. Com 

171 pags. Encadernação da época inteira de pele com finos ferros a ouro na lombada e no rótulo vermelho. Exemplar com nota 

marginal de arrumação na página de rosto; e sublinhados a lápis no interior. Inocêncio não refere. Autora desconhecida. €120 

549. PORFÍRIO. (José Luís) e outros. MUSEU DE ARTE ANTIGA. Lisboa. Editorial Verbo. Lisboa. 1977. De 29x22 c. Com 

156 pags. Encadernação do editor com sobrecapa decorativa. Profusamente ilustrado. €30 
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550. PORTUGAL EM SELOS. 1988. Portugal in Stamps. Correios e Telecomunicações de Portugal. Lisboa. 1988. De 24x24 

cm. Com 37 pags. Encadernação do editor. Ilustrado. Tiragem de 15000/10399 ex. numerado. Contém os espécimens 

filatélicos do ano de 1988 colocados nas bolsas transparentes, juntas ao texto relativo ao património histórico e cultural 

português. €40 

551. POSSIDONIO DA SILVA. (JOAQUIM POSSIDÓNIO NARCISO DA SILVA) NOÇÕES ELEMENTARES DE 

ARCHEOLOGIA. Obra illustrada com 324 gravuras e uma introdução do Sr. I. de Vilhena Barbosa socio effectivo da 

Academia das Sciencias dedicada á memoria do illustre archeologo Mr. A. de Caumont. Por... Architecto da Casa Real, socio 

correspondente do Instituto de França, honorario do Instituto Real dos Architectos Britannicos, da sociedade Franceza de 

Archeologia, da Sociedade Central dos Architectos de Paris, correspondente da Academia Real de S. Fernando, Fundador do 

Museu de Archeologia de Lisboa, etc. etc. etc. Lallemant Frères. Lisboa. 1878. De 25x18 Cm. Com (xvii)-v-314-(iv) pags. 

Encadernação da época com lombada em tela. Profusamente ilustrado no texto. Inocêncio IV, 149 e XII, 137. “Nasceu em 

Lisboa em 1806; porém sendo levado por seu pae logo no anno seguinte para o Brasil, a bordo da esquadra que conduziu a 

familia real, passou os primeiros annos de sua vida no rio de Janeiro, d'onde regressou para a patria em 1821. Tendo adquirido 

no rio e em Lisboa os rudimentos do desenho e architectura, passou a aperfeiçoar-se n'esta ultima arte em França e na Italia, 

mediante uma viagem instructiva, que emprehendeu em 1824, e que durou até 1833. Em 1858 concebeu o projecto de medir e 

desenhar todos os edificios antigos e notáveis de Portugal; e de classifical-os no género de architectura a que cada um pertence, 

comparando-os com outros dos paizes extranhos, etc. Esta descripção abrange não só as construções civis, mas também as 

militares e religiosas. Tendo solicitado para este fim licença particular de sua Magestade, a qual lhe foi concedida, achou-se 

passado algum tempo incumbido officialmente pelo governo de levar ávante o seu projecto, por uma honrosa portaria de 27 de 

Outubro do referido anno. Prossegue com diligencia na empreza, e para ella tem já preparados muitos e importantes subsidios, 

continuando a reunir os elementos necessarios. Esta obra foi moldada pela do insigne archeologo Caumont, e as gravuras, com 

excepção das poucas que se referem a assumptos portuguezes, são iguaes ás que empregou o illustre escriptor francez. A junta 

consultiva de instrucção publica approvou este livro para as escolas; e a Associação Franceza de Archeologia, por occasião do 

congresso de Caen, em 1879, conferiu ao auctor a grande medalha de Caumont.” €50 

552. PRAÇA FORTE DE VALENÇA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 115. Ministério das 

Obras Públicas. Lisboa. 1964. De 26x20 cm. Com 29-10-65 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 10 desdobráveis com 

cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 68 fotogravuras extra-texto. Exemplar por abrir. €50 

553. PRESTAGE. (Edgar) D. FRANCISCO MANUEL DE MELLO. ESBOÇO BIOGRAPHICO. [Por]... Socio 

Correspondente da Academia das Sciencias de Lisboa, Professor de Litteratura Portuguesa na Universidade de Manchester. 

Imprensa da Universidade. Coimbra. 1914. De 24x15 cm. Com xxxv-614 pags. Encadernação da época com lombada em pele. 

Exemplar da 1ª edição; com 2 ex-libris; e com falta das capas de brochura. €90 

554. PROJECTO DE CÓDIGO CIVIL. Ministério da Justiça. Imprensa Nacional de Lisboa. Lisboa. 1966. De 23x17 cm. Com 

liv-710 pags. Brochado. Obra com as primeiras liv [54] páginas redigidas pelo Ministro da Justiça expondo dados estatísticos e 

interpretando-os de forma a explicar qual o espírito do legislador na elaboração deste projecto de Código Civil. O exemplar 

encontra-se acompanhado de um cartão oficial do Ministro da Justiça impresso com o seguinte teor: “enviado à apreciação e 

sugestões dos especialistas e do público em geral”. €50 

555. QUINTAL. (Raimundo) LEVADAS E VEREDAS DA MADEIRA. 3ª edição. Edições Francisco Ribeiro, Lda. Funchal. 

2001. De 20x11 cm. Com 285 pags. Brochado. Profusamente ilustrado no texto com fotogravuras e mapas. €20 

556. QUINTAL. (Raimundo) MADEIRA. DESCOBERTA DA ILHA DE CARRO E A PÉ. Associação dos Amigos do Parque 

Ecológico do Funchal. Madeira. 2003. De 19x11 cm. Com 299 pags. Profusamente ilustrado no texto com fotogravuras e 

mapas. €20 

557. RAPOSO. (Hipólito) DONA LUISA DE GUSMÃO. DUQUESA E RAINHA (1613-1666). Empresa Nacional de 

Publicidade. Lisboa. 1947. De 23x15 cm. Com x-485 pags. Brochado. Ilustrado com gravuras e esquemas genealógicos 

desdobráveis impressos sobre papel couché. €50 

558. REBELLO DA SILVA. (L. A.) COMPENDIO DE ECONOMIA INDUSTRIAL E COMMERCIAL. Para uso das escolas 

populares creadas pela lei de 27 de Junho de 1866. Por… Imprensa Nacional. Lisboa. 1868. De 19x12 cm. Com 134 pags. 

Encadernação do editor. €25 

559. REBELLO. (Luiz Francisco) TEATRO PORTUGUÊS. Do Romantismo aos nossos dias: Cento e vinte anos de literatura 

teatral Portuguesa. Uma antologia seleccionada prefaciada e anotada por… [Edição do do autor. Composta e impressa por 

Scarpa, Lda. Lisboa. S/d. [196?]. 2 volumes. De 23x26 cm. (formato oblongo). Com 660 pags. Encadernações editoriais 

inteiras de pele. Ilustrada com fotogravuras das representações teatrais. €120 

560. RÉGIO. (José) A SALVAÇÃO DO MUNDO. tragicomédia em três actos. Teatro. Portugália Editora. S/L. 1968. De 21X15 

cm. Com 249 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme.  

  €40 
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561. RÉGIO. (José) BENILDE OU A VIRGEM-MÃE. drama em três actos. Teatro. Portugália Editora. S/L. 1970. De 21X15 

cm. Com 181 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme.  

  €40 

562. RÉGIO. (José) CONFISSÃO DUM HOMEM RELIGIOSO. Volume póstumo. Páginas íntimas. Brasília Editora. 1ª edição. 

S/L. 1971. De 21X15 cm. Com 245 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele 

pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de 

João da Câmara Leme. €50 

563. RÉGIO. (José) ENSAIOS DE INTERPRETAÇÃO CRÍTICA. Camões, Camilo, Florbela e Sá-Carneiro. Ensaio. Obras 

Completas. Portugália Editora. Lisboa. 1964. De 20x14 cm. Com 243 pags. Brochado. 1ª edição. €40 

564. RÉGIO. (José) ENSAIOS DE INTERPRETAÇÃO CRÍTICA. Camões, Camilo, Florbela, Sá-Carneiro. Portugália Editora. 

1ª edição. S/L. 1964. De 21X15 cm. Com 244 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada 

em pele pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da 

autoria de João da Câmara Leme. €50 

565. RÉGIO. (José) HÁ MAIS MUNDOS. Contos. Portugália Editora. Lisboa. 1962. De 21X15 cm. Com 264 pags. Encadernação 

de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na 

lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €50 

566. RÉGIO. (José) HISTÓRIAS DE MULHERES. Conto e novela. S/L. 1968. De 21X15 cm. Com 326 pags. Encadernação de 

Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. 

Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €50 

567. RÉGIO. (José) JACOB E O ANJO. mistério em três actos, um prólogo e um epílogo. Teatro. Portugália Editora. S/L. 1964. 

De 21X15 cm. Com 189 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da 

mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da 

Câmara Leme. €40 

568. RÉGIO. (José) JOGO DA CABRA CEGA. Romance. Portugália Editora. 2ª edição (1ª edição de 1934 retirada do mercado). 

S/L. 1963. De 21X15 cm. Com 435 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele 

pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de 

João da Câmara Leme. €50 

569. RÉGIO. (José) O PRÍNCIPE COM ORELHAS DE BURRO. Romance. Brasília Editora. S/L. 1972. De 21X15 cm. Com 

306 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos 

e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €50 

570. RÉGIO. (José) OBRAS COMPLETAS. A VELHA CASA A velha casa I. UMA GOTA DE SANGUE. Brasília Editora. 

S/L. 1972. A velha casa II. AS RAÍZES DO FUTURO. Brasília Editora. S/L. 1972. A velha casa III. OS AVISOS DO 

DESTINO. Portugália Editora. S/L. 1970. A velha casa IV. AS MONSTRUOSIDADES VULGARES. Brasília Editora. S/L. 

1972. A velha casa V. VIDAS SÃO VIDAS. 1ª edição. Portugália Editora. S/L. 1966. 5 volumes de 21x15 cm. Com 241, 248, 

454, 372 e 406 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombadas em pele pintadas da mesma cor, 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplares preservam as capas de brochura originais, todas da autoria de João da 

Câmara Leme. €150 

571. RÉGIO. (José) TRÊS ENSAIOS SOBRE ARTE. Em torno da expressão artística. A expressão e o expresso. Vistas sobre o 

teatro. Ensaio. Portugália Editora. 1ª edição. S/L. 1967. De 21X15 cm. Com 170 pags. Encadernação de Frederico de Almeida 

em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva 

capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €50 

572. RÉGIO. (José) TRÊS PEÇAS EM UM ACTO. Teatro. Três Máscaras, fantasia dramática. O Meu Caso, farsa em um acto e 

Mário ou Eu Própiro - O Outro, episódio tragicocómco em um acto. Portugália Editora. S/L. 1969. De 21X15 cm. Com 244 

pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, com nervos e 

ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de João da Câmara Leme. €40 

573. REIS GOMES. (J.) ATRAVÉS DA FRANÇA, SUÍCA E ITÁLIA (Diário de viagem). [Por]… da Academia das Sciências 

de Lisboa. Livraria Clássica Editora. Lisboa. S/d [1926?]. De 19x13 cm. Com 379 pags. Brochado. Ilustrado e com um retrato 

do autor em anterrosto. Exemplar com dedicatória do autor. Obra impressa nas Oficinas do Diário da Madeira, no Funchal. 

Contém descrição pormenorizada da viagem de um grupo de madeirenses pela Europa; do mesmo autor de A Filha de Tristão 

das Damas, A Música e o Teatro, Casas Madeirenses, O Anel do Imperador, e O Vinho da Madeira. €50 

574. REIS SANTOS. (Luís) VASCO FERNANDES E OS PINTORES DE VISEU DO SÉCULO XVI. Por... Do Instituto de 

Coimbra e do Instituto Português de Arqueologia, História e Etnografia. Conservador-Adjunto dos Museus. Edição do autor. 

Lisboa. 1946. De 32x24 cm. Com 84 e (LXXVII) pags. Ilustrado 108 estampas a preto e branco e uma estampa a cores. 

Encadernação do editor. €50 
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575. REIS SANTOS. (Luiz) e Carlos QUEIROZ. PAISAGEM E MONUMENTOS DE PORTUGAL. Fotografias de Mário 

Novaes. Secretariado da Propaganda Nacional. Edição da Secção de Propaganda e Recepção da Comissão Nacional dos 

Centenários. Lisboa Comemorações Centenárias. Lisboa MCMXL. [1940] De 32x25 cm. Com 81 pags. Ilustrado com 48 

fotogravuras a preto e branco em extra texto numeradas. €50 

576. REIS. (Alberto dos) CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL PORTUGUÊS. (Aprovado pelo decreto n,º 29:637, de 28 de Maio 

de 1939). Edição revista pelo prof. Alberto dos Reis com Epígrafes aos artigos e índice alfabético. Coimbra Editora, Lim. 

Coimbra. 1940. De 20x14 cm. Com 580 pags. Encadernação editorial em tecido. Exemplar sublinhado e com assinatura de 

posse. €30 

577. REIS. (Alberto dos) CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL PORTUGUÊS. 6ª Edição actualizada de harmonia com a 3ª Edição 

revista pelo Prof..., com epígrafes aos artigos, remissões e índice alfabético. Coimbra Editora, LIM. Coimbra. 1960. De 19x14 

cm. Com 594 pags. Encadernação da época em tela. €30 

578. REIS. (João C.) A EMPRESA DA CONQUISTA DO SENHORIO DO MONOMOTAPA. Organização, introdução e 

notas de... Edição Europress/Heuris. Edição patrocinada pelo Instituto Português do Livro. Lisboa. 1984. De 24x16 cm. Com 

181 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. Ilustrado com a reprodução de gravuras e mapas da Africa Central. 

Obra com a história do Monomotapa antes dos portugueses; os primeiros contactos; a transcrição das cartas dos primeiros 

descobridores para o rei de Portugal; os treslados da repartição do ouro; cartas de Francisco Barreto; carta do rei D. Sebastião; 

relação da viagem dos padres da Companhia de Jesus ao Monomotapa; versão de Diogo do Couto; versão de Francisco de 

Sousa no 'Oriente Conquistado'; autos de inquérito; cartas de Vasco Fernandes para o rei; etc. €60 

579. REIS. (José Alberto dos) CÓDIGO COMERCIAL ACTUALIZADO E CÓDIGO DE FALÊNCIAS. Em Apêndice 

Legislação sôbre: sociedades por quotas, extracto de factura, exercício do comércio bancário e cambial, reconstituição de 

bancos e casas bancárias, armazéns gerais, sociedades de seguros. Convenções internacionais sôbre: letras, livranças e cheques, 

conhecimentos de carga, privilégios e hipotecas marítimos, abalroação, assistência e salvação. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 

1936. De 22x14 cm. Com 933 pags. Encadernação em tela. Exemplar de trabalho profusamente sublinhado e anotado a lápis.  

  €30 

580. REIS-SANTOS. (Luís) PAINEIS DOS MESTRES DE FERREIRIM DE IGREJAS E CONVENTOS DE ÉVORA. 

Edição do autor. Lisboa 1950. de 25x19 cm. com 28 pags. Ilustrado com xvi fotogravuras em extra-texto. Separata de A 

Cidade de Évora. Tiragem especial de 250 exemplares. €50 

581. RELATÓRIO DA ACTIVIDADE DO MINISTÉRIO NO ANO DE 1960. 2º Volume. Ministério das Obras Públicas. 

Lisboa. 1961. De 27x21 cm. Com 568 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto com fotogravuras das obras realizadas no 

continente e na Ilha da Madeira. Exemplar dactipolicopiado. €50 

582. REVISTA PORTUGUEZA COLONIAL E MARÍTIMA. Terceiro Anno. 1899-1900. Primeiro semestre. Pag. 1 a 384. 

Redacção, Administração Ernesto J. de C. e Vasconcellos, e Jeronymo da Camara Manoel. Sob a alta protecção de Sua 

Magestade El-Rei o Senhor D. Carlos. Redacção e administração: Livraria Ferin. Lisboa. 1903. De 25x16 cm. Com 144 pags. 

Brochado precisa ser encadernado. Ilustrado e com mapa desdobrável. Sumário: Dr. J. V. Barbosa du Bocage por Augusto 

Ribeiro; A transportação penal e a colonisação por Silva Telles; A Expedição á Quincunguilha, na circumscripção do 

Ambrizette por João Jardim; Movimento colonial por J. Barbosa de Bettencourt; Notas Navaes por P. D.; Revista Ultramarina 

por Augusto Ribeiro. €30 

583. RIBEIRO DIAS. (José) A NOÇÃO METAFÍSICA DE BEM NAS «QUAESTIONES DISPUTATAE DE VERITATE» 

DE S. TOMÁS DE AQUINO. DE S. TOMÁS DE AQUINO. Pars dissertationis ad lauream in Facultate Philosophiae apud 

Pontificiam Universitatem S. Thomae de Urbe. Pontificia Studiorum Universitas. Lisboa. 1970. De 23x16 cm. Com 107 pags. 

Brochado. Exemplar com dedicatória do autor sobre a folha de rosto. Tese/dissertação redigida em língua portuguesa. €30 

584. RIBEIRO. (Aquilino) MARIA BENIGNA. Antecipação. Livraria Bertrand. Lisboa. 1958. De 20X15 cm. Com 349 pags. 

Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada em pele, com rótulos verdes, nervos e ferros a ouro na 

lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais. Exemplar com lombada cansada. €30 

585. RIBEIRO. (Aquilino) VOLFRÂMIO. Romance. Livraria Bertrand. Lisboa. 1960. De 20x15 cm. Com 457 pags. Brochado.  

  €30 

586. RIBEIRO. (Emânuel) O CADEIRADO DA SÉ DO FUNCHAL. Separata de Portucale. Emp. Gráfica do Porto, Lda. Porto. 

1930. De 26x17 cm. Com 11 pags. Brochado. Ilustrado com esboços dos trabalhos de marcenaria representando figuras 

mitológicas e da cultura popular portuguesa e europeia: o bobo, o galeriano, o vilão, o acrobata, e outros. €30 

587. RIBEIRO. (Emânuel) TERRA NOSSA. (Ilustrações do autor). Edições Maranus. Pôrto. 1936. De 23x16 cm. Com 126 pags. 

Brochado. Ilustrado com vinhetas decorativas e com os desenhos das figuras “de significado estranho” presentes no relógio da 

catedral do Funchal. €40 

588. RICART. (Martín) MANUAL DEL AJEDRECISTA. Obra utilisima no sólo á los principiantes si que también á los Buenos 

jugadores por el sinnúmero de casos prácticos que contiene com abundância de detalles rigurosamente históricos, un capítulo 

especial de gambitos y contragambitos y una copia excta de las grandes partidas que se han jugado en el presente siglo. Sauri y 

Sabater, Editores. Barcelona. 1992. De 22x16 cm. Com 84 pags. Brochado. Ilustrado. €30 
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589. RICHEBOURG. (Emilio) A TOUTINEGRA DO MOINHO. Romance por... Editorial Minerva. Lisboa.1946. De 19x15 

cm. Com 852 e 770 pags. Encadernações em percalina. €50 

590. ROCHA MADAHIL. (António Gomes da) IVENTÁRIO DO MOSTEIRO DE SANTA CRUZ DE COIMBRA À DATA 

DA SUA EXTINÇÃO. O encerramento do Mosteiro. Alexandre Herculano, A Biblioteca e o Museu do Porto, e a Vereação 

Municipal Coimbrã de 1834. Separata do Instituto, vol.101. Coimbra. 1943. De 24x17 cm. Com 133 pags. Brochado. Ilustrado. 

Exemplar com dedicatória do autor. €40 

591. ROCHA MARTINS. GRANDES VULTOS DA RESTAURAÇÃO DE PORTUGAL. [Por]… da Academia das Ciências 

de Lisboa. Obra comemorativa do Tricentenário da Independência. Edição da Empresa Nacional de Publicidade. 1940. De 

31x25 cm. Com 483 pags. Encadernação editorial. Profusamente ilustrado com reprodução de retratos da época da 

Restauração. €180 

592. ROCHA MARTINS. REI SANTO. Chronica do reinado de D. Pedro V. Original de... João Romano Torres Cª editores. 

Lisboa. S/D (circa 1910?). Dois volumes de 22x17 cm. Com 566 e 533 pags. Encadernação em percalina verde com lombada 

em pele. Exemplar com restauro grosseiro de papel na página de anterrosto e frontispício do primeiro volume. €60 

593. ROCHA. (Augusto António da) e outros. A MEDICINA LEGAL NO PROCESSO JOANNA PEREIRA. QUESITOS E 

RESPOSTAS. ULTIMAS PALAVRAS. Livraria central de J. Diogo Pires Editor. Coimbra. 1879. De 22x15 cm. Com 515 

pags. Encadernação da época com lombada em pele. Exemplar com ex-libris oleográfico sobre a página de rosto e dedicatória 

do autor em anterrosto. €60 

594. ROCHA. (João) A LENDA INFANTISTA. (Observações a um estudo do Sr. Dr. Teofilo Braga). Livraria Ferreira, Lda. 

Editores. Lisboa. MCMXV [1915]. De 23x17 cm. Com 171 pags. Brochado. Tiragem de 200/80 ex. compostos e impressos na 

Tipografia Modelo (a vapor) em Viana do Castelo. Obra afirma que a Madeira e os Açores não eram conhecidos antes da 

iniciadora do Infante, ao contrario dos Açores já mencionados em 1351 no Atlas dos Médicis e em 1375 nos Atlas Catalães.€50 

595. RODRIGUES CAVALHEIRO. UM INÉDITO DE ANTÓNIO SARDINHA SOBRE A MONARQUIA DO NORTE. 

[Por] ... Da Academia Portuguesa da História. Separata da revista Sulco. Lisboa. 1968. De 23x16 cm. Com 55 pags. Brochado. 

Exemplar com dedicatória do autor. €30 

596. RODRIGUES MIGUÉIS. (José) É PROIBIDO APONTAR. Reflexões de um burguês - I. Estúdios Côr. Lisboa. 1964. De 

20X14 cm. Com 210 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma 

cor, com rótulos vermelhos, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de 

Manuel Correia. Exemplar com mancha de humidade marginal no pé. €30 

597. RODRIGUES MIGUÉIS. (José) ONDE A NOITE SE ACABA. Contos e novelas. 3ª edição. Estúdios Côr. Lisboa. 1960. 

De 20X15 cm. Com 279 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da 

mesma cor, com rótulos vermelhos, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da 

autoria de Luís Filipe Abreu. €50 

598. RODRIGUES MIGUÉIS. (José) PÁSCOA FELIZ. Novela. Edição Definitiva. Estúdios Côr. Lisboa. 1958. De 20X15 cm. 

Com 188 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina azul com lombada em pele pintada da mesma cor, com 

rótulos vermelhos, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de Infante do 

Carmo. €40 

599. RODRIGUES. (Adriano Vasco) MONOGRAFIA ARTÍSTICA DA GUARDA. Anadia. 1977. De 25x18 cm. Com 168 

pags. Brochado. Profusamente ilustrado no texto com fotogravuras dos principais monumentos desde a pré-história, 

salientando-se a recolha de pormenores sobre a arte românica de transição: Igreja de Mileu, Porta da Erva e Torre dos 

Ferreiros. €30 

600. RODRIGUES. (Manuel Augusto) ASPECTOS LINGUÍSTICOS DO DOCUMENTO DE COBRE DE QUMRAN (3 Q 

15). Por… Bolseiro da Fundação Calouste Gulbenkian. Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra. Coimbra. 1963. De 

25x19 cm. Com 95 pags. Brochado. Estudo muito detalhado sobre a língua popular falada na região de Jerusalém na qual 

foram escritos os rolos de cobre (entre os quais o 3Q15) conhecidos como Manuscritos do Mar Morto: “descrevendo os sítios 

onde foram escondidos os tesouros do Templo, especificando pormenorizadamente do que se trata e respectivas quantidades; 

em esquemas muito precisos, com uma ordem geográfica quase impecável…” €30 

601. RODRIGUES. (Manuel Augusto) EXEGESE BÍBLICA E ANTIGUIDADE ORIENTAL. Por… Bolseiro do Instituto de 

Alta Cultura. Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra. Coimbra. 1974. De 25x19 cm. Com 87 págs. Brochado. €30 

602. SABUGOSA. (Conde de) BÔBOS NA CÔRTE. Obra posthuma. Com um prefacio de Ayres d`Ornellas. 1.º milhar. 

Portvgalia Editora. Lisboa. 1923. De 26x19 cm. Com xix-174 pags. Encadernação da época com a lombada em pele. Exemplar 

com ex-libris. Obra sobre as pessoas que contribuíram para dar cor à corte, entendida de uma maneira geral pelo autor como o 

cerne da cultura portuguesa. €60 
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603. SABUGOSA. (Conde de) DONAS DE TEMPOS IDOS. D. Maria Pais, a 'Ribeirinha' - D. Beatriz, Condessa de Arundel e de 

Huntingdon - D. Leonor de Austria - D. Beatriz de Sabóia - As metamorfoses da Infanta - D. Francisca de Aragão - El-Rei D. 

Sebastião e as mulheres - Catarina de Bragança, Infanta de Portugal e Rainha de Inglaterra - D. Isabel de Portugal. (segunda 

edição correcta e augmentada). Lisboa - Rio de Janeiro. Portugália Editora. S/D. (192?). De 20x13 cm. Com 310 pags. 

Encadernação ao gosto da época inteira de pele com ferros a ouro na lombada.. €50 

604. SABUGOSA. (Conde de) GENTE D`ALGO. As Musas de D. Diniz – A Mysteriosa Beatriz Duquesa de Borgonha – 

Imperatriz de Allemanha. A Excellente senhora. - A Côrte em Setubal e os Porquês anonymos. - Uma noiva do Prior do Crato 

– Matronas de 1640. - A Freira Portugueza – A Condessa da Ericeira. - Academicas – Duas Realezas. Terceira edição. 

Portugal-Brasil Companhia Editora. Lisboa. S/D. De 19x12 cm. Com 325 pags. Encadernação ao gosto da época inteira de pele 

e com nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais. €50 

605. SABUGOSA. (Conde de) NEVES DE ANTANHO. Ignez Negra. Amores do senhor D. Jorge. D. Brites de Lára. Um 

romance na Côrte de D. João III. Desculpa de uns amores. A filha de Pedro Nunes. Soror Violante do Céo. D. Francisco 

Manoel de Mello. Antonia Rodrigues, Amor aos livros. Ramalho Ortigão. Um beija-mão de Anno Bom no Paço da Ajuda. 2ª 

edição. Portugal-Brasil Limitada Sociedade Editora. Lisboa. S/d [1919?]. De 19x12 cm. Com 318 pags. Encadernação da 

época com lombada e cantos em pele. €50 

606. SALAZAR. (Adolfo) HISTÓRIA DA DANÇA E DO BALLET. Tradução, notas e parte relativa a Portugal por Thomaz 

Ribas. Relizações Artis. Lisboa. 1962. De 25x20 cm. Com 314 pags. Encadernação do editor acondicionada dentro de caixa 

apropriada. Profusamente ilustrado com heliogravuras, similigravuras e tricromias extra-texto. Obra inicialmente publicada 

pela editora Fondo de Cultura Economica, no México. €50 

607. SALVADOR. (Manuel J. G.) CONTRATO DE MEDIAÇÃO. Por... Juíz de Direito. Composto e Impresso na Tip-Esc. da 

Cadeia Penitenciária de Lisboa. Lisboa. 1964. De 25x18 cm. Com 327 pags. Brochado. Exemplar por abrir com carimbo 

oleográfico de posse. €30 

608. SAMPAYO ET MELLO. MÉMOIRES HISTORIQUES, GÉNÉALOGIQUES ET CHRONOLOGIQUES concernant 

les ascendances de [...] Constantin, Marquès, Moutinho, Borges, de Araujo, Coutinho, Banha, Sequeira, Magalhaens, Teixeira, 

Bacelar et Lacerda, Lopez, Mesquita, Pinto, Coelho Pereira, Leyte de... Chez l'Auteur. [Imprimerie Centrale de Napoléon 

Chaix et Cª]. Paris. 1854. De 26x20 cm. Com 236-(iii) pags. Brochado. Obra contendo: documentos sobre a casa de Bragança; 

resenha histórica da Casa de Cadaval; a consaguinidade dos Mellos e dos Assumares; genealogia dos Condes de São Lourenço; 

dos Condes da Ponte; dos Condes de Gelves; e dos Mellos e Castros. €120 

609. SAMPAYO RIBEIRO. (Mário de) A «ARTE DE CANTOLLANO», DE AUTOR DESCONHECIDO (R. 14670), DA 

BIBLIOTECA NACIONAL DE MADRID E A «ARTE» DE JUAN MARTINEZ. Separata do Boletim da Universidade de 

Coimbra]. Coimbra. 1963. De 24x17 cm. Com 31 pags. Brochado. Ilustrado com fac-similes das folhas de rosto das obras. €30 

610. SÁNCHEZ CANTÓN. (F. J.) SAN FRANCISCO DE ASÍS EN LA ESCULTURA ESPAÑOLA. Por… de la Real 

Academia de Bellas Artes. Com un prólogo de E. Tormo y Monzó, de las Reales Academias de la Historia y de Bellas Artes. 

Tipografia Artística. Madrid. 1926. De 24x17 cm. Com xiii-63 pags. Encadernação da época com lombada e cantos em pele. 

Ilustrado. Obra finamente impressa sobre papel creme e com as ilustrações extra-texto em papel velino. €80 

611. SANT'ANA DIONÍSIO. MUSEU-BIBLIOTECA DE VILA VIÇOSA. Ilustrações de António-Lino. Fundação da Casa de 

Bragança. MCMXLVII. (1947). Bragança. De 24x19 cm. Com 199 pags. Brochado. Ilustrado. Desta obra, edição da Fundação 

da Casa de Bragança, fez-se uma tiragem especial em papel «pluma», numerada de 1 a 300. Exemplar n.º 27, com dedicatória 

autografa. €30 

612. SANTOS CARVALHO. (José dos) ICONOGRAFIA E SIMBÓLICA DO POLÍPTICO DE SÃO VICENTE DE FORA. 

Edição do autor. Lisboa. 1965. De 23x16 cm. Com 374 pags. Brochado. Ilustrado no texto e em extra-texto com esquemas 

desdobráveis com a análise de cada personagem dos painéis, comparando com a iconografia conhecida de outras fontes. €60 

613. SANTOS FERREIRA. (G. L.) e António Ferreira de Serpa. SALVADÔR GONSALVES ZARCO (Cristóbal Colón). Os 

Livros de Dom Tivisco por G. L. Santos Ferreira.Confirmações Históricas por António Ferreira de Serpa. Centro 

Tipográfico Colonial. Lisboa. 1930. De 26x20 cm. Com 126 pags. Brochado. Ilustrado e com o escudo de armas de Cristóbal 

Colón impresso a cores em extra-texto. Tiragem de 350/244 ex. assinado pelos autores. Exemplar com assinatura de posse 

sobre a folha de rosto sem afectar a mancha gráfica; e remoção de ex-libris do anterrosto com leve mancha do mesmo 

afectando a folha de rosto. €60 

614. SANTOS JUNIOR. (J. R.) ARTE RUPESTRE EM ANGOLA. Por... Professor Jubilado da Faculdade de Ciências da Univ. 

do Porto. Congresso Nacional de Arqueologia. Porto. 1974. De 24x17 cm. Com 20 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras 

em extra-texto das pinturas rupestres in situ. €60 

615. SANTOS PEREIRA. (J.) TOPÓNIMOS DA CIDADE DE S. PAULO D’ASSUNÇÃO DE LUANDA. [ROTEIRO 

TOPONÍMICO DAS RUAS DA CIDADE DE LUANDA]. De harmonia com as últimas informações fornecidas pela Exma. 

Comissão de Toponímia da C. M. L. e devidamente homologadas em Sessão Camarária de Julho e Agosto de 1965. Luanda. 

1968. De 16x12 cm. Com 90 pags; e um fólio desdobrável com 7 páginas com actualizações. Brochado. €30 

http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=14934
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=14964
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=15241
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=6699
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=13861
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=14923
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=15073
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=15118
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=4119
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=14925
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=817
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=14971
http://www.castroesilva.com/store/viewItem.asp?idProduct=15047


616. SANTOS PORTO. (J. A.) SOCORRO MARITIMO. Organisado pelo Capitão-Tenente... Secretário Geral. Liga Naval 

Brazileira. Imprensa Nacional. Rio de Janeiro. 1903. De 20x13 cm. Com 187 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com falta da 

capa anterior de brochura. €60 

617. SANTOS. (Ângelo dos) ANO DE ELEIÇÕES 1969 (VOTAR EM QUEM?). Editorial Minerva. Lisboa. 1969. De 21x15 

cm. Com 92 pags. Brochado. €25 

618. SANTOS. (Laura) O MESTRE COZINHEIRO. Tratado completo de culinária. Cozinha regional portuguesa. Cozinha 

francesa. Conservas de legumes e frutas. Doçaria. Licores. Novas regras e novas receitas. 3ª Edição. Colecção «Laura Santos». 

Editorial Lavores. Lisboa. 1959. De 23x17 cm. Com 1062-[48] pags. Encadernação do editor. Ilustrado. Exemplar de trabalho 

com algumas páginas danificadas por vestígios de humidade e rasgos recuperáveis. Contém a doçaria (da pag. 563 à 1062): 

bolos, cremes, pudins, xaropes, coberturas, etc. e os licores. Obra com a colaboração de diversos cozinheiros portugueses e 

franceses. €80 

619. SÃO PAYO. (Marquês de) FEBO MONIZ. Procurador por Lisboa às Cortes de Almeirim. (O Braço do povo em 1580). 

Braga. 1960. De 23x17 cm. Com 45 pags. Brochado. Ilustrado. Separata da revista Armas e Troféus. €40 

620. SARAIVA. (José Hermano) HISTÓRIA DE PORTUGAL. (Origens - Actualidade) Dirigida por… [Direcção editorial 

Carlos Loures e José Costa Pereira. Impresso Artes Gráficas Toledo. Espanha]. Publicações Alfa. Lisboa. 1983. 3 volumes. De 

30x23 cm. Com 815, 800, e 824. Encadernações editoriais. Ilustrado com fotografias originais de António Murillo e José 

Manuel Oliveira. Desenhos quadros e mapas de Fernando Lopes. €80 

621. SARAIVA. (José) OS PAINEIS DO INFANTE SANTO. Por… impresso na Tipografia Central. Leiria. 1925. Encadernação 

da época inteira de pele (marroquin verde) com finos ferros a ouro na lombada e nas esquadrias das pastas. Ilustrado com 

gravuras em extra texto sobre papel couché com pormenores dos Painéis do Infante. Exemplar apenas aparado e carminado à 

cabeça. Texto com vinhetas e letras capitais decorativas. €80 

622. SARMENTO. (Tenente-Coronel) AS PEQUENAS INDÚSTRIAS DA MADEIRA. 30ª Publicação. Composto e impresso 

no «Diário de Noticias. Funchal. 1941. De 27x19 cm. Brochado. Obra com a história e o enquadramento económico da Ilha da 

Madeira, segundo as potencialidades da região, nas indústrias do sabão, linho, cera e mel, barro, azeite e óleos vegetais, 

indústria do papel, tintas e tinturarias; etc. €80 

623. SATURIO PIRES. (Tenente) e Alferes Gonsalves Amaro. CAÇADORES 5 DE EL-REI. Apontamentos para a sua 

história. 1808-1908. Propriedade e edição dos autôres. Composição e impressão na Typographia Universal de Coelho da 

Cunha, Brito & Cª. Lisboa. 1908. De 23x16 cm. Com 200-iii pags. Encadernação da época com lombada em pele. Ilustrado 

com fotogravuras do Rei D. Manuel II e do Rei D. Carlos; retratos dos comandantes; e esboços extra-texto com os uniformes 

do regimento ao longo da sua história. Caçadores 5 foi um dos mais distinguidos regimentos, intervindo em todas as guerras e 

conflitos ocorridos durante este período em Portugal, Espanha, França e em África. €80 

624. SAUVAYRE DA CAMARA. (Maria Celina) DE NAPOLES A JERUSALEM. (Diário de viagem). Imprensa de Libanio 

da Silva. Lisboa. 1899. De 21x13 cm. Com 196 pags. Brochado. Exemplar apresentando capas de brochura com vestígios de 

humidade; lombada cansada; e manchas de humidade na página de rosto e seguintes. A autora nascida na Ilha da Madeira em 

1860 era filha de João Sauvayre de Vasconcellos e Mathilde Lúcia de Bettencourt. €50 

625. SCHNEIDER. (Ernest) A SAÚDE PELOS ALIMENTOS. Por… Médico. 10ª edição. Publicadora Atlantico, SARL. 

Sacavém. Portugal. 1977. De 22x15 cm. Com 483 pags. Encadernação do editor. Ilustrado no texto e em extra-texto com 

fotogravuras das plantas e alimentos. €20 

626. SCHÜTTE. (Josephus Franciscus) INTRODUCTIO AD HISTORIAM SOCIETATIS JESU IN JAPONIA 1549-1650. 

Ac prooemium ad catálogos japoniae edendos ad edenda societatis jesu monumenta historica japoniae propylaeum. Opus 

composuit plurimisque tabellis instruxit et adnotationibus auxit. Apud «Institutum Historicum Soc. Jesu». Romae. 1968. De 

24x17 cm. Com xliv-1039 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto com fotogravuras; fac-similes de mapas japoneses da 

época estudada; e mapas desdobráveis com localizações actuais. Obra Introdução à História da Sociedade de Jesus no Japão 

republicada com novos documentos e notas. €60 

627. SCHWARZ. (Samuel) OS CRISTÃOS-NOVOS EM PORTUGAL NO SÉCULO XX. [Por]… Da Associação dos 

Arqueólogos Portugueses. Com um prefácio: Pro Israel do Dr. Ricardo Jorge. Empresa Portuguesa de Livros, Lda. Lisboa. S/d 

[1925]. De 26x19 cm. Com xxiii-110 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras de portugueses de origem judaica, e de 

vestígios arqueológicos. Separata da revista Arqueologia e História. Obra que divulgou pela primeira vez a comunidade de 

judeus de Belmonte. €120 

628. SEBASTIÃO E SILVA. (J.) GUIA PARA A UTILIZAÇÃO DO COMPÊNDIO DE MATEMÁTICA. (1º volume – 6º 

ano). Editado pelo Ministério da Educação Nacional com a cooperação da O. C. D. E. segundo o Projecto Especial 

STP-4/SP/Portugal. Lisboa. 1964. Junto com: COMPÊNDIO DE MATEMÁTICA. (2º volume – 7º ano). Texto-piloto 

editado pelo Ministério da Educação Nacional com a cooperação da O. C. D. E. de acordo com o 2º Projecto Especial 

STP-4/SP/Portugal. Lisboa. 1965-66. Junto com: COMPÊNDIO DE MATEMÁTICA. (3º volume – 7º ano). Texto-piloto 

editado pelo Ministério da Educação Nacional em cooperação com a O. C. D. E. para a execução do Projecto Especial 

STP-4/SP/Portugal. Lisboa. 1965-66. Obra em 3 volumes. De 23x17 cm. Com 297, 316 e 203 pags. Encadernações da época 
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em tela (pele diabo). Profusamente ilustrados com figuras geométricas projectadas das funções. Exemplar circulado em vários 

liceus de Lisboa; com vários ex-libris e títulos de posse; dactilopolicopiados (vulgo sebentas académicas), destinadas à 

formação de professores. Conjunto de trabalhos-piloto - ou protótipos de um compêndio - para a reforma do ensino da 

matemática em Portugal, com orientação internacional da OCDE. €150 

629. SEIXO (Maria Alzira) e Graça Abreu. LES RÉCITS DE VOYAGES. Typologie, historicité. Organização de... e... 

Edições Cosmos. Lisboa. 1998. de 23x16 cm. Com 304 pags. Brochado. Exemplar de trabalho com vestígios de humidade. 

Contém as actas do Colóquio de Paris, organizado pela Fundação Calouste Gulbenkian em 1996. €25 

630. SELVAGEM. (Carlos) LEONOR TELES, O GRÃO DOUTOR E O CONDESTABRE. Colecção História de Portugal. 3. 

Empresa Nacional de Publicidade. Lisboa. 1956. De 16x13 cm. Com 363 pags. Encadernação com lombada e cantos em pele. 

  €50 

631. SERPA PIMENTEL. (Jaime Forjaz de) CARTAS SOBRE O INCIDENTE COM O CAPITÃO DO PORTO DO 

FUNCHAL… S/L [Funchal?]. S/d [1912]. De 21x14 cm. Com 19 pags. Brochado. Exemplar sem página de rosto. O incidente 

entre o Governador Civil teve origem em diferendos pessoais e políticos, consumados pelo arriar da bandeira da República e a 

transmissão de informações (a entidades estrangeiras) contrárias ao regime republicano, refutando o autor todas as acusações. 

  €40 

632. SERRA. (Eurico) CÓDIGO RURAL. Por... Advogado. Contém, por assuntos e por ordem alfabética, toda a legislação que se 

relaciona com a propriedade rústica e com a agricultura; produção, comércio e trabalho agrícola; polícia rural, florestal e 

campestre; águas, animais, árvores, caça, pesca, baldios, cereais, vinhos, etc. Emprêsa Juridica Editora. Lisboa. 1934. De 

23x15 cm. Com 184 pags. Brochado. Exemplar com assinatura de posse na capa de brochura anterior. €30 

633. SHCHGLOV. (Prof. A. V.) COMPÊNDIO DE HISTÓRIA DA FILOSOFIA. SHCHGLOV. (Prof. A. V.) COMPÊNDIO 

DE HISTÓRIA DA FILOSOFIA. Escrito por um grupo de historiadores do Instituto de Filosofia da Academia de Ciência da 

URSS sob a direção do Prof... Traduzido do espanhol por David Medeiros Filho. Editorial Vitoria, Lda. Rio de Janeiro. 1945. 

De 23x16 cm. Com 261 pags. Encadernação da época com lombada e cantos em pele. Obra que aborda toda a filosofia dos 

séculos anteriores pelo ponto de vista da filosofia marxista - tendo como fundamento o materialismo dialéctico e histórico - na 

perspectiva da revolução do pensamento para a acção. €50 

634. SILVA ARAÚJO. (Laurentino da) e Gelásio Rocha. CÓDIGO DE PROCESSO PENAL ANOTADO E LEGISLAÇÃO 

COMPLEMENTAR. [Por]... Juízes de Direito. Livraria Almedina. Coimbra. (196?). De 24x17 cm. Com 1017 pags. 

Brochado. €30 

635. SILVA BARROS. (Carlos Vitorino da) A ILHA DA MADEIRA. Livraria Bertrand. Lisboa. 1980. De 28x24 cm. Com 29 

pags. Foto-album profusamente ilustrado a cores com 159 fotogravuras em extra-texto. €80 

636. SILVA CARVALHO. (Américo da) EXTINÇÃO DA FIANÇA. Por... Advogado. [Impresso na Sociedade Astória]. Lisboa. 

1959. De 23x16 cm. Com 230 pags. Brochado. €50 

637. SILVA CORREIA, (Eduardo Henriques da) e António Furtado dos Santos. CÓDIGO PENAL PORTUGUÊS 

ACTUALIZADO SEGUNDO A REFORMA DE 1954. Por... Professor Catedrático da Faculdade de Direito da 

Universidade de Coimbra e .... Ajudante do Procurador-Geral da República na Secção Criminal do Surpremo Tribunal de 

Justiça. Com notas de jurisprudência obrigatória, Legislativas e remissivas rubricas marginais e índices. Tip. Sociedade 

Industrial da Imprensa. Lisboa. 1954. De 23x16 cm. Com 291 pags. Encadernação da época em tela. Exemplar com assinatura 

e carimbo oleográfico de posse. Junto com SILVA CORREIA (Eduardo Henriques da) e António Furtado dos Santos. 

APÊNDICE DE ACTUALIZAÇÃO Á EDIÇÃO DO CÓDIGO PENAL PORTUGÊS. Contendo folhas impressas de um 

só lado com Legislação e Assentos até Janeiro de 1960. Comp. e Imp. na Tip. da E. N. P. Lisboa. 1960. De 23x16 cm. Com 13 

fólios não numerados. Brochado. Junto com ALTERAÇÕES AO CÓDIGO PENAL AO CÓDIGO DE PROCESSO 

PENAL E CÓDIGO DAS CUSTAS JUDICIAIS. Decretos Nº 41. 074 e 4/075. de 17 de Abril de 1957. Impressos só de um 

lado. Coimbra Editora, Limitada. De 23x16 cm. Com 11 fólios não numerados. Brochado. €40 

638. SILVA CUNHA. (J. M. da) DIREITO INTERNACIONAL PÚBLICO. [Por]... Professor do Instituto Superior de Estudos 

Ultramarinos. Colecção Jurídica Portuguesa. Edições Ática. Lisboa. 1957. De 23x16 cm. Com 428 pags. Brochado. Exemplar 

com título de posse no anterrosto e profusamente anotado e sublinhado a tinta e a lápis. €40 

639. SILVA DIAS. (Augusto) A RELEVÂNCIA JURIDICO-PENAL DAS DECISÕES DE CONSCIÊNCIA Por... 

Dissertação apresentada no curso de pós-graduação da Faculdade de Direito de Lisboa do ano lectivo de 1981/82. De 29x21. 

Com 175 fólios. Encadernação do autor em cartonado. Contém 6 fólios soltos com errata e aditamentos. Exemplar 

dactilopolicopiado com dedicatória do autor no fólio de rosto. €30 

640. SILVA E SOUSA. (A. da) e João Cóias. LEI DO DIVÓRCIO. ANOTADA. Por... Juízes de Direito. Coimbra Editora, 

Limitada. Coimbra. 1961. De 23x17 cm. Com 207 pags. Brochado. Exemplar com título de posse no anterrosto e ocasionais 

sublinhados a lápis no interior. €25 
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641. SILVA LEAL, (Manuel Pereira da) DISCURSO APOLOGETICO, CRITICO, JURIDICO, E HISTORICO, EM QUE SE 

MOSTRA A VERDADE DAS DOUTRINAS, FACTOS, DOCUMENTOS, QUE AFFIRMOU, E REFERIU NA Conta dos 

seus Estudos, que dera na Academia Real, na Conferencia de 8. de Novembro de 1731. A RESPEITO DO SACRO, 

PONTIFICIO, REAL COLLEGIO DE S. PEDRO, O DOUTOR MANOEL PEREYRA DA SYLVA LEAL, 

JURISCONSULTO ULYSSIPONENSE, COLLEGIAL DO MESMO Collegio, Deputado Extraordinário do Santo Officio, 

Lente de Canones na Universidade de Coimbra, Cavalleiro da Ordem de Christo, e Academico dos cinquenta da Academia 

Real. OFFERECEO-O, E RECITOU PARTE DELLE, Dando tambem conta dos seus Estudos na mesma Academia, na 

Conferencia de 8. de Janeiro de 1733. LISBOA OCCIDENTAL, Na Officina de JOSEPH ANTONIO DA SYLVA, Impresssor 

da Academia Real. M. DCC. XXXIII: (1733). De 35x26 cm. Com (vi)-599 pags. Encadernação da época inteira de pele com os 

cantos cansados e leves vestígios de traça. Coifas e rótulo da lombada com falhas. Belas vinhetas e capitais decorativas 

gravadas expressamente para esta obra por Debrie. INOCÊNCIO VI, 81. “MANUEL PEREIRA DA SILVA LEAL, Presbytero 

e Freire professo na Ordem militar de Christo, Mestre em Artes, Doutor em Canones e Lente da mesma Faculdade na 

Universidade de Coimbra, Beneficiado na egreja de S. Julião de Lisboa, Collegial do collegio de S. Pedro em Coimbra, 

Deputado da Inquisição de Lisboa, Academico da Academia Real de Historia, etc. - N. em Lisboa a 6 de Abril de 1694, e m. 

prematuramente a 22 de Outubro de 1733. - Vej. o seu Elogio funebre, por Antonio da Silva Sampaio, impresso em 1744, e os 

Estudos biographicos de Barbosa Canaes, a pag. 239. - Ha na Bibl. Nac. de Lisboa um seu retrato de meio corpo, sem nome. 

Este Discurso é, no sentir de Barbosa, «uma forte e concludente invectiva contra D. Diogo Fernandes d'Almeida. (Vej. no 

Diccionario, tomo II, o n.º D, 150). A historia da origem e progressos d'esta controversia, acha se no proprio Discurso, de pag. 

7 a 18. O exemplar que d'elle possuo custou me 480 réis, porém julgo que outros terão sido vendidos por maiores e menores 

preços. O auctor tem ainda mais algumas producções suas, insertas na Collecção dos Documentos e Mem. da Acad. Real”.  

  €300 

642. SILVA. (Fernando Augusto) A ANTIGA ESCOLA MÉDICO-CIRÚRGICA DO FUNCHAL. Breve Monografia 

Histórica. Tipografia Esperança. Funchal. 1945. De 23x16 cm. Com 62 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor.  

  €50 

643. SILVA. (Pe. Fernando Augusto da) JOÃO GONÇALVES ZARGO. Traços Biográficos. Funchal. 1948. De 26x18 cm. 

Com 75 pags. Brochado. Ilustrado. €60 

644. SILVERIO DE CAIRES. (João) O PINTOR NICOLAU FERREIRA. Breves notas. Composto e impresso na Tipografia 

Esperança. Funchal. Madeira. 1950. De 19x14 cm. Com 14 pags. Brochado. Exemplar com dedicatória do autor. €30 

645. SÍMBOLOS, GERAÇÕES E HISTÓRIA. Academia de Letras e Artes. Cascais. 2002. De 30x20 cm. Com 399 pags. 

Encadernação do editor. Profusamente ilustrado. Obra que reúne contributos de muitos académicos e investigadores, tendo 

como objectivo central aspectos heráldicos, genealógicos e patrimoniais do Concelho de Cascais. €30 

646. SIMÕES CORREIA. (António) LEGISLAÇÃO CIVIL E COMERCIAL DE USO CORRENTE. Actualizada e Anotada. 

Por... Juíz de Direito. Volume I. Livraria Ferin, Limitada. Lisboa. 1943. De 23x15 cm. Com 404 pags. Encadernação da época 

em tela. €40 

647. SIMÕES CORREIA. CÓDIGO PENAL PORTUGUÊS ACTUALIZADO. Texto do código, actualizado. Legislação, 

Assentos, Circulares, Despachos e Pareceres sobre as matérias reguladas pelo Código. Tabelas de equivalências de penas. 

Tábua de legislação especial sobre matérias não compreendidas no Código. Indice alfabético. 5.ª edição actualizada. Livraria 

Ferin, Lda. Lisboa. 1959. De 23x16 cm. Com 418 pags. Encadernação em tela (pele diabo). Exemplar profusamente 

sublinhado e anotado na folha de rosto e nas páginas de texto. €30 

648. SMITH. (Robert C.) A CASA DA CÂMARA DE BRAGA. (1753-1756). [Por]... (da Academia Nacional de Belas Artes). 

Braga. 1968. De 26x19 cm. Com 42 pags. Brochado. Ilustrado em extra-texto. €30 

649. SOARES DA VEIGA. (Vasco) REFORMA DOS SERVIÇOS TUTELARES DE MENORES. Por... Delegado do 

Procurador da República. Curador de Menores do Tribunal Tutelar Central de Menores de Lisboa. Edição revista e anotada, 

com epígrafes aos artigos, remissões e índice alfabético, contendo: Lei orgânica; Organização Tutelar de Menores; 

Regulamento da Direcção-Geral dos Serviços Tutelares de Menores; Legislação relativa a medidas de simples assistência 

aplicáveis a menores. Coimbra Editora, Limitada. Coimbra. 1962. De 23x16 cm. Com 328 pags. Encadernação da época com 

lombada em pele. Exemplar com o número 0251, com chancela do autor e com carimbo oleográfico de posse. Junto com 

Diário da República I Série - Número 248 de 27 de Outubro de 1978 contendo o Decreto-lei nº 314/78 que faz a revisão da 

Organização Tutelar de Menores, nomeadamente regulando os Tribunais de Menores, após as alterações introduzidas pela Lei 

nº 82/77. €40 

650. SOARES MARTÍNEZ. (Pedro) MANUAL DE DIREITO CORPORATIVO. Manuais da Faculdade de Direito de Lisboa. 

2ª Edição. Oficinas Gráficas Manuel A. Pacheco, LDA. Lisboa. 1967. De 24x16 cm. Com 358 pags. Brochado. Exemplar com 

carimbo oleográfico de posse. €30 

651. SOARES MARTÍNEZ. (Pedro) MANUAL DE ECONOMIA POLÍTICA. 2ª Edição. Manuais da Faculdade da Direito de 

Lisboa. Composto e impresso na tipografia Guerra. Lisboa. 1973. De 23x16 cm. Com 678 pags. Brochado. €30 
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652. SOARES. (Ernesto) INVENTÁRIO DA COLECÇÃO DE REGISTOS DE SANTOS. Organizado e prefaciado por… 

[Composição e impressão de Ramos, Afonso e Moita, Lda]. Biblioteca Nacional. 1955. De 30x22 cm. Com xxxvi-491pags. 

Brochado. Ilustrado no texto com fac-similes de registos de santos. Exemplar com capas de brochura plastificadas e título de 

posse na folha de guarda e na folha de anterrosto. €120 

653. SOEIRO PEREIRA GOMES. OBRAS COMPLETAS DE... Editorial »Avante». Lisboa. 1979. De 24x17 cm. Com 409 

pags. Brochado.. Ilustrado com fotogravuras; desenhos; e fac-simile de um manuscrito do autor. Exemplar com capas de 

brochura cansadas. Esta edição das obras completas foi feita por ocasião do 70.º aniversário do nascimento e 30.º da morte do 

escritor. Os desenhos que ilustram os capítulos de Esteiros foram feitos por Álvaro Cunhal para a primeira edição em 1941. 

  €40 

654. SOKOLOFF. (Valentin A.) NAVIOS DA CHINA. SHIPS OF CHINA. Tradução Contra-Almirante Manuel Vilarinho. 

Fotocomposição e impressão Tipografia Macau Hung Heng. Macau. 1990. Edição Museu e Centro de Estudos Marítimos de 

Macau. 1982. De 41x26 cm. Com 53 fólios. Encadernação do editor. Edição bilingue comemorativa dos 125 anos do Banco 

Nacional Ultramarino, S. A. €90 

655. SOLEDADE. (Arnaldo) SINES, TERRA DE VASCO DA GAMA. 2ª edição da Câmara Municipal de Sines. S/L [Beja]. 

1981. De 24x17 cm. Com 203 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com fotogravuras e fac-similes de documentos. €40 

656. SOUSA COSTA. GRANDES DRAMAS DA HISTÓRIA. Editorial “O Século”. Lisboa. 1940. De 31x25 cm. Com 394-3 

pags. Encadernação inteira de pele com ferros a ouro na lombada e em super-libris. Profusamente ilustrado no texto e com 

similigravuras encarceladas em extra-texto. €150 

657. SOUSA DE LOBÃO. (Manoel de) CASAS. Tratado historico, enciclopedico, critico e pratico sobre direitos e questões em 

materia criminal. Nova Edição. Livraria Clássica Editora de A. M. Teixeira. Lisboa. 1915. De 22x15 cm. Com 339 pags. 

Brochado deve ser encadernado. Exemplar com vestígio de humidade ao pé. €30 

658. SOUSA E SILVA. (Pedro Augusto de) DISTRITO DE TETE (Alta Zambésia). Caracteristicos, História, Fomento. 

Prefácio do Exmo. Sr. Conde de Penha Garcia. 1º Milhar. Livraria Portugália Editora. Lisboa. 1927. De 26x18 cm. Com 188 

pags. Brochado. Profusamente ilustrado no texto e com um mapa desdobrável em extra-texto. €80 

659. SOUSA SOARES. (Torquato de) A TRADIÇÃO HISTÓRICA PORTUGUESA NO PENSAMENTO POLÍTICO DE 

SALAZAR. Solivros de Portugal. Trofa. S/d [1987]. De 21x15 cm. Com 21 pags. Brochado. Obra que procura a justificação 

histórica de Portugal na existência da continuidade (histórica) do pensamento baseado no 'Estado nacional e com autoridade'. 

  €25 

660. SOUTO. (Dr. A. António do) e outros. O CASO MEDICO-LEGAL URBINO DE FREITAS. Pelos peritos… lente da 

Esscola Medico-Cirurgica do Porto; J. Pinto de Azevedo, médico-cirurgião e preparador de d’anatomia na mesma Escola; 

Manuel Rodrigues da Silva Pinto, lente da mesma Escola; e A. J. Ferreira da Silva, lente da Academia Polythecnica do Porto. 

Observações e críticas. – Relatórios. Documentos. Edição portugueza. Imprensa Portugueza. Porto. 1893. De 24x16 cm. Com 

cxlvi-262 pags. Brochado precisa ser encadernado. Exemplar com dedicatória dos autores dirigida ao Conselheiro João Franco. 

O Caso Médico-Legal Urbino de Freitas da autoria de peritos forenses portuenses teve na época repercussão nacional e 

internacional alargando a visibilidade da toxicologia enquanto ciência. Vicente Urbino de Freitas (1849-1913) foi um médico 

portuense, formado na Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra em 1875 e professor na Escola Médico-cirúrgica 

do Porto. O caso polémico foi acompanhado diariamente pela população. No cerne da questão estavam as análises 

toxicológicas dos cadáveres e dos alimentos suspeitos que terão provocado mortes num conjunto familiares de Urbino de 

Freitas com os sintomas típicos de ingestão de veneno. €50 

661. SOVERAL. (Visconde de) APONTAMENTOS SOBRE AS ANTIGAS RELAÇÕES POLÍTICAS E COMMERCIAES 

DE PORTUGAL COM A REPUBLICA DE VENEZA. Imprensa Nacional. Lisboa. 1893. De 25x17 cm. Com 21 pags. 

Brochado. Ilustrado com mapas desdobráveis das ordens de batalha do Duque de Alba frente a Elvas e da batalha de D. 

António Prior do Crato por Lisboa. Exemplar da tiragem de 10 exemplares não numerados em papel Whatman. €60 

662. STEPHAN (Isabel), Ângela Borges e Rui Carita. ANTOLOGIA LITERÁRIA MADEIRA SÉCS. XV E XVI. Funchal. 

1986. De 23X17 Cm. Com 302 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com dedicatória do autor. €30 

663. TAMAGNINI. (Eusébio) PSYCHOLOGIA FEMININA. [Por]… Doutor em Sciências Naturaes. Imprensa da Universidade. 

Coimbra. 1904. De 24x16 cm. Com 154 pags. Brochado. Exemplar por abrir e com uma leve mancha de humidade. Obra com 

conceitos académicos da época sobre a psicologia feminina. €80 

664. TAVARES RODRIGUES. (Urbano) A NOITE ROXA. Novelas. 2ª edição revista. Com um prefácio de Baptista-Bastos. 

Livraria Bertrand. Lisboa. 1967. De 20X13 cm. Com 273 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com 

lombada em pele, com rótulos verdes, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da 

autoria de José Cândido. €40 

665. TAVARES RODRIGUES. (Urbano) EXÍLIO PERTURBADO. Romance. 2ª edição revista. Com um prefácio de José Palla 

e Carmo. Livraria Bertrand. Lisboa. 1969. De 20X13 cm. Com 292 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina 

com lombada em pele, com rótulos verdes, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais 

da autoria de José Cândido. €40 
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666. TAVARES RODRIGUES. (Urbano) IMITAÇÃO DA FELICIDADE. Livraria Bertrand. Lisboa. S/D (1966). 1ª edição. De 

20X14 cm. Com 210 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada em pele, com rótulos verdes, 

nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de José Cândido. €40 

667. TAVARES RODRIGUES. (Urbano) UMA PEDRADA NO CHARCO. Novelas. Livraria Bertrand. Lisboa. 1957. 1ª 

edição. De 20X13 cm. Com 239 pags. Encadernação de Frederico de Almeida em percalina com lombada em pele, com rótulos 

verdes, nervos e ferros a ouro na lombada. Exemplar preserva capas de brochura originais da autoria de António Vaz Pereira. 

Exemplar com titulo de posse na folha de anterrosto. €60 

668. TAVARES. (Edmundo) A HABITAÇÃO PORTUGUESA – CASAS MODERNAS. 2ª Edição. [Por]… Arquitecto pela 

Escola de Belas Artes de Lisboa. Impresso por Bertrand (Irmãos), Lda. Lisboa. S/d. (195?). De 23x16 cm. Brochado. Ilustrado 

com plantas e alçados de projectos, e com fotografias das construções de vivendas portuguesas efectuadas em todo o país. 

Edmundo Tavares (1892-1983) arquitecto da escola de Raul Lino e com outros trabalhos de habitação social modernista foi 

também o autor de Terra Atlântida Impressões da Madeira. €50 

669. TEIXEIRA DÂ´ABREU. (A. J.) DAS SERVIDÕES. Por... Lente Cathedrático da Faculdade de Direito, e Advogado. Tomo 

II: Das Servidões Voluntarias. 2ª edição. Livraria Portugueza e Extrangeira do Editor. Coimbra. 1902. De 23x15 cm. Com 141 

pags. Brochado precisa ser encadernado. €25 

670. TEIXEIRA DA MOTA. (A.) e Mário G. Ventim Neves. A HABITAÇÃO INDÍGENA NA GUINÉ PORTUGUESA. 

Centro de Estudos da Guiné Portuguesa – n.º 7. Direcção de… e... [Composto e Impresso na Sociedade Industrial de 

Tipografia. Lisboa]. Bissau. 1948. De 24x16 cm. Com 538 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras e mapas desdobráveis. 

Obra de referência resultante do trabalho colectivo, de recolha e ilustração etnográfica, realizado por cerca de 20 antropólogos 

reunidos no terreno pelo tenente Teixeira da Mota, da Missão Geo-hidrográfica da Guiné. Com fotografias e plantas das casas 

e aldeias das várias regiões guineenses; e com quadros sinópticos desdobráveis com a comparação dos dados e das 

denominações locais em cada região. €150 

671. TEIXEIRA DA MOTA. (A.) GUINÉ PORTUGUESA. Volumes I e II. Agência Geral do Ultramar. Divisão de Publicações 

e Biblioteca. Ministério do Ultramar. 1954. De 23x16 cm. Com 394 e 296 pags. Brochados. Ilustrados com gravuras; quadros 

de dados e profusamente ilustrados com mapas desdobráveis em extra-texto. Exemplar com capas de brochura plastificadas. 

  €120 

672. TEIXEIRA DE CARVALHO. (J. M.) NOTAS DE ARTE E CRITICA. Com prefacio do Dr. Joaquim Costa. Livraria 

Moreira Editora. Porto. 1926. De 21x15 cm. Com xi-474 pags. Encadernação da época com lombada em pele, executada pelo 

mestre encadernador Frederico de Almeida. €90 

673. TEIXEIRA DE CARVALHO. (J. M.) DOIS CAPÍTULOS SOBRE CAMILO CASTELO BRANCO. Pelo Dr…, seguido 

de 15 cartas inéditas, com um prefácio de J. Freitas Gonçalves. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1922. De 23x17 cm. Com 

xi-115 pags. Encadernação com lombada em pele. €40 

674. TEIXEIRA. (António José) DOCUMENTOS PARA A HISTORIA DOS JESUITAS EM PORTUGAL. Colligidos pelo 

Doutor… Imprensa da Universidade. Coimbra. 1899. De 24x17 cm. Com xiv-716 pags. Encadernação da época com lombada 

em percalina. Obra contém os seguintes temas: Fundação do Colégio das Artes, e abertura das aulas com os mestres que 

vieram de França; Privilégios concedidos aos Jesuítas; Doações feitas aos Jesuítas; Reforma dos Estatutos; e Privilégios de 

Coutos e Mosteiros. €120 

675. TEIXEIRA. (C.) e A. Cândido de Medeiros. CARTA GEÓLÓGICA DE PORTUGAL NA ESCALA DE 1/50.000 [e] 

NOTÍCIA EXPLICATIVA DA FOLHA 5-C BARCELOS. Por… Prof. da Universidade de Lisboa e… Geólogo da 

Direcção-Geral de Minas e Serviços Geológicos. Estudos petrográficos de C. A. de Matos Alves Prof. Ext. da Universidade de 

Lisboa e Maria Martins Moreira Licenciada em Geologia. Serviços Geológicos de Portugal. Lisboa. 1969. De 23x16 cm. Com 

49 pags. Brochado. Ilustrado com o mapa desdobrável de 55x75 cm (Folha 5-C Barcelos) acondicionada em estojo plastificado 

do editor com a Notícia Explicativa. €30 

676. TEIXEIRA. (Judith) DECADENCIA. POEMAS. Por… 2ª edição. Imprensa de Libanio da Silva. Lisboa. 1923. De 32x24 

cm. Com 77 cm. Brochado. In fólio impresso a duas cores. €80 

677. TELO. (António José) DECADÊNCIA E QUEDA DA I REPÚBLICA PORTUGUESA. Biblioteca de História. A Regra 

do Jogo / História, Edições. Lisboa. 1980-84. 2 volumes. De 21x14 cm. Com 379 e 253 pags. Brochados. Ilustrado com 

quadros de dados. €50 

678. TORRE DO SALVADOR. ÉVORA. Boletim da Direcção Geral dos Edifícios e Monumentos Nacionais. N.º 39. Ministério 

das Obras Públicas. Lisboa. Março de 1945. De 26x20 cm. Com 32-14-30 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com 14 

desdobráveis com cartas topográficas e plantas arquitectónicas e 28 fotogravuras extra-texto. Exemplar por abrir. €30 

679. TOVAR. (Conde de) A ALLIANÇA INGLEZA. Por Viriato. Estudos de Política Externa. Livraria Clássica Editora de A. M. 

Teixeira. Lisboa. 1914. De 22x15 cm. Com 39 pags. Brochado. €30 
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680. TRATADO DE ADESÃO. ACTOS RELATIVOS À ADESÃO DO REINO DE ESPANHA E DA REPÚBLICA 

PORTUGUESA ÀS COMUNIDADES EUROPEIAS. Comissão e Secretariado para a Integração Europeia. Imprensa 

Nacional-Casa da Moeda. Lisboa 1985. 3 volumes. De 21x15 cm. Com 299, 529 e 211 pags. Brochados. €40 

681. TRAVIESAS. (Miguel M.) SOBRE CONTRATO DE SEGURO TERRESTRE. Por... Catedrático de Derecho civil en la 

Universidade de Oviedo. Serie D. Vol. IV. Editorial Revista de Derecho Privado. Madrid. S/d. [194?]. De 20x13 cm. Com 87 

pags. Brochado. €30 

682. TRIGUEIROS GOES. (Francisco) ECCO JURIDICO CONTRA AS VOZES DAS REFLEXOENS, Que formarõ os 

Revrendos Padres da Congregaçaõ do Oratório desta Cidade de Lisboa Occidental, OPPOSTAS À ALEGAÇAÔ DE 

DIREITO, que se deu à luz a favor do Prior, e Beneficiados da Igreja Parochial de S. Nicolao, do Padroado da RAINHA 

NOSSA SENHORA; A CUJA MAGESTADE SE OFFERECE PELO MESMO PRIOR, Dividido em três Partes. NA 

PRIMEIRA Responde à intitulada Noticia fiel de todo o facto, que se involve nesta questão. NA SEGUNDA Contradiz aos 

doze fundamentos, que se expendem por parte da Congregação. NA TERCEIRA Desvanece todas as Reflexões contrarias à 

sobreditta Allegaçaõ; a qual de novo vay impressa no fim desta obra. AUTHOR O DOUTOR FRANCISCO TRIGUEIROS 

GOES. LISBOA OCCIDENTAL, NA OFFICINA DA MUSICA, M.DCC.XXXI (1731). In folio (de 30x20 cm) com (IV)-359 

pags. Segue-se com rosto próprio: ALEGAÇÃO DE DIREITO, Que a favor do Prior, e mais Beneficiados da Parochial Igreja 

de S. NICOLAO DO PATRIARCHADO DE LISBOA OCCIDENTAL, e do Real Padroado da RAINHA NOSSA SENHORA, 

A cuja Magestade a offerece reverente O P. JOAÕ ANTUNES MONTEIRO, Prior da ditta Igreja, Em que se impugna o 

Decreto, que os PP. da Congregação do Oratório conseguiraõ, naõ sendo ouvidos o Prior, Beneficiados, e outros legítimos 

Contradictores, para obrigar, a que se lhes vendessem varias propriedades de casas da rua nova de Almada, destrico da mesma 

Freguzia, para estenderem o sitio que habitaõ, ESCREVEO O DOUTOR FRANCISCO TRIGUEIROS GOES Pedindo a 

suspensão so mesmo Decreto, e mostrando o prejuízo notório da mesma Igreja. LISBOA OCCIDENTAL, NA OFFICINA DA 

MUSICA. M.DCC.XXX. (1730). Com todas as licenças necessárias. Com (IV) 41 pags. Encadernação da época inteira de pele 

com nervos e ferros a ouro na lombada. Inocêncio III, 75. “Francisco Trigueiros Góes, bacharel em direito civil, e advogado 

em Lisboa, sua patria. Ahi faleceu a 29 de junho de 1732. Ambas estas allegações costumam andar reunidas em um mesmo 

volume, e assim as tenho no exemplar que possuo”. €300 

683. TRINDADE COELHO. AUTO-BIOGRAPHIA E CARTAS. (Com um prefacio de D. Carolina Michaëlis de Vasconcellos). 

[Publicado e impresso pela] “A Editora”. Lisboa. Rio de Janeiro. S. Paulo. Belo Horizonte. 1910. De 24x17 pags. Com 

xv-213-[i] pags. Brochado. Ilustrado com retrato do biografado em anterrosto. Exemplar impresso sobre papel de linho de 

elevada qualidade, com pequena falha de papel na lombada. Esta biografia ocupa as páginas 3 a 35, sendo a restante obra 

constituída por cartas. €50 

684. TRINDADE COELHO. MANUAL POLITICO DO CIDADÃO PORTUGUEZ. 2ª Edição actualizada e muito 

augmentada. Prefácio de Alberto D'Oliveira Ministro de Portugal na Suissa. Typographia a Vap. da Emprêsa Litteraria e 

Typographica. Porto. 1908. De 21x14 cm. Com xvi-720 pags. Encadernação da época com lombada e cantos em pele. 

Exemplar preserva capas de brochura com vestigios de picos de traça, tal como nos cadernos inicial e final. €50 

685. TROMBE. (Félix) TRAITÉ DE SPÉLÉOLOGIE. [Par]... Directeur de Recherches du Centre National de la Recherche 

Scientifique, [etc]. Préface de Louis Fage Membre de l'Instutut, Président de la Commission de Spéléologie du CNRS. Avec 

120 figures. Payot. Paris. 1952. De 22x14 cm. Com 376 pags. Encadernação em tela (pele diabo). Ilustrado no texto com 120 

desenhos e esboços de grutas. Exemplar com carimbo oleográfico sobre a folha de rosto. €40 

686. TRUYOL Y SERRA. (António) FUNDAMENTOS DE DIREITO NATURAL. Separata dos nºs 28, 29 e 30 do «Boletim 

do Ministério da Justiça». Por... da Universidade de Múrcia. Empresa Nacional de Publicidade. Lisboa. 1952. De 24x18 cm. 

Com 144 pags. Brochado. Exemplar com sublinhados a lápis no interior. €25 

687. VAN ZELLER. (Rolando) A ESTIVA DAS NAUS DA ÍNDIA. [Composição e impressão de Rocha Artes Gráficas]. Porto. 

1975. De 24x17 cm. Com 16 pags. Brochado. Ilustrado com desenhos das plantas e dos cortes das cobertas das naus com a 

localização da posição das especiarias a bordo. €25 

688. VARELA SOARES. (Mário) A PERDIZ NO RECEITUÁRIO IBERICO. Meribérica/Liber Editores. 2.ª Edição. Lisboa 

1998. De 22,5x15,5 cm. Com 207 pags. Brochado. €30 

689. VASCONCELLOS. (Joaquim de) A PINTURA PORTUGUESA NOS SÉCULOS XV E XVI. História da Arte em 

Portugal (primeiro estudo). 2.ª edição. Imprensa da Universidade. Coimbra. 1929. De 23x17 cm. Brochado. Exemplar por 

abrir. €30 

690. VAZ DE OLIVEIRA. (Roberto) FREGUESIA DE S. NICOLAU DA VILA DA FEIRA. I. Capelas - Oratórios - Alminhas 

- Cruzeiros - Vias Sacras - Passos - Outros Padrões. Por... Licenciado nas Faculdades de Direito e Letras (Secção de Ciências 

Histórico-Geológicas) pela Universidade de Coimbra. [Impresso na Gráfica Ideal, em Águeda]. S/L. 1972-1973. [Apenas o 1º 

volume e único publicado, referente a 'Capelas']. De 21x14 cm. Com 358 pags. Brochado. Ilustrado com fotogravuras; plantas 

das capelas; levantamentos epigráficos e tumulares; e várias cartas genealógicas, entre as quais a dos Condes de Fijô, 

descendência dos Côrtes-Reais. €50 

691. VELHO. (Martim) ESTUDOS CRÍTICOS SOBRE A BATALHA DE OURIQUE. Por… Membro da Union Européenne 

d'Arabisants et d'Islamisants. Edição da sociedade histórica da independência de Portugal . Editora Minerva. Lisboa. 1989. De 

23x16 cm. Com 106 pags .Brochado. Exemplar com assinatura de posse. €30 
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692. VENÂNCIO MENINO. (Aníbal) LEGISLAÇÃO CORPORATIVA. Por... Chefe da Secretaria da Câmara Municipal da 

Figueira da Foz e aluno voluntário da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra. Compilação dos Diplomas 

fundamentais da Organização Corporativa Portuguesa com índices sistemático e cronológico. Atlântida Editora, S. A. R. L. 

Coimbra. 1967. De 24x17 cm. Com 439 pags. Brochado. Exemplar com carimbo oleográfico de posse. €30 

693. VENTURA FERREIRA. (Armando) NOCTURNO. Contos. Colecção SEC. Sociedade de Expansão Cultural. Lisboa. 1956. 

De 19x12 cm. Com 162 pags. Brochado. Exemplar por abrir. Capa de brochura ilustrada por Ribeiro de Paiva. €25 

694. VENTURA. (Raul) CESSÃO DE QUOTAS. Por... Professor Catedrático da Faculdade de Direito de Lisboa. Tip. E. N. P. 

Anuário Comercial de Portugal. Lisboa. 1967. De 24x16 cm. Com 134 pags. Brochado. €30 

695. VERDE. (Cesário) O LIVRO DE… Edições Ática. Lisboa. S/d [1959]. De 20x14 cm. Com 211 pags. Brochado. €30 

696. VERDE. (Cesário) O LIVRO DE… Edições Ática. Lisboa. 1945. De 20x14 cm. Com 216 pags. Brochado. €30 

697. VERDINI. (Albino) AO PUBLICO (Tradução do italiano). Funchal. 1880. Junto com: AO PUBLICO. Resposta ao 

«Publico». (Suposta tradução do italiano) de Albini Verdini. Por um grupo de funchalenses. Typographia Funchalense. 

Madeira. 1880. 2 volumes. De 18x12 cm e de 22x16 cm. Com 8 e 20 pags. Brochados precisam ser encadernados. €60 

698. VERNEY. (Luís António) VERDADEIRO MÉTODO DE ESTUDAR. Edição organizada pelo Prof. António Salgado 

Júnior. Livraria Sá da Costa Editora. Lisboa. 1949-1952. Obra em 5 volumes. De 19x12 cm. Com xlii-278, xlviii-342, 

xlvii-306, lx-298 e lxiii-318 pags. Brochado. Ilustrados. Obra contendo diferentes matérias em cada volume: Estudos 

Linguísticos; Estudos Literários; Estudos Filosóficos; Estudos Médicos, Jurídicos e Teológicos; e Estudos Canónicos. 

Exemplar com sublinhados ocasionais. €60 

699. VIAGEM MINISTERIAL À ÁFRICA. 1942. Relações das Colónias Portuguesas com os territórios vizinhos. Discursos. 

Agência Geral das Colónias. Lisboa. 1943. De 25x19 cm. Com 262 pags. Brochado. Obra trilingue: português, francês e 

inglês. Colectânea dos discursos proferidos pelo Ministro da Colónias Francisco José Vieira Machado (1898-1972) e pelos 

seus homólogos (além de outras personalidades públicas dos países visitados) acompanhados da respectiva tradução em língua 

portuguesa. €30 

700. VIANA. (Abel) A ESTAÇÃO ASTURIENSE DE AREOSA - VIANA DO CASTELO. Separata de Portucale, vol. II. 

Empresa Industrial Gráfica do Porto, Lda. Porto. 1929. De 24x17 cm. Com 48 pags. Brochado. Ilustrado com mapas, 

fotogravuras, levantamentos da utensilagem paleolítica, descrição morfológica de cada peça e esboços explicativos do fabrico 

de um 'coup-de-point' numa perspectiva de arqueologia experimental. €30 

701. VIDAL OUDINOT. ACÇÃO. NOTAS DUM INSPECTOR ESCOLAR. (Intra e Extra-Escolar). Livraria Chardron. Porto. 

1915. De 19x12 cm. Com 230 pags. Brochado. Ilustrado. Exemplar com sublinhados a lápis e dedicatória de oferta na folha de 

rosto. €25 

702. VIEIRA NATIVIDADE. (José) O MOSTEIRO DE ALCOBAÇA. Notas históricas, a igreja, os túmulos, o mosteiro. 

Trabalhos fotográficos de Marques de Abreu. Imprensa das Oficinas de Fotogravura de Marques de Abreu. Porto. 1929. De 

15x10 cm. Com 47 pags. Brochado. Profusamente ilustrado com fotogravuras em extra-texto. €25 

703. VIEIRA. (Elmano) O PRESIDENTE CARMONA NA MADEIRA. (Dez horas maravilhosa da História insular). 13 de 

Julho de 1938. Edição do Govêrno do Distrito Autónomo do Funchal. [Composto e impresso na Typographia «Esperança»]. 

Funchal. 1942. De 20x14 cm. Com 173 pags. Brochado. Ilustrado no texto. Exemplar com dedicatória do autor. €80 

704. VILANOVANO. (Miguel) DESCRIPCIONES GEOGRAFICAS DEL ESTADO MODERNO DE LAS REGIONES, en 

la geografia de Claudio Ptolomeu Alexandrino. Por… (Miguel Servet). Precedidas de una biografia del autor y traducidas del 

latin por el Dr. José Goyanes Capedepvila Academico numerário. Imprenta y Encuardernación de Julio Cosano. Madrid. 1932. 

De 19x13 cm. Com 382 pags. Encadernação do editor. €50 

705. VILHENA. (José) UM ANO COM A GAIOLA ABERTA. Maio de 1974 – Abril de 1975. Revista quinzenal de mau humor 

e mal-dizer. Lisboa. 1974-55. De 30x22 cm. Com cerca de 225 pags. Encadernação do editor. Ilustrado com cartoons eróticos e 

políticos. Contém fascículos do nº 1 de 15 de Maio de 1974, até ao nº 15 de 2 de Abril de 1975. €40 

706. VIMONT. (M. G.) COMMISSÃO INTERNACIONAL DE VITICULTURA. RELATÓRIO APRESENTADO EM 

NOME DA COMMISSÃO. Por… Vice-Presidente do Comicio Agricola d’Épernay. Imprensa Nacional. Lisboa. 1879. De 

30x21 cm. Com 76 pags. Brochado. Relatório internacional que refere a importância e nomes de representantes dos países 

integraram esta comissão, entre os quais Portugal, na luta contra a filoxera ou invasão filoxérica, numa das mais relevantes 

vitórias dando contas de toda a actividade científica e associativa. €90 

707. WILLEKE. (Frei Venâncio) LIVRO DOS GUARDIÃES DO CONVENTO DE SÃO FRANCISCO DA BAHIA 

(1587-1862). [Por]... [organizador]. Publicações do Instituto do Património Histórico e Artístico Nacional. Ministério da 

Educação e Cultura. Rio de Janeiro. 1978. De 23x17 cm. Com 124 pags. Brochado. Ilustrado. Contém as biografias de 97 

guardiães desde o ano de 1587, e de outros guardiães não incluídos nos livros. €30 
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708. XAVIER COUTINHO. (B.) CAMÕES E AS ARTES PLÁSTICAS. Subsídios para a iconografia camoneana. Impresso 

para a Livraria Figueirinhas no Porto. 1946. Obra em 2 volumes. De 26x20 cm. Com 466 e 478 pags. Encadernações do editor 

inteiras de carneira mosqueada com ferros a ouro nas pastas anteriores e nas lombadas. Profusamente ilustrado. Obra de 

referência para o estudo da bibliografia e iconografia camoneana: na medalhística, na pintura, na escultura, na numismática e 

em outras artes plásticas. €120 

709. XAVIER DA COSTA. (Luiz) FRANCISCO VIEIRA LUSITANO POETA E ABRIDOR DE ÁGUAS-FORTES. Estudo 

crítico dos seus versos e das suas obras gravadas. Por… Sócio titular da Associação dos Arqueólogos Portugueses, Sócio 

Correspondente da Academia das Sciencias de Lisboa. Segunda edição muito ampliada. Imprensa da Universidade. Lisboa. 

1929. De 27x19 cm. Com 184 pags. Brochado. Exemplar de uma tiragem 400 exemplares. Ilustrado com reproduções de 

gravuras no texto e um retrato do biografado em anterrosto. Obra finamente impressa e muito ampliada relativamente à 

primeira edição. €90 

710. ZBINDEN. (Karl) CRIMINALÍSTICA. Investigação Criminal. Apêndice com as Instruções para o Processo Penal Alemão. 

Composto e Impresso na Tip-Escola da Cadeia Penitenciária de Lisboa. Lisboa. 1957. De 24x17 cm. Com 340 pags. Brochado.  

  €40 

711. ZWEIG. (Stefan) CASTÉLIO CONTRA CALVINO. (Uma consciência contra a violência). 4ª Edição. Tradução de… 

Livraria Civilização. Porto. S/d [1957]. De 19x12 cm. Com 236 pags. Encadernação do editor. €25 
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